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Oss möter Du i Sverige, Finland och Danmark:

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: 
Logistik
E-post: kalle@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger, 
bildhantering, ekonomi-
assistent
E-post: alex@philea.se

Sofia Tsaros
Ansvarsområde: 
Visning, logistik
E-post: mail@philea.se

Lars Eriksson
Ansvarsområde: 
databaser, Internet
E-post: lars@ntfa.net

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: 
Inlämningar, beskriv-
ningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson

Kalmar
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Sverige, post-
historia
E-post: kaj@philea.se

Klas Norlén
Göteborgs Frimärkslager

Göteborg
Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige
Filateli: Hela Världen
E-post: 
klas.norlen@telia.com

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar, 
värdering
Filateli: Norden, speci-
ellt Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Hans Obermüller

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Gösta Karlsson
Skara

Ansvarsområde: Inläm-
ningar västra Sverige

Filateli: Skandinavien
E-post: gosta@philea.se

Stefan Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Utomnorden, 
speciellt Brittiska Imperiet
E-post: stefan@
novastamps.com

Göran Heijtz
Nova Frimärken

Ansvarsområde: Inläm-
ningar, värdering
Filateli: Vykort och 
stämplar
E-post: goran@
novastamps.com

Krister Jakobsson
Umeå

Ansvarsområde:Inläm-
ningar Norrland
Filateli: Norden och 
USA
E-post: krister@
foretags-poolen.se

Seppo Laaksonen
Finland

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Finland
Filateli: Finland, Slo-
vakien
E-post: seppo_laakso-
nen@netti.fi

Preben Jørgensen
Danmark

Ansvarsområde: Inläm-
ningar Danmark
Filateli: Danmark
E-post: scanshow@
email.dk
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

21/1-2009

Auktion 272

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Betalas via kort (3 % tillkommer)
Pay by credit card (3 % is added)

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Se info sid. 5

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Kalmar
Se info sid. 5
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta
Nu har vi utökat med representation i Köpenhamn!

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Trångsundsvägen 20, 1 tr
Tel. 0480-150 90

Gotland (Klintehamn):
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Vi reser i samband med aktuell auktion varje månad runt i Götaland och 
Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträf-
fande på er hemort!
I Norrland kan vi erbjuda besök via vår representant Krister Jakobsson 
i Vindeln, nära Umeå.

Preben Jørgensen – vår nya representant i Köpenhamn!
Preben är ansvarig för kontakterna med våra kunder i Danmark som vill lämna in till våra auktioner. Om du har lämpligt 
material för försäljning, ta kontakt med Preben för att avtala om ett möte. För mer omfattande inlämningar kan Preben även 
besöka er på er hemort (gäller även för Skåne i den mån det ej kan ordnas med kontoren i Kalmar / Skara / Göteborg )

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Information om Phileas medverkan på utställningar och mässor

Vi har möjlighet att ta emot Din inlämning på plats, på vägen dit eller tillbaka. Ring gärna och boka en tid 
om Du har en större inlämning.

Vi har bokat in följande:

Datum	                        Utställning/mässa		             Ansvarig hos oss	 Telefon
2009-02-28		  Vykortsmässa, Eskilstuna		  Göran Heijtz		  08-10 83 62
2009-03-01		  Vykorts & Frim. mässa, Haninge	 Göran Heijtz		  08-10 83 62
2009-03-21		  Vykortets Dag 2009, Uppsala		 Göran Heijtz		  08-10 83 62
2009-03-27 till 29	 Norrphil, Täby	 (auktion 274)		 Christer Svensson	 08-640 09 78

Under hösten kommer dessutom Göran Heijtz att deltaga på ett flertal mässor i Sverige, Norge och Dan-
mark. Han kommer vid dessa tillfällen att representera både Philea och Nova, samt ta emot
inlämningar till våra auktioner. Kontakta gärna oss för vidare information.
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Onsdagen den 21:a januari, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K	 Övrig förfilateli. Mycket fräscht fjäderbrev med föreskrift, 			 

daterat 1835 till Sörby. (Foto) 		  700:-
2K	 Kurirpost. Ett mycket vackert kurirbrev med en stor sirat. På 			 

baksidan finns en ankomstnotering från den 22 juni 			 
1640. (Foto) 	  	 700:-

3K	 Kronopost. Lägre ståndsvikt brev från Hävda till Hova 1855. 			 
En vacker grå fjäder i sigillet på baksidan. (Foto) 		  800:-

4K	 Kronopost. Kronobrev till Glastorp med föreskrift daterad 1830. 		
På baksidan två stora fjädrar i sigillet. (Foto) 		  800:-

5K	 Kronopost. Trevligt fjäderbrev med en liten fjäder i sigill på 			 
framsidan samt en något större på baksidan i sigillet. Även 			 
kronoslinga samt föreskrift daterad 1808. Route instruktion 			 
till Högen. 		  500:-

6K	 Förfilateli Stockholm. Bandeaustämpel typ 0. Ett ovanligt tydligt 		
avtryck av denna eftersökta stämpel. Fräscht brevomslag i 			 
fjärde viktklassen till Malmö. Postal: 6000:- (Foto) 		  2.000:-

7	 Förfilateli Stockholm. B-stämpel typ 5 på fräscht brevomslag 			 
till Strängnäs. Blyertsdaterat 1698. (Foto) 	  	 550:-

8	 B-STÄMPEL TYP 2, förfilateli Stockholm. Underbart vackert 			 
och rättvänt avtryck på brev till Linköping. Med innehåll (mycket 		
ovanligt) daterat 21 juli 1689.  UTSTÄLLNINGSOBJEKT I 			 
LYXKVALITET! (Foto) 		  1.400:-

9K	 F-STÄMPEL TYP 2, förfilateli Stockholm. Ett synnerligen 			 
vackert brevomslag med sex rader titlar, till Karlskrona. 			 
Sällsynt med så tydliga och vackra avtryck av F-stämpeln. 			 
Blyertsdaterat 1688. Utställningsobjekt. Postal: 4000:- (Foto) 		  1.800:-

10	 STOCKHOLM, förfilateli Stockholm. Bandeaustämpel typ 1 på 		
brevomslag till Askersund. Även ovanlig notering ”NB”. 		  350:-

11	 Militär förfilateli. Soldatpostbrev till Smedstorp ca 1750. På 			 
adressidan finns ett omvänt och aningen svagt avtryck av 			 
stämpeln ”S.HOLM COMPAG” (Swabersholm compani). 			 
Synnerligen sällsynt och troligen unikt objekt! (Foto) 	  	 2.500:-

12K	 Lösenförsändelser. Stockholms runda lösenstämpel typ 3 på 			 
brevomslag från Sundsvall. Ett tydligt avtryck från 3.8.1859. 	  	 400:-

13	 Lösenförsändelser. Lösenstämpel ”60 öre” på ett synnerligen 			 
vackert litet brevomslag från London 1866, till Stockholm. 			 
Utställningsobjekt. 	  	 350:-

14	 Lösenförsändelser. Lösenstämpel 15 sk. Praktavtryck på 			 
fräscht brev från Hamburg till Stockholm 1857. (Foto) 	  	 350:-

15K	 Lösenförsändelser. STOCKHOLM åttkantig lösenstämpel 			 
4-skilling. Rättvänt avtryck från 27.7.1857 på brevomslag 			 
från Sundsvall. 	  	 350:-

16	 CARLSHAMN, rakstämpel. Vackert rekommenderat 			 
brev sänt till Wexiö. Postal: 675:- (Foto) 	 K	 250:-

17K	 HUDIKSVALL TYP 1 21.10.1831, rakstämpel. Distinkt 			 
avtryck på fräscht brevomslag till Stockholm. 		
SÄLLSYNT! Postal: 3000:- (Foto) 	 X	 1.000:-

18K	 LANDSCRONA, rakstämpel. Brev till Stockholm. 		  250:-
19K	 SÄTER, rakstämpel. Prakt. 	 W	 250:-
20	 Bågstämpel. ÄS typ 1, 13.10.1830 (första året). Fräscht litet 			 

brevomslag till Göteborg. Postal: 3000:- (Foto) 	  	 1.300:-
21K	 ARBOGA 19.8.1837, bågstämpel typ 1.  Fribrevsomslag till 			 

Westerås. Postal: 2000:- 	 U	 450:-
22K	 ASKERSUND 16.2.1837, bågstämpel typ 2. Praktavtryck på 		

fribrevsomslag till Stockholm. Notering: Artilleri order. 			 
Postal: 1200:- 	 T	 250:-

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndagen och tisdagen i auktionsveckan	 kl. 10.00–18.00 
Auktionsdagen                            		  kl. 10.00–16.00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Auktion 273, onsdag 18 februari 2009, inlämningstopp 12 januari.
Auktion 274 (Norrphil 2009), söndag 29 mars 2009, 			 

inlämningstopp 15 februari.

Auktionens tidsschema
Auktionen genomförs amerikanskt – d.v.s. 10 nr i taget ropas upp. 
Det kan stundtals gå mycket fort, så var ute i god tid!
På grund av att det ofta blir trångt i lokalen rekommenderar vi att ni 
kommer först i anslutning till hålltiden för det avsnitt som intresserar er.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
17:00	 1–1387	 Sverige
18:15 - tidigast	 1388–1792	 Norden
18:30 - tidigast	 1793–2059	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:45 - tidigast	 2060–3320	 Utomnordiska länder
19:30 - tidigast	 3321–3476	 Mynt, Övrigt
20:00 - c:a	 Slut

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
Bud som lämnas personligen på vårt kontor accepteras t.o.m. kl. 15:00 
auktionsdagen.
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23K	 ASKERSUND TYP 2 7.8.1831, bågstämpel. Vackert 		
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 1200:- 	 T	 400:-

24K	 CALMAR, bågstämpel typ 1–3. Vackra avtryck på två 			 
brevomslag samt ett brev med innehåll till Stockholm. 	 H	 400:-

25K	 CARLSHAMN TYP 1 4.8.1831, bågstämpel. Något svagt 			 
avtryck på brevomslag i andra viktklassen, till 			 
Stockholm. Postal: 800:- 	 K	 250:-

26K	 CARLSTAD 26/12 1830, bågstämpel på kungörelse till 			 
Filipstad. Mycket ovanlig stämpeltyp. Postal: 5000:- (Foto) 	 S	 500:-

27K	 DALARÖ TYP 1 19.11.1830, bågstämpel. Rättvänt avtryck 			 
där datumsiffrorna är postalt förtydligade med bläck, 			 
brevomslag till Stockholm. Postal: 1500:- 	 B	 500:-

28	 EKESJÖ TYP 1 13.7.1832, bågstämpel. LYX-stämpel på ett 			 
fräscht brevomslag till Stockholm. Postal: 1200:- (Foto) 	 B	 400:-

29K	 GAGNEF TYP 2 27.1.1836, bågstämpel. Praktstämpel på 		
fribrevsomslag till Stockholm. Postal: 800:- 	 W	 250:-

30	 GÖTHEBORG 26.11.1832, bågstämpel typ 2, vackert 			 
avtryck på rent brev. Postal: 600:- (Foto) 	 O	 250:-

31	 HAPARANDA TYP 2 15.1.1834, bågstämpel. Aningen 			 
svagt avtryck på brev med innehåll till Stockholm. 			 
Postal: 3000:- (Foto) 	 BD	 800:-

32K	 HJO TYP 1 13.11.1832, bågstämpel. Något svagt avtryck 			 
på brevomslag till Stockholm. Postal: 1200:- 	 R	 400:-

33K	 HJO TYP 2 10.11.1835, bågstämpel. Välplacerat avtryck 			 
på brevomslag till Stockholm. Praktobjekt! (Foto) 	 R	 250:-

34K	 HUDIKSVALL 13.10.34, bågstämpel typ 2. Sidvänt 			 
avtryck av svår stämpel på brevomslag till Gefle. 			 
Postal: 3000:- 	 X	 300:-

35	 HUDIKSWALL TYP 2 15.1.1835, bågstämpel. Svagt 			 
avtryck på brev med innehåll till Stockholm. 			 
Postal: 3000:- (Foto) 	 X	 800:-

36K	 LAHOLM TYP 2 13.6.1836, bågstämpel. PRAKT/LYX-			 
avtryck på brevomslag till Stockholm. Postal: 1500:- (Foto) 	 N	 500:-

37P	 LANDSKRONA, bågstämpel typ 1, stämplad 19.?.1831. 	 L	 350:-
38K	 NORRTÄLJE TYP 1 19.7.1831, bågstämpel. Omslag till		   	

embetsbrev i PRAKT-kvalitet. Postal: 800:- (Foto) 	 B	 250:-
39	 STRENGNÄS TYP 2 8.8.1835, bågstämpel. Rättvänt 			 

avtryck på brev med innehåll till Carduansmakare i 			 
Lilla Edet. Postal: 3000:- (Foto) 	 D	 800:-

40	 SÖDERHAMN 8.4.1845, fyrkantstämpel. Praktbrev med 			 
intressant notering: p.p 6 sk banco, vilket är korrekt porto 			 
Söderhamn-Stockholm. Innehållet är daterat i Innantjära. 	 X	 350:-

41K	 Utlandsanknytning. DÖDERHULTSVIK fyrkantstämpel 			 
3.10.1855, på ett mycket vackert och intressant brev till 			 
Tyskland. Franco-stämpel samt ”Aus Schweden per 			 
Stralsund”. (Foto) 		  1.300:-

42	 Utlandsanknytning. PRAKT/LYX brev från STOCKHOLM 			 
5.9.1843, till Frankrike. Riklig stämpeldokumentation 			 
t.ex. ”frco Stralsund”. (Foto) 		  900:-

43K	 Utlandsanknytning. Praktbrev från GÖTEBORG 4.6.1840, 			 
till Frankrike, notering: via Danmark franco Hamburg. 			 
Rikligt med stämpeldokumentation. (Foto) 		  700:-

44K	 Utlandsanknytning. Dekorativt brevomslag från 			 
STOCKHOLM 16.1.1855, till CETTE i Frankrike. Riklig 			 
stämpeldokumentation inkl. ”Aus Schweden” i 			 
fyrkantig ram. (Foto) 		  550:-

45P	 Utlandsanknytning. Brev från GÖTEBORG 11.7.1840, till 			 
London. Notering bet Ystad, på framsidan HAMBURG-			 
stämpel och på baksidan den svåra K.S.N.P.C i Greifswald 			 
(svensk/norska postkontoret). (Foto) 		  500:-

46A	 Förfilateli samling Östersund i album med fickor. 20 brev 			 
med stämplar Östersund, bland annat sex bågstämplar typ I 			 
och två typ II, åtta fyrkantsstämplar och två rakstämplar. 			 
Även ett brev stämplat Funäsdalen 16.6.1859 sänt till Rörås 			 
i Norge. Bra kval. (21) 		  2.000:-

47P	 Förfilateli. 20 stycken fyrkant 1838–59, hög kvalitet. Bl.a. 			 
Nora typ 4, Tierp typ 1, Köping typ 4, Örebro 1841 med 			 
notering ”snällpost”. 		  1.800:-

48A	 Förfilateli samling i album. Förfil. stämplar CARLSTAD, 29 			 
raka stämplar och 27 bågstämplar på kungörelser. 			 
Bra kval. 		  600:-

49P	 Förfilateli. Lot med Utdrag ur ankomsregistret stämplat 			 
Ronneby samt Carlskrona. Paket-avisering med lösen 6 öre 			 
från Gamleby 1866. Rekbrevsavisering Gamleby 1867 samt 			 
Expressbrevsavisering Woxna Bruk 1836. 		  500:-

50K	 Förfilateli parti. Raka stämplar: Uppsala (13), Carlstad 			 
(4), Hernösand och Wenersborg, totalt 19 brev varav fyra 			 
rek. F 2725,- + tillägg för reken. Bra kval. 		  350:-

51P	 Förfilateli lot. Tre brev, varav ett med rakstämpel 		
GÖTHEBORG, även ett vackert handbrev med kronoslinga. 			 
Mest bra kval. (3) 		  350:-
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

52	 1	 3 skill grön. reparerat ex, stämplat 			 
	 STOCKHOLM. (Foto) 	 �	 1.000:-

53	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. 4 st i dåligt 			 
	 skick. (Foto) 	 �	 800:-

54	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Vackert, oreparerat 			 
	 och felfritt exemplar med intyg HOW: Gott 			 
	 exemplar 2, 1, 3. Omvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 18.12.1856. F 38000 (Foto) 	 �	 5.000:-

55	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Korta tänder. Tunn 			 
	 fläck. Medelgod centrering. F 38000 (Foto) 	 �	 5.00:-

56	 2	 4 skill blå, tio ex i olika nyanser bl.a. två 			 
	 gråultramarina. Alla med större eller mindre fel. 	 �	 700:-

57	 2a	 4 skill blå. Intressant exemplar av första 			 
	 nyansen tryckt på medeltjockt papper. 			 
	 Sällsynt då det i leveransen av tunt papper 			 
	 endast förekom något enstaka ark medeltjockt 			 
	 papper, då det handgjorda pappret varierade 			 
	 i kvalitet. Vacker stämpel STOCKHOLM 			 
	 26.3.56. Något kort tand, men acceptabelt på 			 
	 1855-års tandning. (Foto) 	 �	 500:-

58	 2a	 4 skill blå, tunt papper. Vackert litet brev med 			 
	 snedställd välplacerad stämpel STOCKHOLM 			 
	 11.3.1856. Vikt hörntand i övre vänstra hörnet 			 
	 på frimärket. 	 *	 350:-

59K	 2a	 4 skill blå. STOCKHOLM 5.5.1856 till Örebro, 			 
	 notering ”Retour Stockholm”. Intyg Sjöman. 	 *	 250:-

60	 2a1	 4 skill blå, tunt ppr. 12 st i bra till 			 
	 dålig kvalitet. F 9600 (Foto) 	 �	 800:-

61	 2b	 4 skill ljusblå, tunt ppr. 4 st i mer eller 			 
	 mindre dåligt skick. F 4000 	 �	 250:-

62	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. 			 
	 Prakt/Lyxstämplat CARLSHAMN 9.6.1856. 			 
	 Några något korta tänder i nedre marginalen på 			 
	 frimärket. (Foto) 	 *	 550:-

63	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Lätt vikt 			 

	 hörntand i nedre vänstra hörnet. 			 
	 Praktcentrering och stämpel STOCKHOLM 			 
	 6.3.1857. F 750 (Foto) 	 �	 1.000:-

64	 2e	 4 skill blå, medeltjockt ppr. 8 st i bra 			 
	 till dålig kvalitet. F 6400 (Foto) 	 �	 600:-

65	 2e	 4 skill blå, medeltjockt ppr. God 			 
	 centrering. Vacker stämpel HEDEMORA 			 
	 25.1.185x. F 1200 (Foto) 	 �	 500:-

66	 2e	 4 skill blå, medeltjockt ppr. Intressant 			 
	 färgfläck vid höger ”4”. Vacker - nästan 			 
	 prakt - stpl STOCKHOLM 28.11.56. (Foto) 	 �	 500:-

67	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper, vackert ex 			 
	 med hel och nästan rättvänd stpl, obetydliga 			 
	 pappersrester på baksidan. Minimal tunn 			 
	 fläck. F 800 (Foto) 	 �	 250:-

68	 2E2	 4 skill. Utsökt ex av 1868 års andra 			 
	 eftertryck. (Foto) 	 é	 600:-

69	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 ppr. 8 st i bra till dålig kvalitet. F 6400 (Foto) 	 �	 600:-

71	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, 			 
	 medeltjockt ppr. Nära sned centrering. 			 
	 Svårläst långt stämpelnamn. F 2500 	 �	 300:-

72	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. 7 st i bra 			 
	 till dålig kvalitet. F 5600 	 �	 500:-

73	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. Vackert 			 
	 stämplat LINKÖPING 2.9.1857. (Foto) 	 �	 500:-

74	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt ppr. 4 st i god 			 
	 till dålig kvalitet. F 3600 	 �	 300:-

75	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 			 
	 Del av rättv. (UL)LÅNGER 21.10.1858. 			 
	 Felfritt ex av svår nyans. (Foto) 	 �	 400:-

76	 2 IIE2	 4 skill blå, eftertryck. En något kort tand 			 
	 i övre marginalen. Intressant färgfläck i 			 
	 trycket. F 3300 (Foto) 	 é	 550:-

78	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. Fem 			 
	 obetydl. klippta tandspetsar, perfekt 			 
	 centrering - vacker! Sign. Sjöman. 			 
	 F 13000 (Foto) 	 (é)	 2.000:-

79	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr. 14 			 
	 st i bra till dålig kvalitet. F 16800 (Foto) 	 �	 1.000:-

80	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr. 			 
	 11 st i bra till dålig kvalitet. F 8800 (Foto) 	 �	 800:-

81	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr. 			 
	 Prakt/lyx-centrering och stämpel (STOCKHOLM 			 
	 9.2.1858). Något korta tänder i höger 			 
	 marginal. (Foto) 	 �	 500:-

82	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper 			 
	 med en hel sidvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 7.1.1858. 	 �	 350:-

83	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt ppr. 			 
	 Medelgod centrering. Fyrkantstämpel. 			 
	 Något dålig tandning. F 2000 	 �	 300:-

84	 3	 6 skill grå. reparerat ex, stämplat GEFLE. 			 
	 Fräscht. (Foto) 	 �	 750:-

86	 3a1	 6 skill grå. 3 st i godtagbart till dåligt 			 
	 skick. F 36000 (Foto) 	 �	 2.000:-

87	 3a1	 6 skill grå, ett par något korta tänder, 			 
	 reparerade marginaler. F 12000 (Foto) 	 �	 600:-

88	 3b	 6 skill ljusgrå STOCKHOLM 13.5.1856, fräscht 			 
	 felfritt ex. Intyg Obe ”gott ex, 2.2.3”. 			 
	 F 13000 (Foto) 	 �	 2.000:-
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89	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Vackert och 			 
	 oreparerat exemplar med intyg Sjöman: mycket 			 
	 gott exemplar. Stämpeln är delvis mycket 			 
	 kraftig, vilket ses som en utbuktning på 			 
	 baksidan av märket. WISBY 21.5.185X. 			 
	 F 12000 (Foto) 	 �	 2.000:-

91	 3e	 6 skill brunaktigt grå, välcentrerat och 			 
	 vackert ex, ett obetydl. veck, attest HOW: 			 
	 Praktexemplar 4 5 4. (Foto) 	 �	 15.000:-

92	 3f	 6 skill brunaktigt grå. Omtandad. 			 
	 Söderhamn 27.3.58. F 12000 	 �	 250:-

94	 4	 8 skill gul. Båda övre hörnen reparerade. 			 
	 LYX-stämplad ULLÅNGER 23.4.1857. (Foto) 	 �	 700:-

95	 4	 8 skill gul. Rättvänd stämpel GEFLE 			 
	 24.9.1856 (riss i övre vänster ht). 			 
	 Utlåtande Kaiser. F 5000 (Foto) 	 �	 600:-

96	 4a, e	 8 skill rödaktigt orange med horisontalt 			 
	 brott + olivgul med tunn fläck. Båda med 			 
	 intyg Strandell. F 6000 	 �	 500:-

97	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Stämpel Luleå 			 
	 4.8.1856, i 2 delar. Snedcentrerat. Sign 			 
	 Strandell. F 6000 	 �	 500:-

98	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. 2 			 
	 st i godtagbart skick. F 10000 (Foto) 	 �	 1.500:-

101	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Felfritt ex. 			 
	 Medelgod centrering. Utlåtande Strandell. (Foto) 	 �	 600:-

102	 4 II E2	 8 skill, 1868 års Eftertryck. Sign Strandell. F 3500 	 é	 400:-
103	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. 			 

	 Färgfriskt i god kval, en lätt vikt hörntand 			 
	 i nedre vänstra hörnet. Sidvänd stämpel 			 
	 STOCKHOLM 29.10.185X. Intyg HOW: gott 			 
	 exemplar (2, 2-3, 1). F 18000 (Foto) 	 �	 3.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
104	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. 			 

	 Vackert ex av sällsynt märke, obetydlig 			 
	 reparation av några tänder + påläggning vid 			 
	 ett veck. Attest F Obermüller. F 8500 (Foto) 	 �	 550:-

105	 6a2	 (1 skill) svartgrå, medeltjockt papper. Övre 			 
	 högra hörntanden lätt vikt, i övrigt 			 
	 felfritt och med vacker stjärnstämpel. Intyg 			 
	 HOW 3,4,3. F 4000 (Foto) 	 �	 1.000:-

106	 6a2	 (1 skill) svart (2 ktt). Färgfriskt 			 
	 välcentrerat ex med fin stjärnstämpel. Intyg 			 
	 N.S: 2,4,3-4. F 4000 (Foto) 	 �	 400:-

107	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt 			 
	 papper. Vackert litet nätt brev obetydligt 			 
	 fläckigt med välplacerad stjärnstämpel. 			 
	 Mycket tilltalande objekt. Intyg HOW 			 
	 3,3,3,4. (Foto) 	 *	 2.000:-

108	 6a3	 (3 öre). Medelgod centrering. Något ojämn 			 
	 tandning. F 3000 (Foto) 	 �	 600:-

109	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering. 			 
	 Blyertssignatur på baksidan. F 3000 	 �	 500:-

110	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000 	 �	 500:-
111	 6a3	 (3 öre). Nära sned centrering. F 3000 	 �	 400:-

113	 6a3	 (3 öre). Vackert lokalbrev med 			 
	 stjärnstämpel, rent och snyggt kuvert. Intyg 			 
	 Nils Svensson 3,3,3, ”Mycket gott objekt”. (Foto) 	 *	 1.000:-

114	 13	 3 öre brun. God centrering. Vikt hörntand. (Foto) 	 (é)	 500:-
115	 13	 3 öre brun. Medelgod centrering. Vikta htt. 			 

	 F 4000 (Foto) 	 �	 750:-
116	 13	 3 öre brun. Kt. Ägarstämpel och 			 

	 bläsckavtryck på baksidan. F 4000 (Foto) 	 �	 700:-
117	 13a	 3 öre olivbrun, vackert ex i nära sned 			 

	 centrering, inga defekter men något 			 
	 fuktpåverkat gummi, attest HOW: gott ex 			 
	 2 2 3. F 5000 (Foto) 	 é	 800:-

118	 13a,	 13a, (é), 3 öre olivbrun. Några ktt, 			 
	 minimalt riss i vänster marg, tunn fläck, 			 
	 omgummerat, N 2, é, sign Strandell. 	 (é)	 400:-

119	 13a	 3 öre olivbrun. Välcentrerat, stjärnstämpel. (Foto) 	 �	 600:-
120	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Nära sned 			 

	 centrering. Vacker stämpel STOCKHOLM 			 
	 15.3.1862. Mycket fräscht exemplar. F 4500 (Foto) 	 �	 1.000:-
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Vapentyp / Coat-of-arms
121	 7	 5 öre grön. Veck och litet riss. Lyx-stämplad 			 

	 LIDKÖPING 14.3.1871. (Foto) 	 �	 500:-
122	 7	 5 öre grön. Praktexemplar stämplat PKXP Nr 2 			 

	 31.10.1871. (Foto) 	 �	 250:-
123	 7-12	 SET (6) i något blandad kvalitet. Bl.a. 9 			 

	 öre med intyg P. Sjöman 3,3,3. (Foto) 	 é/(é)	 1.800:-
124	 7-12N	 SET Nytryck tandn 13 (6). Några mindre 			 

	 gummistörningar, exempelvis på 50 öre. 			 
	 Centreringen varierande. F 9600 (Foto) 	 éé	 1.800:-

125	 7, 14B, 16   5 öre grön, 3 öre Liggande lejon typ II och 			 
	 20 öre, ktt, på brev till ÅLAND, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.4.1872. (Foto) 	 *	 700:-

126K	 7, 16	 5 öre + 2×20 öre på ett fräscht brev från 			 
	 STOCKHOLM 23.5.1868, till London. Notering: 			 
	 via Danmark. F 1800 (Foto) 	 *	 500:-

127	 8	 9 öre violett. Fyra stycken normalex. F 2200 (Foto) 	 �	 700:-
128	 8	 9 öre violett. Medelgod centrering. 			 

	 STOCKHOLM 22.1.1869. F 2200 	 �	 500:-
129	 8	 9 öre violett. kraftig färg, stpl UPSALA. 	 �	 250:-
131	 8d	 9 öre blåviolett. Del av stpl (FRA)NCO. 			 

	 Medelgod centrering. Intyg Sjöman: Mycket 			 
	 gott ex. (Foto) 	 �	 250:-

132	 8 II E2	 8 skill, 1868 års eftertryck, position 6, 			 
	 med uppnålningshål. F 3500 	 �	 500:-

133	 9	 12 öre blå, vacker Speratiförfalskning. (Foto) 	 éé	 250:-
134K	 9	 12 öre blå. 66 ex. 	 �	 400:-
135	 9	 12 öre blå. MALUNG 26.10 1866. Prakt-lyx. (Foto) 	 �	 250:-
136K	 9	 12 öre blå på vackert brev stpl STOCKHOLMS 			 

	 KK 12.5.1872 samt brev med Ringtyp 12 öre tn 			 
	 13 stpl ÅNGBÅTS PXP N:o 28 7.9.1882, 			 
	 ank.-stpl STOCKHOLM KE, det senare brevet 			 
	 med rep. riss. 	 *	 200:-

137	 9, 10	 12 öre blå, 24 öre orange. På brev Stockholm 			 
	 18.8.1871 till London. (Foto) 	 *	 1.000:-

140	 9c3	 12 öre blå. God centrering. F 1800 	 é	 500:-

141	 9c3	 12 öre blå. Fuktskadat gummi, vacker 			 
	 centrering. F 1800 	 é	 350:-

142K	 9c3	 12 öre blå, inrikes brev med två lodrätta 			 
	 par, stpl CARLSTAD 19.1.1867, ett par ktt, 			 
	 attest HOW: Mycket gott objekt 3 /3 3 4 4) 			 
	 (4x3) 3. F 4000 (Foto) 	 *	 1.100:-

143	 9c3, 10d2   12 öre blå, 24 öre orange-orangegul. Vackert 			 
	 brevomslag sänt till London via Danmark, 			 
	 stämplat med två vackra stämplar STOCKHOLM 			 
	 28.10.1870. Intyg Nils Svensson 			 
	 ”Praktobjekt”. Obetydligt ktt på 12 öre. (Foto) 	 *	 700:-

145	 9d3	 12 öre ljusblå. Gummeringen fuktskadad samt 			 
	 två lätt vikta hörntänder. God centrering. F 1800 	 é	 350:-

146	 9i	 12 öre matt ultramarin. Lätt vikt hörntand, 			 
	 tunn tand samt en kt. Något smutsig på 			 
	 framsidan men ändå en ovanlig nyans! F 3600 	 é	 500:-

147	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå. Obetydl. riss 			 
	 samt en lätt vikt hörntand. Intyg HOW 2,3,1 			 
	 ”Ett mycket fräscht exemplar av den sista 			 
	 nyansen”. (Foto) 	 (é)	 600:-

148K	 9par+14B   Brev till Sachsen med par 12 öre vapen samt 			 
	 3 öre liggande lejon. FRANCO-stämpel mm. 3 			 
	 öre med runt hörn och kht på vänstra 			 
	 12-öresmärket. 	 �	 500:-

150	 10	 24 öre orange. Praktstämplat PKXP Nr 10 			 
	 30.11.1869. (Foto) 	 �	 250:-

149	 10	 24 öre orange. Praktexemplar stämplat PKXP 			 
	 Nr 6 6.6.1869. (Foto) 	 �	 250:-

151K	 10	 24 öre orange. Välcentrerat par på fräscht 			 
	 brev i fjärde viktklassen, vackra stämplar 			 
	 HERNÖSAND 21.7.1865. 	 *	 500:-
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152	 10-11	 Brev 1871 till Bordeaux med 24 ö + två 30 ö 			 
	 = porto 84 ö, vackra stpl KALMAR 28.9.1871. 			 
	 F 9000 (Foto) 	 *	 2.000:-

153K	 10a, 12a	   24 och 50 öre på tidigt assbrev med dubbelt 			 
	 porto. Blå stämplar Hudiksvall 28.11.62. Intyg 			 
	 HOW: Mycket gott objekt! (Foto) 	 *	 2.000:-

154	 10c	 24 öre ljust orangegul. En något kt i nedre 			 
	 marginalen. F 5000 (Foto) 	 (é)	 900:-

155K	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 3 ex på brev till 			 
	 Köpenhamn, lyxstämplar UDDEVALLA 			 
	 21.2.1865, transitstpl SÖDRA ST.BANAN 23.2 			 
	 och ankomststpl, en felande ht på vänster 			 
	 märke. Attest HOW: Mycket gott objekt 3 			 
	 (3 3 3) (5 5 5) 3. F 8000 (Foto) 	 *	 5.000:-

156	 10d2	 24 öre orange-orangegul. Omgummerad, en 			 
	 bruten tand. God centrering! F 4000 	 (é)	 500:-

157	 10h2	 24 öre rödaktigt orange. Fuktskadat gummi 			 
	 och nära sned centrering, men trots detta 			 
	 ett ganska tilltalande ex. F 4000 (Foto) 	 é	 750:-

158K	 10h2, 11e2   24 öre rödaktigt orange + par 30 ö brun, på 			 
	 inrikes rekbrev (femdubbelt porto), stpl 			 
	 STOCKHOLM 31.7.1867, två korta tänder, 			 
	 attest HOW: extremt sällsynt, mycket gott 			 
	 objekt 3 (3 3 4) (3x3) 3. F 10000 (Foto) 	 *	 6.000:-

159	 11b	 30 öre brun. Par på brev från STOCKHOLM 			 
	 14.10.1859 till Finland. (Foto) 	 *	 600:-

160	 11e2	 30 öre brun. Praktex med utlåtande Bo 			 
	 Grenstedt. Stämplat GEFLE 20.11.1871. (Foto) 	 �	 350:-

161	 11e2	 30 öre brun. Mycket vackert med LYX-stämpel 			 
	 LINKÖPING 2.11.70. (Foto) 	 �	 350:-

162	 11e2	 30 öre brun. Praktex stämplat TIERP 			 
	 13.6.1871. (Foto) 	 �	 250:-

163	 11e2	 30 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP Nr 			 
	 2 9.6.1870. (Foto) 	 �	 250:-

164P	 12	 50 öre röd. Trevlig nyanserad post om tio 			 
	 singelex, ett par, F 9+12 på klipp samt 			 
	 F 9+3×12+16 på ett dekorativt klipp signerat 			 
	 Sjöman. Något blandad kval, besiktiga. (Foto) 	 �	 1.500:-

165	 12	 50 öre röd. PRAKT-stämplad STOCKHOLM 			 
	 7.11.1863. (Foto) 	 �	 250:-

Liggande lejon / Lying lion
166	 14-16N	 SET nytryck tn 13 (3). Nära sned centreing. 			 

	 F 2800 (Foto) 	 é	 600:-
167	 14A	 3 öre brun, typ I, vikt ht. Färgstarkt ex. (Foto) 	 (é)	 350:-
168	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I. Med del av 			 

	 4-kantstpl Triest. F 6000 	 �	 500:-
169	 14B	 3 öre brun, typ II. God centrering. Ruff-			 

	 tandning. F 2000 	 (é)	 300:-
170K	 14B×4	 3 öre brun, typ II i fyrstrip. Stämplat 			 

	 HUDIKSVALL 14.7.1872 nära sned centrering. 			 
	 Ovanlig enhet på försändelse. (Foto) 	 *	 1.400:-

171	 15	 17 öre violett. Omgummerat, tunna fläckar, 			 
	 snedcentrerat samt en kemiskt påverkad 			 
	 stämplad 17 öre ”grå”. Luckfyllare. F 6500 	 (é)	 500:-

172	 15	 17 öre violett. Praktexemplar stämplat PKXP 			 
	 Nr 11 29.10.1868. (Foto) 	 �	 350:-

173	 15	 17 öre violett. Perfekt centrering. 			 
	 STOCKHOLM 22.11.6x. Vht. F 1300 (Foto) 	 �	 250:-

174	 15	 17 öre violett. UDDEVALLA 15.6.1868 på 			 
	 rekonstruerat klipp, solkigt i marginalen. F 1300 	 �	 300:-
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175	 15	 17 öre violett. Vackert brevomslag till 			 
	 Danmark stämplat HALMSTAD 4.11.1868. 			 
	 Praktobjekt. (Foto) 	 *	 2.000:-

176	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Praktexemplar 			 
	 med vacker stämpel GÖTEBORG 12.10.1867. 			 
	 Intyg HOW 4 4 4. (Foto) 	 �	 800:-

177	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Signerat Georg Bühler. 			 
	 Medelgod centrering och välplacerat stämpel 			 
	 MALMÖ 10.6.1872, något suddig. Minimal del 			 
	 av andra stämpel. Nedre vänstra hörnet vikt. 			 
	 F 6500 (Foto) 	 �	 800:-

178	 15c	 17 öre blåaktigt grå. God centrering. Ktt. 			 
	 F 6500 (Foto) 	 �	 750:-

179	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert och fräscht 			 
	 exemplar (<0,5 mm riss). Intyg HOW: 2,3,3. (Foto) 	 �	 700:-

180	 15c	 17 öre blåaktigt grå, vackert ex i medelgod 			 
	 centrering, stpl MALMÖ, en kht. F 6500 (Foto) 	 �	 550:-

181	 15c	 17 öre blåaktigt grå. STOCKHOLM 21.5.186X. 			 
	 Medelgod centrering, ett litet igenlagt riss. F 6500 	 �	 500:-

182	 15N	 17 öre grå. Fräscht ex av 1885 års nytryck. F 1200 	 é	 250:-
183	 15v	 17 öre violett (kt). Vackert praktcentrerat 			 

	 ex med färglinje i marg. F 2000 	 �	 250:-
184	 16	 20 öre röd med påverkad gummering, 2 veck. 			 

	 Praktcentrerat ex. 	 (é)	 250:-
185	 16	 20 öre röd. Praktexemplar stämplat BACKE 			 

	 20.10.1866. Lätt vikt hörntand. (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
186K	 17-27	 Ringtyp tn 14, överkomplett serie, med  nyanser, 			 

	 bl.a. tre 6 öre och två Riksdalrar 			 
	 i god kvalitet. 	 �	 800:-

188	 17g×2, 21m×2   3 öre matt orangebrun i par och två 12 öre 			 
	 blå. Rekommenderat brev av första 			 
	 viktklassen stämplat GÖTEBORG 10.1.1877 sänt 			 
	 till Norrköping. Två korta tänder på vänster 12 öre, 			 
	 i övrigt felfritt och tilltalande objekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

189	 17g, 25f	3 öre matt orangebrun och 30 öre svartaktigt 			 
	 brun slätt eller kornigt tryck på klipp från 			 
	 postanvisning, stpl EKSJÖ 2.3.1875. 	 r	 250:-

190	 18	 4 öre grå. God centrering. F 1300 	 �	 300:-
191	 18	 4 öre grå. God centrering. F 1300 	 �	 250:-
192	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. Vikta hörntänder i övre 			 

	 och nedre högra hörnen. Vacker stämpel 			 
	 STOCKHOLM 28.11.1877, god centrering. (Foto) 	 �	 250:-

193K	 20	 6 öre violett. Trycksak praktstämlad 			 
	 WESTERÅS 7.11.1876, till Trosa. 	 *	 300:-

194	 20e	 6 öre rödaktigt violett. God centrering och 			 
	 vackert placerad stämpel STOCKHOLM 4.11.1874 			 
	 om än något kraftig. (Foto) 	 �	 250:-

195	 20i	 6 öre matt blålila. Medelgod centrering, 			 
	 lätt veck, vht. F 3500 (Foto) 	 é	 650:-

196	 20j, 21n, 24h   6 öre lila-blåaktigt lila. och 12 öre 			 
	 mörkblå, tätt suddigt bottentryck och 24 öre 			 
	 mattgul-gul (ngt gulnade tänder), på vackert 			 
	 brev till Frankrike, stämplat STOCKHOLM 			 
	 4.11.1875, blå ank stpl . Mycket dekorativt! (Foto) 	 *	 1.500:-

197	 21	 12 öre blå, praktex. (Foto) 	 é	 900:-
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Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:
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198K	 21l	 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka 			 
	 siffror. En mycket vacker och ovanlig 			 
	 lösenförsändelse med stämpeln 			 
	 ”OTILLR:FRANCO”. Brevinnehållet är daterat i 			 
	 Luleå, frimärket är stämplat i STOCKHOLM 			 
	 7.7.1874. Troligen har brevet postats i en 			 
	 brevlåda ombord på någon båt på väg till 			 
	 Stockholm. Notering ”i breflåda”. Intyg 			 
	 E. Harbrecht: Mycket gott objekt. (Foto) 	 *	 2.500:-

199	 22, 23	 20 öre orange, 24 öre gul. Båda med 			 
	 dragspel, 20 öre ktt. 	 �	 300:-

200K	 22f	 20 öre blekorange. Bläckmakulerat på brev 			 
	 till Borgå, kuvertet något nedklippt i 			 
	 överkant. (Foto) 	 *	 600:-

201	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Praktcentrering 			 
	 och lyxstämpel LIDKÖPING 13.1.1877. Det 			 
	 blekorange trycket med perfekt centrering(!) 			 
	 Mycket ovanligt i denna kvalitet. (Foto) 	 �	 1.200:-

202	 23	 20/20 öre röd, dubbeltryck. Vackert brev 			 
	 stämplat STOCKHOLM 30.5.1877 sänt till 			 
	 Bordeaux i Frankrike. F 3000 (Foto) 	 *	 1.000:-

203	 24	 24 öre gul. LYX-stämplat NYA KOPPARBERGET 			 
	 24.2.1878. F 350 (Foto) 	 �	 250:-

204	 24e	 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper. God 			 
	 centrering, något oxiderad. F 4500 (Foto) 	 (é)	 400:-

205K	 26+24	 Ass.brev till Carlstad med 24 + 50 öre 			 
	 stämplat GÖTEBORG 18.4.1878, samt KARLSTAD 			 
	 20.4.1878. Korta tänder på 24 öre. F 400 (Foto) 	 �	 900:-

206	 26g	 50 öre rödaktigt karmin. Praktexemplar 			 
	 stämplat ÖSTHAMMAR 20.6.1877. Intressant 			 
	 brott i ramen i nedre vänstra hörnet. (Foto) 	 �	 250:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
207K	 28-36, 38   Ringtyp tn 13, överkomplett serie utan 			 

	 Riksdaler, alla med hela och rättvända 			 
	 stämplar, även prakt. 	 �	 500:-

208	 30	 5 öre grön. Fyrblock, stpl. MÖLLTORP 2.6.83. 			 
	 ovanligt. 	 �	 250:-

209	 30	 5 öre grön. Fyrblock, något otydligt stpl. 			 
	 OKNA 4.10.79. ovanligt. 	 �	 250:-

210	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Prakt/lyxexemplar 			 
	 MÅLILLA 25.7.81. (Foto) 	 �	 350:-

211	 31	 6 öre violett. God centrering. F 1400 	 é	 300:-
212K	 31+32(x2)+33   6 öre + 12 öre (×2) + 20 öre på paketavi 			 

	 BYSKE 24.12.1881. Arkivveck genom en 12 ö 			 
	 men unik kombination. (Foto) 	 *	 600:-

213	 31h	 6 öre blålila på mjukt papper, två vht 			 
	 annars prakt. KARLSTAD 20.9 1883. (Foto) 	 �	 250:-

214K	 31j, 36h, 46a   Assurerat brev med Ringtyp 6 och 50 ö tn 13 			 
	 + 20 ö m.ph. (dubbelt porto + assavgift), 			 
	 stpl UPPSALA 31.5.1887 + WÄRDE, 50 ö har en 			 
	 kt, attest HOW: Praktobjekt 4 (334) (445) 3. 			 
	 F 2000 (Foto) 	 *	 1.100:-

215	 32, 36	 12 öre blå, 50 öre karmin. Något kladdigt 			 
	 inrikes assurerat brev av första viktklassen 			 
	 avstämplat STOCKHOLM 12.7.1881. 			 
	 F 1800 (Foto) 	 *	 400:-

216K	 32, 36	 12 öre blå (kt), 50 öre rödkarmin. Assurerat 			 
	 brev frankerat med 62 öre stämplat JÖNKÖPING 			 
	 30.8.1880. Något beskuren på vänster sida. 	 *	 350:-

217	 33	 20 öre röd. Praktexemplar stämplat 			 
	 GRIPENBERG 1.6.1885. (Foto) 	 �	 250:-

218	 35	 30 öre brun. Vackert femstrip YSTAD 17.5.82. 	 �	 500:-
219	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. 			 

	 Praktexemplar stämplat STOCKHOLM PAKET 			 
	 27.2.1884. (Foto) 	 �	 250:-

220	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. 			 
	 Lyxstämplat NYKIL 17.5.1884. (Foto) 	 �	 250:-

221	 36	 50 öre röd (små åldersfläckar) i vackert 			 
	 fyrblock LJUNGBY 1.11.83. (Foto) 	 �	 550:-
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222	 36	 50 öre röd. 88 st. Nyanser och en del 			 
	 läsbara stämplar. F 6160 	 �	 500:-

223	 36	 50 öre röd, vackert ex med praktstämpel 			 
	 STOCKHOLM PAKET C 13.4.1884. (Foto) 	 �	 250:-

224	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Medelgod centrering. 			 
	 Lyxstämpel STOCKHOLM PAKET 2.11.1877. En 			 
	 något kt. F 4000 (Foto) 	 �	 900:-

225	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex. F 4000 	 �	 500:-
226	 37	 1 Riksdaler brun/blå samt 30 öre i par ktt 			 

	 på klipp, stämplat STOCKHOLM 1.3.1878. (Foto) 	 r	 1.800:-

227	 37a	 1 Riksdaler (ngt kht). Praktcentrerat ex med 			 
	 LYX-stämpel MOTALA 26.2.78. Intyg HOW: 			 
	 3,4,5. (Foto) 	 �	 1.200:-

228	 38	 1 krona brun/blå, sexblock STH PAKET 			 
	 25.8.1882. 	 �	 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
229	 40	 2 öre gul. Praktstämplat PKXP 61 E 			 

	 22.6.1892. (Foto) 	 �	 250:-
230K	 40-44, 46-51   Ringtyp med ph + Provisorier, överkomplett 			 

	 serie, alla med hela och rättvända stämplar. 	 �	 400:-
231	 41	 3 öre brun. 33 st. Nyanser och en del 			 

	 läsbara stämplar. F 6600 	 �	 550:-
232K	 42	 4 öre grå. Tre hundrabuntar som verkar vara 			 

	 genuina. F 4800 för lösa märken. 	 �	 400:-
233	 42	 4 öre grå. God centrering och lyxstämpel 			 

	 NEDERKALIX 14.5.1889, lvht. (Foto) 	 �	 250:-
234	 42c	 4 öre ljusgrå. Prakt/lyxexemplar! (Foto) 	 éé	 350:-
235	 44	 6 öre violett. Praktstämpel PKXP 24B 			 

	 3.2.1893. (Foto) 	 �	 250:-
236K	 44+41	 Brevframsida från brev till Tyskland 			 

	 frankerat med 3 st F 41 + 2 st F 44. 			 
	 Stämplat med PKXP 52B. Mycket fräscht. F 500 	 �	 500:-

237	 46	 20 öre röd med Prakt/Lyx-stpl BOLLNÄS 			 
	 23.12.1886 (Nst 28). (Foto) 	 �	 250:-

238K	 46	 20 öre röd. Vackert skeppsbrev med ”Carl v 			 
	 Linné”, från STOCKHOLM 9.5.1888 till 			 
	 Helsingfors (ktt). 	 *	 500:-

239	 47	 30 öre brun. God centrering. F 1700 	 é	 400:-
240	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 			 

	 öre gul. Vackert stämplat PKXP 47A 			 
	 14.10.1889. (Foto) 	 �	 250:-

241	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 			 
	 öre gul. Praktstämplat PKXP 20B 1.12.1896. (Foto) 	 �	 250:-

Oscar II
242	 39c	 10 öre blekt karmin, boktryck typ II. 			 

	 Praktexemplar med ngt gulnad			 
	 gummering. (Foto) 	 éé	 500:-

243	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 400:-

244	 45	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd. Prakt. F 2200 (Foto) 	 éé	 400:-

245	 45	 10 öre röd med posthorn. Tre ex varav ett 			 
	 postfriskt. F 3600 	 éé/é	 250:-

246	 45a	 1886 Oscar II 10 öre matt violettkarmin. 			 
	 Vackert och fräscht ex. F 2000 (Foto) 	 éé	 550:-

247	 45v3, 56 vm3   1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd, delar av två posthorn. 20 öre blå 			 
	 vm del av krona + KPV, 2 ft. 	 �	 250:-

248	 52e v1	 1897 Oscar II 5 öre gulgrön, otandat 			 
	 marginalfyrblock i fin kvalitet. F 2200 	 éé	 350:-

249	 53	 1903 Oscar II 8 öre violett. Praktexemplar 			 
	 stämplat STOCKHOLM 1 28.12.14. 	 �	 250:-

250P	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Mottagningsbevis, 			 
	 stor blankett nr 34, mars 1880. Både svensk 			 
	 och fransk text. Avgiften 10 öre är 			 
	 makulerad STOCKHOLM 23.10.1891, gällande 			 
	 ett brev till Hudiksvall. 			 
	 SÄLLSYNT OBJEKT! (Foto) 	 *	 1.400:-

251K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Assuransbrev samt 			 
	 ett rekbrev där frimärkena sitter för tätt, 			 
	 postverket har då gjort noteringen ”frim af 			 
	 afsändaren”. Sänt från Los 1899 respektive 			 
	 Ofvanåker 1910. Intressanta! 	 *	 400:-

252K	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd. Blankett 328 för 			 
	 Mottagningsbevis, avgiften 10 öre är 			 
	 makulerad HÖGANÄS 31.12.1909 (nålstick i 			 
	 märket från arkiveringen). 	 *	 350:-

253	 54x2	 1891 10 öre Oscar röd i par. Sänt till 			 
	 Monte-Carlo, Monaco - ovanlig destination! 	 *	 300:-

254	 56 vm1 Ia   1891 Oscar II 20 öre ultramarinaktigt blå. 			 
	 typ I med omvänd vm krona. Praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 23.7.92. (Foto) 	 �	 250:-

255	 58v1	 1891 Oscar II 30 öre brun otandat, vackert 			 
	 ex med goda marginaler. F 3600 (Foto) 	 éé	 900:-

256	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Praktexemplar med 			 
	 lyxstämpel BOGRANGEN 16.8.1911. (Foto) 	 �	 250:-

226

250
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257	 60	 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Postfriskt 			 
	 exemplar. F 4200 (Foto) 	 éé	 350:-

258	 60	 1 kr svart/röd. Nästan postfriskt ex med 			 
	 LYX-centrering. F 1400 	 é	 250:-

259	 60	 1900 Oscar II 1 kr svart/röd. Praktstämpel 			 
	 HELSINGBORG 24.5.1901. (Foto) 	 �	 250:-

260	 60c	 1 kr violettaktigt karmin/grå. LINKÖPING 			 
	 4.11.03. 	 �	 500:-

261	 66-67	 20 och 25 öre utan vm båda i fyrblock. F 1100 	 éé	 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
262	 63	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange 			 

	 vm krona. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 MOLLÖSUND 1.7.1896. (Foto) 	 �	 250:-

263P	 64	 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå vm 			 
	 krona på reklamkuvert från A.O. Hedblom 			 
	 Biljardfabrik i Hudiksvall 1909. Två st 			 
	 priskuranter med biljardtillbehör medföljer. 			 
	 Intressant och ovanligt objekt. 	 *	 250:-

Posthuset / General Post Office
264	 65	 5 kr. God centrering. F 1900 	 é	 400:-
265	 65	 5 kr. Gummeringen något påverkad. Mycket 			 

	 vackert märke. F 1900 (Foto) 	 é	 250:-
266	 65	 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900 	 é	 250:-
267	 65vm1	 1903 Posthuset 5 kr blå omvänt vm. samt ett 			 

	 singelex och ett par med rättvänt vm. 			 
	 Ovanligt med omv. vm. F 2460 	 �	 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
268	 75	 5 öre grön vm krona. Tio fina ex. F 2750 	 �	 250:-
269	 77vm2	 1 Krona svart delar av 2 vm krona. Perfekt 			 

	 centrering. 	 é	 250:-
270K	 82	 10 öre röd. 10 öre i par på censurbrev från 			 

	 GÖTEBORG 7.2.16 till CURACAO. En del def. 			 
	 utan betydelse då tidigare endast en 			 
	 försändelse till denna destination är känd. (Foto) 	 *	 1.000:-

271	 82	 på vykort från GÖTEBORG 7.4.17 till JAPAN 			 
	 via Ryssland, skrivet på japanska. Ovanligt. 	 *	 300:-

272	 85bz	 20 öre blå vm KPV. Vackert fyrblock i god 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 300:-

273	 86	 25 öre orange. Helt perforeringsriktkors. 			 
	 Ovanligt. SFF R5. 	 �	 250:-

274K	 88	 30 öre brun. + 50 öre samt 1 kr i 3-strip = 			 
	 tot 3,80. Assurerad pakatavi med kupong från 			 
	 LINKÖPING 4.2.1916 via Charlottenberg till 			 
	 Norge. Ankomststämpel KRISTIANIA. 	 *	 500:-

275	 95	 90 öre grön. Helt perforeringsriktkors. 			 
	 Ovanligt. SFF R5. 	 �	 250:-

276	 96	 1 kr. God centrering. F 1800 	 éé	 400:-
277	 96	 1 Kr utan vm, fyrblock med tre postfriska 			 

	 märken, sned centrering, ett par gummiveck. 			 
	 F 6150 	 éé/é	 250:-

278	 96bz	 1 Kr svart vm KPV, medelgod centrering. 			 
	 F 2600 (Foto) 	 éé	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
279K	 105-09	 Landstorm I 5/2 ö, fyrstrip, 5/3 ö femstrip 			 

	 med KPV, 5/4 ö fyrstrip, 5/5 ö fyrstrip samt 			 
	 5/6 ö i par. F 2120 	 éé	 300:-

280P	 105-14	 1916 Landstorm I. 158 märken mest i enheter 			 
	 varav nio kompletta serier. F 14220 	 éé	 1.300:-

282	 105cx	 1916 Landstorm I 5+FEM / 2 öre orange, vm 			 
	 omvända linjer. F 800 	 �	 250:-

283K	 105 mfl	 4 försändelser med 5 olika märken ur 			 
	 landstorm I. 	 *	 300:-

284	 107	 1916 Landstorm I 5+FEM / 4 öre grå. 			 
	 STOCKHOLM 16 RÖDBODT. 26.2.18. 			 
	 Prakt. (Foto) 	 �	 250:-

285	 121v1	 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre 10+40/24 ö, 			 
	 kort fotstreck på “L” i “LÖSEN”. F 1200 	 �	 250:-

286	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Postfriskt prakt/lyxexemplar. F 2000 (Foto) 	 éé	 600:-

287	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 F 2000 	 éé	 400:-

288	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Snedcentrerat par. F 4000 	 éé	 300:-

289	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Praktexemplar. F 1300 (Foto) 	 é	 350:-

290	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 
	 Praktcentrering. 	 �	 400:-

291	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800 	 éé	 450:-
292	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Prakt-			 

	 ex. F 1800 	 éé	 250:-
293	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 250:-
294	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Perfekt centrering. F 1300 	 é	 300:-
295	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Praktstämpel STOCKHOLM 12.3.19. Minimal del 			 
	 av andra stämpel. F 3000 (Foto) 	 �	 800:-

296	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Mycket 			 
	 välcentrerat. F 3000 	 �	 400:-

297	 127v, 54dvm1   1916 Landstorm III 7+3 / 5+FEM / 3 öre 			 
	 brun med förskjutet påtryck uppåt, postfrisk 			 
	 samt en ostämplad 10 öre O II med omvänd 			 
	 vm krona. 	 éé/é	 300:-

Stående lejon
Standing lion

298	 140-42	 Lejon 5 öre, 8 olika märken bl.a.140Acx �, 			 
	 140Ccxz éé och 142Ea �, normalkvalitet. 			 
	 F 4900 	 éé/�	 600:-

299	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer, fräscht femstrip i medelgod–god 			 
	 centrering. F 8500 (Foto) 	 éé	 600:-

300	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Mycket vackert PRAKTEXEMPLAR! 	 éé	 500:-

270
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301	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm 			 
	 linjer, fräscht femstrip i medelgod 			 
	 centrering. F 8500 (Foto) 	 éé	 400:-

302	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer, fräscht ex. F 1800 (Foto) 	 éé	 300:-

303	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer, vackert par centr. uppåt, lätt hel 			 
	 stpl Landskrona. F 2800 	 �	 350:-

304	 140Acx	5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer. Sned centrering. F 1400 	 �	 250:-

305	 140Acxz  5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm 			 
	 linjer + KPV, medelgod centrering, 			 
	 plåtskarvlinje, blyertsanteckn. om 			 
	 vattenmärke på baksidan, i övrigt éé. 			 
	 F 4000 (Foto) 	 é	 1.100:-

306	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. 			 
	 God centrering. F 8800 (Foto) 	 éé	 500:-

307	 141bz	 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fyrstrip. 			 
	 God centrering. F 8800 (Foto) 	 éé	 500:-

309	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. 			 
	 F 3500 (Foto) 	 é	 400:-

310	 142Ea	 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. 			 
	 Praktstpl GÖTEBORG 11.8.24. (Foto) 	 �	 250:-

311	 142Ecz	 Nära sned centrering. Ett mycket svårt 			 
	 VATTENMÄRKE. (Foto) 	 �	 1.500:-

312K	 143Abz	 5 öre grön typ II med vm KPV i sc postfriskt 			 
	 5-strip. F 32500 Ja 	 éé	 1.000:-

313	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Medelgod centrering. Kort tand. F 2600 	 �	 250:-

314	 144Abz	10 öre grön typ I med vm KPV. Postfriskt 			 
	 prakt/lyxex. (Foto) 	 éé	 600:-

315	 144Ac	 10 öre gulaktigt grön typ I, A2-ppr. Lyxstpl 			 
	 KUNGSÖR 28.6.1922. (Foto) 	 �	 250:-

316	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 
	 KPV. Svagt veck. God centrering. F 1400 	 �	 250:-

317	 144Ccx	10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer, 			 
	 mycket vackert par i god centrering. F 1800 	 �	 300:-

En face – Gustav Vasa
318	 149bz	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd vm KPV i 			 

	 3-strip. F 5400 (Foto) 	 éé	 600:-
319	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 

	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 300:-
320	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 

	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 300:-
321	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 

	 Medelgod centrering. F 1000 	 éé	 300:-
322	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn. 			 

	 God centrering. F 1000 	 éé	 300:-
323	 151A	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tn. Postfriskt fyrstrip. 	 éé	 250:-
324	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 

	 tn. Fyrblock med två st bz. Medelgod 			 
	 centrering. F 4300 	 éé	 250:-

325	 151Cb, 177Cc   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 			 
	 4-sid tn, B-ppr. och G V profil vänster 15 			 
	 öre röd, typ II, 4-sid, A3-ppr. Två fina ex. 			 
	 F 1650 	 éé	 300:-

326	 152Acxz  1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer + KPV, vackert och 			 
	 välcentrerat ex. F 2500 	 �	 250:-

327	 152acxz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn 			 
	 med vm linjer + KPV. F 2500 	 �	 250:-

328	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre. Prakt/lyx-			 
	 fyrblock med vm KPV. 	 éé	 350:-

329	 152cxz	 Gustaf II Adolf tvåsid tandn, vm linjer + 			 
	 KPV, god centrering, något ojämn tandning i 			 
	 vänster marginal. F 2500 (Foto) 	 �	 400:-

330	 153bz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett, vm KPV. God 			 
	 centrering. F 800 	 éé	 250:-

331	 154	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Nära sned 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 250:-

332	 154b	 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå-mattblå, B-ppr. 			 
	 F 1500 	 éé	 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
333	 156	 35 öre gul typ I, praktex. F 1000 (Foto) 	 éé	 250:-
334	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Superbt 			 

	 postfriskt lyxexemplar. (Foto) 	 éé	 1.200:-
335	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 350:-
336	 158	 40 öre olivgrön typ I. Medelgod centrering. 			 

	 F 1200 	 éé	 250:-
337	 159a+b	 40 öre ljust olivgrön, typ II, båda 			 

	 nyanserna. F 3500 	 éé	 600:-
338	 160	 45 öre brun typ I. Praktex! (Foto) 	 éé	 600:-
339	 162, 162cx, 165bz   Tre fräscha ex. F 3600 	 éé	 350:-
340	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. God centrering. 			 

	 F 1800 	 éé	 400:-
341	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Nära perfekt 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 400:-
342	 163a	 60 öre violettkarmin typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 350:-
343	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. 			 

	 Postfriskt prakt/lyxex. (Foto) 	 éé	 700:-
344	 163b	 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. 			 

	 Postfriskt praktex! (Foto) 	 éé	 600:-
345	 163b	 60 öre violettkarmin typ II, vitt papper. 			 

	 Prakt! F 1400 	 é	 350:-
346	 165cc	 80 öre blågrön med omvänt vm linjer. Vackert 			 

	 ex med lyxstämpel STOCKHOLM 16 12.11.24. 			 
	 (Foto) 	 �	 350:-

347	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Superbt 			 
	 postfriskt lyxexemplar. (Foto) 	 éé	 550:-

348	 165cxz	 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. MALMÖ 4, 			 
	 25.1.24. Prakt. (Foto) 	 �	 250:-

349	 167b	 90 öre ljusblå. Postfriskt praktex på 			 
	 A3-ppr. (Foto) 	 éé	 600:-

350	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper i 			 
	 PRAKT-femstrip. Två ex postfriska. F 10600 			 
	 (Foto) 	 éé/é	 1.300:-

351	 167c	 90 öre skifferblå, vitt ppr. PRAKT-stämplat 			 
	 BJURÅS 1.9.1938. (Foto) 	 �	 250:-

352	 171	 120 öre svart. i LYX-5-strip. 2 ex 			 
	 postfriska. F 5450 (Foto) 	 éé/é	 1.000:-

Profil vänster / Gustav V left profile
353	 175Acx	 15 öre violett med vm linjer. Ovanligt fint 			 

	 exemplar av ett eftersökt märke. F 8500 (Foto) 	 �	 1.300:-
354	 175cx	 15 öre vm våglinjer, felfri tandning, 			 

	 medelgod centrering. F 8500 (Foto) 	 �	 1.000:-
355K	 176A	 15 öre röd, typ I, 2-sid. Illustrerat 			 

	 kuvert, akvarell, flagga, sol, moln. Stpl 			 
	 VÄSTERÅS 8.2.29. 	 *	 250:-

356	 177Ac1	 15 öre röd, typ II, 2-sid, vitt papper. i 			 
	 PRAKT-5-strip. 2 ex postfriska. F 3750 (Foto) 	 éé/é	 500:-

357	 179fbz	 G V Profil höger 20 ö matt ultramarinakt. 			 
	 violett, vm KPV, centr. åt höger, 			 
	 praktstämpel ANUNDSJÖ 1921. F 1000 (Foto) 	 �	 250:-

358	 183b	 25 öre blå, vitt papper. BURESJÖN 27.7.35. 			 
	 Prakt-lyx. (Foto) 	 �	 250:-
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359	 184	 25 öre orange, vitt ppr. i LYX-5-strip. 3 ex 			 
	 postfriska. F 2950 (Foto) 	 éé/é	 400:-

360	 186b	 30 öre orangebrun, A2-ppr. MELLERUD 			 
	 16.11.35. Prakt-lyx. (Foto) 	 �	 250:-

361	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. ”Ett mycket 			 
	 fräscht lyxexemplar, vilket är mycket 			 
	 ovanligt”, enligt intyg Nils Svensson. F 			 
	 5750 för normalexemplar. (Foto) 	 éé	 2.500:-

362	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Några tänder 			 
	 fuktpåverkade. Kt. Nära perfekt 			 
	 centrering. (Foto) 	 éé	 800:-

363K	 187	 35 öre violettkarmin. Blankett 131, Begäran 			 
	 om adressändring eller återtagande. Avgiften 			 
	 35 öre är stämplad STOCKHOLM 9.3.1939. 			 
	 Begäran gällde att ett postförskottsbrev 			 
	 skulle lämnas ut till adressaten utan kostnad. 	 *	 400:-

364	 189	 40 öre olivgrön typ 1. A1-ppr, sign BG. Nära 			 
	 perfekt centrering. F 1400 	 éé	 400:-

365	 189	 40 öre olivgrön typ 1. Prakt-LYX-ex! 	 éé	 250:-
366	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. A2 -ppr, 			 

	 sign BG. Nära perfekt centrering. F 950 	 éé	 350:-
367	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön, olivgrön vitt 			 

	 papper typ 2. Bra centrering. F 2450 	 éé	 350:-
368	 190a	 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2. God 			 

	 centrering. F 950 	 éé	 275:-
369	 190b	 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt-LYX-ex! 	 éé	 250:-
370	 192a	 50 öre olivaktigt grå, Agry-papper. PRAKT-			 

	 exemplar! 	 éé	 350:-
371	 192b	 50 öre grå. ESSVIK 5.2.32. Prakt-lyx. (Foto) 	 �	 250:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
372P	 196-205, 207-08   Serie postfriska fyrblock upp till 1 kr, ej 			 

	 60 öre, men 30 öre även grönblå, mycket fin 			 
	 kvalitet. F 24720 (Foto) 	 éé	 2.000:-

373	 196-207, 197cx   SET (13) utom 1–5 Kr. F 3500 	 éé	 650:-
374	 196-207, 197cx   SET (13) utom 1–5 Kr. F 3500 	 éé	 650:-
375	 196-208	SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000 	 �	 500:-
376	 196-208	SET inkl. 197cx, exkl. 2+5 kr (14). F 3000 	 �	 500:-
377	 196-208	SET exkl. 2+5 kr (13). F 2400 	 �	 350:-
378K	 196-208	Serie till 1 kr utan 45 öre, 80 öre är 			 

	 é, bra kvalitet. F 3140 	 �	 350:-
379K	 196-209	Serie 5 öre - 2 kr (ej 80 öre), i god 			 

	 kvalitet. F 3000 (Foto) 	 é	 500:-
380	 196-209	SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400 (Foto) 	 �	 900:-
381	 196-210	SET inkl. 197cx, exkl. 5 kr (15). F 5400 	 �	 900:-
382P	 196-210	Okomplett serie 5 öre-5 kr inkl två 10 öre 			 

	 cx, blandad kvalitet. Bl.a. har 5-kronan en 			 
	 svag förtunning. F ca 7000,-. 	 �	 350:-

383K	 196-225	1924 års båda serier med 10 öre vm 			 
	 våglinjer. Normal tandning. F 14600 (Foto) 	 �	 1.200:-

384	 197cx	 10 öre grön med vm linjer + F 199+202. 			 
	 Postfriska LYX-exemplar. 	 éé	 250:-

385	 199-200, 208   20 öre röd, 25 öre orange, 1 krona grön. 			 
	 Vackra stämplar 1924. 	 �	 250:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
386P	 211-20, 222-23   Serie postfriska fyrblock upp till 1 kr, ej 			 

	 60 öre, men 30 öre även grönblå, mycket fin 			 
	 kvalitet. F 32380 (Foto) 	 éé	 2.000:-

387P	 211-23	 Okomplett serie 5 öre-1 kr utan 30 och 80 			 
	 öre, i stället finns en Kongress 30 öre 			 
	 grönblå. För denna serie bra kvalitet F ca 3900,-. 	 �	 350:-

388	 211-25	 SET (13) inkl. 212cx, exkl. kronvalörer. F 4600 	 éé	 800:-
389	 211-25	 SET inkl. 212cx och 216b, exkl. 2 kr (16). F 6325 	 é	 1.000:-
390K	 211-25	 Serie utan 1 Kr men inkl. cx och cxz, 2 Kr 			 

	 missfärgad men i övrigt mest god kvalitet. 			 
	 F 7600 (Foto) 	 �	 750:-

ex 372 ex 386

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 

kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer du få 
stor nytta av att vi har din e-postadress!
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391P	 220, 223  50 öre grå, 1 krona grön. På rekbrev till 			 
	 Schweiz med porto upp till 140 gram. Någon 			 
	 kort tand och suddig adress men ett ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

392	 225	 5 kr blå. Praktcentrering! F 2500 	 é	 350:-
393	 225	 5 kr blå. STOCKHOLM 28.1.26. Mycket 			 

	 vackert. (Foto) 	 �	 800:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

394	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 19 serier. F 3230 	 �	 500:-
395	 226-30v	1928 Gustaf V 70 år SET övertryck 			 

	 “MAKULERAS”. Med gummering. 20, 			 
	 25 öre éé. Ovanligt. 	 éé/é	 350:-

396	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. God centrering. F 2500 (Foto) 	 éé	 600:-

397	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper, lyxcentrerat ex. Obytdlig 			 
	 fastsättarskugga. (Foto) 	 é	 500:-

398	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper Lyx. (Foto) 	 éé	 400:-

399	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. F 2500 (Foto) 	 éé	 350:-

400	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. Praktcentrerat ex. 	 éé	 250:-

401	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper. Perfekt centrering. F 900 	 é	 300:-

402	 233a	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. Praktcentrering. F 900 	 é	 250:-

403	 233a + b  1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat 			 
	 papper, samt vitt papper. God centrering på 			 
	 bägge. F 2600 	 é	 500:-

404	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 kr grön tonat samt 			 
	 vitt papper. 24 serier. F 10800 	 �	 750:-

405P	 234-37	 1932 Lützen. 2 sidiga märken i 5-strip, 10 			 
	 öre och 25 öre 15 ex, 15 öre och 90 öre 11 			 
	 ex. samt 10 öre 4-sidig tandn. i 6-block. F 7865 	 éé	 600:-

406K	 234A	 1932 Lützen 10 öre violett, 94 ex i strip. F 4230 	 éé	 350:-
407K	 237	 1932 Lützen 90 öre grön i 2 st vackra 			 

	 postfriska 5-strip. F 4500 	 éé	 500:-
408	 237	 1932 Lützen 90 öre grön i trestrip. F 1350 	 éé	 250:-
409K	 239E	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön 			 

	 tandning 13. Tre ex stämplade SVENSKA 			 
	 BATALJONEN SAAR 21.1.35. 	 *	 250:-

410	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
411	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100 	 éé	 300:-
412	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 			 

	 God centrering. F 1100 	 éé	 250:-
413	 240C PI	1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön 4-sid tn. 			 

	 4-block, ett märke med variant 			 
	 ”flaggstång”. F 965 	 éé	 300:-

414	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 450:-
415	 246-57	 1936 Postverket 300 år, serie i PFFS 			 

	 originalkuvert. Fin kvalitet. F 2800 	 éé	 350:-
416K	 246-57	 1936 Postverket 300 år, kpl set (15) i god 			 

	 kval. F 2800 	 éé	 350:-

417K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Mycket 			 
	 vacker serie. F 2800 	 éé	 250:-

418	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Nästan alla 			 
	 postfriska. F 2800 	 éé-é	 400:-

419K	 246-57, 226-30   1936 Postverket 300 år. 2-sidiga märken, 			 
	 stämplade SPJUTSBYGD 20.2.1936 samt G V 70 			 
	 år. Alla med PRAKT-LYX-stämplar. (Foto) 	 �	 400:-

420	 246C, 249, 254   1936 Postverket 300 år 5 öre, häfte, 			 
	 samt 14 st 20 öre och 7 st 45 öre vikta som 			 
	 trestrip. F 4500 (Foto) 	 éé	 350:-

421K	 253, 257	1936 Postverket 300 år 40 öre olivgrön, 1 kr 			 
	 blå m fl på Zeppelinbrev Stockholm 24.11.36 			 
	 till Brasilien. 	 *	 500:-

422A	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. 94 ex i rulle. F 8460 	 éé	 800:-
423P	 258	 1936 Bromma 50 öre blå. RULLBANDEROLL, 			 

	 stpl VÄRNAMO 23.5.36, med postfriskt 			 
	 femstrip. 	 éé	 250:-

Swedenborg – Bellman
424P	 259	 1938 Swedenborg i 96-block med 16 BC/CB-par. 			 

	 Stpl Stockholm 29.1.38. 	 �	 550:-
425	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 300:-
426	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 

	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1240 	 éé	 300:-
427P	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. alla par 			 

	 (7). Serie i femstrip/fyrblock. 	 éé	 500:-
428	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 

	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-
429	 269BC/CB  1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 

	 och 4+3. F 2200 	 éé	 400:-
430	 273BC/CB2   10öre Gustaf V, stora siffror. Välcentrerade 			 

	 par. (Foto) 	 �	 700:-
431	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 

	 par 3+4 med färgad linje. F 1600 	 éé	 250:-
432	 273BC1	1939 Gustaf V stora siffror. Synnerligen 			 

	 vackert par med bra marg. 	 éé	 250:-
433	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror. Postfriskt 			 

	 PRAKTPAR med mycket god marg. 	 éé	 250:-
434	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett 			 

	 par 4+3 med streck i rockkanten. Något kt. 			 
	 F 2200 	 �	 300:-

435P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). 5 st SETS, de 			 
	 flesta i 5-strip. F 3675 	 éé	 625:-

436P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). 5 st SETS, 18 st i 			 
	 5-strip. F 3675 	 éé	 575:-

437P	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Serie i femstrip, 			 
	 mest god centrering. F 3500 	 éé	 500:-

438	 285	 1948 Tre Kronor 55 öre brun, praktex med 			 
	 lyxstämpel ARJEPLOG POB3 8.7.1950, ovanlig 			 
	 stämpel på i denna kvalitet svårt märke. 	 �	 250:-

439	 308	 Tre Kronor 2 kr rödviolett, lyxex stpl 			 
	 HÄGERSTEN 1 25.7.1963. 	 �	 250:-

440	 317	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå, praktex stpl LERUM 			 
	 16.8.1965. 	 �	 250:-

441	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett. PRAKT-par med 			 
	 bra marginal. 	 éé	 250:-

442	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. Bred 			 
	 marginal. En stämpel. F 2200 	 �	 500:-

443	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3. Breda 			 
	 marginaler. F 1800 	 �	 350:-

444	 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, 4+3. 			 
	 F 3400 (Foto) 	 éé	 650:-

445	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Bred 			 
	 marginal. En stämpel. F 2200 	 �	 500:-

446	 321BB	 1940 Linné 15 öre par. KRAMFORS LBR 28.7.40. 			 
	 Prakt. (Foto) 	 �	 250:-

447	 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 300:-

448	 321BC,	 1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3. CB-paret med 			 
	 tryckspår i övre högra hörnet. F 3400 	 éé	 500:-

449	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Fyrblock. F 3400 	 éé	 500:-
450	 321BC	 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1700 	éé	 350:-

391
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451	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 300:-

452	 321BC/CB/BB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3 och 			 
	 3+3. Breda marginaler. F 1100 	 �	 300:-

453	 322	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 30 			 
	 öre blå. LJUNGSKILE 27.2.40. Lyx. (Foto) 	 �	 250:-

454	 323	 1939 Kungliga Vetenskapsakademien 200 år 50 			 
	 öre grå. 5-strip. Perfekt centrering. F 1250 	 éé	 250:-

455	 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1775 	 éé	 350:-

456	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 och 3+3. F 1775 	 éé	 350:-

457	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 och 3+ 3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
458	 327	 1940 Johan Tobias Sergel 50 öre grå i 			 

	 sexstrip. God centrering. F 2100 	 éé	 250:-
459	 330A	 1941 Skansen 10 öre tvåsid. 100 ex mest i 			 

	 femstrip. F 5000 	 éé	 400:-
460	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr, två par 3+4 på 			 

	 brevstycken, det ena med lätt vikt ht, lätta 			 
	 stämplar 1953. F 3200 	 �	 500:-

461	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4. Perfekt 			 
	 centrering. ÖREGRUND 25.2.24. 2st fina 			 
	 stämplar. 	 �	 350:-

462	 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3. 			 
	 Äkthetssign. ”R Gn” med blyerts av 			 
	 R Gummesson. (Foto) 	 éé	 800:-

463	 332BC/CB  1941 Stockholms slott 5 kr par 3+4 och 4+3. 			 
	 Breda marginaler. CB har varit vikt i 			 
	 perforeringen och en antydan till kt. F 3200 	 �	 500:-

464	 332C	 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid, tre 			 
	 goda ex varav ett i lyxcentrering, dessutom 			 
	 ett ex i ett för smalt BC-par. F 2400 	 éé	 300:-

465	 332C	 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid. 3 fina 			 
	 postfriska ex. F 1800 	 éé	 300:-

466	 332C	 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid, tre 			 
	 goda ex i medelgod centrering. F 1800 	 éé	 250:-

467	 332C	 1941 Stockholms slott 5 kr blå 4-sid. BORÅS 			 
	 1 PAK, 13.8.43. Prakt. (Foto) 	 �	 250:-

468	 332C, 337   Slottet 5 Kr och Svanar 20 Kr i fina ex. 			 
	 F 1800 	 éé	 250:-

469	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 kr par 4+3. Perfekt 			 
	 centrering. Del av en stämpel. 	 �	 300:-

470	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. några 			 
	 korta tänder, i 4-block, stämplad Kalmar 			 
	 4.5.48. F 3200 	 �	 300:-

471K	 335-36	 1941 S:ta Birgitta i 5-strip och komplett 			 
	 häfte. F 2950 	 éé	 350:-

472K	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. 4 st 			 
	 5-strip. F 10000 (Foto) 	 éé	 800:-

473	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lot 10 			 
	 ex i god kval. F 4750 	 éé	 400:-

474	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid, 			 
	 vackert och välcentrerat ex. F 1200 	 éé	 250:-

475	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid, 			 
	 vackert och välcentrerat ex. F 1200 	 éé	 250:-

476	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå 4-sid, 			 
	 vackert och välcentrerat ex. F 1200 	 éé	 250:-

477	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid, 			 
	 vackert och välcentrerat ex men en något 			 
	 kortare tand, dessutom samma i välcentrerat 			 
	 fyrblock med mittstpl. F 1760 	 éé	 250:-

478	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 kr blå fyrsid. God 			 
	 centrering. F 1200 	 éé	 250:-

479	 340A3	 1942 Folkskolan 100 år. STOCKHOLM 27, 			 
	 1.7.42. Prakt. (Foto) 	 �	 250:-

480	 382BB	 1948 Gustaf V 90 år 10+10 öre grön par. 			 
	 VAXHOLM 6.8.48. Lyx. (Foto) 	 �	 300:-

481	 384	 1948 Gustaf V 90 år 30+10 öre blå. STUVSTA 			 
	 27.10.48. Lyx. (Foto) 	 �	 250:-

482	 387	 1949 August Strindberg 80 öre olivgrön. 75 			 
	 st i 5-strip. Medelgod centrering. F 2475 	 éé	 400:-

483	 429A	 1964 Gustaf VI Adolf, typ 3 45 öre orange, 			 
	 2-sid. Felskuret märke. (Foto) 	 �	 250:-

484	 458	 1954 Hällristningar 50 öre grå. LYX-stämplat 			 
	 JOHANNISHUS 19.12.61. (Foto) 	 �	 250:-

485	 469v2	 1955 Svenska Flaggans dag 10 öre otandat 			 
	 höger sida. Fräscht postfriskt par. Ovanlig 			 
	 variant. F 6500 (Foto) 	 éé	 1.500:-

486	 471-75BL  Stockholmia 55, 3 st 9-blockserier. 	 éé	 300:-
487	 535	 1962 Kommunallagarna 100 år 2 Kr röd. 			 

	 LÅNGVIKSMON 30.11.62. Lyx. (Foto) 	 �	 250:-
488A	 653-54	 1969 Europa CEPT 70 öre och 1 kr i 			 

	 HUNDRARULLAR. 	 éé	 350:-
489K	 729	 1971 Småländsk Timmerfora, gravyravdrag i 			 

	 passepartout. 	 (é)	 300:-
490	 730BBv2  1972 Öländska väderkvarnar 75 öre mörkgrön, 			 

	 fem par med blank gummering. F 400 	 éé	 250:-
491P	  2508SS3  2005 Greta Garbo miniark med fyra märken, i 			 

	 2005 års årssats. F 1000 	 éé	 300:-
492P	  2508SS3  Årssats 2005 inkl. Garbo souvenirblock 			 

	 (SS3). F 1000 	 éé	 300:-

Tjänste / Officials
493	 Tj1	 3 öre brun tandn 14, fyrblock. Nära sned 			 

	 centrering. F 3500 	 é	 500:-
494	 Tj1	 3 öre brun tandn 14. Praktexemplar stämplat 			 

	 MARIESTAD 11.8.1876. (Foto) 	 �	 250:-
495	 Tj1-10	 1874 SET (10), minimal tfl på 50 öre. F 4995 (Foto) 	 �	 800:-
496	 Tj1-8, 10   1874 SET utom 50öre (9). F 3995 	 �	 750:-
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497P	 Tj2	 4 öre grå tandn 14. Utställningsblad med 			 
	 åtta märken och ett brev med vacker stpl 			 
	 Umeå 16.9.80. Något blandad kval. 	 �	 350:-

498	 Tj3	 5 öre grön tandn 14. Praktexemplar med ett 			 
	 litet spår efter en fastsättare. 	 é	 300:-

499	 Tj4	 6 öre violett tandn 14. Fräscht ex med svagt 			 
	 spår efter fasts. F 2200 	 é	 400:-

500K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå tandn 14 på kungörelse. 			 
	 Praktförsändelse med välcentrerat märke 			 
	 stämplat LYCKSELE 27.8.1875. (Foto) 	 *	 350:-

501K	 Tj4c	 6 öre olivaktigt grå tandn 14. På kungörelse 			 
	 stämplad KARLSTAD 6.9.1876. 	 *	 350:-

502	 Tj4e	 6 öre lila tandn 14. Praktexemplar MULSERYD 			 
	 30.5.78. (Foto) 	 �	 350:-

503	 Tj5	 12 öre blå tandn 14, fräscht och vackert ex. 			 
	 F 3750 (Foto) 	 é	 300:-

504P	 Tj5	 12 öre blå tandn 14. Två utställningsblad 			 
	 med två brev och tolv märken inkl. en del 			 
	 vackra stämplar. Blandad kval. 	 �	 350:-

505	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Perfekt centrering. Bra 			 
	 ex. med fin originalgummering. F 1700 	 é	 350:-

506	 Tj18	 20 öre perf 13, röd. Färgfriskt 			 
	 praktexemplar. (Foto) 	 é	 350:-

508	 Tj31, 35, 47   Tre prakt/lyxstämplar på små tjänste, 8 öre 			 
	 stämplat FILIPSTAD 8.7.1917, 10 öre stämplat 			 
	 KULLTORP 24.1.1916 samt 25 öre UMEÅ 			 
	 5.2.1912. 	 �	 250:-

509	 Tj33	 15 öre rödbrun vm krona. LYX-stämplat VÄRING 			 
	 20.7.1917. (Foto) 	 �	 250:-

511P	 Tj39	 5 kr karmin vm krona i stämplat HELARK 			 
	 (100), STOCKHOLM 14.10.1917, de flesta 			 
	 stämplarna mitt i fyrblocken. 	 �	 500:-

512	 Tj46	 8 öre violett vm våglinjer. 20 stycken. F 5000 	 éé	 800:-
513K	 Tj47	 10 öre röd vm våglinjer på TELEGRAM, stpl 			 

	 FALUN 1.8.17. 	 *	 250:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
514	 L1-20	 SET perf 14 + perf 13 (20). F 4700 	 �	 800:-
515	 L1-8, 11-20   SET perf 14 utom 50 öre och 1 kr (8) + SET 			 

	 perf 13 (10). F 5895 	 é	 750:-
516	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14. Omgummerad. Sned 			 

	 centrering. F 4800 	 (é)	 350:-

517	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14, välcentrerat ex. 			 
	 F 2800 (Foto) 	 �	 500:-

518	 L7a	 24 öre rödviolett tandn 14, vackert 			 
	 normalcentrerat ex. F 2800 (Foto) 	 �	 400:-

519	 L8	 30 öre grön tandn 14 med lyxstpl BELLÖ 			 
	 14.12.1878. (Foto) 	 �	 400:-

520	 L8	 30 öre grön tandning 14. Praktexemplar 			 
	 stämplat LINDFORS 7.6.1878. (Foto) 	 �	 250:-

521K	 L8, 20	 30 öre tandning 14 i trestrip samt 1 kr 			 
	 tandn 13 i par på ett paketadresskort från 			 
	 Tyskland 1878 (riss i 30 öre p.g.a. veck 			 
	 samt 1 kr def. hörn). Lösenmärkena är 			 
	 makulerade GÖTEBORG PAKET 			 
	 11.12.1878. (Foto) 	 *	 600:-

522	 L17a	 24 öre grålila. Färgfriskt fyrblock med 			 
	 hörnmarginal. F för singlar 13200.-. (Foto) 	 éé	 1.400:-

523	 L18	 30 öre grön tandn 13. God centrering. 			 
	 Praktstämpel ÅRJENG 27.7.1888. Lite 			 
	 pappersrester på baksidan, men går att blöta 			 
	 bort. (Foto) 	 �	 300:-

524K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Oanvänt 			 
	 svarsbrev med M1. F 900 	 éé	 250:-

525K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Vackert brev 			 
	 stämplat PKXP No 55 B 29.9.1929 (mycket 			 
	 svårläst eftersom svart stämpel på väldigt 			 
	 svart märke). (Foto) 	 *	 550:-

526K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Svarsmärke på 			 
	 brev stpl STOCKHOLM 20.9.29, d.v.s. första 			 
	 användningsdagen för militärbrev. 	 *	 500:-

527K	 M1	 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Bredrandigt 			 
	 ex på brev stämplat STOCKHOLM 30.9.1929. 	 *	 400:-

528	 M4	 Nybroutgåva II blå, klipp med del av märket 			 
	 tryckt på baksidan, pga pappret varit vikt 			 
	 vid tryckningen. 	 (é)	 250:-

529K	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, 6 beg ex 			 
	 stämplade 25/8 –31/8 1940 + två ex stpl i 			 
	 rätt tid. F 4300 (Foto) 	 �	 800:-

530K	 M8	 1940 Norrköpingsutgåva II grön, streckade 			 
	 klipplinjer med slutna hörn. Svarsbrev 			 
	 lyxstämplat FÄLTPOST Nr 1 29.8.40. (Foto) 	 *	 250:-

531K	 M1 v 2c	Militär helsak, Variant färgfläck mellan 			 
	 vänstra och nedre kronan. F 900 	 *	 250:-

500

525

521

530

522



21

Stämpelmärken / Revenues
532K		  Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2–8 sk, 14 			 

	 olika inkl. olika vm etc., F 1850,-. 	 �	 250:-
533K		  Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2–8 sk, 7 			 

	 olika inkl. olika vm etc., F 900,-. 	 �	 250:-
534K		  Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8–18 sk, 9 			 

	 olika inkl. olika vm etc., F 1900,-. 	 �	 250:-
535K		  Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12–36 sk, 10 			 

	 olika inkl. olika vm etc., F 2250,-. 	 �	 250:-
536K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1 SCH Borgstedt 			 

	 makulerad med stor CASSERAD-stpl och 			 
	 omstämplad 2 SCH Borgstedt, fin kvalitet. 	 (é)	 250:-

537K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1 SCH Borgstedt 			 
	 makulerad med stor CASSERAD-stpl och dubbelt 			 
	 omstämplad 2 SCH Borgstedt och 2 SCH Ygberg, 			 
	 fin kvalitet. 	 (é)	 250:-

538K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk 			 
	 Borgstedt + stor CASSERAD-stpl + 2 sk 			 
	 Borgstedt + 2 sk Ygberg, vattenmärke 1811. 	 �	 350:-

539K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 1 sk 			 
	 Borgstedt, liten Casseradstämpel och 			 
	 omstämplad 2 sk Borgstedt, vm 1811. (Foto) 	 �	 350:-

540K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 1 sk 			 
	 Borgstedt, liten Casseradstämpel och 			 
	 omstämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, 			 
	 vm 1811. (Foto) 	 �	 350:-

541K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 1 sk 			 
	 Borgstedt, liten Casseradstämpel och 			 
	 omstämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, 			 
	 vm 1811. (Foto) 	 �	 350:-

542K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 1 sk 			 
	 Borgstedt, stor Casseradstämpel och 			 
	 omstämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordvall, 			 
	 vm 1811. (Foto) 	 �	 350:-

543K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 1 sk 			 
	 Borgstedt, stor Casseradstämpel och 			 
	 omstämplad 2 sk Borgstedt + 2 sk Ygberg, vm 			 
	 1811. (Foto) 	 �	 350:-

544K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk 			 
	 Borgstedt + liten CASSERAD-stpl + 2 sk 			 
	 Borgstedt, vm 1811. 	 �	 350:-

545K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk 			 
	 Borgstedt + 2 sk Borgstedt + 2 sk Nordwall, 			 
	 vattenmärke 1811. 	 �	 350:-

546K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 sk 			 
	 Borgstedt + liten CASSERAD-stpl + 2 sk 			 
	 Borgstedt + 2 sk Nordwall, vattenmärke 1811. 	 �	 350:-

547K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1 Sch Borgstedt + 			 
	 2 Sch Borgstedt, stor CASSERAD-stpl, vm 1811 			 
	 + trekant. 	 �	 250:-

548K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1 Sch Borgstedt + 			 
	 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall, liten 			 
	 CASSERAD-stpl, vm 1811. 	 �	 250:-

549K	 1	 Enkel beläggningsstämpel, 1 Sch Borgstedt + 			 
	 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall, stor 			 
	 CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant. 	 �	 250:-

550K	 2	 Enkel beläggningsstämpel, 2 SCH Borgstedt 			 
	 tilläggsstämplad 2 SCH Ygberg, 			 
	 fin kvalitet. (Foto) 	 (é)	 500:-

551K	 2	 Enkel beläggningsstämpel, 2 SCH Borgstedt 			 
	 tilläggsstämplad 2 SCH Nordvall, fin 			 
	 kvalitet. 	 (é)	 250:-

552K	 2	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 sk 			 
	 Borgstedt + 2 sk Nordvall, vattenmärke 1811. 	 �	 350:-

553K	 2	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 2 sk 			 
	 Borgstedt + 2 sk Nordvall, vm 1811. (Foto) 	 �	 350:-

554K	 2	 Enkel beläggningsstämpel, 2 Sch Borgstedt + 			 
	 2 Sch Borgstedt + 2 Sch Nordvall, stor 			 
	 CASSERAD-stpl, vm 1811 + trekant. 	 �	 250:-

555K	 2-7	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 sk – 8 sk, 			 
	 totalt 13 olika, F 1575,-. 	 �	 250:-

556K	 3-15	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 3 sk – 36 			 
	 sk, totalt 16 varav åtta olika, F 2300,-. 	 �	 250:-

557K	 7-12	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 sk – 24 			 
	 sk, totalt nio olika, F 2000,-. 	 �	 250:-

558K	 9-15	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 12 sk – 36 			 
	 sk, totalt tio st varav nio olika, F 2000,-. 	 �	 250:-

559K	 10, 17	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 Rd Ygberg 			 
	 + 16 sk Ygberg fästade tillsammans. 	 �	 250:-

560K	 12, 23	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 4 Rd Ygberg 			 
	 + 24 sk Ygberg fästade tillsammans, R i 			 
	 Facit. (Foto) 	 �	 500:-

561K	 12, 23	 Enkel beläggningsstämpel, 4 R Ygberg + 2a 			 
	 Sch Ygberg, ihopfästade, R i Facit. (Foto) 	 �	 350:-

562K	 12, 23	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 4 Rd Ygberg + 			 
	 24 sk Ygberg, sammanhäftade. 	 �	 250:-

563K	 12, 23	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 4 Rd Ygberg 			 
	 + 24 sk Ygberg, ihopfästade, R resp. 250,- i F. 	 �	 250:-

564K	 17	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 Rd, tre 			 
	 olika. F 900 	 �	 250:-

565K	 17, 21, 22   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1, 2 och 3 			 
	 Rd, alla Ygberg och med normalt vm. F 300,-, 			 
	 400,- resp. R. 	 �	 250:-

566K	 17, 21-22   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 1 Rd Ygberg, 			 
	 2 Rd Ygberg samt 3 Rd Ygberg (R i Facit), 			 
	 alla normala vm. 	 �	 250:-

567K	 19	 Enkel beläggningsstämpel, 1½ Rd Ygberg, vm 			 
	 1832 FL spegelvänt, R i Facit, mycket ovanlig. 	 �	 250:-

568K	 21, 24-25   Enkel beläggningsstämpel, 1811, 2 Rd Ygberg, 			 
	 5 Rd Ygberg samt 6 Rd Ygberg (400.-, R resp. 			 
	 R i Facit), alla normala vm. 	 �	 500:-

569K	 22	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 3 Rd Ygberg, 			 
	 vm 1832FL, Mycket ovanlig men tyvärr i 			 
	 sekunda kvalitet. R i Facit. 	 �	 250:-

570K	 22	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 3 Rd Ygberg, 			 
	 vm 3 R, R i Facit. 	 �	 250:-

571K	 23	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 4 Rd Ygberg, 			 
	 R i Facit. 	 �	 250:-

572K	 24	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 5 Rd Ygberg, 			 
	 R i Facit. 	 �	 350:-

573K	 25	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 6 Rd 			 
	 Nordvall, vm 6R + trekant med avstånd, R i Facit. 	 �	 400:-

574K	 25	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 6 Rd Ygberg, 			 
	 R i Facit. 	 �	 400:-

575K	 25	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 6 Rd 			 
	 Nordvall, vm 6 R i enkel linje, R i Facit. (Foto) 	 �	 400:-

576K	 25	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 6 Rd Ygberg, 			 
	 vm 6 R, R i Facit. (Foto) 	 �	 400:-

577K	 25	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 6 Rd 			 
	 Borgstedt, vm 6 R med avstånd, R i Facit. (Foto) 	 �	 350:-

578K	 26	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 Rd Ygberg, 			 
	 utan vm, mycket ovanligt, R i Facit. 	 �	 500:-

579K	 26	 Enkel beläggningsstämpel, 1811, 8 Rd Ygberg, 			 
	 normalt vm, R i Facit. 	 �	 500:-

580K	 27	 Enkel beläggningsstämpel, 10 Rd Ygberg, vm 			 
	 10 R + trekant, R i Facit. (Foto) 	 �	 500:-

581K	 28	 Enkel beläggningsstämpel, 12 Rd Nordvall, vm 			 
	 12 R + trekant (enkel linje i 2), R i Facit. (Foto) 	 �	 500:-

582K	 28	 Enkel beläggningsstämpel, 12 Rd Ygberg, vm 			 
	 12 R + trekant, R i Facit. (Foto) 	 �	 500:-

583K	 32	 Enkel beläggningsstämpel, 50 Rd Ygberg, vm 			 
	 50 R + trekant, R i Facit. (Foto) 	 �	 500:-
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584K	 32	 Enkel beläggningsstämpel, 50 Rd Ygberg, vm 			 
	 50 R + trekant (liten text utan årtal), R i 			 
	 Facit. (Foto) 	 �	 500:-

585K	 32	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 50 Rd Ygberg, 			 
	 vm normal, R i Facit. 	 �	 350:-

586K	 32	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 50 Rd Ygberg, 			 
	 vm normal, R i Facit. 	 �	 350:-

587K	 32	 Enkel beläggningsstämpel, 1811 50 Rd Ygberg, 			 
	 vm normal, R i Facit. 	 �	 350:-

588K	 34, 35, 37, 38, 43, 47 Enkel beläggningsstämpel, 			 
	 1845 3, 4, 6, 8, 24 sk och 1 Rd, totalt 24 olika + en 			 
	 dubblett.F 1190.- ++. 	 �	 250:-

589K	 34, 35, 37, 43   Enkel beläggningsstämpel, 1845 3 sk vm 			 
	 1848 index A, 4 sk vm 1847 index N, 6 sk vm 			 
	 1848 index A och 24 sk vm 1847 index A, 			 
	 4 olika svåra vm. 	 �	 400:-

590K	 34-35, 37, 43   Enkel beläggningsstämpel, 1845, 3 Skl med 			 
	 vm 1848A, 4 Skl med vm 1847N, 6 Skl med vm 			 
	 1848A samt 24 Skl med vm 1847N, fyra olika 			 
	 med svåra vattenmärken. 	 �	 250:-

591K	 65-84	 Enkel beläggningsstämpel, 1858 10 ö – 15 Rd, 			 
	 15 olika med vm-varianter, F 1810.-. 	 �	 500:-

592K	 65-85	 Enkel beläggningsstämpel, 1858 10 öre-25 Rd, 			 
	 18 olika av 17 valörer. F 2470,-. 	 �	 500:-

593K	 68-84	 Enkel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 15 Rd, 			 
	 13 olika med vm-varianter, F 2120.-. 	 �	 500:-

594K	 68-84	 Enkel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 15 Rd, 			 
	 15 olika av 13 valörer, F 2120,-. 	 �	 500:-

595K	 ur 68-84  Enkel beläggningsstämpel, 1858 25 öre – 15 			 
	 Rd, 14 st varav elva olika, F 1920,-. 	 �	 250:-

596K	 ur 68-84  Enkel beläggningsstämpel, 1858 25 öre – 15 			 
	 Rd, 17 st varav nio olika, F 2360,-. 	 �	 250:-

597K	 89, 91, 93   Enkel beläggningsstämpel, 1865 25 ö, 50 ö 			 
	 och 1 Rd, totalt 54 st, bl.a. flera olika 			 
	 vm. F 2600 	 �	 350:-

598	 176	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 50 Kr blå tn 			 
	 11×12,5, vackert ex av mycket sällsynt 			 
	 tandningsvariant, ej beskriven i Facit. 	 �	 250:-

599	 180	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 500 Kr blå 			 
	 utan vm, vackert ex av ovanlig variant, ej 			 
	 noterad i Facit. (Foto) 	 �	 350:-

600	 181	 Enkel beläggningsstämpel, 1895 1000 Kr blå 			 
	 med omvänt vm, vackert ex av ovanlig 			 
	 variant, ej noterad i Facit. 	 �	 250:-

601	 201	 Enkel beläggningsstämpel, 1968 50 kr röd, 			 
	 två beg. ex från olika tryckningar 			 
	 (gulaktigt resp. vitt ppr), graverat av 			 
	 Slania. Mycket ovanlig på vitt ppr. 	 �	 250:-

602	 208	 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå på 			 
	 vitt papper med utflutet tryck i 			 
	 vapenskölden. En av de sällsynta sena 			 
	 tryckningarna från slutet av 1980-talet, 			 
	 makulerat i Ludvika, graverat av Slania. (Foto) 	 �	 350:-

603	 208	 Enkel beläggningsstämpel, 1968 100 kr blå, två 			 
	 beg. ex i olika nyanser, den vanliga ljusblå på 			 
	 gulaktigt papper från början av 1960-talet och den 			 
	 mycket ovanliga mattblå på vitt papper från 			 
	 sent 1980-tal, graverade av Slania. 	 �	 250:-

604K	 10, 13	 Dubbel beläggningsstämpel, 1845 24 sk del B 			 
	 vm 1853 kort (fem st) samt 36 sk del B vm 			 
	 1854 kort (tio st), sällsynta. F 1650 	 �	 250:-

605K	 31	 Dubbel beläggningsstämpel, 1845 100 Rd del A 			 
	 vm 1854 kort (R i Facit) + fem av vardera 24 			 
	 sk del B vm 1853 och 36 sk del B vm 1854 			 
	 kort. (Foto) 	 �	 500:-

606K	 32-35	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 10–25 öre, 			 
	 15 olika, även B-delar. F 2180,-. 	 �	 500:-

607K	 32-55	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 10 ö – 100 			 
	 Rd, del A eller B, totalt tolv olika inkl. 			 
	 varianter. F 2030.-. 	 �	 500:-

608K	 32-55	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 10–25 öre 			 
	 samt två 100 Rd, 8 olika, F 1430,-. 	 �	 250:-

609K	 35-55	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 25 ö – 100 			 
	 Rd, del A eller B, totalt tolv olika inkl. 			 
	 varianter. F 1430.-. 	 �	 250:-

610K	 54	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 75 Rd del B, 			 
	 ovanlig, R i Facit. (Foto) 	 �	 250:-

611K	 54B	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858, 75 Rd, dels 			 
	 vm 1858, dels vm 1859, två svåra märken, R i 			 
	 Facit. (Foto) 	 �	 350:-

612K	 54B	 Dubbel beläggningsstämpel, 1858 75 Rd del B, 			 
	 vm 1858, ovanligt. R i Facit. 	 �	 250:-

613K	 56-74	 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 25 ö – 100 			 
	 Rd, del A eller B, totalt 16 olika inkl. 			 
	 varianter. F 2900.-. 	 �	 500:-

614K	 56-74	 Dubbel beläggningsstämpel, 1875 25 ö – 25 			 
	 Kr, 51 st varav tolv olika, del B eller A+B. 			 
	 F 9000.-. 	 �	 500:-

615K	 56-74	 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 25 ö obeg. 			 
	 A+B samt 25 ö – 100 Rd B, totalt 16 olika. F 2900 	 �	 500:-

616K	 56-74	 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 2 – 100 Rd, 			 
	 sju olika valörer, alla del B. F 1350.-. 	 �	 250:-

617K	 ur 56-74	   Dubbel beläggningsstämpel, 1865 25 ö – 100 			 
	 Rd, 13 olika (alla del B), F 2475,-. 	 �	 250:-

618K	 ur 56-74	   Dubbel beläggningsstämpel, 1865 25 ö – 100 			 
	 Rd, elva olika (alla del B), F 2225,-. 	 �	 250:-

619K	 61-74	 Dubbel beläggningsstämpel, 1865 2 Rd – 100 			 
	 Rd, 7 olika (alla B). F 1350 	 �	 250:-

Stadslösen / Local fee stamps
620	 1	 Borås, 5 ö grå, vackert hörnfyrblock, R i 			 

	 Facit, mycket ovanlig enhet (obeg. ex är 			 
	 sällsynta). 	 éé	 500:-

621	 5	 Borås, 75 ö orange, vackert hörnfyrblock, R 			 
	 i Facit, mycket ovanlig enhet (obeg. ex är 			 
	 sällsynta). 	 éé	 400:-

622	 10	 Borås, 3:75 Kr lila, vackert obeg. ex med 			 
	 starkt förskjutet tryck. Ovanlig och 			 
	 intressant variant. (Foto) 	 éé	 400:-

623	 22	 Borås, 50 öre mörkblå, vackert sexblock med 			 
	 högermarginal, mycket ovanlig enhet. 	 éé	 500:-

624	 33	 Borås, 10 Kr rödbrun, färgen ej noterad i Facit. 	 éé	 250:-
625	 34	 Borås, 20 Kr röd, vackert obeg. ex, obeg. ex 			 

	 är sällsynta. (Foto) 	 éé	 400:-
626	 1	 Falkenberg, 25 öre grön, vackert obeg. 			 

	 trestrip, obeg. ex är sällsynta. 	 éé	 250:-
627	 6	 Falkenberg, 10 Kr violett, vackert obeg. 			 

	 trestrip av svår valör, obeg. ex är 			 
	 sällsynta. (Foto) 	 éé	 500:-

628	 2	 Halmstad, 10 öre grön, vågrätt par tresid + 			 
	 tvåsid tandning, sällsynta i obeg. skick. 	 éé	 250:-
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629	 3	 Halmstad, 10 öre grön, lodrätt par tresid + 			 
	 tresid tandning, sällsynta i obeg. skick. 	 éé	 250:-

630	 3	 Halmstad, 10 öre grön, lodrätt par tresid + 			 
	 fyrsid tandning, sällsynta i obeg. skick. 	 éé	 250:-

631	 1	 Mölndals Kommun, 1 Kr grön/röd, vackert 			 
	 femstrip, höger märke tandat på en sida, 			 
	 övriga på två, ovanlig enhet. (Foto) 	 éé	 500:-

632	 2	 Mölndals Kommun, 2 Kr orange/röd, vackert 			 
	 femstrip, höger märke tandat på en sida, 			 
	 övriga på två, ovanlig enhet. 	 éé	 500:-

633	 1	 Västervik, 25 ö grön, vackert ex av ovanligt 			 
	 märke, R i Facit. 	 �	 250:-

634	 2	 Västervik, 50 ö grön, vackert ex av ovanligt 			 
	 märke, R i Facit. 	 �	 250:-

Lokalpost / Local post
635	 3	 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om 			 

	 250 märken. 1500 	 éé	 250:-
636	 3	 Landskrona, 1946 8 öre röd, helt häfte om 			 

	 250 märken. 1500 	 éé	 250:-
637	 7B	 Östersund, 8/4 öre grön, otandat upptill, 			 

	 stpl 5 APR 1947. 850 	 �	 200:-

Tidningsmärken
638P	 TI3	 Tidning, Expressens stingpostmärken på brev, 			 

	 tre typ I och ett typ II samt båda märkena 			 
	 obeg. i tidningsbilagor, F 2500.-. 	 *	 250:-

Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
639	 1	 4-block, snedcentrerat. F 3000 	 éé	 600:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
640	 H3	 1913 Oscar II 30 x 5 öre“Pris 1 krona 50 			 

	 öre” på omslaget. Vackert ex av ett ovanligt 			 
	 häfte. F 5000 (Foto) 	 éé	 1.200:-

641	 H19 II Aa (1930)   Profil vänster 15 ö röd typ II, vackert 			 
	 och välcentrerat häfte. F 13000 (Foto) 	 éé	 1.100:-

642K	 H21O	 1928 Gustaf V 70 år Häfte, omvänd inhäftning. 			 
	 Mycket vackert häfte i utmärkt kvalitet! 			 
	 F 2500 (Foto) 	 éé	 500:-

643K	 H23R	 1932 Lützen 20 x 10 öre violett. 			 
	 Praktcentrering! F 800 	 éé	 250:-

644	 H29-31	 1936 Postverket. Tre häften stämplade 			 
	 Malmö 3, 1936. Ovanligt! 	 éé	 400:-

645	 H33BC R och O + CC O   1938 Swedenborg 3+4-sid, 			 
	 både R och O, samt 4+4-sid. F 4150 	 éé	 400:-

646	 H33CB O  1938 Emanuel Swedenborg 20 x 10 öre violett 			 
	 4+3-sid, omv. inhäftning, bra marginal, 			 
	 liten bläcknot. på omslaget. F 1750 	 éé	 300:-

647	 H34BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 			 
	 3+4-sid tn. F 1800 	 éé	 250:-

648	 H34CB	1938 Nya Sverige-minnet 18 × 5 öre grön 			 
	 4+3-sid tn. Medelgod centrering. F 1800 	 éé	 250:-

649	 H34CB, kn +2   1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 			 
	 4+3 sid tn, kn (3)+2, god kvalitet. F 2250 	 éé	 300:-

650	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 			 
	 3+4-sid tn. Prakt! F 3600 	 éé	 800:-

651	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 			 
	 3+4-sid tn. Prakthäfte med breda marg. (Foto) 	 éé	 500:-

652	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun 3+4 sid 			 
	 tn, fint häfte med god marginal, medelgod 			 
	 centrering, obetydl. röd bläckfläck på 			 
	 omslaget. F 3600 	 éé	 400:-

653	 H35CB	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun 			 
	 4+3-sid tn. Prakt. F 3600 	 éé	 800:-

654	 H36BC R + CB R (8 par)   1938 Gustaf V 80 år 20 x 5 öre 			 
	 grön 3+4-sid kpl samt 4+3-sid med 8 par kvar. 			 
	 F 7200 (Foto) 	 éé	 700:-

655	 H37CB O + CC R   1938 Gustaf V 80 år 20 x 15 öre brun 			 
	 4+3-sid +samt 4+4-sid. God kvalitet. 			 
	 F 8400 (Foto) 	 éé	 900:-

656	 H37CBO  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun 			 
	 4+3-sid. Prakt-lyx med bred marginal. 			 
	 F 7000 (Foto) 	 éé	 1.800:-

657	 H38CB R  1939 Per Henrik Ling 20 x 5 öre grön 			 
	 4+3-sid. F 3500 	 éé	 400:-

658K	 H43ACCO  1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön 			 
	 4-sid med Bellmanhistorik på omslaget. God 			 
	 centrering. F 1400 	 éé	 300:-

659K	 H43BCCR  1940 Carl Michael Bellman 20 x 5 öre grön 			 
	 4-sid med postala anvisningar på omslaget. 			 
	 God centrering. F 1100 	 éé	 250:-

660	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. 			 
	 Blyertsnot på omslaget. F 4200 	 éé	 400:-

661K	 H53	 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön. 			 
	 Vackert häfte i medelgod–god centrering. F 3750 	 éé	 550:-

662	 H55b	 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun. F 2400 	éé	 500:-
663	 H57	 1941 Bibelminnet 18 x 15 öre brun. cyls 2. F 900 	 éé	 250:-
664	 H58B	 1941 Skansen 20 x 10 öre violett, mörkgrått 			 

	 omslag. Prakt. 	 éé	 250:-
665	 H59	 1941 Hazelius 20 x 5 öre grön. F 1000 	 éé	 250:-
666	 H59	 1941 Hazelius 20 x 5 öre grön. Prakt. 	 éé	 250:-
667	 H60A	 1941 S:ta Birgitta 18 x 15 öre brun, orange 			 

	 glätat omslag. Svårt. Prakt. 	 éé	 250:-
668K	 H60B cyls 2   1941 S:ta Birgitta 18 x 15 öre brun, 			 

	 ljusorange oglättat omslag cylindersiffra 2. F 688 	 éé	 250:-
669	 H63 I	 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ 			 

	 I. F 1000 	 éé	 250:-
670	 H63 I	 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ I. 	 éé	 250:-
671K	 H63 I	 1942 Folkskolan 100 år 10 x 10 öre röd typ 			 

	 I. 2 st. F 2000 	 éé	 250:-
672	 H65 cyls 2   1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd, F 1800 			 

	 ++. (Foto) 	 éé	 350:-
673	 H70	 1944 Svenska Flottan 20 öre. Prakt. 	 éé	 250:-
674	 H80	 1946 Alfred Nobel. 10 goda ex. F 3800 	 éé	 500:-
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675L	 H86	 1948 Gustaf V 90 år 20 x 10+10 öre grön. 100 			 
	 häften i obruten originalförpackning. F 10000 	 éé	 800:-

676L	 H97	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 20 x 10+10 öre 			 
	 grön. 100 st i obruten originalförpackning. 			 
	 F 8000 	 éé	 500:-

677	 H100A1	20 öre grå GVIA typ 1. 7 goda ex. F 2800 	 éé	 350:-
678K	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå. Mycket 			 

	 fräscht ex av ett ovanligt häfte. F 7000 	 éé	 1.500:-
679	 H103	 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank 			 

	 gummering, ett par tänder har släppt i 			 
	 vikningen. F 7000 	 éé	 800:-

680	 H117A1a  30 öre GVIA typ 2. Fet skiljelinje. Prakt. 	 éé	 300:-
681	 H117A2   30 öre GVIA typ 2. Fet skiljelinje. Prakt. 	 éé	 250:-
682	 H117C1a  30 öre GVIA typ 2. Prakt. 	 éé	 300:-
683	 H117C1b  30 öre GVIA typ 2. 	 éé	 250:-
684	 H118A1b  20 öre GVIA typ 2. 33 mm skiljelinje. Prakt. 	 éé	 300:-
685	 H118B 	    20 öre grå GVIA typ 2. Sju goda ex. F 1750 	 éé	 300:-
686	 H118C1b  20 öre G VIA typ III i häfte med linje över 			 

	 hela framsidan och sneds \I. F 1700 	 éé	 400:-
687K	 H143B1	1961 Bildsten 20 × 10 kr lilabrun. Mindre 			 

	 riss i häftesomslaget (3 mm). F 7000 	 éé	 700:-
688	 H190A2	1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 x 45 öre 			 

	 ultramarin, “Postens brevställe” på 			 
	 baksidan, offset. Med snedstreck. F 1600 	 éé	 450:-

689	 H190D1a  45 öre GVIA typ 3. Prakt. 	 éé	 300:-
690	 H357	 1985 Levande natur 10 x 2 Kr. Trippel. 	 éé	 250:-
691	 H362	 1985 Julpost 12 x 1.80 Kr Cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
692	 H411	 1990 Julpost 12 x 2.30 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
693	 H415	 1991 Rabattmärken 20 x 2.40 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
694	 H415	 1991 Rabattmärken 20 x 2.40 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
695	 H422	 1992 Vilda djur I 10 x 2.80 kr Cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
696	 H423	 1992 Olympiskt Guld II 8 x 2.80 kr Cyls + 			 

	 RT. Trippel. 	 éé	 250:-
697	 H425	 1992 Europa CEPT 6 x 4.50 kr 			 

	 Cyls + Kn + Rt. Trippel. 	 éé	 250:-
698	 H431	 1992 Mare Balticum 8 x 4.50 kr Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
699	 H432	 1992 Julpost 12 x 2.30 kr Cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
700	 H433	 1992 Vilda djur II 10 x 2.90 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
701	 H436	 1993 Rabattmärken 20 x 2.60 kr 			 

	 Cyls + Kn + Rt. Trippel. 	 éé	 250:-
702	 H442	 1993 Julpost 10 x 2.40 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
703	 H444	 1994 Lantdjur I 10 x 3.20 kr cyls + Kn. Trippel. 	 éé	 250:-
704	 H457	 1995 Europa CEPT 4 x 5+6 kr kn. Trippel. 	 éé	 250:-
705	 H466	 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
706	 H471	 1996 Sommar i konsten 10 x 3.85 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
707	 H480	 1998 Djuren på Nordens ark II 6 x Brev. Trippel. 	 éé	 250:-
708	 H482	 1997 Trädgårdsblommor 10 x brev. Trippel. 	 éé	 250:-
709	 H482	 1997 Trädgårdsblommor 10 x brev. Trippel. 	 éé	 250:-
710	 H485	 1997 Hälsningsfrimärken 6 x Brev CS. Trippel. 	 éé	 250:-
711	 H499	 1998 Hälsningsfrimärken 6 x Brev. Trippel. 	 éé	 250:-
712	 H502	 1998 Julpost - inrikes 10 x 4 kr. Trippel. 	 éé	 250:-
713	 H514	 1999 Julpost - Inrikes post 10 x 4 kr. Trippel. 	 éé	 300:-
714	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, 			 

	 rättvänd montering. F 2600 	 éé	 500:-
715	 HA14-17  Tio häften med X. 	 éé	 450:-
716	 HA21v	 1972 Postflyg 2 kr, fräscht och fint häfte 			 

	 med graverat kryss. (Foto) 	 éé	 12.000:-

Brevmärken mm / Seals etc
717K		  Häfte utgivet av Föreningen Sveriges Flotta, 			 

	 brevmärken 100 st á 6 öre. 	 éé	 300:-

Övningsmärken / Training school stamps
718P		  Postskolan. 19 st femstrip i olika valörer 			 

	 och färger. Blått, svart, grönt, rött och 			 
	 utan tryck + femstrip i design reketikett 			 
	 med text ”DATAPRINT”, löpnummer och 			 
	 posthorn. (Foto) 	 éé	 700:-

Fraktmärken / Freight stamps
719		  Mjölkbiljett 20 öre grön. KTsj Nr 3 fyrsidig 			 

	 tandning. Ovanlig! 	 éé	 350:-
720		  Järnvägsfraktmärke TGOJ 60, 70 och 85 öre 			 

	 SET (3). 	 éé	 250:-
721		  VGJ 10-150 öre Grön/Svart. 10 olika. 	 éé	 250:-
722		  Järnvägsfraktmärke HNJ 10 öre grön lodrätt 			 

	 par otandat mellan märkena - R! Nästan 			 
	 postfrisk, mindre gummistörningar. 	 é	 250:-

723		  VB. 50 och 70 öre éé, 60 öre med violett 			 
	 stämpel MAK. 	 éé �	 250:-

724	 2	 Simrishamn–Tomelilla Järnväg 10 ö grön/grå, 			 
	 vackert fyrblock. (Foto) 	 éé	 600:-

725	 2	 Kalmar–Torsås Järnväg, Mjölkbiljett 10 ö, 			 
	 otandat t.h., gott beg. ex. (Foto) 	 �	 500:-

726	 4	 Kalmar-Torsås Järnväg KTJ, Mjölkbiljett 			 
	 påtryck 10/5 ö, kluddigt påtryck, otandat 			 
	 vänster, ovanligt märke. 	 éé	 500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
727K		  CARLSTAD 26.12.1830, bågstämpel på 			 

	 kungörelse till Filipstad angående 			 
	 sedelutgivning. Mycket ovanlig stämpeltyp. 			 
	 Postal: 5000:- 	 S	 500:-

728	 64	 BORGVIK 10.3.1871, cirkelstämpel. Vackert ex 			 
	 med nästan hel och rättvänd stämpel. Postal: 			 
	 400:- (Foto) 	 S	 250:-

729	 64	 ANDÖ 19.7.1910. Vackert ex med nästan hel 			 
	 och rättvänd stämpel. Postal: 800:- (Foto) 	 E	 350:-

730	 Tj4d	 BJÖRKÖ 1.4.1876. Hel stämpel, två vikta ht 			 
	 och en liten tunn fläck. Postal: 1200:- (Foto) 	 F	 250:-

731	 21	 FARDHEM 26.1.76. Rättvänd stämpel på 			 
	 brevomslag till Visby med sidstpl 			 
	 Klintehamn. ENDA KÄNDA PÅ 			 
	 FÖRSÄNDELSE! (Foto) 	 I	 2.500:-

732	 bKe3	 FÅRÖ 29.4.1876. LYX-stämpel på 10 öres 			 
	 brevkort till Göteborg. Transitstpl WISBY 			 
	 30.1.1876. MYCKET VACKERT OBJEKT 			 
	 (spår efter arkivering på baksidan). (Foto) 	 I	 700:-
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733	 79bz	 GEIJERSFORS 9.10.16. Tydligt avtryck av 			 
	 denna sällsynta stämpel som var i bruk i 			 
	 endast elva månader. Kort tand i höger 			 
	 marginal. Postal: 1000:- (Foto) 	 S	 400:-

734	 32×2	 GÖTEBORG ventilstpl typ b 31.12.80. Mycket 			 
	 vackert par, min. riss. (Foto) 	 O	 250:-

735K	 32	 GÖTEBORG BIKUPESTPL 16.2.82 på brev med 			 
	 innehåll. (Foto) 	 O	 250:-

736	 67	 HERRÄNG 13.12.1911. Nära praktstämpel på 			 
	 vackert märke. Postal: 600:- (Foto) 	 B	 300:-

737	 19, 22	 IRSTA 28.12.77. Mycket vackert klipp. 			 
	 Postal: 800:- (Foto) 	 U	 350:-

738	 35	 JERSNÄS 26.11.1881. Ringtyp 30 öre. Postal: 300:- 	 F	 250:-
739	 28	 JÄDER 6.4.1878. Rekonstruerat 4-strip med 			 

	 tre sidvända stämplar. Postal: 350:- 	 D	 300:-
740	 52	 KARLSTENS FÄSTNING 14.7.04. Mycket vacker 			 

	 rättvänd på vykort. Postal: 400:- 	 O	 250:-
741	 52	 KARLSTENS FÄSTNING 17.7.04. LYX-stämpel! 			 

	 Postal: 400:- (Foto) 	 O	 250:-
742	 9	 KRISTDALA 12.7.70. Synnerligen vackert 			 

	 exemplar av en mycket ovanlig stämpel! (Foto) 	 H	 700:-
743	 52	 LECKÖ 13.8.01. PRAKT/LYX-stämpel på vykort 			 

	 med motivet Läckö slott. 	 R	 250:-
744	 52	 LIDINGÖ 11.5.03. Rättvänd på 5-öres vykort. 			 

	 Postal: 350:- 	 B	 250:-
745	 52	 LILJEHOLMEN 2 23.8.1907. Praktstämpel på 5 			 

	 öre Oscar på vykort. Postal: 200:- (Foto) 	 A	 250:-
746	 91	 LUVOS 9.3.1921. Medalong 50öre, 2 ktt. 			 

	 Postal: 800:- 	 BD	 250:-
747	 32	 NYSÄTRA 18.5.78. Praktstämpel. Postal: 			 

	 1200:- (Foto) 	 C	 400:-
748	 TJ16A	 ROMFARTUNA 13.6.1890. Tunn fläck, hörnveck. 			 

	 Postal: 2000:- 	 U	 250:-
749	 21	 RYTTERN 27.8.1876. Prakt. Postal: 1200:- (Foto) 	 U	 550:-
750	 52	 SKOGAHOLMS BRUK 9.11.08. Rättvänd på vykort 			 

	 (def. märke). Postal: 1200:- (Foto) 	 T	 500:-
751	 91	 STRÅSSA 28.2.1921. Medaljong 40 öre par, ett 			 

	 märke kt, riss. Postal: 1200:- 	 T	 250:-
752	 52	 ÖSTERSKÄR 19.8.10. Vacker rättvänd på 5-öres 			 

	 vykort. Postal: 800:- (Foto) 	 B	 500:-
753	 54	 LEKSAND–LINDBERG 24.8.1893, 			 

	 lantbrevbärarstämpel 2. Rättvänd och nästan 			 
	 hel stpl på vackert märke. Postal: 3000:- (Foto) 	 W	 500:-

754	 246C	 PLK 118, 7.9.36, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 
	 Mycket vackert ex av Sveriges enda BUSS-			 
	 STÄMPEL. Dokumentation medföljer. (Foto) 		  700:-

755	 52	 PLK 288 E NED 31.7.1901, järnvägsstämpel 4 			 
	 PLK. Rättvänd stpl på vackert vykort. 			 
	 Sidostpl HALLSBERG 1.8.1901. 	 T	 300:-

756	 319	 PKP 250 D 14.6.40, järnvägsstämpel 5 PKP 			 
	 Postal: 300:- 		  250:-

757	 32	 FÄLTPOSTEXPEDITION N:R 1 2.7.1878, militär. 			 
	 En något kort tand i vänster marginal som 			 
	 saknar betydelse. Postal: 3000:- (Foto) 		  1.200:-

758	 52	 FÄLTPOSTKONTORET 4 3.10.1910, militär 		  250:-
759	 52	 FÄLTPOSTKONTORET 6 23.9.1909, militär. På 			 

	 vykort skickat från Österås, ”på manöver”, 			 
	 kraftigt veck mitt på kortet. Postal: 700:- (Foto) 		  250:-

760		  SP NR 7 2.5.44, militär. Både typ I och IV 			 
	 på litet brev frankerat med 5 öre Hazelius. 		  250:-

761	 9, 10	 DANSKA NUMMERSTPLR, 12 öre ultramarin nr 1 			 
	 och 24, 24 öre nr 24. 	  	 500:-

762	 139	 KØBENHAVN 16.9.32, mycket vacker stämpel. 	  	 250:-

Svartavdrag / Blackprint
763		  Vykort, kolorerat, ”Karlsborg. 			 

	 Järnvägsstationen”. (K 3309). 	 éé	 250:-

Militärbrev / Military mail
764K	 M	 Krigsfångekort Ryssland till och från 			 

	 Sverige 1917-18. Ovanligt! 	 *	 400:-

FDC
765K	 284 m.fl.   1.7.52 - GVIA och Tre Kronor uppdelade på 2 		

	 praktbrev. 	 250:-
766K	 302	 2.11.51 - 1.50 Tre Kronor rödviolett. 	 275:-
767K	 372-73	 1946 Alfred Nobel. 2-sid tandning på programet för 		

	 middagen i stadshusets Gyllene sal den 10 dec 1946, 		
	 dessutom medföljer 2 st svarskort för 1947 års 		
	 nobelmiddag. 	 250:-

768K	 393	 29.11.51 - 5 öre Ny siffertyp. Svårt. 	 250:-
769K	 528BB	 1961, Bildsten 10 Kr, par på FDC i fin kvalitet. F 850 	 250:-

Helsaker / Postal stationery
770K		  1928 Vyer. 18 stämplade brevkort ur denna svåra 		

	 serie. Dock sända inrikes. (Foto) 	 500:-
771		  Brevkort 10 öre rosa. Stämplat PKXP 34B 21.1.1893 		

	 sänt till Ungern och därefter returnerat. R4 på 		
	 Oscarsperioden. (Foto) 	 250:-
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Luftpost / Air mail covers
772P	 bKe2	 Helsaker, Brefkort 6 öre lila sänt från Dalarö till 		

	 Stockholm, stpl ÅNGBÅTS PXP N:o 28 11.11.1878, 		
	 dessutom bKe4 från Dalarö till Tyskland, stpl 		
	 ÅNGBÅTS PXP N:o 64 9.8.1888 samt ett vykort med 		
	 Ångf. Dalaröström vid Vaxholm. 	 200:-

Postala blanketter / Postal documents
773	 273	 Vykort till Paris juli 1941, med vit etikett: 		

	 Försändelsen återställes ... enär (slutet 		
	 handskrivet) postbefordringen till detta land är 		
	 inställd tv. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

774A	 Mest éé Samling 1856-1969 i Leuchtturm-SF album med 		
kassett. Allt stämplat t.o.m. Ringtyp inkl. svart lokal (2), 		
F15 (2), 16-27 etc. Därefter éé (fåtal é) inkl. alla OII utom 		
F 39, bra Medaljong och Kongress, F 65éé, kpl Landstorm 		
samt ett sällsynt vackert bandmärkesavsnitt. Komplett 		
huvudnr från F 211 inkl. 233a+b och alla BC/CB-par utom 		
Slottet BC. Även bättre tjänste + lösen. (Foto) 	 13.000:-

775A	 Mest éé högkvalitativ samling 1886-1969 i 		
Leuchtturmalbum med nästan enbart éé och många 		
pr/lyxexemplar. Innehåller bl.a. F 49, 58, 60, 65, bra 		
Medaljong, tjänste/lösen, kpl Landstorm, mycket bra 		
bandmärken samt till synes komplett från 1924 inkl. alla 		
BC/CB-par. Några enstaka é samt en del äldre stpl. 		
MYCKET HÖGT KATALOGVÄRDE! (Foto) 	 13.000:-

776L	 éé/é parti. Dubblettlager tusentals märken Ringtyp–1960-		
tal i fem album med ett dyrt och omfattande 		
bandmärkesavsnitt, en del 1924 års, mängder av högvalörer 		
huvudsak éé från 1930-talet och framåt, många BC/CB-par, 		
strip och par, etc. Skyhögt katalogvärde! 	 8.000:-

777A	 éé Fin samling med många pr/lyxex 1877-1969 i Leuchtturm-		
SF album med kassett. Innehåller bl.a. F 65, bra Medaljong, 		
dyrt bandmärkesavsnitt, F 240-58, tjänste + lösen samt alla 		
BC/CB-par utom Slottet BC. Till synes komplett 		
efter 1941. (Foto) 	 6.000:-

778A	 Mest éé samling Ringtyp-1969 i Leuchtturm-SF album med 		
kassett, t.ex. F 123-25éé/é, flera Kongress och kpl UPU 		
huvudsak éé, 20 olika éé BC/CB-par, tjänste och lösen etc. 		
Till synes komplett efter 1942. 	 4.500:-

779P	 éé parti ringtyp m.ph - 1970 på visirblad. F 42, 43, 44 x 2, 		
66, 67, 144C x 8, 238, 267BC. På 1940–60-tal ofta flera av 		
varje serie t.ex. 5-stripserie Tre Kronor. F t.o.m. 1960 		
drygt 42000, därefter nom 850:-. 	 3.000:-

780A	 éé samling/parti. Tre tjocka Visirpärmar med 1000-tals 		
märken Medaljong-1974 inkl. F 224-25, 233a, en del BC/CB, 		
F 336(6), 337, tjänste, lösen samt mängder av strip och par. 	 3.000:-

781A	 éé/é samling 1921–86 i tre album. Bl.a. F 175–88, 190–95, 		
196–223, 225 inkl. cx, cxz, därefter synbart komplett utan 		
BC-, CB-par och F 233b. Bra kval. (1500) 	 3.000:-

782A	 éé samling 1969-2001 i två Leuchtturm-SF album med kassett. 		
Nom ca 5650. 	 2.800:-

783A	 éé samling 1969-2001 i två Leuchtturm-SF album med kassett. 		
Nom ca 5600. 	 2.800:-

784K	 é lot 1924. 1 st serie Kongress, 4 st serier Förening, alla 		
inkl 10 öre cx. Bra kval. F SEK 33.150 	 2.500:-

785A	 éé samling. 1935-59 i princip komplett i Leuchtturm Falzlos 		
ringalbum med kassett, med bl.a. Riksdagen, Postverket, alla 		
BC/CB par (273BC är smal) osv. God kvalitet. (hundratals) 	 2.500:-

786A	 éé/é samling 1863–1974 med flera bättre märken inkl. t.ex. 		
många 1924 års. F ca 60000 enligt inl. 	 2.500:-

787A	 éé/é samling. 1886-1971 i 2 album, ganska komplett från 1928 		
inkl flera BC/CB-par bl.a. Slottet BC+CB éé. (100-tals) 	 2.000:-

788A	 éé/é samling Oscar II–1949 inkl. dubbletter och en hel del 		
strip. Bl.a. många fina bandmärken och en del Förening, 		
flera 1930-talsserier, F 268 (nio), många éé BC/CB-par, 336 		
(tre), en del tjänste samt även Stockholmia -55 i nioblock. 	 2.000:-

789A	 éé samling 1968-2002 i Leuchtturm-album med fickor. Välfylld 		
samling. Nominal cirka 4.000:-. Bra kval. 	 2.000:-

790L	 éé samling Äldre-2000 i kartong. Huvudsakligen efter 1968 i 		
3 album. Nominal cirka 5.000:-. Mest bra kval. 	 2.000:-

791P	 éé/é dubblettpost från 1920–40-talen, bl.a. Posverket 300 år 		
i trestrip samt några varianter ”flamman” och ”flaggstång”. 		
Fin kvalitet. 	 1.800:-

792A	 éé samling 1877-1999 i tre album med fickor. Nominal > 		
3600:-. Bra kval. 	 1.800:-

793	 éé lot. Endast BC o CB-par, 8 olika facitnummer. Inga verkar 		
klippta. De flesta med breda marginaler. Totalt 77 st. Bra 		
kval. F SEK 18.855 	 1.600:-

794P	 Mest éé parti med100-tals märken på blad 1920–30-tal inkl. 		
flera bättre. F ca 26000 enligt inl. 	 1.500:-

795A	 éé samling 1955-96 i två album. Nästan komplett. Nominal 		
cirka 3.500:-. Bra kval. 	 1.500:-

796A	 éé samling. 1972-2003 i 2 Lindner Falzlos album i princip 		
komplett. Högt nominalvärde. (1600+) 	 1.500:-

797A	 éé samling. 1960-94 så gott som komplett i 2 Leuchtturm 		
Falzlos ringalbum (blad till 2005) med kassett. Högt 		
nominalvärde. (hundratals) 	 1.500:-

798A	 éé/é samling/parti 1911–96 i två Visiralbum, tyngdpunkt 		
efter ca 1930 med bl. a. mycket modernt med bra 		
nominalvärde. Bra kval. 	 1.500:-

799A	 éé/é samling 1910-73 i två album. Från 1951 i det närmaste 		
komplett éé. Även en del bättre 30-tal, några BC/CB mm. 		
Mest bra kval. 	 1.200:-

800A	 éé samling/parti. Album med dubbl. mest 1920–50-tal inkl. 		
F 124, 149A, bättre 1924-års, F 252, 336(3), överkpl Tre 		
kronor etc. Även ngt enstaka é inkl. F208. 	 1.200:-

801	 éé/é lot. Liten post med tandn. 14, tjänste och lösen, bl.a. 		
4-block. F ca 25.000, dock ngt sc. 	 1.000:-

802A	 éé parti i två insticksböcker 1920-2000 inkl strip och 		
häften. Högt nominalvärde. (100-tals) 	 1.000:-

803A	 éé/é. Pärm med något hundratal märken mest 1920–30-tal inkl. 		
tolv ex F 151A och 148C i éé fyrstrip. Även något stämplat. 	 1.000:-

804	 éé lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 		
151A, 152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 162, 170a, 172a+b. Bra 		
kval. F SEK 6.355 (18) 	 900:-

805	 é lot 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 17, 28, 32, 34, 42–45, 		
52v1, 55–59. Bra kval. F SEK 6.745 (16) 	 900:-

806	 éé/é lot. Liten bra lot Ringtyp-Landstormen och ett 		
spegelvänt påtryck Luftpost. Högt värde. (17) 	 900:-

807K	 (é). 260 st brevmärken, 140 st jul-eko-förenings-brev samt 		
125 märken med valörerna 50 öre - 50 kr. (nom 338 kr). 	 900:-

808K	 (é). 200 st brevmärken, 100 st jul-eko-förenings-brev samt 		
156 märken med valörer upp till 11 kr. (nom 1020 kr). 	 900:-

809K	 (é). 200 st brevmärken, 120 st jul-eko-förenings-brev samt 		
156 st märken med valörerna 50 öre - 10 kr. (nom 800 kr). 	 900:-

810P	 éé/é samling 1891–1918 på blad. Även Tjänste/Lösen. Ngt 		
blandad kval. (150) 	 900:-

811A	 éé samling 1938-59 i Lindner-album med fickor. Bland annat 		
20 kronor Svanar, Stockholmiablocken etc. Mest bra kval. (300) 	 900:-

812	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162, 		
165bz+cx, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. 		
F SEK 7.710 (18) 	 800:-

813	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 176C, 177Cc, 180a+b, 181a, 183a+b, 185a, 186a, 187c, 		
193–95. Bra kval. F SEK 7.425 (19) 	 800:-

814	 éé lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11) 	 800:-

ex 774

ex 777

ex 775
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815	 éé lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11) 	 800:-

816	 éé lot 1920–. Bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 		
152Abz, 152Cbz, 153, 153bz, 155. Bra kval. F SEK 5.655 (11) 	 800:-

817	 éé lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 		
152Abz, 152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 175C, 177C. Bra 		
kval. F SEK 6.155 (18) 	 800:-

818P	 éé parti. Landstorm II och III, delvis i block, bl.a. L II 		
30 ö (x86). F34000 (300) 	 800:-

819A	 éé parti i Visiralbum. Ca 1900-70, mycket högvalörer, 		
F 23000.-. Bra kval. 	 800:-

820A	 éé/é samling 1890-1970 i stor insticksbok. Mest éé, en del 		
bättre märken. Mest bra kval. (1000) 	 800:-

821A	 éé samling Äldre–1980-tal i album. Mest nominal från 1950, 		
en del äldre. Bl. a. 116 häften, inklusive 2 rabatt. Även 12 		
visirblad med lösa märken. Mest bra kval. 	 800:-

822A	 Mest éé samling ca 1900–69 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Bl.a. ingår några BC/CB-par. 	 800:-

823A	 éé/é samling/parti 1918–67 i Visiralbum med en del bättre. 		
Bra kval. F 14000.- 	 800:-

824	 é lot 1877–1914. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–45, 55–59, 		
66–67, 77. Bra kval. F SEK 6.485 (18) 	 750:-

825	 é lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. 		
F 140Acx+Ccxz, 141, 141bz, 142Ecc, 144Abz+Ccx+Ecxz, 145E, 		
148Acxz+C. Bra kval. F SEK 6.825 (30) 	 750:-

826	 éé lot 1924. Förening, alla olika, t.ex. F 212cx, 214–19, 		
221–22. Mest bra kval. F SEK 5.795 (12) 	 750:-

827	 éé lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 		
152Cbz, 153bz, 162, 170a, 172a, 193–95. Bra kval. 		
F SEK 5.535 (20) 	 750:-

828	 é lot 1877–1892. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 34, 42–45, 		
52v1, 55–59, 61v1. Bra kval. F SEK 6.445 (16) 	 750:-

829K	 éé/é lot. L:a Riksvapnet och Medaljong vm krona, komplett i 		
fyrblock, ett par med en fasts. per block men 10 ö och 1 Kr 		
helt postfriska. Bra kval. F 8160,- 	 750:-

830	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
165bz+cxz, 167a+b, 168c, 171. Bra kval. F SEK 6.400 (21) 	 700:-

831	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 175A+C, 177Ac, 177C, 180a, 183a+b, 185a+c, 186a, 187c, 		
193–95. Bra kval. F SEK 6.420 (17) 	 700:-

832A	 éé/é samling Oscar II–1969 med bl.a. några BC/CB-par. 	 700:-
833L	 éé/é samling/parti 1924–40-tal i kartong. Diverse rullar, 		

häften (en del påbörjade, kongress och förening koplett med 		
genomlysande ”postfrisch”-fastsättare. Blandad kval. 	 700:-

834	 é lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59, 		
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.580 (18) 	 650:-

835	 é lot 1877–1919. Alla olika, t.ex. F 28, 32, 42–44, 55–59, 		
66–67, 77. Bra kval. F SEK 5.830 (18) 	 650:-

836	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
165bz+cxz, 167a, 167c (ktt), 168c, 171. Bra kval. 		
F SEK 6.960 (24) 	 650:-

837	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
176A+C, 177Cc, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 		
192a. Bra kval. F SEK 5.745 (25) 	 650:-

838	 éé lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Acx+cxz+cc, 142Ecc, 143Acc+Ea, 144A, 144Abz (rostfläck), 		
144Acxz. Bra kval. F SEK 6.545 (18) 	 650:-

839	 éé lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145–46E, 147, 		
148Acxz. Bra kval. F SEK 5.840 (26) 	 650:-

840	 éé lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 143Acc, 144A,+Acxz+Acc+C, 145–46E, 147, 		
148Acxz+C. Bra kval. F SEK 6.165 (25) 	 650:-

841	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 159b, 162, 		
166a+b, 168b+c, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz. Bra kval. 		
F SEK 6.530 (15) 	 650:-

842	 éé lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex. F 		
199–203, 212cx, 214–15, 217. Bra kval. F SEK 4.975 (16) 	 650:-

843	 éé lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex. F 		
199–201, 217, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval. F SEK 		
5.095 (16) 	 650:-

844	 éé lot 1920–34. Små bandmärken alla olika, t.ex. F 149A+C, 		
153, 153bz, 162, 172a, 193–95. Bra kval. F SEK 4.835 (18) 	 650:-

845	 éé lot 1889–1916. Alla olika, t.ex. F 56, 75–76, 85, 105–14, 		
120–23. Bra kval. F SEK 5.765 (26) 	 650:-

846K	 éé/é. Ca 140 ex Ringtyp-Medaljong inkl dubbl, samt två ex F9 		
u.g. F ca 14000 enligt inl. Mest bra kval. 	 650:-

847P	 éé/é samling/parti 1936–45 på Visirblad. En del BC/CB, etc. 		
Mest bra kval. (300) 	 650:-

848P	 éé lot med bl.a. arkrader (tolvstrip resp. åttastrip) med 		
totalt 19 BC- och CB-par i ytterändarna samt andra ark och 		
arkdelar. Bra kval. F 9190,- 	 650:-

849A	 éé samling/parti i Visiralbum. Frimärken mest 1938-45 + 		
häften 1966-76. Bra kval. 	 650:-

850	 é lot 1920–33. Postemblem alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
165bz+cxz, 167a, 168c, 171. Bra kval. F SEK 5.075 (20) 	 600:-

851	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 		
192a. Bra kval. F SEK 5.590 (25) 	 600:-

852	 é lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. 		
F 176A+C, 177C, 180a+b, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a, 		
192a. Bra kval. F SEK 5.545 (25) 	 600:-

853	 é lot. Liten post ringtyp tandn. 13 med och utan ph, samt 10 		
öre O II boktryck utan ph. 	 600:-

854	 éé lot 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 41, 75–76, 84–85, 		
105–12, 120–23, 126–38. Bra kval. F SEK 5.265 (36) 	 600:-

855	 éé lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C, 		
142Acx+cxz+cc, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc, 144C. Bra kval. 		
F SEK 5.335 (18) 	 600:-

856	 éé lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C, 145E+Ecxz, 146E. 		
Bra kval. F SEK 5.160 (24) 	 600:-

857	 éé lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. 		
F SEK 4.960 (22) 	 600:-

858	 éé lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, t.ex. F 		
199–201, 212cx, 214–15, 218–19, 221. Bra kval. 		
F SEK 4.525 (15) 	 600:-

859	 éé lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 50–51, 55–57, 66, 		
75–76, 84–85. Bra kval. F SEK 4.660 (19) 	 600:-

860	 éé lot 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 44, 55vm1, 56, 75–76, 		
84–85, 88–90. Bra kval. F SEK 4.715 (19) 	 600:-

861K	 Mest é lot 1916–40 i pergamynkuvert. Landstormen II 5 kr 		
(é), F 273CB é, F 209 éé kt och några andra Kongressmärken 		
med fastsättare. Mest bra kval. (12) 	 600:-

862A	 éé samling/parti 1940–70-tal i album. En hel del häften, 		
några lite bättre. Mest bra kval. (500) 	 600:-

863A	 éé/é samling 1866-1967 i Leuchtturm-album med fickor. Inleds 		
med 20 öre Liggande Lejon med åldersfläckar, en del 		
Medaljong och bandmärken. Även Stockholmiablocken etc. Ngt 		
blandad kval. (500) 	 600:-

864A	 éé samling/parti 1928-80-tal i Visiralbum. Postverket, alla 		
2-sidiga i 4-strip, diverse modern nominal. Bra kval. 	 600:-

865L	 éé parti. Årsbok 2007, två andra moderna böcker med obeg, 		
märken. Dessutom samling Rotary 1905–2005 i specialalbum 		
med kassett. 	 600:-

866	 éé lot 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 143Acc+Ea, 144A+Acxz+Acc+C+Ccc. Bra kval. 		
F SEK 4.655 (18) 	 550:-

867	 éé lot 1920–34. Stående Lejon alla olika, t.ex. F 140A, 		
142Acx, 143Acc, 144Acc+C, 145–46E, 147, 148C. Bra kval. 		
F SEK 4.740 (22) 	 550:-

868	 é lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 1, 15, 16A, 		
17, 20–21, 27–54. Bra kval. F SEK 3.740 	 500:-

869	 é lot 1874–1919. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj 1, 15, 16A, 		
17, 20–21, 27–54. Bra kval. F SEK 3.740 	 500:-

870	 é lot 1874–1940. Lösen, m.m., alla olika, t.ex. L1–3, L7–8, 		
M1, M8, HF1 (é). Bra kval. F SEK 4.100 (14) 	 500:-

871	 éé lot 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 		
175C, 177C, 185a, 186a, 187c, 193–95. Bra kval. F SEK 4.275 (13) 	 500:-

872	 éé lot 1924. Kongress, alla olika, t.ex. F 197cx, 199–203, 		
205, 20. Bra kval. F SEK 3.480 (11) 	 500:-

873	 éé lot. Endast BC o CB-par, 10 olika, breda marginaler. Bra 		
kval. F SEK 3.790 (10) 	 500:-

874K	 éé lot kompletta serier 1932–60 (något enstaka é i början), 		
t.ex. nio serier Bibeln 1941. F ca 11.000. 	 500:-

875P	 (é)/é lot 24 öre Vapen på blad. Ett tunt ex (é) samt 1885 		
års nytryck i praktcentrering é. (2) 	 500:-

876P	 éé lot på Visirblad. Några ringtyp, Oscar, m m i varierande 		
antal. F enl inl 7500. Bra kval. (80) 	 500:-

877A	 éé samling 1911–69 i stor insticksbok med en del bra 		
material, mycket par och fyrblock. Bra kval. F 14300,- 	 500:-

878A	 éé samling 1891-1980 i album utan fickor. Ganska välbesatt 		
men utan de dyra. En del nominal. Mest bra kval. (800) 	 500:-

879A	 éé/é samling 1920–80-tal i insticksbok. Huvudsakligen éé. 		
En del äldre bättre, nominal, något stämplat. Mest bra kval. (550) 	 500:-

880A	 (é) parti. Insticksbok full med dubbletter, mest modernt. 	 500:-
881K	 Mest éé. Liten dubblettpost med bl.a. Landstorm och 		

bandmärken. 	 400:-
882	 éé lot 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 162, 166b, 		

168b, 169cxz, 170a+b, 172a+b, 173bz, 174b+c. Bra kval. 		
F SEK 3.230 (13) 	 350:-

883K	 éé parti. Mest 1950–60-talen, serier, häften, automathäften, 		
etc. (hundratals) 	 350:-

884K	 éé lot. 29 ex 1924–28 inkl. F 211–22 samt överkomplett 		
F 226–30. Mest bra kval. 	 350:-

885L	 éé parti 1940–80-tal. Bl.a. lite högvalörer, några 		
rabattmärken, mycket nominalvara. 	 350:-
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886	 éé/é lot. Två st PRAKT-märken: Facit nr. 45 é och 177Ab éé. 	 300:-
887P	 éé. Samling G VI A i 5-strip och automathäften. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
888L	 Låda 1969-2007 häften/märken/block. Nom. 13500. 	 6.000:-
889L	 Häften över 500 st mest 1990-2004. Högt nominalvärde. 	 5.000:-
890L	 Årssatser 1973-2004, Svenska Frimärken berättar 2005-07 		

samt bunt presentblad 2000-tal. Nom. 12500. Cirka 11 kg. 	 5.000:-
891L	 Samling/parti 1960–2000-tal i kartong. Häften i bra 		

variation. Nominal cirka 12.500:-. Mest bra kval. 	 5.000:-
892L	 Skolåda märken/häften 1970-2008. Nom 10.000. 	 4.500:-
893A	 Samling häften 1971-2006 i två Leuchtturmpärmar med 		

kassett. Nom ca 8700. 	 4.200:-
894L	 Samling/parti 1970–90-tal i kartong. Häften, årssatser mm. 		

Nominal cirka 9.500:-. Bra kval. 	 4.000:-
895L	 Samling/parti 1970–2000-tal i bananlåda. Årssatser, häften 		

mm. Nominal cirka 8.000:-. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 3.500:-
896L	 Årssatser 1972-2006 i bananlåda. Nominal över 7500. 		

Även ca 180 moderna FDC. 	 3.500:-
897A	 Samling 1970-2004 i två Leuchtturm-SF album med 		

kassetter. Nom ca 6900. 	 3.400:-
898A	 Samling häften 1969-96 i Leuchtturmpärm med kassett. 		

Nom ca 4500 + 12 rabatt. 	 3.200:-
899L	 Samling/parti 1970–2000-tal i kartong. Häften i album, 		

delvis plundrade årssatser mm. Nominal cirka 7.500:-. 		
Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 3.200:-

900L	 Samling 1970-tal–2003 i kartong. Postens samlarblad i tre 		
album, årssatser. Nominal cirka 6.600. Mest bra kval. 	 3.000:-

901L	 Fyra album med dubbl. mest 1969-97 inkl ett 100-tal 		
rabattmärken före 1991. Nom ca 5950. 	 2.900:-

902A	 Samling 1970-2001 i två Leuchtturm-SF album med kassett,		
nom ca 5700. 	 2.800:-

903L	 Häften ca 400 st mest 1980-talet. Högt nominalvärde. 	 2.500:-
904L	 Häftesårssatser, 18 st 1983-2005. Nom. 5700. 	 2.500:-
905A	 Samling häften 1996-2006 i Leuchtturmpärm med kassett. 		

Nom drygt 4800. 	 2.400:-
906L	 Samling/parti 1950-95 i kartong. Två album häften, ett med 		

frimärken. Nominal cirka 5.000:- Bra variation. Bra kval. 	 2.200:-
907L	 Skolåda märken/häften mest 1980–90-tal. Nom ca 4200. 	 1.800:-
908A	 Häften 1950–90-tal i liten ask. Nom enl. inlämnare 3950 kr. 		

Alla med markeringar. Mest bra kval. (100) 	 1.500:-
909P	 10 häftesårssatser 1982-90 (2 st av 1982). Nom 1600 inkl 10 		

st rabatthäften. 	 1.300:-
910L	 Låda med bl.a. häften och strips. Nominalvärde ca 3300. 	 1.300:-
911L	 Parti märken och häften, några årsböcker etc. Nom ca 2720. 	 1.200:-
912L	 Några häftes-/frimärks-årssatser som saknar rabatthäften. 		

Nom ca 2.800. 	 1.200:-
913A	 Samling 1973-2001 i två insticksböcker. Hög nominal, en del 		

rabattmärken. Bra kval. (1000) 	 1.000:-
914A	 Leuchtturmpärm med häften och block 1978-2004. Nom ca 2130. 	 1.000:-
915A	 Samling/parti 1940–2000-tal i Visiralbum. Cirka 1.600 i 		

häften samt ett 10-tal rabatthäften. Mest bra kval. 	 1.000:-
916L	 Årssatser 1977-1988 + Häftesårssatser 1982-1988 + div 		

presentsatser/block etc. Högt nominalvärde. 	 1.000:-
917A	 Samling 1960-88 i två Leuchtturm-album med fickor. 		

Nom över 1600:-. 	 700:-
918A	 Två SAFE-album med fickor, båda med märken 1980-88. 		

Nom ca 1500. 	 600:-
919L	 Block, strip och häften, nominal c:a 1800,-. 	 600:-

920P	 Diverse bl.a. Årssats 2002 + Häftesårssats 1986 + div häften 		
och lösa märken. Nominal över 1000:-. 	 500:-

921A	 Samling/parti 1979-1983 i Visiralbum. Nom ca 1000. 		
Bra kval. (500) 	 500:-

922A	 Album med dubbl. mest 1960–70-tal. Nom ca 1100. 	 500:-
923L	 Låda 1960–90-tal. En del saknar gummi. Några rabattmärken. 		

Ej räknad - försiktigt utrop. 	 500:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
924A	 1975 till 2006 komplett i 3 album. Nominal ca 7000:-. 	 3.000:-
925A	 Samling 1989-2000 i album. Nominal cirka 3.500:-. 		

Bra kval. (12) 	 1.500:-
926L	 38 ex 1971-88 + häftessats 1985. Nom drygt 3200. 	 1.500:-
927P	 11 olika årssatser, 1974-84, 1987-91, 1993-96. 	 1.300:-
928P	 Obruten årssats 1967. 	 500:-
929P	 Samling 1987–88. Årsbok (den första) komplett med 		

svartavdragen. Bra kval. F 2000.- 	 400:-
930P	 1967, förseglad, god kvalitet. Ovanlig årssats. F2300. 	 400:-
931P	 1968 till 1974, alla förseglade. God kvalitet. F4900. 	 400:-
932A	 1987 (med svartavdrag), 1988 och 1989. Bra kval. 	 400:-
933A	 1971-74, 1976-77, 1983, 1985 och en häftesårssats 1982. 	 400:-
934P	 Årsböcker 87/88. F. 2.000:-. Bra kval. 	 250:-
935P	 Årsböcker 87/88. F. 2.000:-. Bra kval. 	 250:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
936K	 12 olika 1979-90. 	 1.200:-
937K	 Lösa små rabattmärken motsvarande 12 häften. 	 1.000:-
938	 7 st små, varav några i ”lösvikt”. 	 600:-
939	 5 st små. 	 400:-

I Huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

940A	 Stpl. Gammal orörd samling 1855–1920 i nyanser många 		
Prakt- och Lyx-stämplar samt några försändelser och 		
varianter. Skilling bco komplett, många vapenmärken, 		
Liggande lejon med bl.a. 17 öre grå, stort ringtypsavsnitt 		
med alla valörer och massor av nyanser, stort avsnitt 		
Oscar II och Gustaf V i medaljong, dessutom tjänste och 		
lösen. En samling som är väl värd att titta på! (Foto) 	 20.000:-

941A	 Stpl samling 1855-1991 i Facit-album utan fickor. Inleds med 		
felfri åttaskilling (dock bläckstreck), svart lokal och två 		
bruna lokal, Vapen och Lejon komplett (17 öre grå intyg 		
Sjöman), ganska välbesatt Ringtyp/Tjänste/Lösen. Bra 		
bandmärkesavsnitt med exempelvis Praktexemplar 5 krona 		
Kongress med intyg Obe. Mest bra kval. (1000) (Foto) 	 10.000:-

942A	 Stpl samling 1855-1990 i Leuchtturm-album med fickor. 		
Inleds med skillingar komplett (reparerade eller defekta), 		
vidare nästintill komplett i huvudnummer exempelvis Vapen, 		
Lejon och Ringtyp. BC/CB komplett förutom Slottet CB och 		
Tjänste/Lösen komplett. Ngt blandad kval. (1000) (Foto) 	 8.000:-

943A	 Stpl. Välfylld samling 4 skill-2001 i tre Leuchtturmalbum 		
med kassett. Bl.a. 8 skill (rep), kpl Vapen, tjänste, lösen 		
och bra Ringtyp, kpl Landstorm, Kongress + UPU sånär som 		
på F 219, flertalet BC/CB-par, M1 + M8 och många vackra 		
stämplar. Mest bra kval. (Foto) 	 7.000:-

944A	 Mest stpl samling i album. Ringtyp i nyanser, ofta med 		
dubbletter, även något obeg. t.ex. F 22 é. Många mycket goda 		
stämplar. Mest bra kval. (500) 	 7.000:-

ex 940

ex 941

ex 942

ex 943
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945A	 * Stpl. och försändelser. Gammal samling förfilateli - G 		
V medaljong med vm krona, bl.a. ingår 5 st 4 skill bco varav 		
2 st brev, samt 8 och 24 skill bco, många vapentyp öre samt 		
liggande lejon med 2 st 17 öre grå, stort avsnitt 		
ringtypsmärken med flera Prakt - LYX-stämplar, dessutom 		
en hel del försändelser. Ngt blandad kval. (Foto) 	 7.000:-

946A	 Stpl. Trevlig gammal samling 1858-1957 med flera bra 		
märken, vapen öre kpl, nästan alla ringtyp, stort avsnitt 		
bandmärken, Kongressen tom 1 kr och mycket tjänste 		
och lösen. 	 4.000:-

947A	 Mest stpl samling 1855–1982 i tjockt Schaubekalbum, med 		
bra äldre, komplett Landstorm, 1924 upp till 1 Kr, 		
parkombinationer och fyllig modern del. Högt katalogvärde. 		
Mest bra kval. 	 3.500:-

948	 Stpl lot. Endast BC o CB-par, 9 olika. Inget verkar klippt, 		
ofta breda marginaler. Totalt ca 90st. Bra kval. 		
F SEK 38.600 	 3.000:-

949A	 Mest stpl samling 1855–1940-tal i album. Bland annat brun 		
lokal, Ringtyp tandning 14 komplett, Kongress till 2 kr, 		
Förening till 5 kr. Förmånligt utrop. Ngt blandad kval. (500) 	 3.000:-

950A	 Stpl samling/parti bandmärken i Visiralbum. även vackra 		
stämplar, och avarter. Bland annat ingår 142Acz, 143Abz, 		
143Acz, 144Ecxz och 152 acxz. F ca 90.000 enl. inl. 		
Mest bra kval. 	 3.000:-

951A	 Stpl. Album med 18 skillingar i mycket blandad kval, 41 		
Lejon och ca 200 Vapentyp. Lågt utrop - bör besiktigas! 	 2.500:-

952A	 Stpl samling 1858–1950-tal i Visiralbum. Många nyanser på 		
det klassiska inklusive en del bättre. En del vackra 		
stämplar. Några bättre bandmärken såsom 162cx, 144Ccx, 		
144Acz. Även lite Tjänste. Mest bra kval. (1500) 	 2.400:-

953A	 Mest stpl samling/parti 1858–1940-tal i liten kartotekslåda 		
i pergamynkuvert. En del bättre Ringtyp, Vapen, Lejon etc. 		
finns. Tre defekta lokal och en 17 öre grå med ktt. 		
Vattenmärkeschanser på Bandmärken? Även något bättre 		
ostämplat. Besiktiga! Ngt blandad kval. (1000) 	 2.000:-

954A	 Stpl parti Ringtyp tandning 14–Oscar i pergamynkuvert. 		
Många 12 öre, en del varianter verkar vara sorterade i kuverten. 		
Stämplar? (1000) 	 2.000:-

955A	 Stpl samling. 1858-2002 i två album. Välfylld grundsamling 		
med bl.a. Kongress 1924 kpl (5 kr def), Förening till 1 kr 		
och en del nyare vackra stämplar. (100-tals) 	 2.000:-

956A	 Mest stpl. Pärm med ca 470 ex 1855-1940 inkl. 6 skill (rep), 		
bra Ringtyp, bandmärken, tjänste, en del é inkl F 7, 9+16, 		
många vackra stplr, 266CB (2) éé etc. 	 2.000:-

957A	 Stpl samling i Visiralbum. Bra klassisk del med bl.a. 4 sk, 		
svart Lokal och Tjänste 4c, Ringtyp komplett utom F 37, bra 		
bandmärken och mellanvalörer 1924. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 70000,-. Mest bra kval. 	 2.000:-

958A	 Stpl samling 1855–Luftpost 1920 i insticksbok. Många 12 öre 		
Vapen och bra Ringtyp tandning 14 (4 öre, två 20 öre 		
blekorange etc.). Åtskilliga vackra stämplar. Mest bra kval. (400) 	 1.600:-

959P	 Stpl. Samling bandmärken F 139-195, sorterat på papper och 		
vattenmärken, med bla 142 E a, 143 A cz, 144 Ccxz och 		
152 A cxz. 	 1.500:-

960A	 Stpl samling 1858–1966 i album utan fickor med bl.a. 		
omfattande äldre del. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 40000.- men en del i mindre god kvalitet finns. Mest bra kval. 	 1.500:-

961A	 Stpl samling i album. Tryckvarianter på Postemblem, Profil 		
vänster och senare märken, med plåtsprickor, 		
dubbelpräglingar etc. Bra kval. (640) 	 1.500:-

962L	 Stpl. Medaljong-buntar: 16.000 märken, nästan bara 10 öre, 		
mest i 1000-paket, lagda för mycket länge sedan. 		
Garanterat orörda! 	 1.500:-

963L	 Stpl. Flyttlåda med säkert 100 000 märken Ringtyp-1980 i 		
kuvert, mest äldre med åtminstone 10000 Ringtyp+OII. 	 1.300:-

964A	 Stpl parti 1858–1980-tal i stor insticksbok. Ngt blandad 		
kval. (1000) 	 1.200:-

965A	 Mest stpl. Samling avarter på bandmärken med massor av 		
retuscher, dubblepräglingar och plåtsår, huvudsakligen 		
stämplat, men även lite postfriskt/ostämplat och på 4 st 		
försändelser. 	 1.200:-

966A	 Stpl. Till synes komplett samling 1966-2001 i tre 		
Leuchtturm-SF album med kassett, mängder av LYX-stämplar. 	 1.200:-

967A	 Stpl samling 1855-1969 i Leuchtturm-album med fickor. 4 		
skill/vapen 9 i blandad kvalitet, lejon och ringtyp mest 		
bra, diverse landstorm, band, kongress osv. Blandad kval. (800) 	 1.200:-

968L	 Stpl. Fyra album med 1000-tals märken Vapen–2000-tal inkl. 		
bl.a. mängder av par, F 8, 125, M8 etc. Även album med div. 		
utland. 	 1.200:-

969L	 Stpl parti Oscar-modernt. Stort dubblettlager mest 		
1920–40-tal i kuvert och Oscar-Medaljong på A4-blad. En del 		
stämplar verkar finnas. (10000) 	 1.200:-

970L	 Stpl samling 1855-1993 i sex album. Många vackra stämplar, 		
mest på modernt. Bra kval. (2000) 	 1.200:-

971A	 Mest stpl samling med hygglig Ringtyp, bandmärken, några 		
mellanvalörer 1924 etc. I början blandad, sedan bra kval. 		
F 23144.- 	 1.100:-

972P	 Stpl på Visirblad. Endast BC o CB-par, alla olika. Bra kval. 		
F SEK 6.600 (15) 	 1.000:-

973A	 Stpl samling 1855-1983 i album utan fickor. Grundsamling. 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-

974A	 Stpl samling/parti 1872–1970-tal (mest äldre) i Visiralbum. 		
Spännande, med många varianter, vattenmärken och vackra 		
stämplar etc. Mest bra kval. (2000) 	 1.000:-

975A	 Stpl. Samling 1858-1953 med bl.a. 5 kr Landstormen II, 2 kr 		
Kongressen. 	 1.000:-

976A	 Stpl i stor insticksbok. 3700 märken varav ca 110 par från 		
2000-08 i insticksbok. F ca 41.000. 	 1.000:-

977A	 Stpl i stor insticksbok. 3700 märken varav ca 110 par från 		
2000-08 i insticksbok. F ca 41.000. 	 1.000:-

978A	 Stpl i stor insticksbok. 3700 märken varav ca 110 par från 		
2000-08 i insticksbok. F ca 41.000. 	 1.000:-

979A	 Stpl parti Vapentyp-1942 i två insticksböcker. Stämplar, 		
nyanser? Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-

980L	 Mest stpl. Intressant sterbhuspost i sex album, inkl mycket 		
Vapen och Ringtyp med varianter och nyanser, 100-tals 		
tjänste, vackra stämplar, lösen, Sthlmia-55 i éé 9-block etc. 	 1.000:-

981L	 Stpl samling/parti 1858–2000-tal i bananlåda. Fem album med 		
en del bättre äldre och mycket modernt. Mest bra kval. 	 1.000:-

982A	 Stpl parti vapen-1999 i insticksbok. Blandad kvalitet men 		
mest goda ex. Tex. 24 öre vapen x 2, 4 öre ringt. tn14 x 2, 		
ett par vattenmärken 1920-tal, en del senare par/högvalörer, 		
något tjänste och lösen. Värde enligt inlämnaren 22000. 	 900:-

983	 Stpl lot. Endast BC o CB-par, alla olika. Bra kval. F SEK 		
5.100 (13) 	 800:-

984P	 Stpl lot. Ortstämplar ringtyp-band (45) div stplr på lösen 		
(6), ringtypsklipp 5 öre tn 14, 3, 12 öre tn 13, F 138 v2 		
(é), 261B (44) + Postverket é. Mest bra kval. (110) 	 800:-

985P	 Mest stpl lot 1938-45 på blad. BC-, CB-, BB-par + F 60 é. 		
Bra kval. (30) 	 800:-

986A	 Stpl samling 1858-Bandmärken i två insticksböcker. Några 		
bättre märken och ett fåtal vackra stämplar. Ngt blandad 		
kval. (1000) 	 800:-

987A	 Stpl samling/parti 1880-tal–modernt i insticksbok. Många 		
vackra stämplar på ringtyp, OII, mycket medaljong osv. Mest 		
bra kval. (2.200) 	 800:-

988A	 Stpl samling 1858–1971 i album utan fickor med bl.a. 1924 		
upp till 1 Kr (med cx och grönblå), bra tresid. men inga 		
par. Bra kval. 	 800:-

989L	 Stpl parti. Flyttkartong med sorterat dubblettkartotek i 		
över 20 askar, äldre-nyare, + div öppnad kilovara, klipp 		
etc. Cirka 14 kg. (10000-tals) 	 800:-

990L	 Stpl samling/parti 1858-modernt i kartong. Vapen, ringtyp 		
osv med en del bättre och vackra stämplar i sju album. Även 		
några bokmärken. Mest bra kval. Cirka 10 kg. 	 800:-

991	 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acxz. Bra kval. F SEK 5.865 (23) 	 750:-

992	 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. F 		
140Ccx, 141bz, 142Abz, 145E+Ecx, 148Acxz, 151Cbz, 		
152Acx+cxz(ktt), 159bz, 165bz+cxz, 169cxz, 179Abz, 189, 		
238. Bra kval. F SEK 8.800 (25) 	 750:-

993	 Stpl lot. Endast BC o CB-par, alla olika. Bra kval. 		
F SEK 4.650 (12) 	 750:-

994P	 Stpl parti Vapen-modernt i plastficka. En del bättre, t.ex. 		
1 kr Kongress och annat. Ngt blandad kval. (200) 	 750:-

995P	 Stpl. 5 olika Souvenirark SS1 makulerat POSTEN FRIMÄRKEN 		
PROVEX: Elvis Presley, Svenska Frimärket 150 år, Älskade 		
Mopeder, TV-favoriter och mode 2007. 	 750:-

996A	 Stpl i insticksbok. 2100 märken varav ca 145 par från 		
2000-talet i insticksbok. F ca 28.000. 	 750:-

997A	 Stpl i insticksbok. 2100 märken varav ca 145 par från 		
2000-talet i insticksbok. F ca 28.000. 	 750:-

998A	 Stpl i insticksbok. 2100 märken varav ca 145 par från 		
2000-talet i insticksbok. F ca 28.000. 	 750:-

999P	 Stpl lot Stora tjänste, 57 st med utvalda stämplar, flera prakt/lyx. 	 700:-
1000P	 Stpl lot 1858-1940 på Visirblad. Blandad kval. (140) 	 700:-
1001A	 Stpl samling/parti 1856–1920-tal i två album. Västerbotten. 		

helsaker, vykort, kungörelser, brev mm. Även ”Västerbottens 		
makuleringsstämplar”. Mest bra kval. 	 700:-

1002L	 Mest stpl. Parti med bl.a. samlingar i Facit- och 		
Verbisalbum, vackra stämplar, 43 lagda paket à 250 olika 		
Sverige, div. julmärken etc. 	 700:-

1003L	 Stpl samling/parti 1936–86. FDC, ca 200 st, mest olika. 		
Flera bättre. Över 75 st före 1960. Bra kval. 	 700:-

1004	 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. 		
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc, 		
144Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz. Bra kval. F SEK 5.280 (23) 	 650:-
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1005	 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, t.ex. 		
F 140Ccx, 141bz, 142Abz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 		
169cxz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F SEK 5.800 (22) 	 650:-

1006L	 Mest stpl. Fyra urvalshäften med tjänste + lösen samt tre 		
urvalshäften med helgmärken inkl. flera éé/é. F ca 13000 		
enligt inl. 	 650:-

1007	 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+cxz. Bra kval. F SEK 4.965 (22) 	 600:-

1008	 Stpl. Liten lot klassiska märken. 6 skilling (sunkex), 6 st. 		
3 öre Liggande Lejon typ II, en 17 öre violett och en 		
50 öre Vapen. 	 600:-

1009K	Stpl. Oscars-buntar: Två plomberade paket med vardera 1000 		
st 10 öre Oscar, lagda 1898 enligt notering på paketen! 		
Garanterat orörda. 	 600:-

1010K	 Stpl parti. Oscar 10 öre röd, 100-buntar (30). 	 600:-
1011P	 Stpl. Post med bl.a. undanplockade vackra stämplar på 		

visirblad, många O II och G V i medaljong, 		
firmaperforeringar samt modernt med LYX-stämplar 		
KIRUNA. (1000) 	 600:-

1012P	 Stpl. 10 visirblad med utvalda stämplar på Ringtyp tn 		
13-2008. (400) 	 600:-

1013P	 Stpl samling 1939–70 på blad bruksmärken i nyanser (enl. 		
SFF), med bl.a. en del vackra stämplar. Katalogvärde F ca 		
10000,- varav ca 7000,- för BC/CB-par (F 269 och 1973). 		
Bra kval. 	 600:-

1014A	 Stpl samling 1855-2000 i tre album. En del BC-, CB-par. Mest 		
god kval. (1500) 	 600:-

1015A	 Stpl samling 1858-2008 i två Visiralbum. Mest bra kval. (2500) 	 600:-
1016A	 Stpl samling 1988-2004 i album. Med många par och 		

häftesblock, många vackra stämplar. Bra kval. (700) 	 600:-
1017A	 Stpl. 458 olika parkombinationer 1939–2006. F ca 10300. 	 600:-
1018A	 Stpl samling 1978-82.. A4-pärm. Större mängd av varje 		

utgåva, inkl. par. Många prakt/lyx. 	 600:-
1019A	 Stpl samling 1983-87. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva, 		

inkl. par. Många prakt/lyx. 	 600:-
1020A	 Stpl samling 1988-91. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva, 		

inkl. par. Många prakt/lyx. 	 600:-
1021A	 Stpl samling 1992-95. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva, 		

inkl. par. Många prakt/lyx. 	 600:-
1022A	Stpl samling 1996-98. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva, 		

inkl. par. Många prakt/lyx. 	 600:-
1023A	 Stpl samling 1999-2006. Två A4-pärmar. Större mängd av varje 		

utgåva inkl par t.o.m. 2003, därefter glest. Många prakt/lyx. 	 600:-
1024A	 Stpl parti. i sex insticksalbum, mest nyare märken inkl 		

många häftesblock. Även många vackra stämplar. (1000-tals) 	 600:-
1025L	 Stpl parti i pergamynkuvert. Tvåfärgad siffertyp, totalt 		

katalogvärde F c:a 14000.-. Bra kval. (2500) 	 600:-
1026	 Stpl. 7 Lyxstämplade märken: 32 och 39 stämplade SLITE, 65, 		

168, 172, 265 och Tj 47. 	 500:-
1027	 Stpl lot. Bl.a. F 2 med skadat tryck, F 9 med Falkenberg 		

balkstpl, kt, v15, fläck i skölden. Mest bra kval. (7) 	 500:-
1028	 Stpl lot. Bl.a. F 18, snc, 27c Wärde-stpl, 29, 36 		

felcentrerade. Mest bra kval. (6) 	 500:-
1029K	 Stpl. Litet parti klassiskt mest stpl med bl.a. Svart Lokal, 		

3ö Liggande Lejon (x13) etc. (40) 	 500:-
1030P	 Stpl samling/parti. Ca 950 st järnvägs- och ångbåtsstämplar. 	 500:-
1031P	 Stpl lot 1858-1911 på Visirblad. mest ringtyp, lösen, några 		

vackra stämplar. Bra kval. (17) 	 500:-
1032P	 Stpl parti mest 1900–50-tal på Visirblad. Även några 		

försändelser Ringtyp–1940-tal. Ngt blandad kval. (300) 	 500:-
1033P	 Stpl samling 1855-1945 i album utan fickor. Bland annat 		

åttaskilling i dålig kval, och brun lokal (x) i dålig kval, 		
i övrigt grundsamling med de flesta märken. Blandad kval. (200) 	 500:-

1034P	 Stpl. Dubblettlot par 1938-44 varav 13 st BC/CB. Värde enl. 		
inl. 8000. 	 500:-

1035P	 Stpl. mapp diverse, bl.a. en del klassiskt t.ex. 2 goda ex. 		
9 öre vapen, 17 öre lejon, en del ringtyp mm. 	 500:-

1036P	 Mest stpl samling 1920–36 på blad med bl.a. bra 		
vattenmärkesvarianter och många praktstämplar. Mest bra 		
kval. F 7700,- (765) 	 500:-

1037P	 Stpl samling 1951–2001 på blad singelmärken och par, många 		
med prakt- eller lyxstämpel. Dessutom 75 stämplar BD län. 		
Bra kval. 	 500:-

1038A	 Stpl samling/parti 1995-2008 i insticksbok. Många med 		
rundstämplar, en del par osv. Ovanligt material! Mest bra 		
kval. (1000) 	 500:-

1039A	 Stpl. Dubblettpost med huvudsakligen O II samt en liten 		
insticksbok med Vapentyp och ringtyp. 	 500:-

1040A	Stpl. Visirpärm med 14 visirblad, drygt 400 vackra stämplar, 		
många LYX. Mest modernt. 	 500:-

1041A	 Stpl samling 1969-73. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva 		
inkl. par. Många prakt/lyx. 	 500:-

1042A	Stpl samling 1974-77. A4-pärm. Större mängd av varje utgåva, 		
inkl. par. Många prakt/lyx. 	 500:-

1043A	 Stpl. Lot ringtyp tn 14–1940-tal i mycket blandad kvalitet. 		
Merparten av värdet ligger på BC-CB, bl.a. flera 266CB. 		
Värde för ”brukbart” ca. 7900. 	 500:-

1044A	Stpl samling 1858–1946 i album utan fickor med en del bra 		
äldre, bra bandmärken etc. Mest bra kval. F 15100,- 	 500:-

1045A	 Stpl samling 1966–2000 i två album 150 olika beg. mest 		
häften och 4-block och block. Bra kvalitet. F över 18000,-. 		
Bra kval. (över 1000) 	 500:-

1046A	Stpl samling 1974–99 på Leuchtturmblad med fickor (ingen 		
pärm), genomgående mycket vackra stämplar. Bra kval. (1300) 	 500:-

1047A	 Stpl parti i insticksbok. Äldre märken, mest Ringtyp och 		
Oscar, med en del vackra stämplar. Bra kval. 	 500:-

1048A	stpl ca 1920-36 Album. Ca 100 brev: Mycket till Tyskland, 		
med flyg eller båt. 	 500:-

1049A	 Stpl parti Ringtyp-Bandmärken i Visiralbum. En del stämplar, 		
varianter, vattenmärken etc. Ngt blandad kval. (1000) 	 500:-

1050L	 Stpl. Två skokartonger tvättat, osorterat Oscar–modernt. 		
Tätt packat – tiotusentals märken, troligen genomgånget på 		
stämplar. En del utländskt förekommer. 	 500:-

1051L	 Stpl samling/parti 1940–2000-tal i bananlåda. Dubbletter i 		
19 insticksböcker och album. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 500:-

1052L	 Stpl samling/parti 1870-1940-tal i flyttkartong. Cirka 300 		
buntar, mycket OII, medalnjong, tjänste osv. Även dubletter 		
i kuvert mm. Mest bra kval. 	 500:-

1053L	 Mest stpl parti i insticksbok. Äldre och (mest) modernare 		
märken, block och häften, i pergamynkuvert och plastfickor. 		
Bra kval. 	 500:-

1054L	 Stpl lot. Tjänste 10 ö (Tj 16A), några hundra beg. lösa ex + 		
sex buntar, stämpelfynd (?). Bra kval. 	 500:-

1055L	 Stpl parti. Oscar 10 ö, båda trycken, tusentals beg. märken 		
i kartong, även på klipp. Bra kval. 	 500:-

1056L	 Stpl parti. dubbletter i två kartoteklådor, div. i 		
insticksbok, dessutom en del ’’ och FDC från Färöarna. Bra kval. 	 500:-

1057L	 Mest stpl parti. Flyttkartong med svenska dubbletter, äldre 		
och nyare med bl.a. en del Oscar och bandmärken. Mest bra kval. 	 500:-

1058L	 Mest stpl samling/parti. Tre Kronor, album med bl.a. ett 		
50-tal éé, vidare läsbara ortsstämplar (särskilt nedlagda 		
postanstalter) samt en del andra märken, vidare parti 		
postklipp med Tre Kronor. Bra kval. 	 500:-

1059P	 Stpl samling 1994–2006 på blad block och häftesblock, ofta 		
med praktstämplar. Bra kval. F 4500,- 	 400:-

1060A	 Stpl samling/parti 1858-1948 i insticksbok. Bl.a. 12 öre 		
vapen, O II mm med en del vackra stämplar. Mest bra kval. (600) 	 400:-

1061A	 Stpl samling/parti Ringtyp–modernt i Visiralbum. Över 70 		
Ringtyp bland annat. Ngt blandad kval. (800) 	 400:-

1062A	 Stpl. 82 olika häftesblock, block och häften 1957-2000 inkl. 		
flera bättre såsom t.ex. HA6 kpl inlagor. Högt katalogvärde! 	 400:-

1063A	 Stpl parti i två insticksböcker. Dubblettparti i insticksbok 		
+ insticksbok med vackra ortsstämplar på postklipp, dessutom 		
liten insticksbok med vackra stämplar etc. Mest bra kval. 	 400:-

1064A	Stpl parti mest Medaljong och Oscar i Visiralbum med läsbart 		
datum. Mest bra kval. (1800) 	 400:-

1065L	 Stpl samling/parti Äldre-modernt i kartong. FDC i pärm och 		
kartong, en del utländska motiv och dubbletter. Mest bra 		
kval. Cirka 10 kg. 	 400:-

1066	 Stpl. Liten post bandmärken: 140Acx, 142Abz i par, 144Ccx, 		
145Ea och 145Acx i par och 179Abz. F 4.390. Fin kvalitet. 	 350:-

1067K	Stpl samling med bl.a. F 223, BC/CB-par. 	 350:-
1068P	 Stpl lot Vapen–Posthuset på Visirblad. Några vackra 		

stämplar. Blandad kval. (22) 	 350:-
1069P	 Stpl parti Vapentyp–1940-tal på blad. Spännande, en del 		

varianter, stämplar, etc. Även Slottet BC/CB i halvdan kval. 		
Ngt blandad kval. 	 350:-

1070	 Stpl lot. bandmärken, F 162 cx, 165 cx (par), cc och DpIII, 		
samt 140 ö cx (par). Bra kval. F 1900.- 	 300:-

1071K	 Stpl. Liten dubblettpost med huvudsakligen ringtypsmärken. 	 300:-
1072K	 Stpl. Sju falska moderna märken samt sex med lite 		

färgförskjutningar. 	 300:-
1073K	 Stpl. Ca 500 O II samt lite ringtypsmärken med läsbara stämplar. 	 300:-
1074K	 Stpl. Ca 850 märken med läsbara stämplar, 1940-talet modent. 	 300:-
1075P	 Stpl parti Oscar/Stora Tjänste–1960-tal på Visirblad. Många 		

praktstämplar. Mest bra kval. (224) 	 300:-
1077L	 Stpl samling/parti 1920-tal-modernt i bananlåda. Buntar, bla 		

a tre kronor, bandmärken mm. Även en del utlänskt. 		
Mest bra kval. 	 300:-

1078L	 Stpl samling/parti Äldre-modernt i flyttkartong. Klipp, FDC, 		
moderna vykort. Även en del utländskt. . Mest bra kval. 		
Cirka 25 kg. 	 300:-

1079K	 Stpl. 129 märken/par från huvudsakligen 1930–40-talen. 		
F ca 5800. 	 250:-

1080K	Stpl. 66 märken med utvalda stämplar, Oscar II - modernt. 	 250:-
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1081K	 Mest stpl lot med bl.a. lösen. F ca 5500 då allt är räknat. 		
Blandad kval. 	 250:-

1082K	 Stpl lot. F 105–14, 115–23, 136–38. F 3000 (22) 	 250:-
1083K	 Stpl lot. Ringtyp mest tn 13 på små blad, 5 ö, 6 ö, 20 ö, 30 		

ö och 1 kr. (ca 200) 	 250:-
1084K	Mest stpl. Ca 25 ex Ringtyp–1920-tal inkl en del bra 		

stämplar, fyra Ringtyp med spegeltryck, ångbåtsstämplar, OS-		
märke 1912 etc. 	 250:-

1086L	 Stpl samling/parti 1940-tal-modernt i bananlåda. Moderna 		
vykort och brev, några buntar mm. En del utländskt ingår. 		
Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1087L	éé/� samling 1910–2000 i sex Estett-album. Nära komplett 		
från 1940, en del äldre, det moderna inkl. häftesblock. Hög 		
nominal. Bra kval. Cirka 10 kg. (2500) 	 3.500:-

1088A	éé/é/� parti i insticksbok. Stående lejon, dubblettparti med 		
en hel del bättre. Bra kval. 48000 (370) 	 2.500:-

1089A	éé/é/� samling 1872–1966 i två Estett-album med stämplade 		
Ringtyp, Tjänste och Lösen samt därefter obeg., även lösa 		
supplementblad 1970-73. Bra kval. F 36700.- 	 2.200:-

1090P	 é/� lot. post med skillingar - ringtyp i dålig kvalitet, fin 		
ostämplad serie 1924 föreningen samt ett fullt visirblad med 		
utvalda stämplar på O II och några moderna häften. 	 2.000:-

1091L	 éé/é/� samling 1858–2001. Bra äldre del med många vackra 		
stämplar, bra bandmärken och mellanvalörer 1924. Högt 		
nominalvärde för obeg. märken efter 1986. 	 2.000:-

1092L	éé/é/�. Open exponat ”DE TRE KRONORNA”. Samlingen på 		
16 stycken A4-blad erhöll 86 poäng på vår Frimärkssalong år 		
2006. Dessutom medföljer mängder med material i pärm + löst 		
för utbyggnad till fler ramar. En ypperlig grund för en 		
mycket bra utställningssamling! 	 2.000:-

1093L	 éé/é/� fyndlåda 1856-modernt i album/insticksböcker i 		
kartong. Bland annat fyra defekta lokal, en del Bandmärken, 		
lite vackra stämplar etcetera. Inspektera! 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 2.000:-

1094P	 éé/é/�. Dubblettpost på visirblad med bl.a. 1924 års serier 		
komplett stämplade. 	 1.500:-

1095A	éé/é/�. samling 1858-1979 i Leuchtturmalbum med massor av 		
märken, äldre delen stämplat, modernt postfriskt. 	 1.500:-

1096L	éé/é/�. Parti vapen-modernt i flera album + löst inkl många 		
bättre märken, t.ex. bra Kongress/UPU, ortstämplar inkl 		
flera vackra, en del häften, éé nom ca 1000, maxikort och 		
minneshäften etc. 	 1.500:-

1097A	é/� samling/parti Vapen–1980-tal i ett visiralbum och två 		
insticksböcker. Även två brevkort, ett sänt till Marseille 		
via Trelleborg-Sassnitz och ett från Lysekloster i Norge 		
sänt till Paris. Ngt blandad kval. 	 1.300:-

1098A	éé/é/� samling 1855–1970-tal i album utan fickor. Ngt 		
blandad kval. (1000) 	 1.000:-

1099L	 éé/é/� parti Klassiskt -modernt i kartong. Nio restsamlingar 		
i tre insticksböcker, två visiralbum, på blad och i album. 		
Mycket nominal. Även häften. Mest bra kval. (3000) 	 1.000:-

1100P	 éé/é/� parti 1928-36 på Visirblad. Dubblettparti mest 		
ostämplat Cancer 1928–Postverket 1936. Många kompletta 		
serier, någon vairant (Flamman finns é). Högt katalogvärde! 		
Ngt blandad kval. (500) 	 900:-

1101A	 é/� Tjock insticksbok med mest é/éé samling 1920-75. Bl.a. 		
F119é, F123 stpl, ngr bättre é bandmärken t.ex. F141b, 		
154,156, 171,192 tonat papper. 	 900:-

1102K	éé/é/� samling/parti 1855-1930-tal i kuvert. Bl a 8 		
fyrskillingar, vapen med många 12-öringar, en del bättre 		
ostämplat mm. Ngt blandad kval. (80) 	 800:-

1103A	 éé/é/� samling/parti Äldre-modernt i album med fickor. 		
Diverse kuriosa, studsbrev till utlandet, finska 		
försändelser mm. Mest bra kval. 	 800:-

1104L	 Blandat parti i bananlåda. FDC, vykort (olika motiv och 		
format), souvenirfoldrar, tomma album, massor av plastfickor 		
m.m. Mest bra kval. Cirka 19 kg. 	 800:-

1105L	 Blandat parti i bananlåda. FDC, stämplade häften, samlingar 		
beg. i album etc., mycket material. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 800:-

1106	 éé/é/� lot. Mest bandmärken bl.a. F 144 C cx, 158-59, 163 b 		
hörnveck, 233 b, 4-block �. Bra kval. F ca 11500 (19) 	 700:-

1107P	 éé/é/� parti Ringtyp-Oscar och Lösen på Visirblad. Mest bra 		
kval. (150) 	 700:-

1108A	é/� samling 1920–60-tal i album utan fickor. Bättre finns. 		
Ngt blandad kval. (1000) 	 700:-

1109A	 éé/é/� samling 1855-1967 i album. Från 1945 komplett 		
ostämplat. Även en del bättre äldre, 4 skill ringtyp osv, 		
band, några BC/CB mm. Mest bra kval. (800) 	 700:-

1110A	 Blandat samling. Insticksbok med div. brevmärken, 		
stämpelmärken, fraktmärken, lokalpost och liknande material, 		
svenskt och utländskt, även en del frimärken. Intressant 		
parti. Mest bra kval. 	 700:-

1111L	 éé/é/� parti Oscar II–modernt i åtta album/pärmar varav ett 		
Schaubek 1945–69, en hel del éé, häften, 		
välgörenhetsmärken, etc. 	 700:-

1112A	 éé/é/� samling/parti 1905-2006 i insticksbok. Helg-, 		
brevmärken, mm, även övriga Norden. Mest bra kval. (1600) 	 600:-

1113P	 éé/é/�. Förening, 20 ex inkl. 212cxz, 216–18 och 220–22 éé, 		
216–23 �, etc. Mest bra kval. F ca 10000. 	 550:-

1114K	 éé/é/� lot på instickskort. Vapen - 1940, varianter, 		
dragspel, H 31, ktt på 10 märken. Bra kval. (35) 	 500:-

1115K	 éé/�. Liten restpost med bl.a. 6 CB-par av Ling, 3 brev från 		
Svenska Bataljonen i SAAR 1935. 	 500:-

1116A	 é/� samling 1855-1953 i album. 4 skill, diverse vapen, 		
ringtyp osv med en del bättre. Mest bra kval. (400) 	 500:-

1117A	 éé/é/�. Restsamlingar tjänste och lösen och lite 		
militärpost. (300) 	 500:-

1118A	 éé/é/� samling/parti 1900-modernt i två album. Mest 		
ostämplat Sverige, stämplade häften och en del utländskt. 		
Mest bra kval. (1.000) 	 500:-

1119L	 éé/� parti. Dels éé, även häften, dessutom parti �. 	 500:-
1120L	 Blandat parti. Mest svenska brev, bl.a. en del 12 öre vapen, 		

men även en del utländska samt ortstämplar på tjänsteklipp etc. 	 500:-
1121L	 Blandat parti i bananlåda. Blandat innehåll med tusentals 		

vykort, A-post, adresskort, souvenirfoldrar, mynt m.m., även 		
en del utländskt. Cirka 16 kg. 	 500:-

1122L	 Blandat parti. Kartong med svenska dubbletter, äldre och 		
nyare med bl.a. en del Oscar, god variation. Mest bra kval. 	 500:-

1123P	 éé/� lot på Visirblad. F 65, 2 st 4-block, 226-29, 20-block 		
�, 230, 20-block éé. Bra kval. 	 400:-

1124A	 Blandat samling 1961–73 i album. Heinz Gutschmidt, gravör. 		
Märken, brev, signerade utgåvor, etc., även ett provtryck. 		
Bra kval. 	 400:-

1125L	 Blandat parti i insticksbok. Beg. Oscar – modernt, parti éé 		
(med strip och fyrblock), även en del Finland, några äldre 		
tidningar etc. Bra kval. 	 400:-

1126	 é/�. 3 märken i normalkvalitet ur kongressen 1924: 45 öre é, 		
60 öre stämplad och 5 kr (svagt veck) stämplat 1924. 	 300:-

1127A	 Blandat parti 1858-modernt i Visiralbum. Ortstämplar med 		
begynnelsebokstav G. Lösa märken och en del försändelser. 		
Rätt glest besatt, dock drygt 50 svarta visirblad. 	 300:-

1128P	 Blandat. Lot med bl.a. Sverige Årsbok 91/92 med svartavdrag, 		
mappen ”Konst på frimärken”, ”Specialfrimärken 1989”, 		
Finland Årssats 1987 och 1991, Island Årssats 1992, USA 		
Atlanta 1996 miniark éé, FDC, Första flyg, div. frim. 	 250:-

Samlingar förfalskningar / Forgery collections
1129P	 Lot 2005–07. Tre försändelser (två brev, ett kort) med 		

förfalskade märken, breven med tvåradig stämpel ”Avsändaren 		
har använt förfalskat frimärke”. Eftertaxerat i Göteborg 		
resp. Stockholm. Bra kval. 	 200:-

Turistportomärken-samlingar / Tourist stamps collections
1130K	 Lot 1995–2004. Märken och stämplar på vykort till Sverige 		

via utländska operatörer som iFCC, DHL, TNT (bl.a. ett via 		
Filippinerna), Globa Mail, TIM samt ett från Margarita via 		
Worldmail/DHL Florida. Intressant modern posthistoria. (27) 	 300:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1131P	 Post med Postsparbanksmärken (även några norska) och 		
fraktmärken för järnväg och buss. 	 500:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1133A	* Lokalpost. Album med över 400 éé märken inkl. mycket 		

enheter från ca 17–18 olika städer samt åtta FDC. Högt värde. 	 1.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1140A	 Parti 1904–59. Julmärken, samling Nationalföreningens 		

märken, tusentals märken ordnade som samlingar (11 nästan 		
kompletta) + ett omfattande dubblettlager. Bra kval. 	 700:-

1141A	 Parti 1904–93. Julmärken, samling Nationalföreningens märken 		
+ dubblettlager éé, tusentals märken, dessutom en del 		
Svenska Flaggan etc. Bra kval. 	 600:-

1142L	 Parti 1904–93. Julmärken, dubblettlager Nationalföreningens 		
märken, tusentals märken, delvis sorterat i sex lådor. Bra kval. 	 600:-

1143P	 Parti. Julmärken 1904–60-talet mest é/éé, delvis i arkdelar 		
i album + mappar. (hundratals) 	 400:-

1144A	 Parti i insticksbok. Mycket god helg, även utland. Slanias 		
boxare komplett é, några stämpelmärken och äldre utländska 		
samt mycket annat. 	 350:-

1145A	 Parti i tjockt visiralbum. Mycket God Helg, även utländskt 		
samt god variation av mycket annat. (1000) 	 350:-
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1146P	 23 ark och arkbitar, huvudsakligen GOD HELG-märken samt II 		
internationella kvinnliga idrottsspelen 1926 i Göteborg. 	 250:-

1147A	 Pärm med ca 1500 éé/é/� inkl. mycket helgmärken, en del 		
reklam, etc. inkl. även utland. 	 250:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1148A	 Samling 1918–60 inkl. dubbletter, flera handgjorda inkl. en 		

del BC/CB, tre Sergel, H65, flera kungahäften och 		
markeringar, etc. Mest bra kval (H40CB och H103 = särade). 		
F ca 87.000 (250) 	 7.500:-

1149A	 Samling ca 205 olika H52-102 + 104-242 i Leuchtturmpärm 		
med kassett. Högt katalogvärde! 	 3.600:-

1150A	Samling 194 olika i Leuchtturpärm med kassett, komplett 		
H52-102 + 104-228. 	 3.500:-

1151A	 Samling. 1981-98 i Lindner album inkl 10 Rabatthäften. Högt 		
nominalvärde. (150+) 	 2.000:-

1152A	 Pärm med ett 100-tal häften 1918-66 inkl. bl.a. H23, 30, 53, 		
59 och 70-72 etc. F ca 18900. 	 2.000:-

1153L	 Dubblettpost gammalt modernt med bl.a. 9 st rabatthäften, 		
även automathäften t.ex. 5 st HA 4A R varav 2 st med cyls, 		
dessutom ingår H 13 stämplat, flera med vm bz. 	 2.000:-

1154A	 Samling 100-tals automathäften inkl. dubbl. HA1-26 i fyra 		
Leuchtturmpärmar med kassett. T.ex. HA1R+O, 4AR, 5(11), 		
6(7), 16(19) samt många med mark. Även ett tiotal norska+ 		
flera Belgien. 	 1.500:-

1155A	 Samling/parti 1918–90-tal i Visiralbum. Nominal cirka 1.700, 		
ett 10-tal rabatthäften mm. Mest bra kval. 	 1.500:-

1156A	 25 ex 1918-40 inkl dubbl, t.ex. H23R+O, 26, 29, 33R+O, 35-39 		
och 42-43 etc. F närmare 15000. 	 1.200:-

1157P	 Samling 1918-70 på Visirblad. Flera lite bättre häften, 		
exempelvis Berzelius fyrsidigt. Mest bra kval. (50) 	 1.000:-

1158L	 Parti. Över 300 Häften mest 1960–70-talen + över 150 		
Automathäften med en del lite bättre. Även en del Norska och 		
Finska häften. 	 1.000:-

1159L	 100-tals automathäften HA1-26 i kartotekslåda + blad inkl. 		
flera HA5 och 17 ex HA6, markeringar etc. 	 900:-

1160	 Lot 1954–57. Automathäften 19 st olika. F 3.955 SEK 	 650:-
1161	 Lot. Fyra bättre häften: H 39 CC (2), H58, H70. Bra kval. 3600 	 600:-
1162L	 Automathäften. Parti ca 200 st bl. a. HA3 x 29, 5RV x 2, 6OH 		

x 11, 6RV x 2. F. en bit över 10000. 	 600:-
1163P	 Samling Automathäften på blad. Bl.a. HA 1O. Bra kval. (40) 	 500:-
1164L	 Samling. HA1-3, HA6-16, 175 st, F c:a 14200,-. Bra kval. 	 500:-
1165K	 Lot. Tre ”tripplar”: H 415, H 433, H 436. Bra kval. 	 400:-
1166K	Samling. Vapen–modernt i tolv album i kartong. 		

Omfattande samling ortsstämplar B–M även en del 		
klipp och försändelser. Prakt/lyx finns och generellt god 		
kvalitet på stämplarna, svåra finns. Mest bra kval. 		
Cirka 16 kg. (10000)	 8.000:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1167A	 Samling i tre album. Oscar i bokstavsordning, flera vackra. 		

Bra kval. (900) 	 4.000:-
1168A	 Pärm med minst 1600 stämplar mestadels Ringtyp-Medaljong 		

inkl. många pr-lyx och även bättre som t.ex. Dalfors och 		
Kingelstad på Ringtyp. 	 1.600:-

1169L	 14 urvalshäften med ca 1550 ortstämplar länsvis mest 		
Ringtyp–1960-tal inkl. många vackra + småorter, även ett 		
30-tal järnvägsstämplar samt två brev frankerade med F 137 		
och ett med två st F 136. 	 1.400:-

1170P	 Samling Oscar på Visirblad. Nästan alla olika orter, 		
praktstämplar finns men majoriteten är inte prakt. Ngt 		
blandad kval. (430) 	 1.000:-

1171A	 Samling i album. Oscar länsvis, många vackra . Mest bra 		
kval. (280) 	 900:-

1172A	 Samling 1859–1928 i album Förfilateli, brev och märken med 		
CARLSTAD/KARLSTAD-stämplar, med en del bra material, 		
prydligt monterat. Bra kval. 	 800:-

1173L	 Samling i sju album. Mest Oscar-1980, ortsvis i 		
bokstavsordning, även klipp och en del brev. Mest bra kval. 		
Cirka 10 kg. (3000) 	 800:-

1174A	 STOCKHOLM. Samling med dubbletter i två pärmar, massor av 		
märken, även praktstämplar och några försändelser. 	 700:-

1175A	 Stämpelsamling A–BD-län samt FN-Bataljon från huvudsakligen 		
1950–80-talen samt en ask med tusentals märken från 		
huvudsakligen 1970-talet. (1500) 	 700:-

1176P	 Lot Oscar-medaljong, prakt-lyxex. varav 7 medaljong och 8 		
långa tjänste. (55) 	 600:-

1177P	 Ett 70-tal GEFLE-stämplar Vapen (20)–Ringtyp inkl. flera 		
bättre valörer och många vackra. 	 550:-

1178P	 Samling Oscar-modernt på Visirblad. O/P/VG/S/Y-län. 		
Blandad kval. (300) 	 500:-

1179P	 Samling/parti Ringtyp-1960-tal på blad och försändelser i 		
ask. E-län. (200) 	 500:-

1180P	 35 st prakt-lyxex. 1920-tal–38. 	 500:-
1181P	 29 st prakt-lyxex. 1940–60-tal. 	 500:-

1182P	 32 st BB/SX-par, prakt-lyx 1950–90-tal. 	 500:-
1183P	 56 st prakt-lyxex 1971-2007, mest äldre. 	 500:-
1184A	 Stämpelsamling DALARNA i ett album samt ett album med 		

vackra stämplar ringtyp - modernt, många från Dalarna. 		
Massor av vackra stämplar. 	 500:-

1185A	 Samling/parti i Visiralbum. + dubbletter i insticksalbum. 		
Mest god kval. (600) 	 500:-

1186A	 Samling/parti 1940-tal i två album. Motivstämplar på klipp, 		
bla scouting, mässor. Från Norrland till Skåne. Många 		
dubletter. Mest bra kval. (2.000) 	 500:-

1187A	 Insticksbok med ca 200 st Norrlandsstämplar, flera postombud. 	 500:-
1188K	 Tre urvalshäften med ca 200 ortstämplar Vapen-modernt varav 		

flera från Gotland etc. Restförsäljningsvärde ca 2400. 	 450:-
1189K	 Urvalshäfte med ca 130 ortstämplar och 30 j-vägstplr O II–		

1960-tal inkl flera vackra och även bättre. Även inst.kort 		
med ett tiotal utvalda vackra stämplar. 	 400:-

1190P	 Mycket vacker selektion 119 olika märken 1998–2007 med 		
prakt/lyxstämplar. 	 400:-

1191P	 Samling i insticksbok. Kalmar län (H), ca 300 läsbara 		
ortsstämplar, sorterade i bokstavsordning. Bra kval. 	 400:-

1192P	 Samling på Visirblad om ca 200 stämplar från X och Y län, 		
enbart mindre orter (ej städer), Oscar-modernt. 	 400:-

1193A	 Parti Oscar–1970-tal i två insticksböcker. De flesta är 		
läsbara, och en del prakt finns. Ngt blandad kval. (800) 	 400:-

1194A	 Parti Mest Oscar i Visiralbum. Alla med läsbart datum och 		
några vackra, men kvaliteten på stämplarna är varierande. (1600) 	 400:-

1195A	 Parti 1878-1980 i Visiralbum. Läsbara - prakt, ca 200 		
järnvägsstämplar på Oscar. Ngt blandad kval. (1200) 	 400:-

1196A	 Samling i insticksbok. Vackra stämplar, ca 1000 st på Oscar-		
modernt. Bra kval. 	 400:-

1197A	 Lot Trelleborg-Sassnitz i album. 18 försändelser och 10 		
frimärken. Ngt blandad kval. (28) 	 400:-

1198	 F 35, Ringtyp tn 13, 30 öre, 15 st prakt-lyxstämplar, varav 		
hälften mindre orter. 	 350:-

1199K	 Lot på instickskort. Ringtyp t 14 - ph med vackra stämplar, 		
en del smådefekter. Mest bra kval. (10) 	 350:-

1200P	 Lot Järnvägspost 1 på Visirblad. De flesta olika, 		
stämpelkvaliteten varierande. Ngt blandad kval. (194) 	 350:-

1201P	 Parti 1855–Medaljong på två Visirblad. Alla stämplade 		
Stockholm. Även en turstämpel på 12 öre Vapen. 		
Blandad kval. (118) 	 350:-

1202A	Samling/parti Järnvägsstämplar PKXP på Oscar i album. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 350:-

1203	 Lot. Postombud ”bättre”, bl.a. Gnesta POB 1 1938 prakt, 		
Storvik POB 1 1944. Mest bra kval. (5) 	 300:-

1204P	 Parti Oscar på Visirblad. Bland annat några Elfsby Station 		
och något annat lite bättre. Blandad kval. (300) 	 300:-

1205K	Lot. F 233a i fyrblock + 321C i par på klipp STH 		
REKLAMATIONSKONTOR 1939, F 261BC i fyrblock 		
FILIPSTAD 8.4.38. 	 250:-

1206K	Lot Ångbåtsstämplar i kuvert. Nio helsaker, alla med 		
ångbåtsstämplar. Bra kval. (9) 	 250:-

1207K	Parti. Oscar koppartryck, ca 200 på klipp, många R2-stämplar. 	 250:-
1208K	Lot. Medaljong, 14 adresskort till Lindesberg eller 		

underlydande stationer, alla från olika avsändarstationer. 	 250:-
1209P	 O+P-LÄN Västergötland. Ca 140 småortsstämplar (ej städer) 		

Oscar II–modernt uppsatta på Visirblad. 	 250:-
1210P	 F-LÄN. Ca 120 ex Oscar II–modernt med småortsstämplar (ej 		

städer), mest äldre märken. Ngt blandad kval. 	 250:-
1211P	 W-LÄN. Ca 165 småortsstämplar (ej städer) Oscar II–1970-tal. 	 250:-
1212P	 SKÅNE. Ca 170 ex med småortsstämplar (ej städer) Oscar II–		

1980. Mest äldre märken inkl. många Oscar II och en del 		
tjänste, etc. 	 250:-

FDC-samlingar / FDC collections
1213L	 Parti bättre FDC, 25 olika (många med 10–20 st av varje), 		

bl.a. tio st VM skidor 1974 med Sixten Jernbergs 		
namnteckning i original. Facit ca 17.000 	 1.400:-

1214L	 Minst 1500 ex 1940–90-tal inkl dubbl + en del minneshäften 		
etc. Cirka 24 kg. 	 700:-

1215A	 Samling i två album. 1935–74 + några senare, med en del 		
bättre bl.a. Bellman med BC-par. Bra kval. 	 600:-

1216L	 Samling 1974–2003 i fyra pärmar samt ca 185 maximi-kort. 		
Cirka 11 kg. 	 600:-

1217L	 Samling/parti. Kartong med 12 brevalbum + diverse i 		
skokartonger etc, FDC, maxikort, minnesfoldrar etc, mest 		
nyare men även en del äldre. Cirka 22 kg. (hundratals) 	 500:-

1218L	 Samling. 1935-96 i 8 album + div löst, med en del lite 		
bättre. Cirka 15 kg. (hundratals) 	 500:-

1219L	 Samling 1935-55 i kartong. Bl.a. flera bruksmärken, 		
riksdagen mm. Mest bra kval. (55) 	 500:-

1220L	 Samling/parti 1935–60-tal i kartong. Flera bättre och en del 		
dubbletter. Mest bra kval. (170) 	 500:-
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1221L	 Samling/parti 1950–80-tal i kartong. Bland annat en pärm med 		
vinjetter 1960–70-tal. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg. (500) 	 500:-

1222L	 Parti 1940–80-tal i flyttkartong. Även lite klipp, men 		
mestadels FDC. Mest bra kval. Cirka 24 kg. (1000) 	 500:-

1223L	 I flyttkartong samling 1978- 2002 i två album + låda, 		
maxikort, minneshäften i låda, Hela världen två album FDC, 		
konstsamling, Exklusiv kollektion, div serier och block éé i 		
tre pärmar, div + tre tomma brevalbum. 	 500:-

1224L	 Samling om ca 200 st 1936–81 (inkl. ett fåtal dubbletter), 		
många med vinjetter, mest 1940–1960-tal. Bra kval. F c:a 8500,- 	 400:-

1225L	 Låda med huvudskligen svenskt material, mycket FDC. 		
Cirka 12 kg. 	 300:-

Brevsamlingar / Cover collections
1226P	 Samling 34 tjänsteförsändelser, flera tandning 14 varav två 		

ex med 6 öre, två med 3 öre, etc. 	 1.400:-
1227L	 MASKINSTÄMPLAR. Utställningsmonterad samling i fyra 		

askar + hundratals dubbletter fram till 1970-talet, börjar 1912 		
OS i Stockholm. 	 1.400:-

1228L	 Parti klassiskt-modernt i flyttkartong. Det finns en del 		
lite intressanta äldre, exempelvis Oscar till utlandet, lite 		
vykort och stämpelmöjligheter? Dock också mycket modern 		
massvara. Ngt blandad kval. Cirka 14 kg. (1000) 	 1.200:-

1229P	 Lot. 4-skilling-ringtyp, bl. a. brevframsida 4 x 12 öre 		
vapen till Frankrike (överfrankerat), ringtyp 		
utlandsförsändelser, tidningar som trycksak. 		
Ngt blandad kval. (30) 	 900:-

1230L	 Parti i två skokartonger. En hel del sända till Frankrike. 		
Även en del vykort. 	 800:-

1231K	 Tre 12 öre Vapen brev stpl STOCKHOLM K.K samt tre brev med 		
F 21 stpl STOCKHOLM K.E. Ångbåtsnoteringar inkl. ”ångaren 		
Piteå”, ”pr Volontaire”, ”pr Luleå” samt ”pr ångaren 		
Westerbotten”. Bra kvalitet. 	 700:-

1232P	 12 öre Vapen. Fem brev och elva märken med STOCKHOLM-		
stämplar. Bl.a. två brev stämplade med Stockholms fyrkantiga 		
ankomststämpel. Bra kvalitet, ex Fred Arnell. 	 700:-

1233A	 Lot i album. Till Svenska Bataljonen i Saar, ank stämplade, 		
flera rek, blandade format upptill, ca C5. Bra kval. (35) 	 700:-

1234L	 Intressant låda mängder av brev och helsaker Ringtyp-		
halvmodernt inkl. en del bättre samt även flera aktiebrev 		
och telegram etc. Cirka 11 kg. 	 700:-

1235P	 Lot. Oscar, bl. a. 20, 25 öre u vm på adresskort, 		
postanvisning 1893 med obeställbar och retur stpl, vykort 		
till Indien samt tre vykort med Från-stämplar. Mest bra 		
kval. (23) 	 600:-

1236P	 Lot. Mest medaljong - band, bl.a. bättre stämplar på 		
medaljong, värdebrev framsida med 6 x F 233a, dessutom USA 		
17 brev 1930-50. Mest bra kval. (34) 	 600:-

1237P	 Bunt med försändelser/kungörelser ca 1800–1950, även 		
utländska, bl.a. från Tibet. 	 600:-

1238A	 Parti. Ringtyp-medaljong, mest Oscar med en del bättre 		
stämplar, vykort till div länder, postanvisningar. 		
Mest bra kval. (65) 	 600:-

1239L	 Parti i bananlåda. Ett par tusen moderna brev och vykort, 		
mest nyare. Mest bra kval. 	 600:-

1240L	 Parti 1900–60 i bananlåda. Stort parti, mest 1900–35. 		
Mest bra kval. 	 600:-

1241L	 Bunt ca 200 brev/kort, mest Ringtyp till 1940, bl.a. flera 		
Ringtyps-kort och en del andra trevliga brev. 	 600:-

1242L	 Samling/parti 1858-modernt i kartong. Brev till och från 		
Sverige i album, telegram, helsaker mm. Ngt blandad kval. 	 600:-

1243L	 Skokartong med brev utan innehåll och vykort (ca 50 st), ca 		
1920-70 men huvudsakligen från bandmärkestiden, många 		
ovarsamt öppnade. Alla sända till Hovmarskalk Nils Rudebeck 		
från bl.a. Sofiero. (390) 	 600:-

1244L	 Skokartong med brev (utan innehåll), helsaker och några 		
kort, ca 1900-1920, många ovarsamt öppnade. Alla sända till 		
familjen Rudebeck, flera till Sofiero. (270) 	 600:-

1245L	 Samling/parti 1830-60-tal i kartong. Cirka 180 för.fil och 		
fribrev. Uppsala, Väserås, Dalarna mm. Mest bra kval. 	 600:-

1246L	 Parti med en del bättre bl.a. Barnens Dag 1937, FN-brev, 		
rek, express, lösen etc., även några Österrike från 		
1920-talet. Mest bra kval. 	 600:-

1247K	16 brev 1830-80 på brev och helsaker, avstämplade Dalarna. 	 500:-
1248P	 Parti. Bandmärkesbrev till Schweiz, många rek + fyra inrikes 		

adresskort. Mest bra kval. (80) 	 500:-
1249P	 Sju reklamationer med Medaljong/bandfrimärken. Även ett 		

skrymmande tjänstebrev frankerat med 31 stora tjänste tn 13 		
och ett luftpostbrev från 1939. 	 500:-

1250A	 Samling förfilateli–1950-tal i Visiralbum. Bl.a. vacker 		
tredjeståndsvikt kungörelse till Örs kyrka 1837 (ej 		
stämplad). 14 försändelser med singelfrankering 4 öre 		
Ringtyp med ph, etc. Mest bra kval. (50) 	 500:-

1251L	 Parti Ringtyp–1950-tal i kartong. Många intressanta. Mest 		
bra kval. (150) 	 500:-

1252L	 Post med vapen -modernt med bla flera rek, adresskort och 		
kuvert med reklam. Huvudsakligen från 1920-60-talen, nästan 		
allt avstämplat Dalarna. 	 500:-

1253L	 Parti. Kartong med äldre och modernare rek, ass och 		
postförskottsförsändelser, även en del utländska. Bra kval. 	 500:-

1254	 Två vykort, ett sänt till Bangkok, Siam 17.11.11, i samband 		
med prins Vilhelm och prinsessan Marias besök där, samt ett 		
kort sänt till Port Said 24.3.1912, kortet eftersänt till 		
Oakhill 6.4.1912. 	 400:-

1255K	 Lot. 42 st förstaflygbrev mest 1950-talet. 	 400:-
1256K	7 försändelser 1901-64, bl.a. 5 öre G V 80 år i CB-par på 		

brev, ett expressbrev med 90 öres frankering till Budapest 		
1939 med 6 ggr 15 öre G V 80år. 	 400:-

1257K	Lot 1925-26 i kuvert. 4 paketavier till Finland. Mest bra 		
kval. (4) 	 400:-

1258A	 70 st försändelser bl.a. vykort till Schweiz och 13 st till 		
Tyskland från 1900–60-talen. Några ovarsamt öppnade. 	 400:-

1259A	 Ca 40 brev/vykort Oscar–1940-tal, många pfsk, rek. Några 		
utländska bl. a. två st Kina - Sverige 1940-tal. Även lite 		
ransoneringskuponger. 	 400:-

1260A	Samling/parti 1880-tal–1950-tal i två pärmar. Några 		
intressanta, bl. a. 1 öre Landstorm II på kort. Även en del 		
helsaker. Ngt blandad kval. (100) 	 400:-

1261A	 Parti. Oscar och lite Tvåfärgad Siffertyp, 80 försändelser i pärm. 	 400:-
1262K	Lot Medaljong i kuvert. 15 censurbrev sända till Paris under 		

första världskriget, några olika portosatser, rek etc. 		
Blandad kval. (15) 	 350:-

1263K	 Samling/parti 1900–50-tal i kuvert. Flera till Danmark 		
1920–30-tal, bättre frankeringar, rek osv. Även ett par 		
utländska. Mest bra kval. (30) 	 350:-

1264K	6 brev 1938 till USA, varav 5 sända som express. 	 350:-
1265K	13 st försändelser till England, 28 st till Frankrike och 10 		

st till Italien från ca 1900-30. Flera ovarsamt öppnade. 	 350:-
1266K	Fyra försändelser med Landstorm inkl. F 126, 130 och 133 på 		

varsitt vykort samt F 133 på brev. 	 350:-
1267P	 Lot bandmärken. Två tidiga luftpostbrev, ett till London med 		

första nattflygningen 1928 samt ett till Frankrike sänt med 		
fjärde turen Stockholm–London. Bra kval. (2) 	 350:-

1268K	16 försändelser från svenska FN-trupper. 	 300:-
1269K	 Fyra försändelser 1859-1929. Inkl 2xF9 på brev till Norge 		

1859, lösenbrev från USA 1929. F 39 samt ett ofrankerat 1862 		
till Norge. 	 300:-

1270K	 LÖSEN-brev, 18 st 1920-61, flera från utlandet till Sverige 		
och Sofiero. 	 300:-

1271K	 6 lösenbelagda försändelser till Schweiz and France 1908-27. 	 300:-
1272K	4 luftpostbrev och 9 sjöpostbrev 1899-1972, ngt blandad 		

kvalitet. 	 300:-
1273A	 Samling/parti Bandmärken i album. Några trevliga 		

försändelser. Ngt blandad kval. (50) 	 300:-
1274L	 Samling/parti 1920–70-tal i kartong. Cirka 300 motivstämplar 		

1960–70-tal och en del äldre brev. Mest bra kval. 	 300:-
1275K	 Lot Små tjänste. Tre paketavier. Mest bra kval. (3) 	 250:-
1276P	 Tolv beg. kuvert 1910–34 med mycket reklam, oftast hela baksidan. 	 250:-
1277P	 Lot. Sex försändelser, alla skadade vid vandalisering av 		

brevlådor nyåret 2007-08. 	 250:-
1278P	 Lot. 13 rekbrev till utlandet, alla med samlarfrankering, 		

bl.a. alla med Slanias 1000-jubileumsblock. Bra kval. 	 250:-
1279A	 Parti �/éé 1892–1979 i album med fickor. Brevkort, kortbrev, 		

frankokuvert, postbrev, postkort, aerogram, maskinstämplar, 		
minnespoststämplar och FN-brev. (60) 	 250:-

1280L	 Lot. Ask med 30 Ringtypsbrev, mest med 12 ö tn 13. Mest bra kval. 	 250:-
1281L	 Flygpost samling om 224 FFC SAS 1952–74. Bra kval. 	 500:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

1282L	 Parti. Stort parti militär- och censurpost, bl.a. ett tiotal 		
obrutna buntar Mbk 2 med banderoller, flera svarsbrev från 		
30-talet, ett trettiotal censurbrev till Sverige från 		
1940-talet m.m. Bra kval. 	 900:-

1283P	 Ett 90-tal märken Oscar II–1970-tal mest på klipp, tolv 		
försändelser och en del etiketter. Bl.a. flera Postanstalten 		
och Fältpost. 	 500:-

1284K	34 obeg. ex inkl. bl.a. M1 och M13. F ca 2100 	 300:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

1285L	 Parti ca 1930–80-tal i flyttkartong. Brevkort, FDCn etc. 		
Cirka 21 kg. 	 1.500:-

1286K	Lot 1898–1944. Svarskort till Sverige från olika länder. (12) 	 350:-
1287K	Samling 1920-tal i kuvert. Tre olika brevkort svar från 		

Moskva till Stockholm. Bra kval. 	 250:-
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1288P	 Lot ca 1900–70-tal (70), dessutom bunt om 28 rekbrev från 		
olika postförvaltningar i Östeuropa och mellanöstern, sända 		
till Tyskland 1976-84. Mest bra kval. 	 250:-

1289A	 Parti ca 1880–1987 i album med fickor. Även Maximikort. 	 250:-

Vykort / Picture post cards
1290K		 Kartongkort 13×21 cm med två tomtar som hämtar gran. 		

	 Frankerad med F 61 och sänd som trycksak inom 		
	 Stockolm 1902. Mycket ovanlig kort! 	 250:-

1291K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på kort med Kronprinsessan 		
	 Margareta på skidor + 51 st övriga kort, bl.a. nio 		
	 kungligheter, några från 1910-talet, två 		
	 privatfoton, konselj med Carl XVI Gustaf, Palme och 		
	 övt. regeringen (70-tal), Aina Stenberg, Adina Sand, 		
	 Ernst Rolf m fl äldre kort + Brefkortsalbum (tomt). 	 250:-

1292K	54	 2×10 öre på vykort till BELGISKA KONGO från MALMÖ 		
	 11.4.05, ank.stpl LEOPOLDVILLE. Av oförklarlig 		
	 anledning har kortet frankerats med 20 öre. 	 350:-

1293	 54	 10 öre singel på vykort (riss) till Shanghai via 		
	 Sibirien. Stpl PKXP 58A 18.9.03, ank.stpl 23.10. 	 250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
1294L	 Samling 1900–50. Ca 600 topografiska kort med motiv från 		

Stockholm, alla i gamla lilla formatet, samlat efter förlag, 		
med en del mindre vanliga. Mest bra kval. 	 1.800:-

1295A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Gamla Stan, m.m. 		
Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (210) 	 600:-

1296A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Östermalm. Svartvita 		
och en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (158) 	 550:-

1297A	 Samling ca 1960–90-tal i pärm. Stockholm, moderna färgkort 		
av större formatet. (259) 	 550:-

1298A	 Samling ca 1900–80-tal i pärm. Stockholm - Djurgården. 		
Mestadels svartvita och en del kolorerade kort av det gamla 		
mindre formatet, men även en del moderna färgkort. (183) 	 500:-

1299A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Söder. Svartvita och 		
en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (105) 	 500:-

1300A	Samling 1900–50. Topografiska kort i gamla lilla formatet, 		
c:a 130 st, en del bättre finns. Enbart Stockholms 		
omgivningar med bl.a. många från skärgården, mest efter 		
1930. Mest bra kval. 	 500:-

1301A	 Samling/parti ca 1900–1960-tal i pärm. Stockholm. Mest bra 		
kval. (300) 	 500:-

1302A	Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Kungsträdgården med 		
gator runt om. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, 		
men även en del kolorerade. (200) 	 500:-

1303A	 Samling ca 1900–50 i pärm. Stockholm - Stadshuset, Harald 		
Olsen, m.m. Gamla mindre formatet. Mestadels svartvita, men 		
även en del kolorerade. (243) 	 500:-

1304A	Samling mestadels 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm. Ett 		
30-tal kort av Grüss Aus-typ. I övrigt mestadels svartvita 		
kort av det gamla mindre formatet. (153) 	 500:-

1305A	 Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Drottningholm. Gamla mindre formatet. 		
Mestadels svartvita, men även en del kolorerade. (158) 	 500:-

1306A	Samling ca 1900–50, med tyngdpunkt på de första decennierna 		
i pärm. Stockholm - Skeppsholmen och Kastellholmen. Gamla 		
mindre formatet. Mestadels svartvita, men även en del 		
kolorerade. (124) 	 500:-

1307L	 Samling 1900–50. Stockholm (Östermalm), 237 vykort i gamla 		
lilla formatet. Mest bra kval. 	 500:-

1308A	Samling ca 1910–60 i pärm. Vykortsserier över det gamla 		
Stockholm. (146) 	 400:-

1309A	 Samling 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Nacka, Solna, 		
Haga, m.m. Svartvita och en del kolorerade kort av det gamla 		
mindre formatet samt några moderna färgkort. (171) 	 400:-

1310A	 Samling 1930–90-tal i två pärmar. Stockholm - Kungsholmen, 		
Stadshuset, m.m. Svartvita och en del kolorerade kort av det 		
gamla mindre formatet samt en del moderna färgkort. (285) 	 400:-

1311A	 Samling ca 1930–60-tal i pärm. Stockholm - Djurgården, 		
Skansen. Mestadels svartvita och färgkort av det äldre 		
mindre formatet. (196) 	 400:-

1312A	 Samling 1900–50 i pärm. Stockholm - Djurgården. Svartvita 		
och en del kolorerade kort av det gamla mindre formatet. (74) 	 350:-

1313A	 Samling 1900–90-tal i två pärmar. Stockholm - Ulriksdal, 		
Djursholm, Danderyd, Forresta, m.m. Svartvita och en del 		
kolorerade kort av det gamla mindre formatet samt några 		
moderna färgkort. (137) 	 350:-

1314A	 Samling 1930-tal–50-tal i pärm. Stockholm - Kungliga 		
slottet. Svartvita och färgkort av det äldre mindre 		
formatet. (198) 	 350:-

1315A	 Samling 1940–50-tal i pärm. Stockholm - Stadshuset. 		
Mestadels färgkort av det äldre mindre formatet. (140) 	 350:-

1316A	 Samling. Saltsjöbaden, 120 topografiska kort i gamla lilla 		
formatet. Bra kval. 	 500:-

1317A	 Samling 1900–50. Södermanlands län, 103 kort i gamla lilla 		
formatet. Mest bra kval. 	 350:-

1318P	 Strångsjö järnvägsstation, tre olika vykort ca 1903–10, alla 		
från spårsidan, dessutom två fotografier av samma c:a 20×15 		
cm med passepartout. 	 250:-

1319A	 Samling 1900–50. Östergötland, 128 kort i gamla lilla 		
formatet. Mest bra kval. 	 350:-

1320A	 Samling. Öland, 176 olika kort i gamla lilla formatet samt 		
ett par souvenirfoldrar, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 350:-

1321K	 Samling 1900–50 Malmö, 64 kort i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-
1322K	 1900–50. Hedemora (Dalarna), 29 topografiska kort i gamla 		

lilla formatet, dessutom två souvenirfoldrar (sjudubbla 		
panoramakort) från ca 1910. Bra kval. 	 250:-

1323K	 Samling 1900–50 Leksand (Dalarna), 94 topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-

1324L	 Samling i album. 900 kort, mest före 1920, svenska och 		
utländska, till stor del topografiska. Mest bra kval. 	 2.000:-

1325L	 Parti. Topografiska svartvita kort i äldre lilla formatet, 		
c:a 400 olika. Bra kval. 	 1.000:-

1326A	 Samling. Äldre och nyare kort sign. Jenny Nyström, 280 olika 		
inkl. tryckvarianter, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 900:-

1327A	 Samling. Äldre och nyare kort med olika motiv: politik, 		
reklam, humor, novelty etc. Ca 400 olika i pärm med 		
plastfickor. Bra kval. 	 900:-

1328A	 Samling 1900–60. Västergötland, 288 topografiska kort i 		
gamla lilla formatet. Bra kval. 	 800:-

1329A	 Samling 1900–50-tal i album. Mest äldre topografi, romantik. 		
Mest bra kval. (200) 	 700:-

1330A	 Parti. Topografi, 200 vykort i mest gamla lilla formatet. 		
Mest bra kval. 	 700:-

1331L	 Samling. Kyrkor, 1100 moderna kort. Bra kval. 	 700:-
1332A	 Parti. Pärm med 100 olika kort 1900–10, olika motiv, mycket 		

gratulation men även annat. Bra kval. 	 600:-
1333A	 Samling 1900–50 om 100 kort i gamla lilla formatet, med 		

förorter, även några mindre vanliga. Mest bra kval. 	 600:-
1334A	 Samling 1900–20 i album. 204 kort, delvis topografi, inkl. 		

några engelska, många gamla trevliga kort. Mest bra kval. 	 600:-
1335A	 Samling 1902–50 om 107 topografiska kort från Stockholm, 		

mest kajerna med ångbåtar, även bättre och alla i gamla 		
lilla formatet. Bra kval. 	 600:-

1336L	 Parti. Gratulationskort och topografi, ca 250 kort i gamla 		
lilla formatet. Även järnvägsstationer. 	 600:-

1337K	 1905–50. Hjälmaren och Örebro, 41 topografiska kort, alla 		
med båtar, även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 500:-

1338K	 Samling 1905–50 om 42 topografiska kort, alla med ångbåtar, 		
även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 500:-

1339K	 Samling 1902–50 om 30 topografiska kort från Mälaren, alla 		
med ångbåtar, även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 500:-

1340K	85 vykort 1900-20, många på slott och hästar, alla sända 		
till familjen Rudebeck, flera till Kungliga hovstallet. 	 500:-

1341P	 80 gratulationskort med huvudsakligen Oscars och madaljong-		
frankeringar. 	 500:-

1342A	 200 st gratulationskort från 1900-talets början i gammalt album. 	 500:-
1343A	 Samling i två album. Småformat ca 1900-50 mest Stockholm, 		

div Sverige ca 1950-70 mest A 6. Bra kval. (215) 	 500:-
1344A	Samling. Småformatiga kort, mest Jul, Nyår, Påsk, ca 1200 st 		

mest äldre i fem stora album. 	 500:-
1345A	 Samling 1900–1910-tal i två album. En del intressanta. Ngt 		

blandad kval. (100) 	 500:-
1346A	Parti. Hälsnings- och gratulationskort, 70 st i gamla lilla 		

formatet, dessutom 100 utländska i båda formaten med bl.a. 		
en del topografi. Mest bra kval. 	 500:-

1347A	 Samling 1900–50 i album om 100 topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Mest bra kval. 	 500:-

1348A	Samling 1900–20 i album. 195 kort, ej topografi, många gamla 		
trevliga kort. Mest bra kval. 	 500:-

1349L	 Ca 350 st, övervägande topografi gamla formatet, mest 		
1940-tal, men även äldre. 	 500:-

1350L	 Parti. Moderna större formatet, ca 3000 st, olika motiv 		
(även topografi). Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-

1351L	 Samling/parti Äldre-modernt i bananlåda. Bl.a. många från 		
Älgarås, utländska mm. Även album PT-kort mm. Mest bra kval. 	 500:-

1352L	 Samling. om hundratals kyrkor, båda formaten, även en del 		
foldrar etc. Bra kval. 	 500:-

1353L	 Samling 1900–20. om 180 kort med bilder av kvinnor. Bra kval. 	 500:-
1354L	 Samling. Kyrkor i Dalarna, Småland och på Öland, nya större 		

formatet, tillsammans 685 kort i tre stora pärmar med 		
plastfickor. Bra kval. 	 500:-
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1355A	 Parti. Kungahuset, 150 olika äldre och nyare kort, även 		
några utländska, i pärm med plastfickor. Bra kval. 	 450:-

1356K	 Samling 1902–50 om 33 topografiska kort (+ ett nytryck) från 		
Eskilstuna, Torshälla, Örsundsbro och Arboga, alla med 		
ångbåtar, även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

1357K	 Samling 1902–50 om 29 topografiska kort från Strömsholms 		
kanal och Dalslands kanal, alla med ångbåtar, även bättre 		
och alla i gamla lilla formatet. Dessutom 11 nyare kort från 		
Dalslands kanal. Bra kval. 	 400:-

1358K	 Samling 1902–50 om 28 topografiska kort från Uppsala, alla 		
med ångbåtar, även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 400:-

1359K	 Samling 1908–50-tal i kuvert. 25 st. Västerbotten. Bl.a. 		
Vännäs station 1917, Luleå jernverk 1908 mm. Även en del 		
tecknat och utländskt. Mest bra kval. (40) 	 400:-

1360A	 Lot i album. Handräckningskort 1878-1900, flera vackra. 		
Bra kval. (30) 	 400:-

1361A	 Samling/parti i album. Helg och gratulationskort ca 1900-40, 		
bl.a. Stoopendaal, Jenny Nyström. (100) 	 400:-

1362A	 114 st. obegagnade sv/v kort med skådespelare, omkring 1920, 		
bl.a. Gösta Ekman d.ä. och Naima Wifstrand. 	 400:-

1363A	 Samling ca 1950–90-tal i pärm. Topografiska färgkort i 		
A6-formatet. (260) 	 400:-

1364A	Samling 1930–50 i album om 88 topografiska kort i gamla 		
lilla formatet. Mest bra kval. 	 400:-

1365A	 Gratulation, över 150 st gamla mest begagnade i 		
Brefkortsalbum. 	 400:-

1366L	 Låda med drygt 300 st. hälsningskort i olika storlekar, ca 		
1900-60, bl.a. sign Jenny Nyström. 	 400:-

1367L	 Parti i bananlåda. Ca 2300 färgkort i nya större formatet, 		
olika motiv (även topografi). Bra kval. Cirka 12 kg. 	 400:-

1368K	 Tre st Oscar II-kort med pansarbåten Oden, Thule och 		
Manligheten. Även sju trevliga beg Oscar II/Medaljong med 		
olika militära motiv. Mycket trevlig lot. 	 350:-

1369K	 Nio vykort från Sverige till Italien, samtliga med 		
topografiska motiv t.ex. Göteborg, Sundsvall och Karlskrona. 		
En är sänd som 5 öres trycksak. Alla 1800-tal. 	 350:-

1370A	 Samling. 89 kort, mest i gamla lilla formatet och mest 		
topografi, med några bättre. Bra kval. 	 350:-

1371A	 Samling. Båtar, 114 kort i nya större formatet. Bra kval. 	 350:-
1372A	 Samling 1900–20 om 96 gratulationskort i gamla lilla 		

formatet, inkl. några få mest utländska topografiska. Mest 		
bra kval. 	 350:-

1373K	 14 kort 1897–1923 från bl.a. utställningar. 	 300:-
1374K	 Några intressanta vykort/helsaker: Ungern 1906 med svensk 		

lösen 8 öre, svenskt 5 öre helsak frankerad i England och 		
sänd inrikes, 5 öre helsak eftersänt fyra gånger och ett 		
vykort från Alger med krigsmotiv eftersänt till Visby. 	 250:-

1375K	 Samling 1902–50 om 15 topografiska kort från Kungsör, 		
Örsundsbro, Arboga, Västerås och Strängnäs, alla med 		
ångbåtar, även bättre och alla i gamla lilla formatet. Bra kval. 	 250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1376L	 Parti. Hundratals kort, även bättre samt en del maximikort. 		

Bra kval. 	 500:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1377L	 Parti. Hundratals stämplar, många från första dagen, flera 		

från Postmuseium, många inte katalogiserade. Bra kval. 	 600:-
1378L	 Samling. 140 brev med minnespoststämplar 1936–88, SFF ca 		

2500:- (1983), dessutom 183 olika FFC 1953–70 SAS. Bra kval. 	 500:-
1379K	 Samling 1958. Fotbolls-VM, komplettserie (35) 		

specialstämplade kort. Bra kval. 	 300:-

Skyddsperfsamlingar / Perfin collections
1380K	 Lot. Två brev med trevliga skyddsperforeringar 1925 resp 		

1945 (från Danmark, censurerat). Bra kval. 	 250:-

Kilovara / Kiloware
1381L	 Parti 1920–42. Brevklipp, ca 150 g, tättklippt och varierad. 		

Bra kval. 	 300:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1382P	 Samling/parti 1910–50-talet med många trevliga äldre märken 		

på 24 visirblad. (Hundratals) 	 450:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1383P	 Lot. 58 olika 1902-75 bl. a. 3-delad tidningsrekvisition 		
samt 27 olika obeg. postala etiketter. 	 400:-

1384P	 Två blanketter n:r 36 Maj 1892 ”Begäran om återtagande av 		
försändelse eller om adressförändring”. En har använts för 		
återtagande och frankerats med 15 + 20 öre G V i medaljong 		
och den andra för begäran om adressförändring frankerats med 		
35 öre G V i medaljong. Båda stämplade 1920. Hanteringsskador. 	 400:-

1385K	 Lot. Två postkort med order om tjänstgöring vid 		
Centralpostkontoret 1941 resp. 1942 samt brevbuntsetikett 		
(Bl. 211) samt sex brevbuntsklipp med olika stämplar och år. 	 300:-

1386K	Lot. Nordiskt resekort (1935), Postens ID-kort (1964) samt 		
Postsparbankens presentkort (1949). Bra kval. 	 300:-

1387K	Lot. Militära stämplar och blanketter från krigsåren, bl.a. 		
Brevbuntsetikett Bl nr 530 och Missiv Bl 711a samt sju 		
brevbuntsklipp. 	 200:-

Onsdagen den 21 januari, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single stamps
1388	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Mycket vackert 			 

	 bredrandigt ex med 12-streckstämpel. 			 
	 Pos C 4. (Foto) 	 �	 800:-

1389	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. DRÖBAK 			 
	 31.7.1856. F 1000 	 �	 250:-

1390	 3b	 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Perfekt 			 
	 centrering. Rättvänd BERGEN 19.9.1862. Del 			 
	 av 2 stämplar till. F 400 	 �	 250:-

1391	 28	 1877 Skuggat posthorn 12 öre gulgrön singel 			 
	 på litet brevomslag från Christiania. Även 			 
	 framsida till Tyskland frankerad med sex 			 
	 olika Posthornsmärken i olika färger, BERGEN 			 
	 13.6.99. 	 *	 300:-

1392	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön. 			 
	 felfritt ex stämplat Vikers... F 3300 	 �	 500:-

1393K	 76b2	 1898 Posthorn 5 øre tn 14½ × 13½, grön, 			 
	 tresid tandn med tandn hål nedtill (ur H6) 			 
	 på vykort med julmärke 1910, 			 
	 KRISTIANIA 21.12.10. 	 *	 250:-

1394	 105	 1929 Posthorn i antikvastil 7 öre gulgrön. 			 
	 Brevmärke Nordkap på vykort Hammerfest 8.7.33. 	 *	 300:-

1395K	 151-57	 Norge 151-57 brev, 1925 Isbjörn och flyg SET 			 
	 (7) på rek Luftpost brev till Berlin 1927. F1000+ 	 *	 250:-

1396	 264	 1941 Norska legionen 20+80 öre röd. i 			 
	 9-block med 8 st postfriska ex. F 6250 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1397	 265	 1941 Oslo universitet i mycket vackert 			 
	 sexblock med nedre marg. (Foto) 	 éé	 600:-

1398	 265	 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön. 			 
	 i 6-block med 4 postfriska ex. F 2500 	 éé/é	 400:-

1399	 297	 1941 “V”-märken 5 Kr violett utan vm. 			 
	 4-block. F 1300 	 éé	 250:-

1400K	299	 1941 Snorre Sturlason 10 øre grön i par på 			 
	 brev från dansk internerad i norskt läger, 			 
	 TRONDHEIM 9.9.42. 	 *	 400:-

1401	 413-15	 1953 Nordkap IV, komplett set i fyrblock med 			 
	 hörnmarg. F 1800 	 éé	 300:-

1402P	 770-71	 1977 Norden IV SET (2). 400 serier i ark. 			 
	 Nom NOK 1.060. 	 éé	 400:-

1403	 905v, 891, 892   1982 B.Björnsson och S. Undset 1.75 kr. i 			 
	 OTANDAT par på rek till Sverige. Stämplat 			 
	 Briskeby, Oslo 21.12.82. Mycket dekorativt. (Foto) 	 *	 250:-

1396
1397

1403
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1404K	HA1 R	 Automathäfte, 1955 Posthorn 10 öre x 10 			 
	 gråblå utan vm. F 2500 	 éé	 600:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1405K	 264	 FDC, Legionen 1.8.1941 på kort. F 900 	 250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1406A	Mycket trevlig gammal samling 1855-1964 med bl.a. 			 

oskuggat posthorn i nyanser, efter 1909 enbart 			 
ostämplat, några även i 4-block, dessutom tjänste 			 
1926-56 ostämplat. F ca 47.000. Fin kvalitet. (Foto) 	 é/�	 5.000:-

1407A	 Samling 1925-80 i Leuchtturm-SF album med kassett. 			 
Till synes komplett TJ1-116 och F148-861 utom F277 			 
och Londonpåtrycken. 	 éé	 2.500:-

1408A	 Samling/parti 1856-modernt i tre insticksböcker. 			 
Över 60 skillingar inkl F1 inklippt. Även några 			 
FDC:s. Mest bra kval. (1000) 	 Mest �	 1.500:-

1409A	 Samling 1855–1980-tal i album utan fickor. 19 			 
skillingar, F 34-36, 87-95, Nordkap komplett, 			 
legion, universitet med flera senare bättre. Mest 			 
bra kval. (900) 	 �	 1.500:-

1410A	 Två Visirpärmar med 1000-tals märken klassiskt–			 
1980-tal inkl flera bättre märken och set. Högt 			 
katalogvärde! 	 éé/é/�	 1.300:-

1411A	 Samling. 1930-2002 i Lindner album (Falzlos från 			 
1972) nästan komplett från 1941. (100-tals) 	 éé/é	 1.000:-

1412A	 Samling 1981-95 i Leuchtturm-SF album med kassett. 			 
Nom ca 1800. 	 éé	 1.000:-

1413P	 Samling 1855-1947 på blad. Bra kval. (275) 	 é/�	 900:-
1414P	 Liten post 1856-1955 i fin kvalitet. (170) 	 éé/é/�	 800:-
1415A	 Samling 1856–1970-tal i album. Börjar med ett tiotal 			 

skillingar i blandad kvalitet, ganska välfyllt. Mest 			 
bra kval. (500) 	 éé/é/�	 800:-

1416A	 Samling 1856-1979 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
äldre delen stämplad och det moderna postfriskt inkl 			 
några häften. Bra kval. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1417K	 Liten lot klassiskt i god kvalitet, 			 
F1,4,6,10,14,24,36(par). F4300. 	 �	 500:-

1418K	 post med 350 st A-postmärken, 7 st B-postmärken och 			 
106 st med valörerna 1 - 50 kr (975:-). 	 (é)	 500:-

1419P	 Lot 1910-30 på Visirblad. Bl.a. F 96-99, 126, i 			 
4-block, 125 (x3). Bra kval. (45) 	 éé/é	 500:-

1420P	 Lot 1970-. Mest olika märken, häften och block. 			 
Nominalvärde NOK. Bra kval. (Ca 300) 	 éé	 500:-

1421A	 Samling 1856-1972 i två Estett-album. Med en del 			 
bättre märken. Bra kval. (400) 	 Mest �	 500:-

1422A	 Liten lot klassiskt i mycket blandad kvalitet. Bl.a. 			 
normalex F20, 12 öre grön oskuggat posthorn, stor 			 
tunn fläck. Flera B, BB, D-märken ur 1909 års serie. 			 
Värde ”brukbart” ca. 5300. 	 �	 500:-

1423L	 Blandat parti. Kartong med brev, vykort, 			 
souvenirfoldrar, frimärken etc. Bra kval. 		  500:-

1424K	 Lot med bl.a. F384-85 i 20-block och 8 mest éé 			 
miniatyrark. Även 45 moderna mest pr/lyx-stämplade 			 
märken. 	 éé	 400:-

1425	 Lejontyp III utan vm. Tio ex vardera i fyr + 			 
sexblock av F 223-27, 229, 230-31, 233+235. F ca 2800. 	 éé	 350:-

1426	 Lot 1928-1959. Fem frimärken med Prakt/Lyx-stämplar. 	 �	 350:-
1427	 Lot. F 159-62 Grieg éé, ngr ktt, 181-83 Nordkap I é, 			 

Provtryck Grieg i par éé. Mest bra kval. (9) 	 éé/é	 300:-
1428P	 Årssatser 1998 till 2002 + 19 st 			 

Häften/Automathäften + div éé serier i kuvert. 	 éé	 300:-
1429A	 Årssatser. 22 ex 1976-96 inkl. två ex 1996. Nom ca 2150. 	 éé	 1.100:-

1430K	 Brev lot 1870-tal–1940 i kuvert. Fyra bättre 			 
luftpostbrev 1930-tal samt sex utländska sända till 			 
Norge. Mest bra kval. (10) 	 *	 600:-

1431K	 Brev. Liten lot fribrev 1860-talet, mest stämplat 			 
CHRISTIANIA. (6) 	 *	 500:-

1432K	 Brev. Lot 7 bättre brev/FDC 1930-55 bl.a. FDC Norwex 55. 	 *	 300:-
1433K	 Brev lot 1851–56 i kuvert. Ett brev förfilateli samt 			 

tre ofrankerade 1855–56 och ett intressant kort sänt 			 
från Österrike 1902 till Stockholm från det Svensk-			 
Norska konsulatet. Mest bra kval. (5) 	 *	 250:-

1434L	 Vykort parti om drygt 400 topografiska kort varav 56 			 
i gamla formatet 113 svartvita i nya större. Bra kval. 	 *	 500:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1435	 13	 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. 			 

	 Prakexemplar lyxstämplat med nummerstämpel 			 
	 4. (Foto) 	 �	 350:-

1436	 39	 1895 Öre valörer tn 12 3/4 4 öre blå / grå. 			 
	 Halverad på brevklipp, stämplad SÆBY 			 
	 29.4.99. (Foto) 	 r	 300:-

1437	 120-21	 1912 Posthuset 5 kr brunröd vm Krona samt vm 			 
	 Kors. Vm Kors med kt. F 2800 	 �	 400:-

1438	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12) i Fyrblock. 			 
	 F 1500 	 �	 300:-

1439K	 221	 1927 Skepp 15 øre röd slät bakgrund. 			 
	 Skeppspost, stämplat ”Fra Aalborg” 1933. 	 *	 250:-

1440K	236a, 259   1933 Skepp 40 öre grön rutad bakgrund typ I, 			 
	 Chr X 1 kr brun. Båda i par på Zeppelinbrev 			 
	 Köbenhavn 14.5.35 till Brasilien. 	 *	 500:-

1441		  Propagandamärke för bidrag till Tysklands 			 
	 kommunistiska parti för att störta Hitler-			 
	 fascismen. Fyra märken á 25 öre i fyrblock 			 
	 ur häfte, även kopia av häftesframsida 			 
	 ingår. Mycket sällsynt! (Foto) 	 (é)	 1.300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1442A	Samling. Mycket trevlig gammal samling 1851-1964 			 

inkl tjänste-, postfärje-märken o.d., bl.a. ingår en 			 
hel del ostämplade 4-block, huvudsakligen i mycket 			 
fin kvalitét. F ca 75.000. (Foto) 	 é/�	 8.000:-

1443L	 Parti klassiskt-modernt i fem album/pärmar inkl. 			 
flera bättre såsom F 217éé (2), ngr årssatser samt 			 
även Färöarna éé/o i två album inkl en del Grönland, 			 
div. FDC etc. Cirka 14 kg. 	 éé/é/�	 1.700:-

1444P	 Samling 1857-1937 på blad utan fickor. Många 			 
medelbra märken, framförallt é. Ngt blandad 			 
kval. (200) 	 é/�	 1.500:-

1445A	 Samling. 1851-1977 i två Leuchtturm Falzlos album 			 
(blad till 2000) + ett annat album, det äldre mest 			 
stpl med bl. a. 15 Skillingar, från 1961 i princip 			 
komplett éé. (hundratals) 	 éé/é/�	 1.500:-

1446A	Samling 1854–1980-tal i album utan fickor. 15 			 
skillingar, båda posthusen, bättre påtrycksmärken, 			 
mm. Mest bra kval. (750) 	 �	 1.500:-

1447P	 Samling 1851-1953 på blad. Med bättre märken, även 			 
en del DVI. Bra kval. (180) 	 éé/é/�	 1.000:-

ex 1406

1441
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1448A	 Samling 1858-1979 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
med svarta klämfickor.inkl Färöarna, Grönland och 			 
DVI. Bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

1449A	 Samling. 1920-2003 i Lindner album (Falzlos 			 
från1972) nästan komplett från 1960. (100-tals) 	 éé/é	 1.000:-

1450L	 Samling/parti 1960-tal–modernt i kartong. Grönland 			 
och Färöarna éé. Även något Island, Danmark. Hög 			 
nominal. I tre album, på albumblad mm. Mest bra kval. 	 éé	 1.000:-

1451P	 Årssatser 15 st mellan 1991 och 2000 (2 av varje 			 
1996-2000) + div frimärken och häften. 			 
Högt nominalvärde. 	 éé	 900:-

1452A	 Samling 1851–1991 i Facit-album utan fickor med en 			 
hel del bättre bl.a. F 213-16 é, 1930–85 nästan 			 
komplett. F ca 17000,-, dessutom tre blad med 			 
dubbletter, F ca 3000,-. Bra kval. (över 1000) 	 Mest �	 800:-

1453P	 Samling 1851-47 på blad. även Färöarna 50 på 5 öre 			 
och Thule kpl ostämplad serie. Bra kval. (300) 	 Mest �	 700:-

1454A	 Samling 1851-1969 i album. Med en del bättre bl.a. 			 
Posthuset vm Krona. Bra kval. (450) 	 �	 700:-

1455P	 Samling 1851-1950 på blad. En del lite bättre märken 			 
och serier. Mest bra kval. (500) 	 Mest éé	 600:-

1456L	 Blandat parti 1900–60 i bananlåda i stor kartong: 			 
brev, vykort, FDC, massvara med buntar,helsaker, 			 
censurpost m.m. Mest bra kval. 		  600:-

1457	 Lot 1858-1935. Alla olika, t.ex. F 7, 122, 130, 213, 			 
270-71, L5-7, PF6, PF10, Thule 1-5. Bra kval. 			 
F 4.930 SEK (34) 	 é	 550:-

1458	 Lot 1854-1918. Alla olika, t.ex. Mi 124-26, 128-29, 			 
144, 162, 182-90, 192-93. Bra kval. F 4.265 SEK (32) 	 �	 525:-

1459	 Lot 1913-37. Alla olika, t.ex. Mi 1144, 162, 200-12, 			 
243-45, 248, 262-66. Bra kval. F 4.030 SEK (35) 	 �	 500:-

1460P	 Lot på Visirblad. Skilling - Luftpost 1925, även 			 
några DVI. Mest bra kval. (22) 	 �	 500:-

1461P	 Parti Ca.1935-1990. Samtliga med vackra rättvända 			 
stämplar (172 olika) + Dito (62) från europeiska 			 
länder (även en del äldre märken). 	 �	 500:-

1462A	 Samling 1851-1972 i två Estett-album + dubbletter i 			 
Visirpärm. Bra kval. (1000) 	 Mest �	 500:-

1463A	 Liten lot klassiskt i mycket blandad kvalitet inkl. 			 
biområden. Någon möjlig omvänd ram på tvåfärgad 			 
siffertyp. DVI F 2, Färö F 8 gott ex på klipp. Värde 			 
”brukbart” ca 5200 SEK. 	 �	 500:-

1464A	 Samling 1858–1951 i album med en del bättre. Lågt 			 
utropspris. Mest bra kval. 	 Mest �	 500:-

1465A	 Restpost i tre album. 	 �	 500:-
1466L	 Parti 1875-1940 i pergamynkuvert. Mest god kval. (500) 	 �	 500:-
1467L	 Blandat parti. Kartong med brev, vykort, helsaker, 			 

frimärken etc. Bra kval. 		  500:-
1468K	 Lot mest äldre märken på inst.kort inkl flera 			 

fyrblock, Slesvig F 1-14 stpl etc. F ca 5500 enligt inl. 	 é/�	 450:-
1469	 Lot. F 6, 11-15. Blandad kval. (6) 	 �	 400:-
1470L	 Låda med div danskt material bl.a. en intressant bok 			 

”Frimærker Folk og Filateli” från 1969 med mycket 			 
färgtrogna avbildningar av Danmarks frimärken samt 			 
en essay i 4-block av Slania, årsbok Färöarna 1988, 			 
10 brev (innehåll) 1880-90-talen, intrssant 			 
korrespondens med Kongsbonde, bouppteckning 			 
1886 mm. 	 éé	 400:-

1471	 Lot. F 52 omv vm, F 54v1 med öppen nolla samt 19 st 			 
Tvåfärgad siffertyp, Posthuset 5 kr, etc. Mest bra kval. 	 �	 350:-

1472P	 Samling 1972-83 på blad. Grönland 60 st 4-block 			 
1972-83, 66 4-block Färöarna 1976-83 i 2 album. 			 
Bra kval. 	 éé	 350:-

1473P	 Årssatser 1979, 1980, 2000, 2001, 2002 + stort antal 			 
kuvert med éé serier + bunt FDC. 	 éé	 300:-

1474	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun, nr-stämpel 			 
74?, 1855 Skilling 2S. blå ostämplad, 1858 Otandade, 			 
våglinjerad bakgrund 4 och 8 S., och tidningsmärke, 			 
1907 Siffertyp 1 øre–5 kr med vm krona, komplett serie. 	 é/�	 250:-

1475P	 Häften. 20 häften mest 1980-tal, nom 500. 	 éé	 350:-
1476P	 Brev. Intressant post 17 censurförsändelser 1941–45 			 

inkl. flera bra och två sända från Sverige. 	 *	 1.400:-
1477A	 Brev samling 1940-tal–70-tal i två album. Alla 			 

första flyg. Mest bra kval. (130) 	 *	 600:-
1478K	 Brev lot 1876-1964. Ngt blandad kval. (21) 	 *	 500:-
1479	 Brev. Kuvert med ritad stämpel SORØE 2.6.1864 och en 			 

kartering o.d. Kul objekt. (Foto) 	 *	 300:-
1480A	 Brev. Drygt 80 försändelser från 1903–70-talet, alla 			 

sända till Sverige och många till Sofiero och 			 
Kungliga slottet från bl. a. den danska 			 
prinsessan Margaretha. 	 *	 300:-

1481P	 Reklammärken parti om 117 märken (även 			 
välgörenhetsmärken), delvis i fyrblock, etc., mest 			 
före 1920. Bra kval. 		  250:-

Slesvig / Schleswig
1482K		  16 covers and cards incl. e.g. some reg. 	 *	 400:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1483		  Kanada 3 cent orange på brev från Toronto till 			 

	 St. Thomas 1894. Ankomststämpel. Ovanlig. (Foto) 	*	 350:-

Färöarna / The Faroes
1484	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 

	 (5). F 8500 (Foto) 	 éé	 1.600:-
1485L		  Post med häften, block och 4-block samt 			 

	 några 8-block. 	 éé	 1.200:-
1486A		  Samling 1975-2003 i Leuchtturm-SF album med 			 

	 kassett, nom närmare 2400. Även Åland 			 
	 1984-2003, till synes komplett i huvudnr. 	 éé	 900:-

1487A		  Samling 1975–2002, delvis både stämplat och 			 
	 postfriskt. F drygt 8.000. 	 éé/�	 800:-

1488L		  Samling/parti 1978-89 i bananlåda. 			 
	 Årssatser, FDC helark. Hög nom, lågt utrop. 			 
	 Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 éé/�	 800:-

1489A		  Samling 1975-2002 i Leuchtturm-SF album med 			 
	 kassett (inga märken 98-01), även album med 			 
	 27 olika häften + en del block. Nom ca 2900. 	 éé	 700:-

1490L		  Samling 1975-99 på Leuchtturmblad, nom ca 			 
	 1600. Även 12 årsmappar 1989-98 + årsbok 1988. 	 éé	 700:-

1491A		  Samling 1975-2003 i Leuchtturm-SF album med 			 
	 kassett. Nom ca 2350. 	 éé	 650:-

1492A		  Samling 1975-2003 i Visiralbum. Verkar vara 			 
	 komplett, inklusive häften. Bra kval. (300) 	 éé	 600:-

1493A		  Samling 1975-2000 i Estett-album med fickor. 			 
	 Mycket bra kval. (380) 	 éé	 600:-

1494A		  Samling 1975-2001 i Leuchtturm-SF album med 			 
	 kassett, nom 1200. Även album med dubbl, nom 			 
	 ca 1270. 	 éé	 600:-

1495P		  Samling 1975-82 på blad. En del lite bättre 			 
	 märken och serier. Bra kval. (75) 	 Mest éé	 500:-

1496P		  Samling 1975-2000 på Leuchtturm-blad. 			 
	 Mycket bra kval. (370) 	 éé/�	 500:-

1497P		  Samling 1978–90 på Visirblad 130 olika 			 
	 hörnnummerfyrblock. Bra kval. 	 éé	 500:-

1498A		  Samling 1975-93 i Estett-album. Även FDC 			 
	 samma år. Bra kval. (200) 	 éé	 500:-

1499A		  Samling. 1975-2002 på Lindner Falzlos blad. 			 
	 Verkar komplett. (400+) 	 éé	 500:-

1500A		  Samling 1975-89. I 4-block, några helark. 			 
	 Nom. DKK drygt 3500. Även FDC. 	 éé	 400:-

1501A		  Samling. 1975-94 komplett på Leuchtturm 			 
	 Falzlos blad + Årssatser 18 st mellan 1984 			 
	 och 2000 + div FDC. (hundratals) 	 éé	 400:-

1502A		  Samling. 1975-86 i KABE Falzlos album + 			 
	 Årssatser 1987 till 2002 + div éé i kuvert. 	 éé	 400:-

1503P		  Samling/parti 1975–80-tal i liten 			 
	 insticksbok. Ca 100 nummerfyrblock, samt en 			 
	 del par. Katalogvärde enligt inlämnaren 			 
	 F 5380. Bra kval. 	 éé	 350:-

1504A		  Årssatser. 54 ex 1975/76-1984, 1987-88 + 			 
	 1996-98 varav två ex 1975/76, även årsbok 			 
	 1987. F ca 9700. 	 éé	 900:-

1505A		  Årssatser. 26 olika 1975/76-2001. F drygt 7200. 	 éé	 750:-

1479

1483
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1506A		  Brev parti 1920–60-tal i liten kartong. 			 
	 Övervägande 20–30-tal, trevligt. 			 
	 Blandad kval. (40) 	 *	 450:-

1507K		  Brev lot 1920–80-tal i kuvert. Flera 			 
	 trevliga brev sända från Färöarna, även 			 
	 något Danskt FDC sänt till Färöarna. 			 
	 Ngt blandad kval. (20) 	 *	 400:-

1508P		  Brev lot. 20 st mest bruksförsändelser 			 
	 1975–83 med Färö-frimärken, inkl. flera med 			 
	 högvalörer från första serien, och en del 			 
	 från mindre postkontor. 	 *	 250:-

Grönland / Greenland
1509	 1-9	 1938 Christian X och Isbjörn, två postfriska 			 

	 serier. 	 éé	 250:-
1510	 P4IC1v1	1 öre med snöboll framför björnens fötter. (Foto) 	 é	 300:-
1511	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET (9). F 10000 (Foto) 	 éé	 2.500:-
1512	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Medelgod 			 

	 centrering. Omgummerad, blyerts på baksida. 			 
	 F 8500 (Foto) 	 (é)	 500:-

1513	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 950 (Foto) 	 �	 250:-
1514	 P5, 5 II, 12   Paket, Fyra ex: tre ex av 1915 Thiele II 2 			 

	 øre gul stämplade och ett ostämplat ex av 			 
	 1930 Thiele II 3 kr brun. F 3550 	 é/�	 250:-

1515	 P8	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. 			 
	 Medelgod centrering. F 1800 	 é	 350:-

1516	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. God 			 
	 centrering. F 1700 	 é	 350:-

1517K		  Sparemærkebog från 1927 med plats för Pakke-			 
	 Porto-märken + Nødadressekort från 1953 + 			 
	 Indbetalingskort till Landskassen 1970. 	 *	 250:-

1518A		  Samling 1915-1991 i album. Bra samling med 			 
	 bl.a. 10 paketmärken varav nio stämplade och 			 
	 Danmark befriet vanliga påtrycksfärgen 			 
	 komplett é. Även en pärm FDC. Mest 			 
	 bra kval. (500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1519A		  Samling med både stämplat och éé/é 			 
	 1938–2003 samt två st Pakke-Porto-märken. 			 
	 F drygt 15.000 enl. inlämnaren. 	 éé/é/�	 1.400:-

1520A		  Samling 1938-96 i Leuchtturm-SF album 			 
	 med kassett inkl F1-18, Thule 1-5 samt till 			 
	 synes komplett efter 1945. 	 éé	 1.000:-

1521P		  Samling/parti 1915–80-tal på blad. Bland 			 
	 annat åtta Pakkeporto och éé Amerikautgåvan 			 
	 (F 10-18). Mest bra kval. (100) 	 éé/é	 800:-

1522A		  Samling. 1935-94 i Leuchtturm Falzlos album 			 
	 med bl.a. Olika Motiv 1945, nästan komplett 			 
	 från 1950 + 14 Årssatser mest 1994-2000 + 			 
	 div FDC bl.a. 14.8.1958 etc. (hundratals) 	 éé	 800:-

1523P		  1915-64. Gammal samling med bl.a. en fin 			 
	 serie olika motiv, dessutom en serie Thule. 	 é	 750:-

1524K		  Liten post med bl.a. kpl serie olika motiv 			 
	 ostämplad. 	 éé/é/�	 600:-

1525A		  Samling/parti 1938-90 i två Visiralbum. även 			 
	 Färöarna 1974-95, inkl 4-block. Mest bra 			 
	 kval. (600) 	 éé/�	 500:-

1526A		  Samling. 1938-2002 mest éé på Lindner 			 
	 Falzlos blad, ganska komplett. (350) 	 éé/é	 500:-

1527A		  36 olika stämplade häften och block 			 
	 1987-2003 varav 15 häften. F 4880. 	 �	 500:-

1528P		  Lot på Visirblad. F 243-45 i 4-block, 262-66 			 
	 (x4), xx + DVI F 38-40 éé/é. Bra kval. (35) 	 éé/é	 400:-

1529P		  Årssatser 1991 + 1994 till 2002 + bladsats 			 
	 KABE Falzlos 1905-86 + div éé och FDC. 	 éé	 300:-

1530A		  19 årssatser 1977-95, F 3935:- 			 
	 samt tre övriga souvenirset. 	 éé	 400:-

1531L		  FDC. Ca 230 ex med vinjetter inkl. 1.8.50, 			 
	 14.8.58 och 17.9.63. F ca 10500. 	 *	 1.200:-

1532K		  FDC. 24 ex mest äldre inkl. 29.11.38 etc, 			 
	 F ca 3600. Egedesminde med 3 märken är 			 
	 ej räknad. 	 *	 400:-

1533A		  Brev lot 1950–70-talet, 45 st delvis med 			 
	 minnespoststämplar, i litet album. 	 *	 400:-

1534P	 1-5	 Serie i helark (×50), (en 45 öre med 			 
	 fettfläck). F 18000 (Foto) 	 éé	 2.000:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1535	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 

	 Fair centering. 	 (é)	 250:-
1536	 2	 1873 Skilding values 4 sk red perf 14 × 13½. 			 

	 Tunn. F 9000 	 �	 500:-
1537	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½. 			 

	 Good centering. F 1200 	 é	 300:-
1538	 7	 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 12½, 			 

	 two copies in good quality (far better than usual). 	 é	 250:-
1539	 8-19	 Aur-values Perf 14x13½. Excluding F 9 + 14. 			 

	 40 aur with minor thin spot and 100 aur is 			 
	 stained. F 6060 	 �	 600:-

1540	 14a	 1876 Aur values 20 aur pale violet blurred 			 
	 print perf 14 x 13 1/2. Creased corner perf, 			 
	 rust stains in gum. F 9500 (Photo) 	 é	 1.000:-

1541	 18	 1892 Aur values 50 aur red/blue perf 14 × 			 
	 13½. Good - fair centering. F 900 	 �	 275:-

1542	 20	 1897 Aur values 3 aur orange small “3” perf 			 
	 12 3/4, stycken. Fair centering on both 			 
	 copies. F 1800 	 (é)	 300:-

1543	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey rough perf 			 
	 12¾, slightly thinned. F 6500 	 �	 350:-

1544	 42-44	 1902 Surcharge “Í GILDI” perf 14 x 13 1/2, 			 
	 black op. Somewhat short perf on 100 aur. F 900 	 �	 350:-

1545K	 63-74	 1902-05 Christian IX, complete set up to 2 			 
	 Kr (12). Fine quality. F 1300 	 �	 250:-

1546	 64v	 1902 Christian IX 4 aur red/dark grey with 			 
	 AUP instead of AUR variety. F 1200 (Photo) 	 �	 300:-

1547	 66	 1902 Christian IX 6 aur grey/brown. Very 			 
	 fine block-of-four. F 2200 	 éé	 400:-

1548	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Fair 			 
	 centering. F 1300 	 é	 275:-

1549	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. Good 			 
	 centering. F 2000 	 �	 500:-

1550	 75	 1904 Christian IX 5 kr grey/red-brown. F 2000 	 �	 350:-
1551	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 5 aur 			 

	 climate-affected gum, 20 aur (é), 1 kr éé. 			 
	 F 4500 (Photo) 	 é	 500:-

1552	 76-90	 1908 Two Kings SET wmk Crown (15). 	 �	 850:-
1553	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. Good - fair centering. F 1700 	 é	 300:-
1554	 90	 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. Good - fair centering. F 1700 	 é	 300:-
1555	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. Good centering. F 3000 (Photo) 	 �	 650:-
1556	 90	 1907 Two Kings 5 kr blue-grey/brown wmk 			 

	 Crown. F 3000 	 �	 500:-
1557	 108-13	 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1200 	 �	 275:-
1558	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Nice set. F 2500 	 é	 500:-
1559	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). Unimportant 			 

	 5 aur in bad shape, others in good 			 
	 condition. F 3500 	 �	 650:-

1560K	124, 128, 130, 138, 170   Registered cover with postage 			 
	 65 aur to USA from REYKJAVIK 			 
	 18.12.28. (Photo) 	 *	 550:-

1561	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 
	 (21). F 1600 	 �	 300:-

1562	 157	 1931 King Christian X 10 kr black/green 			 
	 close, unbroken lines. F 1800 	 �	 350:-

1563	 162-63	 1930 Zeppelin overprints 30 aur-1 króna. F 2400 	 �	 350:-
1564K	162-63v	1931 Registered Zeppelin card with 30 aur 			 

	 and 1 Kr (bulge to the right) sent to 			 
	 Germany. Triangular cachet. (Photo) 	 *	 500:-

1565	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). Good set. 			 
	 F 1900 	 éé	 350:-

1566	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 1900 	 éé	 350:-
1567	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” opt SET (3). F 900 	 é	 250:-
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1568	 173-82	 1930 The Parliament 3-40 aur. Ten different 			 
	 copies. F 1410 	 éé	 250:-

1570P	 175-76	 1930 The Parliament 7 and 10 aur, half-sheet 			 
	 (50) of each, fine quality. F 9250 	 éé	 400:-

1571	 178	 1930 The Parliament 20 aur red. Block of 			 
	 four. F 2800 	 �	 400:-

1572	 188	 1930 The Parliament Air Mail 10 aur blue in 			 
	 block-of-ten. Three copies with cropped 			 
	 perfs. F 4000 	 éé	 300:-

1573P	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). on 			 
	 nice cover, canc. PINGVELLIR 29.VI.30. (Photo) 	 *	 700:-

1574	 194-99	 1931 Gullfoss SET (6). F 3700 	 éé	 750:-
1575K	 209, 242  Air Mail 2 kr and fish 5 aur on airmail 			 

	 cover to USA. From REYKJAVIK 9.2.41. 	 *	 250:-
1576K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 Souvenir sheet 1. F 2500 (Photo) 	 �	 600:-
1577K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as 			 

	 regent, souvenir sheet 1. Nice example canc. 			 
	 first day 15.5.37 REYKJAVIK. F 2500 	 �	 500:-

1578	 255	 1939 New York World Fair 2 kr grey. (Photo) 	 �	 650:-
1579	 256-59	 1939 Overprint “1940” SET (4). F 2000 	 éé	 350:-
1580	 264	 1947 Viking 5 kr dark brown perf 11½. F 950 	 éé	 250:-
1581	 280	 1948 Viking 10 kr orange-brown perf 11½ in 			 

	 block-of-four. F 800 	 éé	 250:-
1582	 281-87	 1948 Hekla, fine set in blocks-of-four. F 2800 	 éé	 400:-
1583	 303	 1952 Occupations and views 1.25 kr violet, 			 

	 25 fine copies in blocks of 4 –9. F 5000 	 éé	 600:-
1584P	 326v2	 1954 Surch on Hekla 5/35 aur carmine, bars 			 

	 missing, complete sheet showing one stamp 			 
	 with this variety. Only 500 printed. F 1100 	 éé	 250:-

1585	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls, fine set 			 
	 in corner blocks-of-four. F 2000 	 éé	 250:-

1586	 337-44	 1956 Power stations and Waterfalls, fine set 			 
	 in margin blocks-of-four. F 2000 	 éé	 250:-

1587	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 kr 			 
	 brown. F 2200 	 �	 350:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1588P	 1Bke	 Postal stationery, 1879 Single Postcard 5 aur blue 		

	 type I. Untrimmed strip proof of three. Very scarce, 		
	 some toning. (Photo) 	 600:-

1589	 bKe34	 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR” on 8 		
	 aur. Very fresh unused. F 5600 (Photo) 	 1.200:-

1590	 bKe35	 Postal stationery, 1920 black surcharge ”5 AUR” on 8 		
	 aur reply card. Very fresh unused.  	 1.200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1591A	Collection 1876-1995 in Leuchtturm-SF album with 			 

cassette incl. better priced aur-values, F 			 
63-75éé/é, F 102, 161-64, 168-90, 194-99 + 			 
210-11éé, expensive official stamps etc. 			 
Apparently complete after 1935 incl. 245 + 			 
248C1-C2 and 252-64 etc. (Photo) 	 Mostly éé	 6.500:-

1592A	Nice old collection 1876-1964 with e.g. Alltinget 			 
1930 comp. The Republic 1944 comp. 2 sets 			 
é and one �, Hekla 10 kr in block of four 			 
éé and official stamps. F approx. 57.000. 			 
Bra kvalitet. 	 Mostly é	 5.000:-

1593A	 Accumulation old–modern in visir album. Both 			 
� and éé. Good variation. Fine quality. (2000) 	 éé/�	 1.800:-

1594P	 Accumulation 1876–1980’s on 34 Visir leaves incl. 			 
better 1910–20’s, official stamps, some dated 			 
blocks-of-four, etc. F > 29000. 	 éé/é/�	 1.600:-

1595A	 Collection. 1900-1994 mostly éé in Leuchtturm 			 
Falzlos album (leaves to 20000) with cassette, 			 
complete éé from 1949, also 1kr Hoplug é (cert 			 
Kaiser) and some other better stamps. (hundreds) 	 éé/é	 1.500:-

1596A	 Two thick stockbooks classic-1980’s incl many better 			 
priced issues such as F5 (cert), 107, 120 and 259 é, 			 
255 (2) and 264 éé etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1597A	 Collection 1902–90 incl. e.g. F 164+264 éé, 173–88 			 
and 227–55 é, some officials, etc. Pretty much 			 
complete éé after 1946 incl. F 281–353, etc. 	 éé/é	 1.400:-

1598A	 Collection. 1930-2003 in two albums (Lindner Falzlos 			 
from 1972). Almost complete from 1950. (hundreds) 	 éé/é	 1.000:-

1599A	 Collection 1938–70’s in visir album. Including e.g. 			 
éé set 1940 New York overprints and éé Parliament 			 
1952. Often both � and éé, also some FDCs. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/�	 1.000:-

1600P	 Collection 1876-1994 on Leuchtturm leaves with 			 
stamp mounts. Incl better stamps. 			 
Fine quality. (500) 	 Mostly �	 900:-

1601P	 Collection/accumulation 1876-1940 on leaves. Incl 			 
few Alltinget, e.g. 10 kr éé. Mostly good quality. (90) 	 �	 800:-

ex 1591

1560

1573

1564

1576

1589

1588



40

1602A	Collection. 1900-70 in Estett album. with e.g. 			 
Alltinget 1930, without and with overprint 			 
Pjonustumerki, 3-40 aur incl. 10 aur air mail. 			 
Fine quality. 	 é/�	 800:-

1603A	 Collection/accumulation 1876-1979 in Lindner album 			 
without stamp mounts. Facit-, Estett- and SAFEalbum 			 
+ stockbook. Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 800:-

1604P	 Collection 1876-1901 on leaves incl e.g. F89, 101, 			 
188, 255+312-14 éé, 268-73 used, some official 			 
stamps etc. (190) 	 éé/é/�	 750:-

1605P	 Collection/accumulation 1876-1980 on Visir leaves. 			 
F 10.800. Mostly fine quality. (220) 	 éé/é	 700:-

1606A	 Collection 1876-1979 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. privat black stamp mounts. Mostly 			 
fine quality. (350) 	 éé/é/�	 700:-

1607	 Lot 1876-1952 on stock card. Including a spacefiller 			 
”prir”. Mostly fine quality. (21) 	 �	 650:-

1608	 Lot 1876-1971. All different, e.g. F 25,83, 176, 			 
311-14, Tj5-6, Tj9-11, Tj30-32, Tj38-41. Fine 			 
quality. F SEK 5.060 (34) 	 �	 600:-

1609K	 Accumulation with modern stamps and blocks. 	 éé	 600:-
1610P	 Collection 1902-43 on leaves. Fine quality. (100) 	 éé/�	 600:-
1611P	 Accumulation 1957–80 on 15 full Visir leaves. 			 

Fine quality. 	 éé	 600:-
1612A	 Collection 1896-1972 in Estett album + 1973-2002 			 

mostly éé in two stockbooks. Fine quality. (600) 	 éé/é/�	 600:-
1613A	 Lot classic–1950’s in very mixed quality. E.g. 			 

F 113, 125 in block-of-four, Tj 4, Tj 6 in block-of-			 
eight. Value ”useful” c. 11000 SEK. 	 �	 600:-

1614P	 1921–71. All different, e.g. Mi 99, 237–39, 280, 			 
302–03, 317–18, 324–25, 327–29, 337–44, Sem 250. 			 
Fine quality. F 4.540 SEK (45) 	 éé	 575:-

1615	 Lot 1914-52. All different, e.g. Mi 97, 104-06, 			 
108-13, 137, 188-90, 299, 318. Fine quality. 			 
F 4.580 SEK (28) 	 �	 550:-

1616	 Lot 1876-1929. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 21, 			 
28-29, 57, 70-73, 98-102. Fine quality. F 4.070 SEK (21) 	 �	 550:-

1617	 Lot 1907-37. All different, e.g. Mi 83, 85-87, 89, 			 
108-18, 105-06, 153-55. Fine quality. F 4.065 SEK (23) 	 �	 550:-

1618K	 Very fine selection 40 different copies 1902–60 			 
incl. F 43, 119, 188–89, 264, 312–14 and Tj50. F 8930. 	 éé	 550:-

1619	 Lot 1876-1930. All different, e.g. Mi 44, 59v2, 88, 			 
113-15, 164, 178-82, 186-87. Fine quality. F 4.480 			 
SEK (19) 	 é	 525:-

1620	 Lot 1876-1929. All different, e.g. F 10-13, 15, 			 
21-22, 44, 83-86, 95(cancellation?), 97-100. Mostly 			 
fine quality. F 5.065 SEK (20) 	 �	 500:-

1621	 Lot 1876-1937. All different, e.g. Mi 11, 13, 70-72, 			 
83-87, 97, 107v, 154. Fine quality. F SEK 4.240 (29) 	 �	 500:-

1622	 Lot 1876-1940. All different e.g. F 54, 188, 228, 			 
232, 237-39, 261, Tj4, Tj6 (é), Tj8, Tj47-48, 			 
Tj60-61. Fine quality. F SEK 3.755 (31) 	 é	 500:-

1623	 Lot 1902-53. All different, e.g. Mi 74, 196, 230, 			 
237-39,280, 287, 306, 312-14, 324-25, 328, 337-44. 			 
Fine quality. F SEK 4.310 (27) 	 éé	 500:-

1624	 Lot 1922-71. All different, e.g. Mi 159, 178, 199, 			 
204-09, 280, 312-14, block 2. Fine quality. F 3.870 			 
SEK (25) 	 �	 500:-

1625P	 Lot 1970’s-80’s. Margin blocks of four and some 			 
souvenir sheets. Including e.g. F 312-14. Favourable 			 
reserve. Fine quality. (300) 	 éé	 500:-

1626P	 Collection 1900-47 on leaves. Fine quality. (75) 	 é/�	 500:-
1627P	 Lot 1876-1930 on leaves. Incl aur-values, �, Allting 			 

50 aur - 10 kr, é. Mostly fine quality. (30) 	 é/�	 500:-

1628A	 Collection 1876-1970’s in visir album. Including 			 
e.g. three used copies of 20 aur Parliament and a 			 
cover sent to Sweden stamped with F 135. Mostly 			 
fine quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-

1629A	 Collection 1870’s-1994 in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Well-filled from 1948 with souvenir 			 
sheets and some booklets. Also some better older. 			 
Fine quality. (600) 	 �	 500:-

1630A	 Collection/accumulation 1900-90 in visir album. 			 
Mostly fine quality. (600) 	 éé/é/�	 500:-

1631A	 Accumulation 1907-90 in stockbook. Mostly fine 			 
quality. (600) 	 �	 500:-

1632A	 Collection 1873–1958 in Estett album without stamp 			 
mounts with some better. Catalogue value acc. to 			 
vendor SEK 11760.-. Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1633A	 Collection 1873–1970 in Facit album with some 			 
better. Catalogue value acc. to vendor SEK 14300.-. 			 
Fine quality. 	 �	 500:-

1634L	 Box with e.g. model Car 1, no 955/2000 and car no 2 			 
in 2 diff. boxes no 981/1000 respectively one of 400 			 
sold), stamp booklet : H12 A and B, H 14 and block 			 
38v with gold embossed. 	 éé	 500:-

1635P	 Lot of larger units (blocks-of-four up to full 			 
sheets), Cat. Facit SEK 5990,-, also Christmas seals 			 
from the Faroe Islands an Greenland, 21 diff. in 			 
full sheets. Fine quality. 	 éé/�	 400:-

1636A	éé/FDC collection. Year sets 1974-81 + 1986-94 + FDC 			 
collection 1938-96 with some better etc, in 2 albums. 		  400:-

1637P	 Year sets 1998, 1999, 2001, 2002 + various éé sets 			 
in many envelopes + some FDC. 	 éé	 300:-

1638K	 Lot. 19 diff. stamps in blocks-of-four or -six, all 			 
with numbers in margin. Fine quality. 	 éé	 250:-

1639A	 FDC accumulation 1938-61 in album. E.g. three covers 			 
Geysir 1938, three covers The Republic 1944, one 			 
cover The Parlament Building, four covers The 			 
Preseident’s Residence (two diff. covers) and five 			 
covers Iceland falcon (three diff. covers). Fine 			 
quality. (over 200) 	 *	 2.500:-

1640A	 FDC. About 125 FDCs incl. duplicates, many nice ones 			 
from the 1930–50’s. F approx. 20000.-. 	 *	 2.400:-

1641A	 FDC collection 1962-94 in three albums. Sometimes 			 
duplicated, but most are different and some 			 
illustrated. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1642L	 FDC collection/accumulation 1980-2005 in box. Also 			 
stamps � and on paper. Mostly fine quality. (250) 	 *	 1.000:-

1643A	 FDC collection 1976-91 in blocks of four. Two albums. 	 *	 500:-
1644A	FDC collection/accumulation 1970-83 in two albums. 			 

Also special cancellations. Fine quality. (125) 	 *	 500:-
1645A	 FDC collection 1939-1982 in album. Including 			 

illustrated New York fair and the Republic etc. 			 
Mostly fine quality. (100) 	 *	 500:-

1646L	 FDC accumulation. On special covers, also special 			 
cancellations, e.g. Chess. Excellent quality. (100) 	 *	 500:-

Finland singlar / Finland single stamps
1647	 4C1K	 Finland 4C1K (Norma 4AKh) used, 1860 Coat-			 

	 of-Arms Russian values 10 k red with 			 
	 manuscript cancellation only. (Photo) 	 �	 350:-

1648	 5v1C3	 Finland 5v1C3 (Norma 5CWb,x) used, 1866 			 
	 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown on 			 
	 small piece cancelled ÅBO 1871. (Photo) 	 r	 350:-

1649	 6	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green paper. F 1500 	 �	 300:-

1650	 8v2C1	 Finland 8v2C1 (Norma 8AYj) cover, 1873 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 20 p greenish blue on 			 
	 grey-blue paper, stamp with manuscript 			 
	 cancellation. Additional blue cancellation 			 
	 ULEÅBORG 21.6.1873. (Photo) 	 *	 550:-

1651	 8v2C2	 Finland 8v2C2 (Norma 8BYj) cover, 1866 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 20 p blue on blue 			 
	 paper, blue SALO 29.6.1873 + manuscript 			 
	 cancellation. Interesting perforation 			 
	 variety at left. (Photo) 	 *	 600:-
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1652	 8v2C3	 Finland 8v2C3 (Norma 8 CYd) used, 1866 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 20 p blue on blue 			 
	 paper. (Photo) 	 �	 250:-

1653	 8v2C3	 Finland 8v2C3 (Norma 8CYg) used, 1866 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 20 p blue on blue 			 
	 paper with pregnant blue cancellation. (Photo) 	 �	 250:-

1654	 8v2C3	 Finland 8v2C3 (Norma 8CYg) cover, 1866 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 20 p blue on blue 			 
	 paper cancelled ULEÅBORG 20.1.1870. (Photo) 	 *	 600:-

1655	 9	 1866 Coat-of-Arms 40 penni single on cover 			 
	 from ÅBO to Heinola, one missing perf. (Photo) 	 *	 600:-

1656K	 R9, R11, R21, R24   Insured censor cover to Sweden from 			 
	 HELSINGFORS 3.11.17. (Photo) 	 *	 600:-

1657	 9v2C2	 Finland 9v2C2 (Norma 9BYl) brev, 1866 Coat-			 
	 of-Arms Finnish values 40 p carmine with 			 
	 blue cancellation FINSKA JERNVÄGENS POST 			 
	 KUPÉ EXPED: 35 No 5 24.11.1874. Remaining 			 
	 interesting part of upper margin. (Photo) 	 *	 500:-

1658K	 9v2C3	 Finland 9v2C3 (Norma 9CYi) brevstycke, 1866 			 
	 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine on 			 
	 cover front with blue cancellation 			 
	 NYSLOTT 6.11.1873. 	 r	 250:-

1659	 16L	 Finland 16L (Norma 25LBc) cover, 1882 Coat 			 
	 of Arms m/75, Helsinki printing 20 p blue 			 
	 perf 12 1/2, Karta Sigillata type cancelled 			 
	 BORGÅ 4.10.83. 	 *	 250:-

1660	 16L	 Finland 16L Norma 25LBe) cover, 1882 Coat of 			 
	 Arms m/75, Helsinki printing 20 p blue perf 			 
	 12 1/2, Karta Sigillata type with blue-green 			 
	 cancellation SALO 4.12.1883. 	 *	 250:-

1661	 16SC1	 Finland 16SC1 (Norma 17SACx) cover, 1875 			 
	 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 20 p 			 
	 blue perf 11 cancelled ÅBO 14.11.76. 	 *	 250:-

1662	 16SC1	 Finland 16SC1 (Norma 17SAm y-z) cover, 1875 			 
	 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 20 p 			 
	 blue perf 11 cancelled HELSINGFORS 			 
	 POSTSTATION 7.5.81. 	 *	 250:-

1663K	 16SC1	 Finland 16SC1 (Norma 17SAoo) cover, 1875 			 
	 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 20 p 			 
	 blue perf 11 (Small tear in cover) cancelled 			 
	 FINSKA JERNVÄGENS 			 
	 POSTKUPÉEXPEDITION 49 No 5 19.9.1881. 	 *	 250:-

1664	 40	 1891 Russian types with rings 10 k blue on 			 
	 nice letter to Stockholm, canc. HELSINKI 			 
	 22.9.1908. F 1300 	 *	 300:-

1665	 83	 1918 Temporary wartime issue SET 			 
	 violet/black. Corner block of four with 			 
	 margins, two copies é and the other two éé. 	 éé/é	 400:-

1666A	 143	 1930 Lion Type without wmk, 1 mk orange. 			 
	 100 full sheets of 100. F 40000 	 éé	 250:-

1667	 165	 1930 Zeppelin overprint 10 Mk. Well centered 			 
	 with small hinge remnant. 	 é	 250:-

1668	 176v	 1931 70th Birthday of President Svinhufvud 			 
	 2 Mk dark blue/black. in imperforate par. 	 (é)	 300:-

1669	 582-91, 681, 626I   m/63 set, 16 stamps on HaP paper 			 
	 (75 p, 1.25 Mk, 1.75 Mk on TeP paper), in margin 			 
	 blocks-of-four. F 4200 (Photo) 	 éé	 500:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1671A	 Collection 1856-1990 in album without stamp mounts. 			 

Incloding F 2,3-9, 26, 35-47, zeppelin etc. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 2.000:-

1672A	 Collection 1860’s-1973 in two Estett albums. From 			 
1930 nearly complete. Also some older better on 			 
stock card with Aunus 10 mark (no gum), 9 different 			 
with rings etc. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1673L	 Collection 1917-2000 in box. Two Schaubek albums 			 
and album pages. From 1934 nearly complete. Mostly 			 
fine quality. 	 éé	 2.000:-

1674A	 Collection 1894-1996 in two Leuchtturm-SF albums 			 
incl. e.g. nice Lion types. Apparently complete 			 
after 1929 incl F160I, many booklets and East-			 
Karelia etc, F 165 is é. 	 éé	 1.800:-

1675A	 Collection 1860-1980 in Leuchtturm-SF album incl. 			 
better early issues, some Rings 1891, well filled 			 
after 1929 incl. F 165 éé and everything apparently 			 
éé 1939-80. Also North Ingermanland F 8-14 			 
éé and Karelia F 1-15 é etc. 	 éé/é/�	 1.700:-

1676A	 Collection 1885–1989 in Leuchtturm album incl. e.g. 			 
F 83 and BF6–9 éé, some é incl. F 165. Well-filled 			 
after 1955. F approx. 13500. 	 Mostly éé	 1.600:-

1677A	 Collection/accumulation 1917-90 in two visir albums. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé	 1.500:-

1678A	 Collection/accumulation in visir album. Blocks of 4, 			 
6, 10 + part of sheets. Fine quality. (800) 	 éé	 1.500:-

1679A	 Three stockbooks with 1000’s of stamps 1880’s-1992, 			 
e.g. F44, several Lion types, Red Cross- and 			 
Tuberculosis sets incl. many blocks-of-four, some 			 
East-Karelia etc. 	 éé	 1.500:-

1680L	 Collection/accumulation Old-modern in box. Mostly 			 
éé in four albums. Also some year sets, booklets 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1681L	 Mixed. Accumulation classic-modern incl. some 			 
collections, booklets, 1000’s of stamps in 			 
envelopes, 100’s of FDC’s, covers and cards incl. 			 
Fieldpost stamp 1983 on cover. Also album Åland 			 
éé/o. Approx. 14 kg. 		  1.300:-

1682A	 Collection. 1917-2003 in Lindner album (Falzlos from 			 
1972) almost complete from 1931. (hundreds) 	 éé/é	 1.000:-

1683A	 Collection 1866–1990 in Leuchtturm album with 			 
stamp mounts. From 1930 almost complete and in 			 
fine quality. In the beginning mixed quality, 			 
later fine. 	 Mostly éé	 1.000:-

1684A	 Collection 1866-1949 in old album. Fine quality. 	 Mostly �	 900:-
1685A	 Collection 1875-1984 in album. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 900:-
1686L	 Accumulation classic-1980’s in three thick and five 			 

minor albums + cards. Containing better issues and 			 
some éé incl Fieldpost stamp 1983 etc. 			 
Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 900:-

1687A	 Collection. 1866-2000 in album, incl Åland, well 			 
filled basic collection incl better Red Cross sets 			 
etc. (hundreds) 	 �	 800:-

1688P	 Collection/accumulation 1890’s-1980’s on Visir 			 
leaves. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é	 700:-

1689A	 Collection 1866-1979 in Leuchtturm album without 			 
stamp mounts. privat black stamp mounts. 			 
Fine quality. 	 éé/é/�	 700:-
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1690	 Lot 1860-1950. All different, e.g. F 4, 8-9, 18c1, 			 
19c2, 33, 169v. Fine quality. F 4.965 SEK (24) 	 �	 600:-

1691P	 Collection 1889–1980 on Leuchtturm leaves incl. some 			 
a bit better issues, mainly éé after 1945. F about 			 
5700. (550) 	 éé/é	 600:-

1692A	 Collection 1937-82 in visir album. 			 
Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1693A	 Collection/accumulation 1866-2000 in album. 			 
Mostly fine quality. (800) 	 �	 600:-

1694A	 Collection 1885-2002 in stockbook. Inkl en del vm, 			 
pappersvarianter. Fine quality. F 7400 (1200) 	 �	 600:-

1695A	 Collection 1860-1983 in Facit album. only few 			 
missing stamps after 1917. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 600:-

1696	 Lot 1860-1885. All different, e.g. F 4-9, 14c1, 			 
16c1, 18c1a+b, 19c2. Somewhat mixed quality. 			 
F 5.285 SEK (17) 	 �	 500:-

1697	 Lot 1891–1939. All different, e.g. F 42, 44, 100, 			 
135–36, 167, 169, 173, 204, 223. Fine quality. 			 
F SEK 3.815 (29) 	 éé	 500:-

1698	 Lot 1889-1964. All different, e.g. Mi 34, 83, 167, 			 
173, 204, 212-14, 492, 583 I, BF7. Fine quality. 			 
F 4.250 SEK (32) 	 éé/é	 500:-

1699K	 Lot. Definitive series III, M/63, 1 - 5 mark, and 14 			 
diff. stamps, 10 of each, face value 460 Fim. 			 
F approx. 4000 	 éé	 500:-

1700A	 Collection 1990-95 in visir album. Also Åland 1984-96. 	 éé	 500:-
1701A	 Collection 1964-1987 in album with stamp mounts. 			 

Close to complete. Fine quality. (500) 	 éé	 500:-
1702A	 Collection 1875-1978 in album. A few better old, 			 

from 1928 better as exihibition stamps, red kross 			 
etc. Mostly fine quality. (600) 	 �	 500:-

1703A	 Collection/accumulation 1860’s-modern in album. 			 
Mostly used, including some better, duplicates, 			 
covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1704	 Lot 1929–52. All different, e.g. F 171–73, 492, 537, 			 
BF1–5, 7–8. Fine quality. F SEK 3.545 (26) 	 éé	 475:-

1705P	 Lot on Visir leaves. Bl.a. Nytryck, Eftertryck 			 
F 1-2, 5 kop, par + singel, 10 kop (x2), blandad 			 
kvalitet, F 203-05 i 4-block, éé. (21) 	 éé/é	 400:-

1706P	 Collection/accumulation. Year sets 1983-92. 	 éé	 400:-
1707A	 Collection. 1885-1983 mostly used in album with 			 

some better stamps. (hundreds) 	 �	 400:-
1708A	 Collection in album on stock-leaves, about 			 

1930–2000. Catalogue value acc. to vendor SEK 			 
6570.-. Fine quality. 	 Mostly éé	 400:-

1709K	 38 different blocks-of-four incl. e.g. F388, Anti-			 
Tuberculosis and Red Cross sets etc. F 3160. 	 éé	 350:-

1710P	 Lot mini sheets 1985-2006 incl. e.g. F1255 in sheet 			 
of ten and 18 mini sheets F1803-05 etc. F 3200. 	 éé	 350:-

1711P	 Collection 1885–1964 on leaves, not many stamps 			 
before 1918, then rather complete. Fine quality. F 8361,- 	 é/�	 350:-

1712A	 Accumulation in Visir album 1917-80’s. Plenty of 			 
commemoratives, a few éé e.g. Itä-Karjala. 			 
Several hundreds. 	 �	 350:-

1713P	 Year sets 1982 + two of each of 1995, 96, 97, 99, 			 
2000. F3200. 	 éé	 300:-

1714P	 Year sets, nine different between 1973 and 1992 + 			 
various éé sets in many envelopes + some FDC. 	 éé	 300:-

1715	 1866 5, 8, 20 and 40 penni. Mixed quality. 	 �	 250:-
1716L	 Year sets. 38 year sets 1975-76+ 1978-84 and 49 year 			 

sets Åland 1984-88. F 15000. 	 éé	 1.500:-
1717L	 Year sets, year books, etc. lot. 32 year sets 			 

1974-97 incl some duplicates. 	 éé	 1.500:-
1718A	 Year sets. 16 different 1979-96, F 3550 + three 			 

other souvenir sets. 	 éé	 400:-
1719L	 Booklets. About 150 copies incl. many slot-machine 			 

booklets and some better ones like HB1 (two). 			 
F approx. 10800. 	 éé	 1.200:-

1720A	 Booklets. Collection 150 slot-machine booklets incl. 			 
dupl. HA1-23 in two albums with cassettes. Also 36 			 
booklets Åland + some Faroes etc. 	 éé	 800:-

1721A	 Booklets. HA11-13. Special collection, 134 copies, 			 
in SAFE-album. 	 éé	 500:-

1722A	 Booklets. H13. Special collection 70 copies in SAFE-			 
album. Literature (in Swedish) included. 	 éé	 400:-

1723A	 Booklets. HA13 II-18. 87 copies in SAFE-album. 	 éé	 400:-
1724K	 Cancellations accumulation 1908–14 of eleven covers 			 

and eleven cut pieces, all with single-lined so-			 
called village cancels. Fine quality. 	 �	 250:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1725P	 Cover collection 1927–28. of parcel cards franked 			 

with good Saarinen type frankings or early 			 
francotype frankings. Fine quality. (10) 	 *	 500:-

1726A	 Cover collection of 60 interesting covers in binder, 			 
mostly older. Fine quality. 	 *	 500:-

1727K	 Cover lot 1941-42. Ten covers sent to Sweden, seven 			 
of them with censor cancels or sealed with censor 			 
strips. All of them connected to president 			 
Ståhlberg’s family. (10). Mostly fine quality. 	 *	 350:-

1728K	 Cover lot. 14 covers/postcards e.g. one with F no. 			 
38, all send to Sweden, from c. 1900-45. 	 *	 350:-

1729K	 Cover collection 1922–45 of 24 diff. frankings with 			 
jubilee stamps, mostly single frankings. Fine quality. 	 *	 250:-

1730A	 Cover accumulation of 115 diff. jubilee frankings 			 
1973–78, plus 70 propaganda meter cancellations 			 
1925–70, a lot before 1945. Fine quality. 	 *	 250:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1731	 27	 East Karelia 5 Mark single on nice postcard 			 

	 to Sweden with censor. From Swedish 			 
	 voluntary officer, 			 
	 KENNTÄPOSTI KONTORI N.1, 18.8.42. 	 *	 300:-

Åland / The Åland Islands
1732K		  Cancellations Förfilateli, med slinga till 			 

	 Qvarnbo. Fullt innehåll, daterat 2 maj 1810. 			 
	 Svart sigill. (Photo) 		  300:-

1733K		  Cancellations Förfilateli, med kronoslinga 			 
	 till Pålsboda. Fullt innehåll, daterat 15 			 
	 maj 1812. Rött sigill med en hjort. Vackert. (Photo) 		  300:-

1734K		  Cancellations Förfilateli, med slinga till 			 
	 Näs. Fullt innehåll, daterat 18 september 			 
	 1811. Vackert. (Photo) 		  300:-

1735K		  Cancellations Förfilateli, med slinga från 			 
	 Djekenböle till Storby. Fullt innehåll, 			 
	 daterat 22 julii 1790. Vackert. (Photo) 		  300:-
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1736K		  Förfilateli, med slinga. Fullt 			 
	 innehåll, daterat 13 aug 1752 (tidigt). 			 
	 Vackert. (Photo) 		  300:-

1737P		  Decorative prephilatelic cover from 1813 			 
	 with content, sent from Önningeby to 			 
	 Tosarby. Rare! (Photo) 	 *	 500:-

1738P		  Kronopostbrev med kronoslinga Granboda till 			 
	 Pålsböle 1813. 	 *	 350:-

1739P		  Kronopostbrev med kronoslinga Sandby till 			 
	 Nääs 1832. 	 *	 350:-

1740P		  Kronopostbrev Finnby till Berg 1813. (Photo) 	 *	 600:-
1741A		  Collection/accumulation. Two albums with 			 

	 duplicates 1984-2007 incl about 70 booklets 			 
	 and some souvenir sheets. F approx. 21000. 	 éé	 2.000:-

1742P		  Collection 191 gutter-pairs 2000-2008. Face 			 
	 value approx. 312 Euro (42 pairs first + 			 
	 second-class not counted). 	 éé	 1.600:-

1743P		  Collection 179 gutter-pairs 2000-2008. Face 			 
	 value about 284 Euro (34 pairs first + 			 
	 second-class not counted). 	 éé	 1.500:-

1744A		  Collection 252 gutter-pairs 1984-2000 in 			 
	 Leuchtturm album with cassette. 			 
	 F approx. 16500. 	 éé	 1.500:-

1745A		  Collection 252 gutter-pairs 1984-2000. 			 
	 F approx. 16500. 	 éé	 1.500:-

1746A		  Collection 252 gutter-pairs 1984-2000 in 			 
	 Leuchtturm album with cassette. F about 16500. 	 éé	 1.500:-

1747P		  Collection 173 gutter-pairs 2000-2008. Face 			 
	 value 270 Euro (36 pairs first + second-			 
	 class not counted). 	 éé	 1.400:-

1748A		  Collection 1984-97 in KABE album with stamp 			 
	 mounts. Also many Gutter-pairs and some 			 
	 booklets and FDC’s. Excellent quality. 	 éé	 800:-

1749A		  Collection/accumulation 1984-94 in album. 			 
	 About 30 sheets, two discount packages, some 			 
	 booklets and years sets. Fine quality. 	 éé	 800:-

1750A		  Collection 1984-2007 on leaves. 220 stamps 			 
	 and 26 S/S and booklets. 			 
	 Face value FIM 730 + 100 euro. 	 éé	 700:-

1751A		  Collection 1984–96 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts and cassette with some luxury 			 
	 cancellations and booklets. Fine quality. (120) 	 �	 550:-

1752P		  30 superb cancellations Mariehamn + 3 blocks. 	 �	 500:-
1753A		  Collection. 1984-2002 complete on Lindner 			 

	 Falzlos pages + various gutter-pairs etc. (300) 	 éé	 500:-
1754L		  100 gram cuts. 	 �	 500:-
1755P		  ”Ålands frimärken berättar” six Year Books: 			 

	 1994/95, 96/97, 98/99, 2000/01, 02/03, 04/05. 	 éé	 400:-
1756P		  Year sets 1984 to 2006. F4300. 	 éé	 400:-
1757P		  Year sets 1984 to 2005. F4000. 	 éé	 400:-
1758A		  éé/FDC collection. 1984-94 éé complete in 			 

	 Leuchtturm Falzlos album (leaves to 2005) + 			 
	 album FDC and special cancellations. 		  400:-

1759A		  Collection 1984-2001 in stockbook. Also five 			 
	 souvenir sheets, eleven booklets and some 			 
	 cancelled stamps. Fine quality. (150) 	 éé	 400:-

1760P		  Year sets 1984 to 2000 + 2 booklets. 	 éé	 300:-

1761A		  Year sets collection. 1984–2003, 2007, 			 
	 F 3775,-. Fine quality. 	 éé	 450:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1762A	 Collection until 1950’s. Old collection where the 			 

Swedish part starts with 4 sk bco canc Ystad. (700) 	 �	 2.000:-
1763A	 Collection 1851-1977 in album. Denmark, Greenland, 			 

Iceland, Finland, incl better stamps. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/é/�	 1.600:-

1764A	 Nice collection about 250 mini/souvenir sheets etc. 			 
and 45 booklets in two Leuchtturm albums with 			 
cassettes, e.g. Sweden face value 350 and Stockholmia-55 			 
in blocks-of-nine, Greenland H1-3 and Parcel stamps 			 
reprints etc. 	 éé/�	 1.200:-

1765A	 Collection. Denmark with areas, Iceland, Norway, 			 
1854-2000 in two albums, rather well filled incl 			 
some better values. (hundreds) 	 �	 1.000:-

1766A	 Collection/accumulation. Six stockbooks, mostly éé 			 
new issues incl many booklets and mini-sheets. High 			 
face value. (thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1767A	 Album with mostly modern booklets and mini sheets 			 
Finland, Greenland and Iceland incl. dupl, e.g. 			 
Greenland H1-2. F approx. 10800. Also some Madeira. 	 éé	 1.000:-

1768A	 Collection/accumulation 1858-1940’s in two 			 
stockbooks. One stockbook Sweden including some 			 
better cancellations, varieties etc. Also a stockbook 			 
Norway starting with some skilling issues in mixed 			 
quality. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 800:-

1769A	 Lot in stockbook. Mainly from Island. 	 éé/�	 800:-
1770A	 Album with about 180 mini sheets from all countries 			 

incl. dupl, some used incl. Iceland BL1 etc. 	 éé	 750:-
1771A	 Collection 1858-1960’s in album without stamp 			 

mounts. Also a few unused. Somewhat mixed 			 
quality. (1000) 	 �	 700:-

1772A	 Collection 1858–1950’s in Esselte album without 			 
stamp mounts. Fairly well-filled including a bit 			 
better. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 700:-

1773A	 Collection 1930’s-70’s in two albums without stamp 			 
mounts. Including e.g. Lykkebrevet. Mostly fine 			 
quality. (800) 	 Mostly é	 600:-

1774A	 Collection/accumulation 1875-1970 in three albums. 			 
(Except Sweden). Mostly good quality. (1000) 	 �	 600:-

1775A	 Accumulation in stockbook. Mostly 1950-70. 			 
Fine quality. (500) 	 éé	 600:-

1776L	 Accumulation with souvenir sheets and booklets 			 
from Norway and Finland. 	 éé	 600:-

1777P	 Collection 1870-1935 on leaves. (Except Sweden), 			 
favourable reserve. Fine quality. (300) 	 é/�	 500:-
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1778A	 Collection 1855-1954 in album. Mostly modern é, but 			 
also 4-skill Sweden, some skillings, university and 			 
legion é from Norway etc. Mostly fine quality. (450) 	 é/�	 500:-

1779A	 Collection 1855-1950’s in album. E.g. 4 sk bco from 			 
sweden and some other a bit better stamps. Otherwise 			 
mostly 1930’s-50’s. Mostly fine quality. (750) 	 é/�	 500:-

1780A	 Collection/accumulation 1875-modernt in album. Incl 			 
older Iceland collection, Sweden in two stockbooks, 			 
norwegian year sets 1986-88 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1781A	 Collection 1900-80’s in album without stamp mounts. 			 
E.g. some better Finland and Aaland. Mostly fine 			 
quality. (700) 	 éé/é/�	 500:-

1782L	 Collection/accumulation 1900-modernt in box. Cut 			 
pices and duplicates from Aaland, swedish FDC ś and 			 
military covers etc. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1783P	 Collection 1880-1950’s on leaves. DWI, Norway, 			 
Iceland etc. incl some better. Mostly fine 			 
quality. (140) 	 éé/é/�	 400:-

1784A	 Mixed collection/accumulation old-modern. Stockbook 			 
� Finland and FDCs, covers, christmas cinderella 			 
etc. Mixed quality. 		  400:-

1785A	 Collection/accumulation 1960–80’s. in album. Mostly 			 
Sweden with a part face value, Faroes, etc. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é	 400:-

1786P	 Accumulation 1960–80’s. Finland and Iceland on 26 			 
Visir leaves. 	 éé	 350:-

1787A	 Collection old-modern in stockbook. Nordic countries 			 
except Sweden. Cat value appr 9200 SEK. Also 14 def. 			 
stamps from Iceland. (F approx. 2500). (1300) 	 �	 350:-

1788L	 Year sets accumulation. Färöarna, Grönland, Norge 			 
och Åland, 31 årssatser, högt nominalvärde. 	 éé	 300:-

1789A	 FDC collection/accumulation. Iceland 1949–67 and The 			 
Faroes 1975–79 in two albums. (Appr. 150) 	 *	 450:-

1790A	 FDC. Illustrated FDC.s - 20 Denmark 1951-56, 41 			 
Finland 1979-83 + 14 booklets Finland H2. 	 *	 400:-

1792L	 Cover lot. Mostly Finland and Denmark, FDC 1948-53. 			 
Fine quality. (140) 	 *	 500:-

Onsdagen den 21 januari, tidigast kl. 18:30
European collections / Europasamlingar

1793L	 Collection with at least 1000 mini/souvenir sheets 			 
etc. and some booklets in nine Leuchtturm albums 			 
with cassettes. E.g. several CEPT incl Monaco cpl 			 
1974-94, Acores + Madeira cpl 1981-91, 105 mini 			 
sheets Portugal incl. CEPT 1977-94 etc. Also 			 
some nice Macau etc. incl BL4 éé. 			 
Approx. 24 kg. 	 Mostly éé	 5.000:-

1794A	 Album with more than 60 souvenir sheets incl. 			 
e.g. Portugal BL 2-4, 6-7 + 12-14 éé/é, 			 
Yugoslavia BL 4A+B, Iceland BL 1, nice 			 
San Marino, Switzerland and Vatican City, 			 
Cyprus BL 1 éé etc. 	 Mostly éé	 3.000:-

1795A	 Collection Classic-1940’s in Schaubek album 			 
without stamp mounts. Including some better 			 
Reich, Scandinavia etc. Mostly fine quality. (2.000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1796A	 Remainders lot with e.g. regummed stamps. Very 			 
mixed quality. 	 éé/é/�	 900:-

1797P	 Lot classics-1950’s in two approval booklets. Some 			 
better stamps. E.g. Switzerland, Germany, Britain, 			 
Romania and Asia. Mostly fine quality. (100) 	 éé/é/�	 850:-

1798P	 Collection classics-1930’s. Interesting. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 é/�	 800:-

1799A	 Collection 1910’s-40’s in album without stamp 			 
mounts. Various countries including German 			 
occupationduring WW II and Belgium etc. Mostly fine 			 
quality. (400) 	 é	 800:-

1800P	 Collection 1870’s-1930’s on leaves. Remainder 			 
collections from Switzerland, San Marino and Sweden. 			 
Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 650:-

1801A	 Collection/accumulation 1900-1930’s in album. Units, 			 
pairs etc. Mostly Germany and areas, but also some 			 
others. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 650:-

1802P	 Lot 1860-1950. Two old approval booklets. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 é/�	 600:-

1803A	 Collection/accumulation 1880-1970 in four 			 
stockbooks. Finland (mostly), Netherlands, Great 			 
Britain and Austria. Mostly fine quality. (9500) 	 Mostly �	 600:-

1804A	 Collection/accumulation old-modern in big stockbook. 			 
Yugoslavia, Spain, Portugal and San Marino. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1805L	 25 circulation booklets Russia and England old-			 
modern incl. e.g. many éé Russia. Rest value about 			 
1300 Euro acc. to vendor. 	 éé/é/�	 550:-

1806K	Small lot classic. Some Finland, e.g. F 8. Some 			 
early Switzerland Juventute. Belgium Mi 5A with one 			 
narrow margin. Very mixed quality. (42) 	 �	 500:-

1807K	FALSIFICATIONS. 64 stamps and one false cover from 			 
Braunschweig with genuine stamps (thin), Mi 9a and 			 
10A (two stamps). 	 é/�	 500:-

1808K	 About 250 copies 1860’s-modern incl e.g. good 			 
Switzerland, France Mi 327 é, some Belgium etc. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1809P	 Collection 1880’s-1940’s on leaves. Austrian Levant, 			 
Bohemia and Moravia, Switzerland and other foreign 			 
Austrian post. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 500:-

1810P	 Accumulation 1913-95. With sets etc. in envelopes. 			 
Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1929,-. 			 
Fine quality. 	 éé/�	 500:-

1811P	 Accumulation 1860–1950 on Visir leaves. Mostly Italy 			 
and Portugal. Mostly fine quality. (450) 	 Mostly �	 500:-

1812P	 Mixed lot with some better, mostly older stamps. 			 
E.g. Norway Nordkap, Baltic states, an older 			 
presentation book Switzerland with é s/s and stamps. 			 
also some covers. 	 Mostly �	 500:-

1813P	 Collection 1860-1940 in album. Few modern éé and 			 
covers with scandinavian connection. Somewhat 			 
mixed quality. (600) 	 Mostly �	 500:-

1814P	 Lot. Luxemburg 242-46éé, used GB pair 1 pound 			 
1951 and 5 sh Edward. Hungary used Mi 12 a,b and 			 
some others. 	 éé/é/�	 500:-

1815A	 Album with approx. 12-1300 stamps Vatican City and 			 
Italy old-semi modern incl many éé stamps. 	 éé/é/�	 500:-

1816A	 BALCAN collections Albania, Bulgaria, Yugoslavia, 			 
Croatia, Montenegro classic - 1945 on loose leaves 			 
with pages for both é and �. (5-600) 	 é/�	 500:-

1817A	 Collections RUSSIA, ROUMANIA, SERBIA and 			 
TURKEY, classic - 1940’s in two albums. 			 
Mostly Romania. 	 é/�	 500:-

1818A	 POLAND, CZECHOSLOVAKIA, HUNGARY. Starter’s 			 
collections classic - 1940’s. Mostly Hungary. 	 é/�	 500:-

1819A	 BENELUX. Starter’s collections classic-1940’s, 			 
mainly used. 	 é/�	 500:-

1820A	 SPAIN and PORTUGAL. Starter’s collections classic-			 
1940’s, some good classics. Including colonies 			 
(poor). 	 é/�	 500:-

1821A	 Collection. Stockbook older–newer France, Austria 			 
and other countries. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

1822A	 Collection 1880-1986 in visir album. Luxembourg and 			 
Monaco. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

1823A	 Collection/accumulation in stockbook, many from the 			 
end of WW2. Hungary éé/é/� in stockbook, Austria, 			 
Bosnia and Herzegovina, Ukraine. Fine quality. Fine 			 
quality. Mi 3.350 € 	 éé/é/�	 500:-

1824A	 Collection classics-1930’s in old album. Somewhat 			 
mixed quality. (1000) 	 é/�	 500:-

1825L	 Collection in album France, Netherlands, Sweden, 			 
Switzerland, good collections in four albums and a 			 
stock-book. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

1826L	 Collection/accumulation older-modern in box. 			 
Swedish duplicates in visir album, some éé topicals, 			 
FDC’s etc. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1827L	 Collection/accumulation Äldre-modernt in removal 			 
box. E.g. Czechoslovakian kiloware, covers, 			 
postcards, and Faeroan FDC’s. Mostly fine quality. 			 
Approx. 22 kg. 	 �	 500:-

1828L	 Accumulation. Box with stamps in albums and on 			 
leaves, some covers and kiloware. Various countries. 			 
Fine quality. 	 �	 500:-

1829A	 Collection up to 1930 in album incl. Austria, 			 
Belgium, Hungary and Poland. (hundreds) 	 é/�	 450:-

1830K	 Lot Swedish and foreign better sets and stamps. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 400:-

1831P	 Accumulation 1930’s-70’s on Visir leaves. Finland 			 
unused and Germany mostly unused in small 			 
stockbook. Also some Iceland. Mostly 			 
fine quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

1832P	 Collection on leaves. Belgium 1849–1943 and France 			 
until 1967. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 400:-

1833A	 Lot old–modern in two stockbooks, one with Sweden 			 
and one with Europe, a lot of France. 	 �	 400:-
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1834A	 Collection/accumulation mostly 1900–60 in stockbook. 			 
E.g. Iceland, Netherlands, Luxembourg, Monaco, 			 
Belgium, Germany. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 350:-

1835P	 Collection old–modern. Hungary: Five folio pages 			 
and four A4 pages + Austria: Seven folio pages and 			 
five A4 pages + 14 postal stationaries and ten 			 
picture postcards. Mi appr. € 525 	 Mostly �	 250:-

1836L	 Cover accumulation. Hundreds of old or modern 			 
covers and cards. Fine quality. 	 *	 500:-

1837L	 Covers. C. 150 from e.g. Austria, Belgium, Greece 			 
and The Netherlands, c 1885-1975. 	 *	 500:-

1838K	 Cover lot. Spain and Portugal, eight censor covers 			 
from the 1940’s, many to Sweden. 	 *	 400:-

1839P	 Cover lot 1870-1953. with 35 covers/post cards from 			 
Germany e.g. two Zeppelin covers, and 33 covers/post 			 
cards from France. Fine quality. 	 *	 400:-

1840K	Cover lot approx 1900–1966. E.g. Finland: Fieldpost 			 
cover from 1943 to Hungary, Denmark: Three covers to 			 
Hungary 1942 with censorship. (12+3 Finnish unused 			 
stationeries) 	 *	 350:-

1841A	 Covers. Switzerland, 70 covers/postcards 1901-75, 			 
and Germany 34 covers/postcards 1903-39, all 			 
senr to Sweden. 	 *	 350:-

1842A	 Cover accumulation 1889–73 covers from Britain (50), 			 
Switzerland (40) and Portugal (20 + some loose 			 
stamps). Mostly sent to Finland. Fine quality. 	 *	 350:-

1843P	 Covers. 20 Covers/Postcards/Postal Stationery from 			 
Åland, Sweden e.g. postcards from Södertälje railway 			 
station, Trollhättan hydro-electric power station. 	 *	 300:-

1844L	 Postcards accumulation in banana box. Topographic 			 
cards in modern large size, many Swedish, about 2500 			 
different. Fine quality. Approx. 14 kg. 	 *	 500:-

1845A	 Postcards collection 1900–50 in album. 160 cards, 			 
mostly topographic, from Russia, Estonia and some 			 
Germany, mainly old smaller size. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

1846A	 Postcards collection 1900–20 in album. 88 cards, 			 
mostly topographic, from Germany, Italy and some 			 
Estonia. Mostly fine quality. 	 *	 300:-

1847L	 Postcards. 325 copies from approx 1900-60’s. 	 *	 300:-
1848A	 BALTIC STATES Collection 1918-47 in album without 			 

stamp mounts. Estonia and Latvia. Also about 20 			 
covers. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 600:-

1849P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves with 			 
some good material. Mostly fine quality. (470) 	 éé/é/�	 400:-

1850P	 BALTIC STATES FDC lot 1992–94. Estonia and 			 
Lithuania, 40 posthandled FDC. Fine quality. 	 *	 250:-

1851L	 EAST EUROPE Accumulation. Mostly modern in 18 			 
approval booklets. Fine quality. (8000) 	 �	 700:-

1852P	 EAST EUROPE Accumulation 1940-70. In eight 			 
approval booklets, also few early Romania. Fine 			 
quality. (600) 	 éé/é/�	 650:-

1853L	 EAST EUROPE Collection/accumulation classic-			 
modern in removal box. Czechoslovakia incl some 			 
s/s, Russia, Turkey etc in album and boxes. Also 			 
polish postcards circa 1915. Mostly fine quality. 			 
Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1854P	 EAST EUROPE Lot 1890-1940. Memel, Lithuania, 			 
Latvia and Russia in old approval booklet. Mostly 			 
fine quality. (400) 	 é/�	 500:-

1855L	 EAST EUROPE FDC collection/accumulation appr. 			 
1958–62 in box. Hungary and Poland. All Polish sent 			 
to Hungary, franked with normal postage on the 			 
reverse. Nearly all illustrated! Mostly fine 			 
quality. (100) 	 *	 350:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1856L	PERFINS. Comprehensive and specialized 			 

collection/accumulation partly exhibition 			 
mounted in 29 albums + leaves. 10000’s of stamps 			 
classic-modern incl. many better ones, nice 			 
covers and cards etc. Approx. 60 kg. 	 �	 10.000:-

1857L	 Accumulation 1960-80 in envelope. Many Eastern 			 
Europe, incl many M/S. Fine quality. (2000) 	 Mostly éé	 2.500:-

1858L	 Accumulation old-modern in box. Interesting 			 
treasure box all world (large mix of countries), 			 
mostly used stamps but also covers etc. 			 
Approx. 12 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 2.000:-

1859L	 Collection/accumulation Classic-modern in removal 			 
box. Ten albums, includig well filled GDR, GFR, 			 
Berlin, Italy etc. Also USA with some face value. 			 
Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.400:-

1860L	 Accumulation in e.g. five albums. Large part éé 			 
incl. several Disney in album + envelopes containing 			 
more than 200 souvenir sheets incl dupl, collection 			 
Norway and Italy etc. 	 éé/é/�	 1.300:-

1861K	 Collection/accumulation classics-1940’s in small 			 
stockbook. Mostly medium priced stamps from 			 
Europe and e.g. USA, Japan, Persia and Dutch 			 
colonies. Somewhat mixed quality. (150) 	 é/�	 1.200:-

1862L	 Collection Classic-modern in box. Much Scandinavia 			 
in three albums, all warld in four albums, including 			 
some better. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1863A	 Collection/accumulation mostly 1900-1950’s in 			 
stockbook. Including better! Mostly fine 			 
quality. (300) 	 éé/é/�	 1.000:-

1864A	 Collection Appr 1880-1980 in big album. Mostly 			 
Africa (Br colonies) and Latin America. Mostly fine 			 
quality. (2000) 	 Mostly �	 1.000:-

1865A	 Lot. Mostly old forged stamps in an old stockbok, 			 
e.g. Italian States, German States, Switzerland. 			 
Very interesting item! 	 é/�	 1.000:-

1866A	 Collection classic-1950’s in album. Many countries 			 
represented. (1000) 	 �	 1.000:-

1867A	 Collection -1950’s in album. Mostly good 			 
quality. (Thousands) 	 Mostly �	 1.000:-

1868L	 Accumulation classic-modern in eight albums incl. 			 
e.g. better sets Belgium, French zone, Monaco and 			 
Spain, nice collection Ceylon etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1869A	 Accumulation old-modern in four stockbooks. 			 
Mostly Europe. Somewhat mixed quality. (5000) 	 Mostly �	 900:-

1870L	 Box with e.g. better stamps Finland, nice FDC’s 			 
Iceland, album with booklets incl. many Scandinavia, 			 
several covers etc. 	 éé/é/�	 900:-

1871L	 Collection/accumulation Old-modern in box. Mostly 			 
european countries, including Spain, mixed Germany, 			 
Belgium etc in seven stockbooks, album pages. 			 
Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1872L	 Collection/accumulation Old-modern in box. USA 			 
including some éé, british colonies and G.B. Seven 			 
albums in total. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1873L	 Accumulation in three large stock-books, approval 			 
booklets etc. with good German materiel 1948–53, 			 
Danish Central Post Office 1915, good Swedish 			 
1930’s etc. 	 �	 900:-

1874P	 Lot. Great Britain and Yemen �, Dubai block-of-4, 			 
misperf. Lot with 30 mini sheets éé, e.g. Bhutan 			 
and India. Fine quality. (130) 	 éé/�	 800:-

1875P	 Lot 1880-1940. Norway, Canada, South America, 			 
and Europe, in 3 old approval booklets. Mostly fine 			 
quality. (600) 	 Mostly �	 800:-

1876P	 Collection on stock leaves, Brittish Commonwealth 			 
incl. good Canada, Egypt and UAR, French colonies 			 
etc. Fine quality. (587) 	 Mostly �	 800:-

1877A	 Collection/accumulation 1949-70 in album. Approx 			 
300 souvenir sheets in good variation. Mostly sport, 			 
olympic games etc. Fine quality. 	 éé	 800:-

1878A	 Collection 1940’s-80s in visir album. Approx 170 			 
souvenir/mini sheets, including better New Zeeland, 			 
Asia, sport etc. Mostly fine quality. 	 éé	 800:-

1879A	 Collection/accumulation 1960’s-modern in album. 			 
Mostly éé sheets Yemen, Egypt etc. Also éé 			 
collection princess Diana. High cat. value. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 800:-

1880L	 Accumulation 1900-modern in small box. Mostly 			 
used/unused Sweden, but a few stamps PRC 			 
(China) e.g. Mi souvenir sheet 13. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

1881L	 Mixed. Box with covers and cards classic-semi 			 
modern, e.g. Military post, censor and Postage due 			 
incl. better Sweden. Also lots of stamps in 			 
envelopes, cards and album. 		  800:-

1882L	 Shop display (butiksställ) with several stamps 			 
old/modern incl. many better ones, some nice covers 			 
and FDC’s Scandinavia etc. 	 éé/é/�	 800:-

1883L	 Collection/accumulation Old-modern in box. 			 
Mostly éé full sheets India, Philippines, Indonesia, 			 
Yemen etc. Some used and souvenir sheets. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 800:-

1884L	 Collection/accumulation Classic-modern in box. 			 
Including living treasures of Asia in 23 carat 			 
gold, sport sets, british colonies, souvenir sheets 			 
etc. Mostly éé. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1885L	 Collection/accumulation old-modern in removal 			 
box. Several albums and stockbooks. 			 
Approx. 21 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 800:-
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1886L	 Collection/accumulation Old-modern in banana box. 			 
USA in three albums, G.B. and some Scandinavia 			 
and covers. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1887L	 Accumulation on stock cards. Incl. many british 			 
commonwealth. Fine quality. (900) 	 éé	 800:-

1888A	 Accumulation modern in stockbook. c. 190 blocks. 			 
Fine quality. 	 éé/�	 700:-

1889A	 Collection in stockbook. Incl. Ireland, Yugoslavia, 			 
China. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 700:-

1890A	 Collection in three stockbooks. Incl South America, 			 
Israel and Greece. Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly �	 700:-

1891A	 Old collection in ”Baumbachs Universal Briefmarken 			 
Album” from 1896–97 with mostly used stamps and a 			 
thematic collection ”farming” with c. 400 stamps. 	 �	 700:-

1892A	 Collection/accumulation 1960’s-modern in album. 			 
Mostly modern. USA, Estonia, Spain, Cyprus etc. 			 
Interesting mix with some face value. Fine quality. 	 éé	 700:-

1893A	 Collection Classic-modern in big stockbook. Mostly 			 
old Latin America, including Mexico, Peru etc. Also 			 
some british colonies. Mostly fine quality. (2.000) 	 éé/é/�	 700:-

1894L	 Box with 10000’s of stamps classic-1960’s in 			 
envelopes, leaves and albums incl. better 			 
Scandinavia, some covers and éé coils Sweden etc. 	 Mostly �	 700:-

1895L	 Accumulation old-modern in removal box including 			 
some interesting stamps. Mixed quality. 			 
Approx. 25 kg. (1000s) 	 éé/é/�	 700:-

1896L	 Accumulation mostly modern in box. Including e.g. 			 
booklets from Channel Islands. Mostly fine 			 
quality. (1000) 	 éé	 700:-

1897L	 Accumulation. Mostly modern in 28 approval 			 
booklets. Fine quality. (12000) 	 Mostly �	 700:-

1898L	 Accumulation. Non-European countries, mostly 			 
modern in 21 approval booklets. Fine quality. (10000) 	 é/�	 700:-

1899L	 Accumulation in box. Mostly modern but also older 			 
stamps, in 10 stock-books and on leaves. Many 			 
stamps. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 700:-

1900P	 Accumulation in glassine envelopes. Old- modern, 			 
many different countries, e.g. Estonia éé. Mostly 			 
good quality. (600) 	 éé/é/�	 600:-

1901P	 Accumulation 1880-1960 on leaves. Mostly fine 			 
quality. (550) 	 é/�	 600:-

1902P	 14 approval booklets, mostly from Finland 			 
and Denmark. 	 éé/é/�	 600:-

1903A	 Collection old-1940’s in old album without stamp 			 
mounts. Somewhat mixed quality. (3000) 	 é/�	 600:-

1904A	Collection in two stockbooks. Incl Netherlands, 			 
India, Indonesia, Monaco and Hong Kong. Mostly 			 
fine quality. (2500) 	 Mostly �	 600:-

1905A	 Four albums mixed, mainly classic - old material. 			 
E.g. GB and colonies, Denmark, USA, South America 			 
and France. 	 é/�	 600:-

1906A	Collection/accumulation in three stockbooks full 			 
with stamps from Argentina, Poland and Ireland. 	 �	 600:-

1907A	 Collection in stockbook. Including Haiti, Bresil, 			 
Chile etc. Also some colonies. Mostly fine 			 
quality. (1.200) 	 é/�	 600:-

1908L	 Box with five albums incl. e.g. collection Belgium, 			 
nice sets Liechtenstein, thematic sets, some made-up 			 
packets etc. 	 éé/é/�	 600:-

1909L	 Collection/accumulation. Small Hawe-album + two 			 
small stockbooks. Somewhat mixed quality. (800) 	 é/�	 600:-

1910P	 Accumulation on Visir leaves. Often a few 			 
duplicates. Various countries, but mostly Europe. 			 
Mostly fine quality. Cat. value acc. to vendor over 			 
€ 2230. (500) 	 éé/é/�	 550:-

1911K	 Lot classics-1940’s on stock cards. 30 stock cards 			 
with e.g. Japan and British and French colonies. 			 
Somewhat mixed quality. (50) 	 éé/é/�	 500:-

1912P	 About 350 copies on cards classic-1970’s incl e.g. 			 
England + colonies, some old France, Germany etc. 			 
Mixed-VF. 	 éé/é/�	 500:-

1913P	 Accumulation 1880’s-modern. Some éé Britain, 			 
some used older Sweden and some sheets Lithuania 			 
1930’s. Somewhat mixed quality. (400) 	 éé/�	 500:-

1914P	 Accumulation 1860–1900 on Visir leaves. 			 
Cancellations mainly Italy numeral cancellations, 			 
also few Hong Kong. Fine quality. (216), Also Papal			 
State reprints, etc. (57). 	 �	 500:-

1915A	 Coll/accumulation 1950-80’s in two albums incl e.g. 			 
Commonwealth, thematic stamps and some souvenir 			 
sheets etc. (900) 	 éé/�	 500:-

1916A	 Accumulation 1890-1980’s in three albums, mostly			 
non Europan countries incl e.g. Canada, French 			 
colonies, New Zealand etc. (4000) 	 éé/é/�	 500:-

1917A	 Collection/accumulation about 1920-70’s in three 			 
small stockbooks. Mostly fine quality. (800) 	 éé	 500:-

1918A	 Collection modern topicals in album with stamp 			 
mounts. Collection ” Mint stamps of the world” and 			 
album ”Motivsamlingen” with complete topical sets 			 
(120). Fine quality. 	 éé	 500:-

1919A	 Lot in small stockbook. incl e.g. Antarctic. 			 
Excellent quality. 	 éé	 500:-

1920A	 Lot 1970. 375 blocks, many from Soviet Union, 			 
mostly from 1970’s. 	 éé/é/�	 500:-

1921A	 Collection 1880-1970 in two albums. Mostly fine 			 
quality. (1200) 	 Mostly �	 500:-

1922A	Collection/accumulation in two albums. Japan 			 
1898-1999 �, Luxembourg 1939-1986 éé. Fine 			 
quality. (1250) 	 éé/�	 500:-

1923A	 Collection. In Schaubek Victoria album to 1920. Also 			 
Sweden 1858-1936 in Hawe album. Mostly good 			 
quality. (2300) 	 é/�	 500:-

1924A	 Collection/accumulation mostly 1950’s-80’s in two 			 
albums. Some xx Ghana, world refugee year and GFR. 			 
Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1925A	 ASIA. Small collections various countries classic-			 
1940’s, e.g. China. 	 é/�	 500:-

1926A	 Collection in visir album from e.g. China, Malaysia, 			 
Japan and Turkey. (1500) 	 éé/é/�	 500:-

1927A	 Accumulation mostly older in small box. Including 			 
some interesting. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 500:-

1928A	 Collection/accumulation Classic-modern in 			 
stockbook. Including some better Scandinavia, british 			 
colonies etc. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

1929L	 Accumulation Mostly before 1920 in box. Three boxes 			 
with stamps. Mostly fine quality. (5000) 	 �	 500:-

1930L	 Accumulation Mostly older stamps in box. Mostly fine 			 
quality. (8000) 	 �	 500:-

1931L	 Accumulation Mostly before 1940 in box. Sorted in 			 
envelopes. Mostly fine quality. (4000) 	 �	 500:-

1932L	 Mixed accumulation in box. E.g. covers from Great 			 
Britain incl some censor, postcards, nice 			 
cancellatoins on swedish stamps etc. 		  500:-

1933L	 Box with collections from various countries in 15 			 
albums + on pages and loose. Approx. 16 kg. 			 
(thousands) 	 éé/é/�	 500:-

1934L	 Accumulation. Removal box with more than 20 boxes 			 
with sorted duplicates in envelopes, mostly 			 
Scandinavia and Europe. Also some kiloware. Approx. 			 
18 kg. (many 10-thousands) 	 �	 500:-

1935L	 Accumulation. Box with 40 albums (mostly 			 
stockbooks) with stamps from many different 			 
countries. Also some covers/FDC etc. 			 
Approx. 30 kg. (thousands) 	 éé/é/�	 500:-

1937L	 Collection/accumulation 1872-modernt in box. 			 
Mostly Reich, GFR in 2 albums and 2 stockbooks. 			 
Also USA in stockbook. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

1938L	 Accumulation in box. e.g. an old exciting 			 
approval booklet. 	 Mostly �	 500:-

1939L	 Collection/accumulation older-modern in removal 			 
box. Topicals, Sweden etc in 25 stockbooks. Mostly 			 
fine quality. Approx. 22 kg. 	 �	 500:-

1940L	 Accumulation in box. Three small albums + approval 			 
booklet. Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

1941L	 Collection/accumulation in box. Incl Egypt 1948-62, 			 
Tunisia 1958-63, Saudia Arabia 1974-75 éé in three 			 
stockbooks. Also older � Egypt in envelopes. Fine 			 
quality. (600) 	 éé/�	 500:-

1942L	 Collection/accumulation in box. In four stockbooks, 			 
e.g. Australia �, New Zealand éé, also mostly Africa 			 
in envelopes. Mostly fine quality. (3000) 	 éé/é/�	 500:-

1943L	 Accumulation in box. Eight small boxes with e.g. 			 
Russia, Turkey, and Scandinavia in envelopes. 			 
Good quality. 	 Mostly �	 500:-

1944L	 Accumulation in large box, collections/			 
accumulations of stamps in albums and stock-books, 			 
much Latin America and Asia. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1945A	 Collection Classic-appr 1920 in album. Many 			 
classics, but almost always in bad quality. Inferior 			 
quality. (500) 	 �	 400:-

1946A	Accumulation in three albums, with e.g. Hungary � 			 
and booklets from Jersey. (2000) 	 éé/é/�	 400:-
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1947L	 Collection/accumulation. Box with used Sweden 			 
duplicates in album + modern booklet panes etc, 			 
collection USA, various countries éé and used + 			 
FDC GB in album etc. (hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

1948L	 Box with nine albums including Sweden éé, South 			 
America, various other countries + some FDC, 			 
kiloware, duplicates etc. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 400:-

1949K	 Selection with about 120 copies China and 55 Britain 			 
old/modern, containing many medium and better 			 
priced issues such as Britain Mi 83 + 100 used, etc. 	 Mostly �	 350:-

1950K	 Accumulation Switzerland and some Ethiopia. 			 
Mostly older material until about 1950, with better 			 
stamps on nine stock cards. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 350:-

1951K	 Accumulation. Small accumulation with e.g. D V I 			 
postage due stamps 1 - 10 cents (é). 	 é/�	 300:-

1952L	 Collection/accumulation older-modern in box. 			 
Duplicates in glassines, and covers etc. Mostly 			 
fine quality. 	 �	 300:-

1953L	 ALL WORLD éé/é/�. Lot Portugal, Peru, Turkey, 			 
Vatican mostly éé + Thematic ”Music” on large 			 
number of covers/cards + some other covers etc 	 éé/é/�	 300:-

1954A	 Lot in album with e.g. minisheets from Nauru, 			 
booklets from e.g. BRD/Britain and canc. from e.g. 			 
USA, BRD, Sweden. 	 éé/�	 250:-

1955L	 Accumulation old-modern (mostly) in box. Mostly 			 
loose massware from various countries, also some 			 
envelopes with e.g. Africa. (1000s) 	 �	 250:-

1956P	 Lot with two sets Uganda Mi 87–100, Birds 1965 + 			 
used collection Coronation 1953 (113). 	 éé	 250:-

1957P	 Revenues lot. Germany, e.g. Wurttemberg 4 val in 			 
block of 8, + Bayern and Reich (19), Siam (10) 			 
Barefoot £ 210, Cyprus 14 documents with stamps or 			 
VR cancel. Fine quality. 		  600:-

1958P	 Charity seals accumulation. Also revenues, reprints, 			 
fakes, labels etc, many India. Fine quality. (280) 		  500:-

1959L	 Cover accumulation in removal box. Mostly the Nordic 			 
countries. Also including postcards and stamps. 	 *	 900:-

1960L	 Cover accumulation 1850’s-1970’s in box. E.g. some 			 
old Great Britain, USA and South America. Some 			 
censor and Air Mail etc. 	 *	 800:-

1961L	 Cover accumulation 1840’s-1960’s in box. E.g. Great 			 
Britain and Switzerland. Some censor and Air Mail. 			 
Also about 300 postcards, mainly pre 1930. 	 *	 700:-

1962P	 Cover lot 1903-75. 71 covers/postcards from Afrika 			 
and Asia, mainly from 1920-40’s, e.g. from Ethiopia, 			 
Japan and China. Nearly all sent to Sweden and 			 
mainly by air mail. Mostly good quality. 	 *	 600:-

1963P	 Cover lot. USA approx. 1880-1930 (49) and Saudi 			 
Arabia 1954-64 (8). Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1964L	 Covers. More than 100 covers/cards mostly 1880-1920 			 
to Sweden incl some better. 	 *	 500:-

1965L	 Cover collection/accumulation Classic-1960’s in box. 			 
Interesting mix Russia, Germany, Greenland etc. Also 			 
som swedeish booklets. Mostly fine quality. (200) 	 *	 500:-

1966P	 Cover lot c. 1880-1960. Many from the Nordic 			 
coumtries and Asia. Fine quality. (c. 120) 	 *	 450:-

1967K	Covers. Six Zeppelin covers and two postcards mostly 			 
1930’s, sent from e.g. Brazil and USA. 	 *	 400:-

1968A	 Cover accumulation older-modern. E.g. British 			 
Colonies, France and Poland. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 *	 400:-

1969L	 Cover accumulation. in shoebox, Swedish/foreign, 			 
older/newer. (hundreds) 	 *	 400:-

1970L	 Covers. Box with covers/cards from many different 			 
countries, older to newer. (hundreds) 	 *	 400:-

1972K	Covers. ANTARCTIC. 20 covers from the 1950’s-80’s. 	 *	 350:-
1973K	 Covers. ANTARCTIC. 19 covers (few cards) from many 			 

different areas. 	 *	 350:-
1974P	 Cover accumulation 1910-50’s. 100 covers, many air 			 

mail and cens. 	 *	 350:-
1975P	 Cover accumulation 1918–50. Incl. many censored. 			 

Fine quality. (59) 	 *	 350:-
1976A	 Postal stationery collection/accumulation 1880-1910 			 

in album. Norway, Netherlands, Luxembourg and many 			 
more. Catalogue value acc. to vendor. (200) 	 *	 500:-

1978P	 Postcards lot 1900-1910. 12 post cards, most used 			 
and sent to Finland. Several interesting, all sent 			 
from old colonies. Mostly fine quality. (12) 	 *	 500:-

1979L	 Postcards collection. About 1500 colour cards in 			 
modern larger size, various motives including 			 
topography. Fine quality. 	 *	 500:-

1980L	 Postcards collection. Topography, about 1000 colour 			 
cards in modern large size. Fine quality. 	 *	 500:-

1981L	 Postcards. mostly modern, from Sweden, Norway, 			 
Israel and other countries, many with women, also 			 
Disney, topography etc. Fine quality. (310) 	 *	 500:-

1982A	 Postcards lot 1900-1950’s small format. Topography, 			 
mostly older. Mostly fine quality. (200) 	 *	 400:-

1983A	 Postcards lot. Topography. 37 cards from various 			 
countries, mostly before 1920, incl. some better. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 300:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1984A	AFRICA Collection Classics-1920’s (some Italian 			 

areas include 1930’s) in ”worn” Schaubek album. An 			 
unusually good collection! E.g. good section Italian 			 
colonies, many French colonies with nice classics, 			 
Portuguese areas incl Angola + Azores and more, nice 			 
Belgian Congo, many nice British Colony stamps incl 			 
South Africa Company, Gold coast, Cape of Good 			 
Hope, Morrocco Agencies, Mauritius, St. Helena etc, 			 
a lovely collection in unusually good quality that 			 
must be inspected. Favourable reserve! 			 
(2000-2500) (Photo) 	 �	 20.000:-

1985A	 AFRICA Collection 1890’s-1980’s in stockbook. Mostly 			 
old colonies in East Africa, including better. Also 			 
souvenir sheets and booklets. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é	 1.500:-

1986A	 AFRICA Accumulation mostly 1960’s-80’s in two thick 			 
stockbooks. Mainly Kenya and Tanzania but a few 			 
others as well. Often duplicated or heavily 			 
duplicated. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 500:-

1987A	 ARAB STATES Collection 1920-80 in visir album. 			 
Syria and Saudi Arabia. Mi € 765 acc to vendor. 			 
Fine quality. (560) 	 éé/é/�	 500:-

1988A	 ARAB STATES Collection 1950-90 in visir album 			 
and three stockbooks. Abu Dhabi - Umm al Qiwain. 			 
Mi € 950 acc to vendor. (2000) 	 Mostly �	 500:-

1989P	 ARAB STATES Cover accumulation 1910–55. 			 
Mostly Persia, Iraq, Lebanon, Palestina, etc. before 			 
1949, but also some Israel after 1951. Incl. some Air 			 
Mail. (53) 	 *	 400:-

1990L	 ASIA Collection/accumulation Classic-1990’s in box. 			 
China, Corea, Japan etc in four albums and album 			 
pages. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1991P	 ASIA Collection. Brunei, North Borneo, Burma incl. 			 
Japanese occupation, incl. $5 and $10 values. Fine 			 
quality. (165) 	 éé/é/�	 1.000:-

1992L	 ASIA Collection/accumulation Classic-1970’s in box. 			 
Mostly China, Japan etc. Including better in 			 
envelopes, two albums and on album pages. 			 
Interesting. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1993K	 ASIA Lot. and canc. 26 old stamps from Korea and 			 
Nepal. Somewhat mixed quality. 	 (é)	 600:-

1994P	 ASIA Collection Classic-1950 on leaves. Korea, 			 
Mandchurie, China. Mostly old. Mostly fine 			 
quality. (120) 	 é/�	 500:-

1995A	 ASIA 1970-80’s in two stockbooks. e.g. South Korea, 			 
Thailand. Fine quality. (866) 	 éé	 500:-

1996K	ASIA Covers. Eleven covers (few P:S etc) old-semi 			 
modern incl. some sent abroad. 	 *	 300:-

1984 ex
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1997K	ASIA Covers. Eleven covers from the Middle east 			 
1920’s-semi modern incl many sent abroad. 	 *	 300:-

1998A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation 1860-			 
1970 in big stockbook. Colombia and Venezuela. 			 
Mostly fine quality. (5000) 	 �	 1.500:-

1999A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation classics-			 
1970’s in stockbook. Costa Rica, Panama, Canal Zone 			 
and El Salvador. Nothing expensive, many duplicates 			 
but also older stamps. Interesting mix. Mixed 			 
quality. (5000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2000A	LATIN AMERICA Collection/accumulation classics-			 
1970’s in stockbook. Dominica and Honduras. Nothing 			 
expensive, many duplicates also older stamps, 			 
interesting mix. Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2001A	LATIN AMERICA Collection/accumulation 1860-			 
1970 in big stockbook. Incl Chile, Bolivia, Haiti and 			 
Guatemala with many early issues. Mostly fine 			 
quality. (4000) 	 Mostly �	 1.000:-

2002A	LATIN AMERICA Collection 1890-1960 in two 			 
albums. Paraguay and Bolivia. Mostly fine 			 
quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

2003A	LATIN AMERICA Small collections various 			 
countries, mainly classic and used in three albums. 	 é/�	 500:-

2004A	LATIN AMERICA Accumulation in thick stockbook. 			 
Many stamps. (hundreds) 	 é/�	 200:-

2005P	 LATIN AMERICA Cover accumulation 1910–55. Lots 			 
of early flight covers 1928–45. Also some censored 			 
covers. Mostly fine quality. (100) 	 *	 400:-

2006A	NORTH AMERICA USA and CANADA. Collections 			 
on loose leaves classic-1945, mainly used. Standard 			 
material with some good e.g. 50 c Columbus, 			 
10 c Panam. 	 é/�	 500:-

2007K	NORTH AMERICA Booklets lot modern. 25 Canadian 			 
booklets (face value $ 94) and five from USA plus 			 
four souvenir sheet sets Culumbus 1992 (face value 			 
USD 85). Fine quality. 	 éé	 400:-

2008P	 OCEANIA Collection Classics-1920’s on leaves. Quite 			 
comprehensive and nice with e.g. Fidji, nice French 			 
Oceania incl Mi 24-40 and Dues 1-9, New Hebridies 			 
Mi 36-49, 22-6, Dues 1-10, nice classic section New 			 
Caledonia, few Papua and Tonga and finally 			 
Australian States with many better stamps. 			 
Favourable reserve. Mostly fine quality. (500-600) 	 �	 3.000:-

2009A	SOUTH AMERICA Collection/accumulation classics-			 
1970’s in two stockbooks. Many classics, including 			 
some better. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2010A	 SOUTH AMERICA Collection 1880’s-1920’s in album 			 
without stamp mounts. Somewhat mixed quality. (500) 	 é/�	 800:-

2011K	 SOUTH AMERICA Lot. BRAZIL 1844–54, twelve 			 
stamps in fine quality + eleven air mail stamps from 			 
1941; CHILE 1853–66, approx. 30 stamps in somewhat 			 
mixed quality + six stamps 1881 for the occupation 			 
of Peru. 	 �	 700:-

2012A	 SOUTH AMERICA Collection classic-1970’s incl e.g. 			 
Argentina, Brazil, Chile and some French colonies 			 
etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 500:-

2013K	 SOUTH AMERICA Covers. 33 covers and cards 			 
1890’s–semi-modern incl. many sent abroad. 	 *	 500:-

2014P	 SOUTH AMERICA Covers. South America, 20 covers, 			 
and 43 covers from USA and Canada, from 1920-70s, 			 
all sent to Sweden mostly by air mail. 	 *	 500:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2015P	 Aeroplanes and Air Mail Collection 1920–96. 			 

Czechoslovakia and Czech Republic, sets and souv. 			 
sheets, many better, on album leaves. Fine quality. 	 éé/é/�	 350:-

2016A	 Animals. Lot in three albums. Over 3800 stamps, 			 
mainly used. 	 éé/�	 500:-

2017P	 Antarctic. Cover lot. 50 covers and cards from 			 
various countries, diff. stations. Fine quality. 	 *	 300:-

2018P	 Antarctic. Cover lot. 50 covers and cards from 			 
various countries, diff. stations. Fine quality. 	 *	 300:-

2019A	 Birds. Lot in three albums. Over 800 stamps + over 			 
1200 flowers, mainly used. 	 éé/�	 400:-

2020A	Chess. Cover collection in two albums. FDC’s and 			 
special cancellations etc. Fine quality. (120) 	 *	 500:-

2021A	 Europa CEPT. Collection 1956-1968 in two 			 
stockbooks. Incl all better sets. Fine quality. (800) 	 éé/é/�	 2.000:-
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2022A	Europa CEPT. Collection 1956-76 in Leuchtturm 			 
album with stamp mounts. Corunners incl good 			 
imperf M/S from Roumania. Fine quality. (300) 	 éé	 1.400:-

2023A	Europa CEPT. Collection 1956-62 in album. Also 80 			 
FDC. Fine quality. (170) 	 �	 800:-

2024A	Europa CEPT. Collection/accumulation 1957–65, incl. 			 
a full sheet Liechtenstein 1961. Fine quality. (449) 	 éé	 500:-

2025A	 Famous persons. Collection in visir album. Fine 			 
quality. (over 1000) 	 éé/é/�	 500:-

2026P	 Music. Collection 1920’s-60’s on Visir leaves. 			 
Including some better and souvenir sheets. 			 
Mostly Europe. Fine quality. (200) 	 Mostly éé	 500:-

2027A	 Olympics. 1920-76 in three visir albums. 			 
Mi approx. 2.700 DM 	 éé/é/�	 500:-

2028A	Playing cards. Awarded exhibition collection on 55 			 
leaves. Stamps, ppm.s, covers, matchbox labels, 			 
advertisement leaflets etc. 	 éé	 400:-

2029P	 Polar. Cover lot. 36 covers and cards from Russian 			 
”Drifting ice stations” incl. the scarce North Pole 			 
35. Fine quality. 	 *	 300:-

2030A	Ships. Lot in two albums. Mainly used stamps, 			 
FDC.s, ppm.s, a few éé S/S. 	 éé/�	 500:-

2031A	 Ships. Lot in album. Approx. 1300 stamps, mainly 			 
used + some S/S. 	 éé/�	 400:-

2032P	 Slania. ”Grunwald” in brown-grey, Signed ”Slania”, 			 
385/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 	 1.400:-

2033P	 Slania. ”Grunwald” in black, Signed ”Slania”, 374/500. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 	 1.400:-

2034P	 Slania. Pope John Paul II in grey. Signed ”Slania 98”, 			 
230/500. Mounted in elegant passepartout. (Photo) 	 	 1.000:-

2035P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, in 			 
black. Signed ”Slania”, 71/350. Mounted in elegant 		
passepartout. (Photo) 	 	 800:-

2036P	 Slania. ”Horse licking rear leg”, after P.Michalewski, 			 
in brown. Signed ”Slania”, 201/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. 	 	 800:-

2038P	 Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in 			 
black. Signed ”Slania”, 211/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 	 	 800:-

2040P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, in 			 
black. Signed ”Slania”, 52/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 	 	 800:-

2041	 Slania. Essay Mao Tse-Tung, engraved by 			 
Slania. Unusual. 	 	 500:-

2042	 Slania. Prof. Per-Olof Åstrand, L. Sjööblom’s engraved 			 
stamp in blue with his portrait, after Slania. 	 éé	 500:-

2043P	 Slania. Boxing, set of 23 ’stamps’, including the difficult 			 
Cassius Clay one. 	 éé	 250:-

2044P	 Slania. ”Grunwald” in grey. Signed ”Slania”, 368/500. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 		  2.500:-

2045P	 Slania. ”KRONPRINSESSAN VICTORIA” in red-brown. 			 
Signed by Slania 95 and mounted in elegant 			 
passepartout. Scarce. (Photo) 		  2.000:-

2046P	 Slania. ”Sea waves chrashing on the shore of Sweden” in 			 
grey-green. Marked ”Prov” and signed ”Slania”. Mounted 			 
in elegant passepartout. (Photo) 		  1.300:-

2047P	 Slania. ”Horse with saddle”, after P.Michalewski, in 			 
brown. Signed ”Slania”, 203/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 		  800:-

2048P	 Slania. ”Soldier on horseback”, after P.Michalewski, in 			 
black. Signed ”Slania”, 250/350. Mounted in elegant 			 
passepartout. (Photo) 		  800:-

2049P	 Slania. ”Rearing horse with helmeted rider”, after 			 
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 173/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 		  800:-

2050P	 Slania. ”Mounted horseman facing right”, after 			 
P.Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 102/350. 			 
Mounted in elegant passepartout. (Photo) 		  800:-

2051	 Slania. Marilyn Monroe 1962, Slania’s engraved stamp 			 
in red-violet with her portrait. 	 (é)	 350:-

2052	 Slania. Cz. Slania 60 (1921–81), Slania’s engraved 			 
self-portrait stamp in blue. 	 (é)	 350:-

2053L	 Slania. Collection in four albums with cassettes, 			 
e.g. Monaco, Poland and Scandinavia incl. high face 			 
value from Sweden and Denmark, mini sheets and 			 
some booklets. Also album Nobel with swedish 			 
face value 575. 	 éé	 1.800:-

2054L	 Slania. Mix with connection to Slania. E.g. 			 
book about Slania, presented by Lennart Bernadotte, 			 
signed by both (yellowed by smoking), revenue F 222, 			 
350 kr and a phone card signed Slania. 		  400:-

2055P	 Space. Cover accumulation. Incl some with autographs. 			 
Fine quality. (100+) 	 *	 600:-

2056L	 Sport. Approx. 2000 stamps, mainly used, also 			 
some S/S and FDC.s. 4 albums. 	 éé/�	 500:-

2057A	 Trains. Lot in two albums. Over 500 stamps + some 			 
S/S and telephone cards. Also over 600 aeroplanes + 			 
12 S/S. Mainly used. 	 éé/�	 400:-

2058K	U.P.U. Collection 1940-60’s in approval booklet. 			 
”Stamp 100 years” as well as UPU 1949. Including 			 
better e.g. San Marino Mi 438-39, 456, 501 éé, 			 
516 é etc. Mostly fine quality. (50) 	 Mostly unused	 400:-

2059L	WWF. Collection 1987-2003 in removal box. 			 
Sets and FDC in 17 albums. Excellent quality. 	 éé	 3.000:-

Onsdagen den 21 januari, tidigast kl. 18:45
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aden – Aitutaki

2060K		 Aden Used in Hadramaut, 1 A Dhow (× 5) on 			 
	 reg cover cancelled MUKALLA 			 
	 11.8.1938. (Photo) 	 *	 250:-

2061K		  Afghanistan Covers. Three covers with 			 
	 different frank. from the 1920’s. 	 *	 300:-

2062P	 394-405	Aitutaki 1981 Birds SET on eight whole 			 
	 sheets from 35 cents to $ 5. Twelve 			 
	 different values. EUR 1389 	 éé	 350:-

Albania
2063	 20-21	 1913 Service Shop No 2 1 and 2 Gr. 29 of 			 

	 each, mostly in blocks of 4. EUR 1160 (Photo) 	 �	 1.500:-
2064	 140	 1925 Achmed Zogu 1 fr red/brown PROOF 			 

	 without overprint and different colour. 			 
	 Normal stamp incl as comparison. 	 éé	 300:-

2065K	375-78,	 1945 Red Cross overprint SET (5) 1946 Red 			 
	 Cross Congress SET (6). Two covers, one 			 
	 with each set. 	 *	 400:-

2066K	408-14	 1946 Balkan Games SET (7). Express and 			 
	 registered card sent to London cancelled 			 
	 TIRANE 12.10.46. 	 *	 350:-

2067K	647-49a	1962 Wostok 1 SET (3) and GAGARIN 			 
	 overprint SET (3). Unusual cover! 	 éé	 250:-

2068P	 737	 1963 Insects 8 L in complete sheet of 			 
	 100. EUR 850 	 éé	 250:-

2069K	2383-87	1989 Railway Development SET (5) and 1948 			 
	 Railway construction SET(8). EUR 110 	 éé	 250:-

2070	 2493F	 1992 Conference Europe 90 Qind. Blue print 			 
	 missing! Scarce variety, a normal stamp 			 
	 included for reference. 	 éé	 350:-

2071	 2513	 1992 Mother Theresa 60 q light yellow-brown 			 
	 imperf PROOF. 	 éé	 250:-

2072	 1	 Semi-postal, 1947 Red cross 1 L. Block of 			 
	 four. EUR 1200 (Photo) 	 éé	 1.200:-

2060

2072ex 2063
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2073K	385-90	 FDC, 1946 Red Cross Congress SET (6). 			 
	 EUR 200 	 *	 350:-

2074P	 3207-09	FDC, 2007 Archeology set and s/s on two 			 
	 covers. Extremely rare. Only a few known 			 
	 copies exist. (Photo) 	 *	 500:-

2075P	 3244-47	FDC, 2007 President Bush. One set marked 			 
	 ”Philatelic Association” and one ”Posta 			 
	 Shqiptare”. The latter very rare. Not many 			 
	 copies exist. 	 *	 400:-

2076		  Postal stationery, Single postcard 10 Q with 			 
	 ovpt, sent from SHKODER 19.3.15. Scarce. 	 *	 350:-

2077	 P52	 Postal stationery, 1940 10 q brown stamped 			 
	 card with ”AKROPOLI BUTRINTIT” postally 			 
	 used with arr cds on back side. Cancelled 			 
	 SHKODER 5.6.41. Fine quality. (Photo) 	 *	 500:-

2078P		  Collection 1913-1940 on leaves. Incl better 			 
	 sets é. Fine quality. (180) 	 é/�	 2.000:-

2079P		  Lot 80 copies mainly 1920’s-60’s incl. many 			 
	 sets. Mi about 700 Euro acc. to vendor. 	 éé/é	 650:-

2080P		  Lot with different stamps/booklets with 			 
	 COSTUMES, Mi 2908–19, 2846–57, 2786–97, 			 
	 2722–33 and 695–98B. Excellent quality. 	 éé	 500:-

2081		  49 copies 1919-25 incl many sets. Mi about 			 
	 700 Euro (if éé). 	 é	 400:-

2082K		 Lot with different stamps/booklets with 			 
	 WORLD PERSONALITIES, Mi 2292–95, 			 
	 575–77, 2156–57, 2674–77, 2352–53 and 			 
	 1235–40. Excellent quality. 	 éé	 400:-

2083K		  Lot with different stamps/booklets with 			 
	 WORLD PERSONALITIES, Mi 2842–44, 			 
	 2330–33, 2354–55, 2398–401, 2569–70 and 			 
	 721–24. Excellent quality. 	 éé	 400:-

2084K		 Lot with different stamps/booklets with 			 
	 HERALDICS, Mi 2001–02, 1997, 368–74, 			 
	 2870–73, 2835–38 booklet, 2626–35. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 400:-

2085K		 Small lot with Mi 359–67, 3078–81 booklet, 			 
	 2995–98, 2933–36. 	 éé	 400:-

2086K		 Collection Football World championships 			 
	 1986-2008. All sets complete, including 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. 	 éé	 400:-

2087K		 Lot. Fish 1964, 67-68 and Animals 1961-62, 			 
	 64-65. All sets complete. Fine quality. (40) 	 éé	 400:-

2088K		 Lot 1963-64. Sports, complete sets 			 
	 Innsbruck, Tokyo and European athletics 			 
	 championships. Fine quality. (40) 	 éé	 400:-

2089K		 Collection 1962-73. Football world 			 
	 championships. Mi 678-81, 1036-45, 1418-24 			 
	 A/B, Bl 38 A/B, 1630-33. Fine quality. (30) 	 éé	 400:-

2090P		  Lot with different stamps/booklets with 			 
	 RAILWAYS/CARS, Mi 2543–46, 2740–49 			 
	 booklet, 2383–87 and 448–55. Excellent quality. 	 éé	 400:-

2091P		  Lot with different stamps/booklets with 			 
	 EXPLORERS/SHIPS stamps and s/s, 			 
	 Mi 2561–64, 2486–88, 2405–08, 1565–69, 			 
	 2510–11, 1004–09 and s/s 97. Excellent quality. 	 éé	 400:-

2092P		  Lot with different stamps/booklets with 			 
	 ANIMALS stamps and s/s, Mi 1091–97, 			 
	 2813–16, s/s 132, 921–26, 2431 I variety. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 400:-

2093A		  Collection 1913–70’s incl. some better from 			 
	 1913, postage due stamps and some nice 			 
	 sets, etc. 	 éé/é/�	 350:-

2094K		 Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, mostly 			 
	 different incl. somewhat better sets. Fine 			 
	 quality. (150) 	 éé	 300:-

2095A		  Empty KA-BE-album with stamp mounts 			 
	 1970–93, unused in two green binders. Very 			 
	 high original value. 		  250:-

2096K		 FDC. Interesting lot of older issues - hard 			 
	 to find! E.g. Mi 823–26, 828–29, s/s 22 and 			 
	 23, 741–44, 892–900, 623–26, s/s 26 imperf. 			 
	 Three covers with damages. (8) 	 *	 400:-

Andorra (FR) – Argentina
2097	 2-20	 Andorra (FR) 1930 oberprint on Frensh stamps 			 

	 1 c - 3 Fr (18). EUR 400 	 �	 400:-
2098A		 Andorra (FR) Collection/accumulation 1928- 			 

	 appr 1980. Duplicates in two visir albums. 			 
	 Also some from the spanish part. Many high 			 
	 values. Catalogue value acc. to vendor Mi € 			 
	 4.000. Fine quality. (1500) 	 éé/é	 1.200:-

2099	 11-13	 Argentina 1864 B. Rivadavia SET (3). EUR 180 	 �	 300:-
2100K		  Argentina Lot 1930–32. Zeppelin overprint 			 

	 sets: 1930 with overprint in both colours 			 
	 (Mi 337-46), also 1932 overprint set (Mi 			 
	 384-86). Fine quality. Mi € 1250,- (for é) 			 
	 (13) (Photo) 	 é	 1.500:-

2101A		  Argentina Collection/accumulation classics 			 
	 up to 1970’s in big stockbook. Many older 			 
	 stamps, partly heavy duplication. Mixed 			 
	 quality. (5000) 	 Mostly �	 1.500:-

2102P		  Argentina Collection classics-1950’s on 			 
	 leaves. Interesting genuine collection. 			 
	 Mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

2103A		  Argentina Collection/accumulation 1921-70’s 			 
	 in album. Incl some bigger units. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 Mostly é	 500:-

Australia
2104K		  1949, First flight cover sent by first 			 

	 charter flight Sydney–Hong Kong, fine 			 
	 special label, signed by the pilot. 			 
	 Australian and Hong Kong stamp. 	 *	 350:-

2105A		  Collection 1913–2005 in two thick albums, 			 
	 large part éé incl. many souvenir sheets, 			 
	 strips-of-five and some booklets. Mi approx. 			 
	 3500 € acc. to vendor. 	 éé/é/�	 2.500:-

2106A		  Collection 1960’s-90’s in big stockbook. 			 
	 Many topicals, including some souvenir 			 
	 sheets etc. Mostly fine quality. (800) 	 éé	 1.200:-

2107A		  Accumulation in two stockbooks and New 			 
	 Zeeland in two stockbooks, a big part is 			 
	 modern. Fine quality. (3000) 	 éé/é/�	 900:-

2108P		  Collection/accumulation classics-modern. 			 
	 Including some better. Also stockbook mint 			 
	 Papua New Guinea. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2109A		  Collection/accumulation 1913-modern 			 
	 (mostlyup to 1950s) in album. Also some 			 
	 New Zealand. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 500:-
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2110A		  Collection old - 1925 in album. (200) 	 é/�	 500:-
2111A		  Collection 1913-2000 in big stockbook. 			 

	 Mostly fine quality. (1000) 	 �	 500:-
2112A		  Accumulation on visir leaves, few classics - 			 

	 13 kangaroos - mainly modern and 			 
	 used. (2000) 	 éé/é/�	 500:-

2113A		  Collection/accumulation mostly modern 			 
	 in two stockbooks. Fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2114A		  Used collection 1855-1998 in visir album. 			 
	 Incl States. Mi € 870 acc vendor. Fine 			 
	 quality. (750) 	 �	 500:-

2115P		  Collection/accumulation 1913–70 on pages 			 
	 with values up to £ 2. Also some Australian 			 
	 States and New Zealand. (Hundreds) 	 é/�	 250:-

2116K		  Covers. Ten covers and cards 1907-44 incl. 			 
	 many sent abroad. 	 *	 300:-

2117	 16	 New South Wales 5 p. close cut. 			 
	 EUR 950 (Photo) 	 �	 500:-

Austria
2118	 1Xa	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. Wide 			 

	 margined copy on nice piece. EUR 130 	 �	 275:-
2119	 1Xa	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow wmk 1. Wide 			 

	 margined copy. EUR 130 	 �	 250:-
2120K	 1Xa	 1850 Coat-of-arms 1 Kr yellow. Full margined 			 

	 copy on cover to Modena 1857, beautiful 			 
	 canc. VENEZIA 20.4. Cert. Diena. (Photo) 	 *	 1.200:-

2121K	 1Xb	 Coat-of-arms 1 Kr yellow-orange. Full 			 
	 margined copy on printed matter 1853, nice 			 
	 canc. LEMBERG 30.10. (Photo) 	 �	 800:-

2122K	 1Ya	 1854 Coat-of-arms 1 Kr lemon-yellow on cover 			 
	 to Milano. Nice canc. WIEN 30.7. 	 �	 500:-

2123K	 2X	 1850 Coat-of-arms 2 Kr. Wide margined copy 			 
	 on cover ”Markt-Preise” from PARDUBITZ 			 
	 10.3 (1855). EUR 400 (Photo) 	 *	 800:-

2124	 2Xa	 1850 Coat-of-arms 2 kr black wmk 1, 			 
	 crease+small thin. EUR 450 	 (é)	 250:-

2125	 3Xa	 1850 Coat-of-arms 3 kr red wmk 1. Full 			 
	 margined copy (min. thin spot). EUR 800 	 é	 350:-

2126	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 kr) blue. EUR 120 	 �	 275:-
2127K	 6	 1851 Newspaper stamp (0.6 kr) blue with 			 

	 three wide margins on newspaper ”Il 			 
	 Lombardo-Veneto” 30.7.1851. 			 
	 Canc. TRIENT. (Photo) 	 *	 1.000:-

2128	 12 IIa	 1859 King Franz Joseph 3 kr green type II 			 
	 (one thin perf). EUR 180 	 �	 250:-

2129	 30	 1863 Double Eagle 2 kr yellow. EUR 220 	 é	 400:-
2130	 39 Ia	 15 Kr single on cover to USA via England 			 

	 from PRAG 24.7.73 and red FRANCO. 	 *	 250:-

2131	 40 IIA	 1867 Franz Joseph 25 kr lilac-grey fine 			 
	 print, perf 9½. Cancelled TRIEST 31.5.XX. 			 
	 EUR 200 	 �	 350:-

2132	 468-87	 1925 Air Mail SET (20). EUR 200 	 é	 350:-
2133	 545-50	 1932 Painters SET (6). EUR 160 	 é	 300:-
2134	 556	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 

	 ultramarine on threaded paper. Somewhat 			 
	 wrinked due to weakining gum - need to be 			 
	 ironed. EUR 750 	 é	 400:-

2135	 583-87	 1934 Folk costumes 1–5 Shilling. EUR 130 	 é	 275:-
2136	 598-612	1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15). 			 

	 EUR 160 	 éé	 300:-
2137	 617-22	 1935 Charity SET (6). EUR 75 	 é	 250:-
2138	 623-26	 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160 	 éé	 300:-
2139	 673 Va-d   1945 Overprint on Hitler SET never issued 			 

	 (4). Two sets. One with 2 RM perf 14. 	 é	 300:-
2140	 1-9	 Postage due, 1894 Numeral SET (9). EUR 100 	 �	 275:-
2141A		  Collection 1850-1940’s in album. Well-filled 			 

	 with few spaces to fill, also a few é . 			 
	 Favourable reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality. (700) 	 �	 2.500:-

2142L		  Collection 1945-99 i 4 Lindner-album with 			 
	 stamp mounts. Few stamps missing, few é. 			 
	 Album leaves to 2004. Fine quality. 			 
	 Approx. 10 kg. (1200) 	 �	 2.000:-

2143A		  Collection 1945-92 i 2 Lindner-album. Incl 			 
	 many better sets, e.g. Costumes éé. Fine 			 
	 quality. (1400) 	 éé/é/�	 1.800:-

2144A		  Collection 1947-83 in two albums without 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (500) 	 �	 1.400:-

2145P		  Collection/accumulation classics-1930’s on 			 
	 leaves. All associated areas, including e.g. 			 
	 Bosnia Herzegovina, Levant and Lombardy-			 
	 Venice. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2146A		  Collection 1945-84 in album without stamp 			 
	 mounts. Including e.g. 3 Shilling and 10 			 
	 shilling airmail (birds) used. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-

2147A		  Collection 1850–1937 in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Many a bit better 			 
	 stamps. Sets. Also back of the book. Fine 			 
	 quality. (600) 	 Mostly é	 800:-

2148A		  Collection Classic-1980’s in SAFE album 			 
	 with stamp mounts. Including some better 			 
	 1920’s-50’s, modern éé etc. Mostly fine 			 
	 quality. (1.500) 	 éé/é/�	 800:-

2149A		  FIELD POST 1915–18. Nice collection 			 
	 Austria/Hungary, Italy, Montenegro, 			 
	 Romania and Serbia incl. some éé. 			 
	 Mi approx. 900 €. (320) 	 é/�	 700:-

2150A		  Collection 1870’s-1970’s in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2151		  Lot 1867-1935. All different, e.g. Mi 41 I, 			 
	 396-97, 433-41, 566, 616, Crete 9, Fieldpost 			 
	 47A, X. Fine quality. Mi € 454 (25) 	 é	 500:-

2152P		  Study collection Folk costumes Mi 893-926 			 
	 and 978-80 specialized with varieties. (200) 	 �	 500:-

2153P		  Classic lot in a bit mixed quality with some 			 
	 better stamps. 	 �	 500:-
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2154A		  Collection 1957–87 and some older stamps in 			 
	 Schaubek album without stamp mounts. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 500:-

2155A		  Collection 1850-1995 in stockbook. Fine 			 
	 quality. € 740 (600) 	 éé/�	 500:-

2156A		  Collection 1850-1949 on leaves. Pages for 			 
	 both é and �. Some good classics and sets 			 
	 from 1920’s. (composers both é and �). 	 é/�	 500:-

2157A		  Collection. 1850-1998 in two albums, mostly 			 
	 used, with many stamps. (hundreds) 	 �	 500:-

2158		  Lot classic: Mi 1-6, 18 (2), 10II, 16, 23, 			 
	 29. Good quality, however Mi 16 with one 			 
	 narrow margin. 	 �	 350:-

2159A		  Collection 1947–88 in visir album. 			 
	 Eg Mi 822–28, 937–40, 987. Fine 			 
	 quality. (1100) 	 �	 350:-

2160A		  Accumulation mostly 1920-60 in two 			 
	 stockbooks. A lot of stamps. (thousands) 	 é/�	 300:-

2161K		  Covers. 5 covers all single franked with the 			 
	 first issue 1850. One 10 c black (cut in 			 
	 picture and worn envelope, 45 c and two from 			 
	 Lombardia Venetia 30 c, one with 			 
	 certification Raybaudi. 	 *	 500:-

2162P		  Cover lot 1870’s-90’s. Postal forms unused, 			 
	 unusual. Austria-Hungary. Somewhat mixed 			 
	 quality. (59) 	 *	 450:-

2163K		  Covers. 16 covers and cards 1870’s-1940’s 			 
	 incl some censor and many sent abroad. 	 *	 300:-

2164K		  Covers. 22 covers and cards incl some censor 			 
	 and many sent abroad. 	 *	 300:-

2165P		  Postal stationery lot Kaiser Franz 1870’s. 			 
	 12 unused postal money orders, including 10 			 
	 and 25 Kr. Mostly fine quality. (12) 	 *	 450:-

2166	 551-54	 Postcard, 1933 FIS championship. Complete 			 
	 set (4) on exhibition post card, 			 
	 INNSBRUCK 13.2.33. 	 *	 400:-

2167	 V23	 Levant 15 soldi (min. crease) on entire from 			 
	 CONSTANTINOPEL 28.2.(1868) to Trieste. 			 
	 Arrivalcanc. 5.3. 	 *	 350:-

2168K		  P.O. in Jerusalem Cover lot 1900-1910’s in 			 
	 envelope. Five Austrian covers/postal 			 
	 stationaries or parts thereof and one German 			 
	 cover. Mixed quality. (6) 	 *	 400:-

2169	 21(2)	 P.O. in Jerusalem Postcard, Picture postcard 			 
	 to Sweden from JERUSALEM via 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 28.2.00. 	 *	 250:-

2170	 22	 P.O. in Jerusalem Postcard, Christmas card 			 
	 to Germany from Betlehem, JERUSALEM 			 
	 25.12.1899. 	 *	 250:-

2171K		  P.O. in Jerusalem Postcards. Seven postcards 			 
	 sent abroad 1895-1911 incl two to USA. 	 *	 350:-

2172K	 2Xa	 Lombardia-Venetia Coat-of-Arms 10 Cmi black. 			 
	 Wide margined copy on beautiful entire 1854, 			 
	 canc. PADOVA. Cert + signed Sorani. (Photo) 	 �	 750:-

2173	 14	 Lombardia-Venetia 1863 Coat-of-Arms in 			 
	 circle 2 So yellow. EUR 140 	 �	 275:-

2174K	 2	 Lombardia-Venetia Newspaper, 2 Kreuzer on 			 
	 newspaper front ”L’ARMONIA”, canc. 			 
	 VENEZIA 30.12.1861. Cert. Ferchenbauer. (Photo) 	 *	 1.000:-

2175K		  P.O. abroad Covers. Interesting lot (9) 			 
	 Field post cards 1915-19 incl e.g. one from 			 
	 K.u.K ETAPPENPOSTAMT CHEZINY (Poland) 			 
	 to Sweden 1916. 	 *	 400:-

2176	 1-7	 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian 			 
	 Stamps SET (7). EUR 85 	 é	 250:-

2177	 6	 P.O. on Crete 1903 Overprint on Austrian 			 
	 Stamps 2 Fr / 2 Kr grey-violet. Cancelled 			 
	 Jerusalem (!) Ink on reverse and lightly 			 
	 creased corner perf. EUR 500 (Photo) 	 �	 700:-

2178	 10	 P.O. on Crete 1904 Overprint on Austrian 			 
	 Stamps 25 c on 25 H ultramarine. Perforation 			 
	 13é12½. EUR 180 	 �	 300:-

2179K		  Military post, general issues Covers. Eight 			 
	 covers and cards mainly 1912-16 incl. some 			 
	 sent to Sweden. Also two parcel cards 			 
	 Bosnia/Herzegovina 1918. 	 *	 450:-

2180	 1-2	 Military post in Montenegro 10 and 15 Heller 			 
	 on card to Croatia, K.u.K. ETAPPENPOSTAMT 			 
	 1.3.17, censor and official canc. 	 *	 250:-

2181	 127D	 Bosnia-Herzegovina 1917 Karl I 10 (H) perf 			 
	 11½ × 12½. EUR 160 	 é	 300:-

Azerbaijan – Belgian Congo
2182P		  Azerbaijan Collection 1992-2000 on leaves. 			 

	 Many complete sets, also souvenir sheets 			 
	 etc. Fine quality. (300) 	 éé	 600:-

2183	 2Ab	 Bahamas 1860 Queen Victoria One Penny 			 
	 Brown-rose. Nice copy of this unusual stamp! 			 
	 EUR 450 (Photo) 	 �	 600:-

2184		  Bahawalpur Revenue, Receipt stamp 1 Anna 			 
	 Emir Green and black block of 4. Unrecorded 			 
	 by Barefoot or Koeppel. 	 é	 400:-

2185A		  Barbados Collection in stockbook. Fine 			 
	 quality. (300) 	 éé	 700:-

2186	 1-6, 11-18   Batum 14 copies incl. 8 with overprint. 			 
	 EUR 113 	 é	 250:-

2187P		  Belarus Collection 1992-2000 on leaves. Many 			 
	 complete sets including souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (300) 	 éé	 500:-

2188K		  Belgian Congo Selection 45 copies mainly 			 
	 1886-1915. Mi about 720 Euro. 	 é/�	 800:-

Belgium
2189	 1a	 1849 King Leopold I 10 c brown wmk 1. EUR 95 	 �	 250:-
2190	 1a	 1849 King Leopold I 10 c brown wmk 1. EUR 95 	 �	 250:-
2191	 5By	 1851 King Leopold I 40 c rose/carmine wmk 2 			 

	 thick paper. EUR 120 	 �	 250:-
2192	 6 II	 1861 King Leopold I large medallion 1 c 			 

	 green without wmk. EUR 110 	 (é)	 250:-
2193	 9 II	 1861 King Leopold I large medallion 40 c 			 

	 carmine-rose without wmk. EUR 90 	 �	 250:-
2194	 18C	 1865 King Leopold I at left 1 Fr light 			 

	 violet perf 14. EUR 120 	 �	 250:-
2195	 19	 1866 Coat-of-arms 1 c grey-black imperf. 			 

	 EUR 150 	 �	 250:-
2196	 21Aa	 1867 Coat-of-arms 2 c blue perf 14½ × 14. 			 

	 EUR 100 	 �	 250:-
2197	 22Ca	 1866 Coat-of-arms 5 c brown perf 15. EUR 95 	 �	 250:-
2198	 28Aa	 1870 King Leopold II 20 c blue. EUR 130 	 é	 250:-
2199	 35-38	 1883 King Leopold II SET (4). EUR 95 	 �	 250:-
2200	 77	 1905 King Leopold II 2 Fr violet with tab. 			 

	 EUR 100 	 é	 250:-
2201	 81-88 III   1911 Charleroi 1911 Overprint SET (8). EUR 90 	 é	 250:-
2202	 110-12	 1915 Red Cross III SET (3). EUR 90 	 é	 250:-
2203	 216-17	 1926 King Albert I 5 + 10 Fr. EUR 180 	 é	 300:-
2204	 235-43	 1928 Orval SET (9). EUR 120 	 é	 250:-
2205	 305-13	 1931 King Albert I SET (9). EUR 100 	 (é)	 250:-
2206	 314	 1931 War victims 2,45Fr + 55c. EUR 110 	 éé	 250:-
2207	 315-21	 1931 Tuberculosis SET (7). EUR 95 	 é	 250:-
2208	 342-43	 1932 Infantry SET (2). EUR 150 	 é	 250:-
2209	 347-53	 1932 Tuberculosis SET (7). EUR 150 	 é	 250:-
2210	 386-92	 1934 Tuberculosis souvenir sheet. EUR 140 	 é	 250:-
2211	 405	 1935 Stamp Exhibition souvernier sheet. EUR 200 	 é	 350:-
2212K	 422, 431	Belgium 422, 431 cover, Zeppelincover 			 

	 Bruxelles 7.12.37 to Bresil. 	 *	 500:-
2213	 433	 1936 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 5. 			 

	 Some spots. EUR 140 	 éé	 250:-
2214P	 594A, 595A   1942, Block 13 with monogram 			 

	 (100 pieces) + Block 14 with 			 
	 monogram (100 pieces). 	 éé	 700:-

2215	 835-40	 1949 Paintings Souvenir sheet 21–22 (2). 			 
	 EUR 180 	 é	 300:-

2216		  Lot 1849–1886. All different, e.g. Mi 1–2, 			 
	 3Bz, 9, 10B+C, 13C, 17, 26, 33. Fine 			 
	 quality. Mi € 642 (19) 	 �	 700:-

2217		  Lot 1905–48. All different, e.g. Mi 344–46, 			 
	 351, 380–85, 400, 428, 526–27, Railway 11, 			 
	 Parcel 6, 11, Telegram 4–5. Fine quality. 			 
	 Mi € 583 (26) 	 é	 700:-

2218A		  Three albums with 1000’s of dupl 1930-90’s 			 
	 incl e.g. many modern éé stamps. 	 éé/�	 650:-

2219		  Lot 1849–1911. All different, e.g. Mi 2, 9, 			 
	 13, 17, 26, 33, 46–47, 57, 59. Fine quality. 			 
	 Mi € 515 (20) 	 �	 600:-
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2220		  Lot 1849-1911. All different, e.g. Mi 2, 9, 			 
	 13, 17, 26, 33, 76-77, 85 II. Fine quality. 			 
	 Mi € 507 (23) 	 �	 600:-

2221		  Lot 1866–1915. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 41, 47, 79–80, 99 (é), 106, 125–26. Fine 			 
	 quality. Mi € 532 (21) 	 é	 600:-

2222		  Lot 1849–1929. All different, e.g. Mi 9, 13, 			 
	 17, 98–99, 106, 128, 135, 249, 264 I+II. 			 
	 Fine quality. Mi € 456 (18) 	 �	 500:-

2223		  Lot 1866–1930. All different, e.g. Mi 20C 			 
	 (é), 136–38, 155, 183–84, 191–203, 248–49, 			 
	 275, 295–97. Fine quality. Mi € 440 (Appr 40) 	 é	 500:-

2224K		 Interesting lot 42 Railway stamps Mi 136-70 			 
	 with ovpt. SPECIMEN (two different types). 	 éé	 500:-

2225P		  Collection 1850-1960’s on leaves incl some 			 
	 better classic issues, Mi 76-77 é and some 			 
	 colonies. (350) 	 éé/é/�	 500:-

2226		  Lot 1863–1951. All different, e.g. Mi 13, 			 
	 17, 106, 249, Officials 5b, Railway 5. Fine 			 
	 quality. Mi € 280 (14) 	 �	 350:-

2227K		 Lot better sets incl. Mi 941–46, 952–59, 			 
	 976–78 + one used set. Mi 400 EUR. (55) 	 éé	 350:-

2228P		  FDC lot 14.5.52 on leaves. Mi 929–940, UPU 			 
	 Brüssel. Mi 500 €. Fine quality. 	 *	 350:-

Biafra – Bosnia and Herzegovina
2229	 4-16	 Biafra 1968 SOVEREIGN overprint. Cpl set 			 

	 (13) incl. some éé. 	 é	 300:-
2230A		  Bolivia Collection/accumulation 1867-			 

	 modern in big stockbook. Duplicates. 			 
	 Mostly classics and older stamps. Many 			 
	 forgeries from the first edition. Mostly fine 			 
	 quality. (5000) 	 Mostly �	 1.800:-

2231P		  Bolivia Collection/accumulation 1867-1962 			 
	 on Visir leaves. Mostly good quality. (700) 	 Mostly �	 700:-

2232P		  Bolivia Collection 1867-1935 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (150) 	 �	 500:-

2233P		  Bolivia Collection 1867-1941 on leaves. Fine 			 
	 quality. (250) 	 �	 500:-

2234P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–			 
	 1917 on leaves. Many classics and also set. 			 
	 Fine quality. (200) 	 Mostly é	 500:-

2235K		  Bosnia and Herzegovina Covers. Nice lot 			 
	 13 covers and cards 1897-1918 incl. 			 
	 5 picture postcards. 	 *	 350:-

Brazil
2236	 22	 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 200 	 �	 350:-
2237	 65	 1888 Numerals 700 R grey-green. EUR 140 	 �	 275:-
2238A		  Collection/accumulation 1900-70 in two 			 

	 stockbooks. Incl few older, and better sets, 			 
	 e.g. Syndicato condor C 1-7éé. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2239A		  Collection/accumulation classics up to 			 
	 1970’s in two stockbooks. Many older 			 
	 stamps, partly heavy duplication. Mixed 			 
	 quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

2240A		 Collection classics-1980’s in visir album. 			 
	 Also a few unused hinged. Mixed 			 
	 quality. (1000) 	 �	 500:-

Britain
2241	 1a	 1840 Queen Victoria 1 d intense black. Cut 			 

	 onto the right margin. 	 �	 250:-
2242	 2b	 1840 Queen Victoria 2 d blue, two corners 			 

	 touched, otherwise fine (SG5). EUR 380 (Photo) 	 �	 250:-
2243	 5c	 1854 Queen Victoria, embossed issue 6 d 			 

	 mauve, one side just touched, otherwise fine 			 
	 (SG58 £900). (Photo) 	 �	 400:-

2244	 6	 1848 Queen Victoria, embossed issue 10 d 			 
	 brown, one side just touched and slightly 			 
	 thinned. (SG57 £1200). EUR 750 (Photo) 	 �	 600:-

2245	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1 sh 			 
	 green, very fine four margin copy (SG 54 £ 			 
	 750). EUR 500 (Photo) 	 �	 1.000:-

2246	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. 			 
	 green, wmk 5 (Emblems), fine used (SG72 			 
	 £260). (Photo) 	 �	 400:-

2247	 15	 1856 Queen Victoria, no corner letters 1 s. 			 
	 pale green, wmk 5 (Emblems), crease, fine 			 
	 used (SG73 £260). (Photo) 	 �	 400:-

2248P	 16	 1864 Queen Victoria, with corner letters 1 d 			 
	 rose-red, complete Plate Number collection 			 
	 (except 77 and 225) mostly in fine 			 
	 condition. Mi 1990 3200 DEM (SG43). 	 �	 800:-

2249	 22a	 1862 Queen Victoria new types 1 s. green, 			 
	 wmk 5 (Emblem) fine used (SG90 £200). (Photo) 	 �	 350:-

2250	 35	 1867 Queen Victoria, wmk Maltese Cross 5 sh 			 
	 rose. SG 126 £600 with tear and short perf. 			 
	 EUR 400 	 �	 500:-

2251K	 40y	 1875 Queen Victoria wmk Small Anchor 2 1/2 d 			 
	 rosy mauve, bluish ppr, on cover to Germany 			 
	 1875 (SG138 £120+). 	 *	 250:-

2252	 49	 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10 s. 			 
	 greenish grey, very fine copy with 			 
	 interesting small oval cancellation (SG128 			 
	 £2800). EUR 1600 (Photo) 	 �	 3.000:-

2253	 66x	 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £ 5 			 
	 orange, on white paper, fine copy rather 			 
	 heavily cancelled (SG137 £4500). 			 
	 EUR 2000 (Photo) 	 �	 3.000:-

2254	 70	 1883 New value overprint on Queen Victoria 3 			 
	 d / 3 d violet fine used (SG159 £130). 	 �	 250:-

2255	 71	 1883 New value overprint on Queen Victoria 6 			 
	 d on 6 d violet fine used (SG162 £130). 	 �	 250:-

2256	 76	 Britain 76 (S.G.191) éé, 1884 Queen Victoria 			 
	 3 p violet, vmk 11. £ 190 for unmounted 			 
	 mint. (Photo) 	 éé	 800:-

2257	 77-81	 1884 Queen Victoria 4 p to 1 sh green, vmk 			 
	 11. Mostly good quality, 9 d with perfin K 			 
	 in cirkle. SG 192-96 £ 1195. EUR 960 (Photo) 	 �	 900:-
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2258	 78	 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 5 d 			 
	 green with nice LONDON 24.MY.86 cds (SG193 			 
	 £185+). (Photo) 	 �	 400:-

2259	 80, 81	 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 9 d 			 
	 and 1/- green, both fine used (SG195-96 			 
	 £650). EUR 500 (Photo) 	 �	 500:-

2260	 81	 1884 Queen Victoria, wmk Imperial Crown 1 s. 			 
	 green. EUR 180 	 �	 300:-

2261	 82-83	 1883 Queen Victoria wmk Anchor 2 s. 6 d 			 
	 lilac on white ppr and 5 sh red. 5 Sh with 			 
	 some a bit short perfs and fine GLASGOW AU 			 
	 27 94 cds. EUR 180 	 �	 250:-

2262	 83	 5 Shilling Queen Victoria. A few slightly 			 
	 short perfs. SG 180 £200, very nice 			 
	 cancellation Cardiff. (Photo) 	 �	 350:-

2263	 83ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 s. rose-			 
	 lilac on white ppr. Creased corner perf. EUR 100 	 �	 250:-

2264	 83ax, 84ax   1884 Queen Victoria wmk Anchor 5 s. rose-			 
	 lilac and 10/- ultramarine on white ppr, 			 
	 both fine used (SG180,183 £675). EUR 400 (Photo) 	 �	 600:-

2265	 99	 1891 Queen Victoria £ 1 green wmk Imperial 			 
	 Crown, fine used (SG212 £700) . EUR 500 (Photo) 	 �	 600:-

2266	 115-17A	King Edward Shilling values. 10 shilling 			 
	 discoloured. SG 260, 263 and 265 £790. EUR 375 	 �	 650:-

2267	 117	 1902 King Edward VII 10 s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor. SG 265 (£450). Stained, creased 			 
	 corner perf and one somewhat short perf. 			 
	 Light cancellation. EUR 240 	 �	 400:-

2268	 117	 1902 King Edward VII 10 s. blue perf 14 wmk 			 
	 Anchor, fine used (SG265 £450). EUR 240 (Photo) 	 �	 300:-

2269	 118	 1902 King Edward VII £ 1 green perf 14 wmk 			 
	 three Crowns, fine used (SG266 £750). 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 �	 800:-

2270	 174	 1929 9th UPU Congress £ 1 black, very fine 			 
	 used. (SG 438 £550). Also Mi 234, 1948 SW £ 			 
	 1 éé Short perfs. EUR 745 (Photo) 	 �	 1.500:-

2271K	 225	 1941 King George VI, 2½ d ultramarine on 			 
	 censor cover to Faroes, canc. NORWEGIAN 			 
	 ARMY FIELD POST OFFICE 17.6.44. Danish 			 
	 postage due stamps 2×6 øre canc. THORSHAVN 			 
	 10.7.44. Rare. (Photo) 	 *	 1.800:-

2272K	278-81	 1955 British Castles, wmk ST. Edward’s Crown 			 
	 compl. set (4), fine quality. EUR 300 (Photo) 	 éé	 500:-

2273	 278-81 I	1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s 			 
	 Crown (4). Very fine. SG 536-39. 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 éé	 500:-

2274	 25, 28, 31, 41   Official, Four nice copies 1882–92. 			 
	 EUR 460 	 �	 350:-

2275	 26, 27, 28, 33   Official, GOVT PARCELS Queen Victoria 			 
	 1½ d, 6 d, 9 d, 1/- red/green (SG O65–67, 			 
	 72 £270). (Photo) 	 �	 400:-

2276	 32, 34, 35   Britain Official 32, 34, 35 (S.G. O69, O74, 			 
	 O75) éé, Govt. Parcels Victoria 1 d, Edward 			 
	 VII 1 d, 2 d (Perf. partly cut upper right). 			 
	 (£ 257 é). 	 éé	 500:-

2277	 44	 Official, I.R. OFFICIAL on QV 1/- 1885, 			 
	 unused. Missing corner perf but a very 			 
	 scarce stamp (SG O7 £5000). (Photo) 	 (é)	 500:-

2278	 48, 49	 Britain Official 48, 49 (S.G. O13, O14) éé, 			 
	 I.R. OFFICIAL 1/2 d (Small rust spot in gum) 			 
	 and 2 1/2 d. £ 129 for é. 	 éé	 400:-

2279K	18-25	 Postage due, 1936 with wmk Crown E8R SET 			 
	 (8), 3 d + 4 d + 2/6 are in pairs! (SG 			 
	 D19-26 £138). 	 �	 250:-

2280P		  Collection 1741–1955 on leaves, only 			 
	 definitives incl. some good Victoria stamps. 			 
	 Mostly fine quality. Mi € 4500,- (2003/04) 	 �	 1.700:-

2281K		  Lot. Mi 16. 1864 Queen Victoria, with corner 			 
	 letters 1 d rose-red. 150 different plate 			 
	 numbers (except No 77 and 225) in folder. 	 �	 1.200:-

2282A		 Collection 1930–70 in visir album. Fine 			 
	 quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi c. 4500 DM 	 éé/é/�	 1.000:-

2283L		  Collection maimly éé 1971-95, face value 			 
	 about 250 pounds, also 200 FDC’s, 			 
	 same period. 	 éé	 1.000:-

2284		  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4, 			 
	 13z, 14, 15b, 19–20, 22a, 23–26, 29–30, 32 			 
	 (repaired). Fine quality. Mi € 1.269 (18) 	 �	 900:-

2285		  Lot 1858–1884. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 40, 58, 60–64, 80–83. Fine quality. 			 
	 Mi € 806 (19) 	 �	 900:-

2286		  Lot 1858–1900. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 30, 40, 61–62, 73-76, 82, 92, 95–97, 101. 			 
	 Fine quality. Mi € 851 (25) 	 �	 900:-

2287P		  Stock 1966-70 on leaves, large part éé 			 
	 incl e.g. 100’s blocks-of-four. 	 éé/�	 900:-

2288		  Lot 1841–1869. All different, e.g. Mi 4, 			 
	 13z, 14–15b, 20, 22a, 23–25, 29–30, 34, 35 			 
	 (short perf). Fine quality. Mi € 1.264 (17) 	 �	 800:-

2289		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 37–38, 44, 46–47, 58, 60–64. Fine 			 
	 quality. Mi € 717 (19) 	 �	 800:-

2290		  Lot 1883–1913. All different, e.g. Mi 73–74, 			 
	 82, 92, 95–97, 112, 115–16, 141 II, 142 II 			 
	 (pale). Fine quality. Mi € 910 (26) 	 �	 800:-

2291A		  Collection/accumulation 1948-70 in big 			 
	 stockbook. Duplicates. Some high values 			 
	 Elisabeth II. Fine quality. (1400) 	 éé	 800:-

2292		  Lot 1880–1924. All different, e.g. Mi 64, 70 			 
	 (é), 117, Post Morocco 21–22, 116. Fine 			 
	 quality. Mi € 772 (15) 	 é	 750:-

2293		  Lot 1858–1887. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 30, 40, 61–62, 74, 76, 82, 92, 95. Fine 			 
	 quality. Mi € 675 (23) 	 �	 750:-

2294		  Lot 1858–1902. All different, e.g. Mi 24, 			 
	 30, 40, 47, 61, 73–74, 76, 82, 92, 95–97. 			 
	 Fine quality. Mi € 705 (26) 	 �	 750:-

2295		  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 			 
	 141–42 III, 164, 169, 186, 214, 230, Post 			 
	 Morocco 58 I, 73, 117, Turkey 52. Fine 			 
	 quality. Mi € 675 (29) 	 �	 750:-

2296		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 24–25, 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 48. Fine 			 
	 quality. Mi € 642 (18) 	 �	 700:-

2297		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 37–38, 40, 44, 46–47, 58, 60–62. Fine 			 
	 quality. Mi € 642 (19) 	 �	 700:-

2298A		  Collection in visir album. Channel Islands, 			 
	 Malta and Gibraltar. Fine quality. 	 éé	 700:-

2299		  Lot 1913–55. All different, e.g. Mi 			 
	 141–42 III, 153, 164, 168–69, 186–88, 230, 			 
	 281, Post in Morocco 73. Fine quality. Mi € 			 
	 620 (26) 	 �	 650:-

2271
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2300		  Lot 1855–1876. All different, e.g. Mi 13z, 			 
	 14, 15b, 20, 22a, 23–25, 30, 37–38, 40, 44. 			 
	 Fine quality. Mi € 832 (18) 	 �	 600:-

2301		  Lot 1858–1881. All different, e.g. Mi 24–25, 			 
	 30, 37–38, 40, 44, 46, 58. Fine quality. Mi 			 
	 € 527 (18) 	 �	 600:-

2302K		 Lot mostly Queen Victoria with values up to 			 
	 2/-. AFA 7800 DKK. (19) 	 �	 600:-

2303A		  Collection classics-modern in DAVO album 			 
	 without stamp mounts. Also a Visir album 			 
	 éé Commonwealth. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 Mostly �	 600:-

2304P		  Accumulation c. 1860–1970 on eleven Visir 			 
	 leaves. Mostly fine quality. 			 
	 Mi (2000) 3600 DM 	 �	 500:-

2305A		  Lot 1910-50 in small stockbook. c. 160 ex 			 
	 with inverted or lying wm. Mi c. € 1.350 	 �	 500:-

2306A		 Lot c. 1850-modern in stockbook. Q I. 			 
	 Fine quality. (over 1000) 	 éé/é/�	 500:-

2307A		  Collection/accumulation Elisabethian period 			 
	 in visir album. Including some éé. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2308A		 Collection 1840’s-1940 in old album. 			 
	 Opportunities on plate numbers? Mixed 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 500:-

2309L		  Pieces accumulation. About 10 kg Blue Peter 			 
	 kiloware. Approx. 11 kg. 	 r	 500:-

2310L		  Box with five albums classic-1940’s, mainly 			 
	 used. Small collections from GB, Ireland and 			 
	 various colonies, mostly cheap material. 			 
	 Some better, e.g. GB, India and states, 			 
	 Australia and states. 	 é/�	 500:-

2311A		  Lot 1890-1955 in box. 	 �	 500:-
2312K		  Lot 1920–60 incl. better stamps and sets. 			 

	 AFA 4000 DKK. (ca 100) 	 éé	 400:-
2313A		  Collection 1841–1977 in album. Mostly fine 			 

	 quality. Mi c. 2650 € (650) 	 �	 350:-
2314A		  Collection 1941–81 in Leuchtturm album 			 

	 without stamp mounts. Including 3 £-stamps 			 
	 1951–48 and and other better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 350:-

2315K		  Lot £ 6 Prestige booklets (4), Greetings 			 
	 stamps booklets (2), M/S and 1 irish 			 
	 booklet. Excellent quality. 	 éé	 250:-

2316L		  Booklets lot. Face value c. £ 70. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 400:-

2317K		  Cover lot 1914–18. Naval mail, 23 covers and 			 
	 cards, incl. interesting cancellations, 			 
	 censorship, etc. Fine quality. 	 *	 450:-

2318P		  Covers. 80 covers from 1909-70’s, all sent 			 
	 to Sweden, many by air mail. 	 *	 350:-

2319A		  Isle of Man Collection 1973-84 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Also some Guernsey 			 
	 and four Prestige booklets. Fine quality. (160) 	 éé	 500:-

2320A		  Channel Islands Collection 1941-87 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
	 Including the German occupation issues. 			 
	 Fine quality. (300) 	 éé	 900:-

2321P		  Channel Islands Collection/accumulation 			 
	 1950’s-70’s on leaves. Jersey, Lundy and 			 
	 other locals. Mostly fine quality. (200) 	 éé/é/�	 500:-

2322A		  Locals STAFFA - Egyptian Art and Culture. 			 
	 Collection 38 different ”gold” stamps with 			 
	 certificates in special album. 	 éé	 500:-

British Colonies
2323A		  Collection in three stockbooks. Mostly from 			 

	 the 1960’s and 1970’s, mainly in complete 			 
	 sets. Excellent quality. 	 éé	 3.500:-

2324A		  Collection 1930’s-90’s in album without 			 
	 stamp mounts. Mostly Africa. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 900:-

2325L		  Collection in five albums with stamp mounts. 			 
	 Royal Wedding 1981, incl many M/S and 			 
	 booklets. Excellent quality. (500) 	 éé	 900:-

2326A		  Collection 1984 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (250) 	 éé	 700:-

2327A		  Collection in stockbook. 57 blocks, from the 			 
	 1970’s. Excellent quality. 	 éé	 600:-

2328A		  Collection Old-modern in stockbook. Mostly 			 
	 éé colonies and Channel Islands. Some 			 
	 better old. Also some souvenir sheets. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

2329A		  West-indies/Central America Collection 			 
	 classics-modern in stockbook. Mostly older 			 
	 and different. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 400:-

2330	 123	 British Honduras 1938 George VI $ 5. Very 			 
	 fine copy. EUR 130 	 é	 250:-

Bulgaria
2331	 242-48	 1931 Balkan Olympics SET (7). EUR 150 	 �	 300:-
2332P		  Collection 1879-1950 on leaves. Incl many 			 

	 early issues. Mostly fine quality. (550) 	 é/�	 1.200:-
2333P		  Collection 1879-1943 on leaves. Incl several 			 

	 better, e.g. Mi 242-48 é. Fine quality. (420) 	 é/�	 1.200:-
2334		  Lot 1879–1927. All different, e.g. �: Mi 1, 			 

	 7–9, Postage Due 4–6, 10–12; é: 89–92, 165, 			 
	 209, Postage Due 3. Fine quality. Mi € 471 	 éé/é/�	 500:-

2335K		  Collection 1876-1913 on leaves. Fine 			 
	 quality. (100) 	 é/�	 500:-

2336P		  Collection 1881-1934 on leaves. Fine 			 
	 quality. (220) 	 é/�	 500:-

2337P		  Collection 1880’s-1940’s on leaves. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 é/�	 500:-

2338P		  Collection/accumulation 1879–appr 1950 on 			 
	 leaves. Some a bit better stamps and many 			 
	 sets. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 500:-

Burma
2339K	 6	 Commeration of Burma’s separation, 1.4.37. 	 *	 300:-

Canada
2340	 43	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 6 c 			 

	 dark brown. EUR 180 	 é	 350:-
2341	 46	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c 			 

	 black-grey. EUR 180 	 é	 350:-
2342	 48	 1897 Queen Victoria coronation jubilee 50 c 			 

	 ultramarine. EUR 160 	 �	 300:-
2343P		  Collection 1875-1937 on leaves with stamp 			 

	 mounts. Including better sets as Quebec 100 			 
	 years etc. Catalogue value acc. to vendor Mi 			 
	 2.285 DM. Mostly fine quality. (120) 	 �	 1.800:-

2344A		 Collection 1868–2003 in album. The modern 			 
	 part is well-filled. Mostly fine quality. (700) 	 �	 750:-

2345A		  Collection 1868-1995 in visir album. Incl 			 
	 better ones, also few New Foundland. 			 
	 Mi € 1100 acc to vendor. Fine quality. (800) 	 Mostly �	 700:-

2346		  Lot 1866-1903. All different, e.g. Mi 16, 			 
	 26, 42, 44, 63-64, 69, 73-74, 			 
	 79(paperremains). Fine quality. Mi 609 (15) 	 é	 650:-

2347		  Lot 1868-1942. All different, e.g. Mi 16(x), 			 
	 41(xx), 78, 96, 98-99, 111, 115, 125-26, 			 
	 167, 228. Fine quality. Mi € 566 (24) 	 é	 650:-

2348		  Lot 1868-1917. All different, e.g. 			 
	 Mi 16,(paperremains), 42, 63, 73, 79(x), 81(x), 			 
	 96, 104. Fine quality. Mi € 535 (18) 	 é	 600:-

2349K		  Collection 1860-1908 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (70) 	 �	 600:-

2350		  Lot 1859-1929. All different, e.g. Mi 10, 			 
	 20, 24, 31, 42, 70-71, 82, 87. Fine quality. 			 
	 Mi 400 (21) 	 �	 500:-

2351		  Lot 1859-1930. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 31, 42, 70, 82, 87, 137. Fine quality. 			 
	 Mi 385 (20) 	 �	 500:-

2352		  Lot 1859–1920. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 68–72, 81–82, 87, 89. Fine quality. 			 
	 Mi € 473 (17) 	 �	 500:-

2353P		  Collection 1859-1979 on Visir leaves. Also 			 
	 few covers. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

2354A		  Collection 1880-2002 in visir album. Also 			 
	 duplication lot in stockbook, incl some 			 
	 Greece. Mostly fine quality. (1500) 	 Mostly �	 500:-

2355A		  Accumulation old–modern in stockbook. 			 
	 Good variation. Fine quality. (1500) 	 �	 500:-

2356A		  Collection/accumulation. 1890-1990 in 			 
	 stockbook. (hundreds) 	 �	 250:-

2357K		  Cover lot 1945 in envelope. Three POW 			 
	 letters/cards all sent to Sweden. Somewhat 			 
	 mixed quality. (3) 	 *	 400:-

2358K		  Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1928–29 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2359K		  Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1929 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2360K		 Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1929–30 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-
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2361K		  Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1930–31 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2362K		  Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1931–32 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2363K		  Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1935–36 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2364K		 Cover collection. 20 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1936–37 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

2365K		  Cover collection. 16 First Flight Covers 			 
	 (FFC) 1937–38 (This is a part of a split 			 
	 collection containing all through different covers). 	 *	 250:-

Cape of Good Hope – Chile
2366	  	 Cape of Good Hope Stamp act 1864, 12 Sh. 			 

	 semi-official stamp. Scarce. (Photo) 	 é	 350:-

2367	 1 I y	 Cape of Good Hope 1853 1 P red white paper. 			 
	 Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 260 	 �	 450:-

2368	 1 I y	 Cape of Good Hope 1853 1 P red white paper. 			 
	 Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 260 	 �	 450:-

2369	 1 I y	 Cape of Good Hope 1853 1 P red white paper. 			 
	 Corner cut. Genuine acc to Stefan Heijtz. EUR 260 	 �	 250:-

2370	 1 II	 Cape of Good Hope 1863/64 1 P red. Genuine 			 
	 acc to Stefan Heijtz. EUR 300 	 �	 500:-

2371	 2 II	 Cape of Good Hope 1863/64 4 P blue, 3 			 
	 copies. Different shades? Genuine acc to 			 
	 Stefan Heijtz. EUR 240 	 �	 400:-

2372	 2 Iy	 Cape of Good Hope 1853 Four pence, 13 			 
	 copies. Some different shades. EUR 845 (Photo) 	 �	 900:-

2373	 3 Iya+b	Cape of Good Hope 1853 Six pence. 2 copies 			 
	 with different shades. Shade a has a thin 			 
	 spot. Genuine acc to Stefan Heijtz. 			 
	 EUR 730 (Photo) 	 �	 900:-

2374	 4 Iy	 Cape of Good Hope 1853 1 Shilling green. 			 
	 Close cut. Genuine acc to Stefan Heijtz. 			 
	 EUR 800 (Photo) 	 �	 1.200:-

2376A	 604-05	 Chile 1974 Football Championship, souvenir 			 
	 sheet, 100 copies in fine quality. EUR 1700 			 
	 (Photo) 	 (é)	 500:-

2377P		  Chile Collection 1867-1968 on leaves without 			 
	 stamp mounts. Mixed quality. (500) 	 é/�	 600:-

2378P		  Chile Collection 1878-1940’s in album. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 600:-

China
2379K		  R.O.C. Cover lot 1950’s in envelope. 5 			 

	 covers/cards all sent to Denmark. 			 
	 Somewhat mixed quality. (5) 	 *	 250:-

2380	 31	 1897 overprints on red revenues 2 cents on 			 
	 3 c, small thin spot and few paper remains 			 
	 on back, still a scarce stamp. EUR 240 (Photo) 	 é	 400:-

2381K	 188(2), 193(3)   Cover with contents from Manchuria 			 
	 (Bohlin) sent to the Swedish legation in Peking 			 
	 25.9.1929. (Photo) 	 *	 1.600:-

2382P		  Collection. Year set 1985-1994. (1987 in book). 	 éé	 500:-
2383A		  Collection/accumulation old-modern in 			 

	 stockbook. Mostly fine quality. (1677) 	 é/�	 500:-
2384L		  Peoples republic. Over 1700 stamps, some 			 

	 S/S, mainly used and 120 FDC’s. Three albums. 	 éé/�	 500:-
2385A		  Mixed Collection/accumulation 1900-1980’s 			 

	 in visir album. Somewhat mixed 			 
	 quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

Colombia – Cuba
2386K		 Colombia Mi 241 bisected + 274 strip of 			 

	 three (one stamp defective) to Sweden 1922. 	 *	 250:-
2387A		  Colombia Collection/accumulation 1865-appr 			 

	 1970. Duplicates in three stockbooks. Mostly 			 
	 classics and older. Also states. High 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. (5000) 	 Mostly �	 1.500:-

2388A		  Colombia Collection 1862-1961 in stockbook. 			 
	 Many before 1900. Mostly fine quality. (800) 	 Mostly �	 1.000:-

2389P		  Colombia Collection 1859-1932 on leaves. 			 
	 Also ”states”. Many better classics. High 			 
	 cat. value. Mostly fine quality. (400) 	 Mostly �	 800:-

2390P		  Colombia Collection 1859-1940 on leaves. 			 
	 Also ”states”. Many better classics. Mostly 			 
	 fine quality. (430) 	 Mostly �	 700:-

2391P		  Colombia Collection 1859-1932 on leaves. 			 
	 Also ”states”. Many classics. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 Mostly �	 600:-

2392A		  Colombia Collection 1860-1990 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (700) 	 �	 500:-

2393K		  Colombia SCADTA 2 covers to Bogota 1928. 	 *	 250:-
2394P		  Costa Rica Collection 1862-1940’s on leaves. 			 

	 Somewhat mixed quality. (200) 	 éé/é/�	 500:-
2395	 103-05 U   Croatia Cpl imperforated set (3). EUR 180 	 (é)	 350:-
2396	 105 P	 Croatia Three different imperforated colour 			 

	 proofs 3:50 Kuna. 	 (é)	 300:-
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2397A		  Cuba Collection 1880-1978 in three albums. 			 
	 Fine quality. (1500) 	 Mostly �	 800:-

Czechoslovakia
2398	 27U	 1919 Hradschin 20 h dark carmine. Very fine 			 

	 imperforated copy. EUR 130 	 é	 250:-
2399	 934-38B   1955 PRAGA’55 Souvenir sheet 16 			 

	 imperforated and perforated. 5 sheets of 			 
	 each. EUR 380 	 �	 350:-

2400A		 Collection 1918-68 in album. Fine quality. 			 
	 (1500-2000) 	 Mostly �	 1.000:-

2401P		  Collection 1918-35 on leaves. Incl many 			 
	 Hradchin and overprints é. Fine 			 
	 quality. (320) 	 é/�	 750:-

2402P		  Collection 1918-38 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 é/�	 650:-

2403A		  Collection 1918-62 in album. Fine 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 500:-

2404A		 Collection 1919-65 on leaves. Fine quality. 			 
	 € c. 800 	 �	 500:-

2405A		  Collection 1964–85 in album, sets and 			 
	 miniature sheets, much art, catalogue value 			 
	 acc. to vendor SEK 23000.-. Fine quality. 	 éé/�	 450:-

2406A		 Collection 1918–90 in two stockbooks. Mostly 			 
	 fine quality. (2500) 	 �	 350:-

2407A		  Cover collection 1929–38 in album with stamp 			 
	 mounts. 34 different postal stationaries 			 
	 with landscapes, etc., mostly used. 			 
	 Unusual lot. (34) 	 *	 250:-

2408A		 Postal stationery collection 1918–50 in 			 
	 album. Mostly postcards, incl. many 			 
	 illustrated, also few with censor marks. 			 
	 Mostly fine quality. (105) 	 *	 500:-

Dutch Colonies – El Salvador
2409P		  Dutch Colonies Collection Classic-modern 			 

	 on leaves. Curacao, Ned.Antillen, Ned 			 
	 india and Suriname- collections. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 Mostly �	 500:-

2410K	 60	 Dutch Indies 22 1/2 cents on regist. cover 			 
	 to Sweden, 16.1.19 with cens. label. 	 *	 250:-

2411K	 170, 177	Dutch Indies Air mail cover to 			 
	 Czechoslovakia via Athens, with special 			 
	 cancel ”Soliditeit - Keamana Postspaarbank 			 
	 Medan ” 29.5.31. 	 *	 250:-

2412	 12	 Egypt 1867 Sphinx 2 Piaster blue. 	 (é)	 250:-
2413K		  Egypt Covers. 10 covers (few cards) 1890’s-			 

	 semi modern incl. many sent abroad. 	 *	 300:-
2414P		  El Salvador Collection/accumulation 			 

	 classics-1940’s on Visir leaves. Also some 			 
	 Dominican republic and Colombia. Mixed 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 650:-

Estonia
2415	 138-41	 1938 Centenary of the Estonian Society 			 

	 Souvenir sheet 2. 	 �	 250:-
2416K		  Russia Mi 72, 73 on parcel adress card 			 

	 FELLIN 6.12.15 to Viborg, censor mark. 	 *	 400:-
2417P		  Collection 1918-41 on leaves. Incl shades 			 

	 and papers, all M/S unused. Fine 			 
	 quality. (350) 	 éé/é/�	 2.400:-

2421P		  Lot sheets/units incl. Mi 29-30B (30), Mi 53 			 
	 + 63-67 (100) and Mi 48-52 in blocks-of 40. 			 
	 Mi 1290 Euro. 	 éé	 700:-

2422P		  Collection 1918-39 on leaves. Fine 			 
	 quality. (130) 	 éé/é/�	 600:-

2423P		  Collection/accumulation 1918-39 on leaves. 			 
	 Incl better ones. Fine quality. (250) 	 Mostly �	 600:-

2424A		  Collection/accumulation modern in album. 			 
	 In roles, sheets, etc. High face value. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 350:-

2425K		 Cover accumulation 1913–94 of 56 covers 			 
	 and postcards, interesting lot, some sent to 			 
	 Finland. Fine quality. 	 *	 500:-

2426P		  Cover lot 1921-43 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (18) 	 *	 500:-

2427K		 Covers. Small lot older, including Ostland. 			 
	 Also some mint Red Cross stamps perf 			 
	 and imperf. 	 *	 350:-

2428A		  Postcards collection 1900–50 in album. 108 			 
	 cards, from Dorpat (mostly), Narva, Pärnau 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

Falkland Islands
2429	 102-15	 1952 Different designs SET (14). EUR 150 	 �	 250:-

France and colonies
2430	 16b	 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine 			 

	 on coloured paper. EUR 150 	 �	 275:-
2431K	 109, 141	   Bourges 5.6.1922, With 5 labels Propagande 			 

	 Aeronatique Bourges 1922 25c - 2Fr . (Photo) 	 *	 800:-
2432K	 136	 1919, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red, 			 

	 also nine other stamps incl. Mi 128–31, on 			 
	 reg. cover to Basel with special 			 
	 cancellation ”Versailles chateau congress de 			 
	 la paix 28.6.19”. 	 *	 350:-

2433K	 136	 1919, 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red, 			 
	 also six other stamps incl. Mi 131, on reg. 			 
	 cover to Basel with special cancellation 			 
	 ”St. Germain en Laye congress de la paix 10.9.19”. 	 *	 300:-

2434	 212-14	 1926/27 for the war 50+10 c - 5 fr+1 fr, 			 
	 EUR 380 if xx. 	 é	 250:-

2435	 239	 1929 Le Havre Philatelic exhibition 2 (+5) 			 
	 Fr orange-red/light blue and 1936 Aeroplane 			 
	 50 Fr blue/red. Both with faults. EUR 900 	 �	 250:-

2436K	240a, 283, 294   Postcard 1er Vol Postal sans escale 			 
	 France - Amerique. Marseille 16.2.35, raid 			 
	 interrompu Cabo Verde. 	 *	 400:-

2437P	 305-11, 321   1936 Aircraft, fine set (8), Mi € 2500.- 			 
	 (if éé). (Photo) 	 é	 1.400:-

2438	 326-27	 1936 Ocean Flight SET (2). 650 € if xx. (Photo) 	 é	 600:-
2439P	 326-27	 1936 Ocean Flight, fine set (2). Mi 650.- 			 

	 (if éé). (Photo) 	 é	 350:-
2440	 327	 1936 Ocean Flight 10 Fr dark green. EUR 110 	 �	 250:-
2441P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition souvenir sheet 3. No 			 

	 gum, but nice appearence. 600 € if éé. 	 (é)	 400:-
2442P	 353-56	 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3 with 			 

	 éé stamps. Small hinge remnants in marg. 	 éé/é	 400:-
2443K	449	 St Etienne 31.5.39 to Finland. ”Service 			 

	 Postal Aerien sans Surtaxe France-Finlande 			 
	 1er Juin 1939” . 	 *	 300:-

2444	 1015-20	1954 Famous frenchmen SET (6). EUR 90 	 �	 250:-
2445	 1053-58	1955 Famous Frenchmen SET (5) except 			 

	 Mi 1055. EUR 95 	 �	 250:-
2446A		 Collection 1849-1973 in album without 			 

	 stamp mounts. Good classic part, incl some 			 
	 high values. Many better sets and good 			 
	 revenues etc. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor € 25 000. Mostly fine 			 
	 quality. (1600) (Photo) 	 éé/é/�	 7.000:-

2447A		  Collection 1853–1966 in KABE album 			 
	 without stamp mounts. Many a bit better 			 
	 stamps, sets and some souvenir sheets. Fine 			 
	 quality. (500) 	 �	 800:-

ex 2446

2431
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2471P		  Georgia Collection 1992-2000 on leaves. Also 			 
	 Armenia, many complete sets and souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (300) 	 éé	 700:-

Germany
Old States

2472	 16	 Baden 1862 Coat-of-arms 3 kr rose-carmine. 			 
	 Minimal thin spot, signed. EUR 500 	 �	 350:-

2473	 13	 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red, fine used. 			 
	 EUR 180 (Photo) 	 �	 250:-

2474K	 61x2, 96, 119, 179, 181   Bavaria Registered cover, 			 
	 censored, sent to Valetta, Malta. Cancelled 			 
	 Lindau i Bodensee 31.3.1920. 	 *	 250:-

2475	 178-95	 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230 	 �	 500:-
2476	 178-95	 Bavaria 1920 Farewell SET (18). EUR 230 	 �	 500:-
2477	 1	 Bavaria Postage due, 1862 Numeral 3 Kr black 			 

	 on cover with a two line canc. MÜNCHEN 1869 			 
	 and MÜNCHEN 15/6, on the back scanc. ”7”. 			 
	 Cert. Peter Sem. EUR 1200 (Photo) 	 *	 2.000:-

2478A		  Bavaria Collection classics-1920 in Borek 			 
	 album with stamp mounts. Well-filled 			 
	 including e.g. 12 kreuzer red. Somewhat 			 
	 mixed quality. (200) 	 é/�	 1.500:-

2479P		  Bavaria Cover accumulation 1850’s-1910’s. 			 
	 Including some postal stationeries. Mixed 			 
	 quality. (40) 	 *	 400:-

2480	 1	 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 1 Sgr 			 
	 carmine, very fine used. Mi EUR 380. (Photo) 	 �	 500:-

2481K	 2	 Braunschweig 1852 Coat-of-arms 2 Sgr blue, 			 
	 fine copy on attractive cover 1854. 			 
	 EUR 1200 (Photo) 	 *	 1.000:-

2482	 7ay	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Somewhat narrow 			 
	 margin at the right. EUR 280 	 �	 350:-

2483	 7b	 Braunschweig 1853 Coat-of-arms 2 sgr black 			 
	 on blue paper, wmk posthorn. Signed Richter. 			 
	 Large margins. EUR 200 	 �	 350:-

2484	 12a	 Braunschweig 1862 Coat-of-arms 3 sgr lilac-			 
	 red on white paper. EUR 260 	 �	 350:-

2485P		  Hamburg Collection on Visir leaves. As usual 			 
	 the quality is very mixed, but there are 			 
	 some stamps in very good condition as well! 			 
	 Mi acc. to vendor about € 3000. (40) (Photo) 	 Mostly �	 700:-

2486	 3a+b	 Hanover 1851 Coat of Arms 1/30 Th on 			 
	 redorange and on rose-lilac. EUR 130 	 �	 250:-

2487	 4	 Hanover 1851 Coat of Arms 1/15 Th black on 			 
	 blue paper. EUR 100 	 �	 250:-

2488	 8-12	 Hanover 1856-57 Coat of Arms with net SET 			 
	 (5). Mi 8 repaired corner. EUR 562 	 �	 400:-

2489	 12	 Heligoland Local, 2 F/2 Pf on stationery 			 
	 piece, canc. FE 3 1876. 1000 	 �	 300:-

2490	 8-12A	 Lübeck 1863 Oval type SET (5). Somewhat 			 
	 mixed quality. EUR 1000 	 �	 800:-

2491	 8	 Oldenburg 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on 			 
	 yellow paper. Not full margins, otherwise 			 
	 sound copy. EUR 700 	 �	 500:-

2492	 2	 Prussia Friedrich Wilhelm 1 Sgr. Three on 			 
	 copies on cover with contents from NEUWIED 			 
	 13.4, dated 1854. (Photo) 	 *	 800:-

2493	 20	 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red. EUR 200 	 éé	 350:-
2494	 20	 Prussia 1866 Numerals 10 sgr rose-red - 			 

	 pair. EUR 200 	 �	 350:-
2495	 21	 Prussia 1866 Numerals 30 sgr blue. On cut piece. 	 �	 350:-
2496P		  Prussia Collection on Visir leaves. Also 			 

	 four postal stationaries. Unusually good 			 
	 quality, but there are some scattered 			 
	 defects. Mi acc. to vendor over € 1800. (45) (Photo) 	 é/�	 500:-

2497	 2 IIb	 Saxony 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald. EUR 			 
	 200 	 é	 350:-

2448A		 Collection/accumulation c. 1850-1950 in 			 
	 stockbook. Mixed quality. 	 �	 800:-

2449A		  Collection/accumulation old-modern in visir 			 
	 album and stockbook. Mostly fine quality. 			 
	 (2000) 	 éé/�	 600:-

2450		  Lot 1853-. All different, e.g. Mi 16, 136, 			 
	 183, 307-08, 865, 989-90, Postage Due 2, 5, 			 
	 11. Fine quality. Mi € 504 (28) 	 �	 550:-

2451P		  Collection 1852-1927. Mostly fine 			 
	 quality. (170) 	 �	 500:-

2452A		  Collection old-1960’s in stockbook. Also 			 
	 some colonies. Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2453A		  Collection 1853-1998 in stockbook. Fine 			 
	 quality. Mi € 780 (780) 	 éé/�	 500:-

2454A		  Collection classic-1940’s, mainly used, on 			 
	 leaves. 14 imperfs, damaged 5 Fr. Including 			 
	 Monaco and colonies (poor). 	 é/�	 500:-

2455L		  Accumulation in glassine envelopes. (1000) 	 �	 500:-
2456A		  Cpl coll. 1960-65 incl block, Lindner alb + 			 

	 small stockbook Monaco class-1960’s �/é. 			 
	 Mi 1250 according to vendor. 	 éé/é/�	 400:-

2457K		  Lot 1950’s–80’s. Stamps and sets, all 			 
	 different incl. slightly better ones. Fine 			 
	 quality. (330) 	 éé	 350:-

2458P		  Lot 1960-. Sets, souvenir sheets. Nominal 			 
	 value 410 FFR. Only different stamps. Fine 			 
	 quality. (Appr 200) 	 éé	 300:-

2459K		  Covers. WW1. 30 military covers and cards. 	 *	 400:-
2460P		  Cover lot 1924-30 in envelope. 8 parcel 			 

	 cards sent to Finland (no stamps). Somewhat 			 
	 mixed quality. (8) 	 *	 400:-

2461P		  Covers. Over 100 covers/postcards, c. 			 
	 1900-80, all sent to Sweden. 	 *	 300:-

2462K		 Cover lot. Air mail: card sent from Paris to 			 
	 Genève 1930 (Special delivery) and cover 			 
	 1938 FFC La Baule–Belle–Ile en Mer, with 			 
	 cachet and vignette, sent to Bruxelles. Fine 			 
	 quality. (2) 	 *	 250:-

2463K		  Postcards lot 1900–20. Military catastrophes 			 
	 etc.: some from the degragation and 			 
	 execution of former officer Ullmo, fight 			 
	 against red demonstrants at Choisy le-Roi 			 
	 etc. In all 11 cards. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2464K		 Postcards lot 1911. The catastrophe of 			 
	 ”Liberté” 25/9 1911 (terrorists bomb killed 			 
	 about 400), set of 8 cards with dramatic 			 
	 pictures. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2465K		 Postcards lot 1907–13. Sports: two cards 			 
	 with Maraton runner Dorando (Italy), two 			 
	 early foot-ball cards and one Ice Hockey 			 
	 card from the French Championship 1919. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 350:-

French Antarctic Territory – Georgia
2466		  French Antarctic Territory Lot six modern 			 

	 imperf stamps on stock card. (6) 	 éé	 500:-
2467P		  French colonies Collection 1880’s-1950’s on 			 

	 Visir leaves. Marocco, Tanger, Guadelope, 			 
	 French Indies etc. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly é	 650:-

2468K		 French colonies Covers. 14 covers (few 			 
	 cards) mainly 1930’s-60’s incl many sent 			 
	 to Scandinavia. 	 *	 300:-

2469P	 104-07	 French Establishments in India 1931 			 
	 Exhibition SET (4). 1 sheet of each stamp. 			 
	 EUR 400 	 éé	 500:-

2470	 35	 French Indochina P.O. in China 50 C. Rec 			 
	 cover from the Swedish Consulat in Saigon 			 
	 1912 to Stockholm via Germany. (Photo) 	 *	 400:-

2470

2477
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2498	 24	 Schleswig-Holstein 1866 Numerals 2 S grey-			 
	 ultramarine, very fine used. EUR 180 (Photo) 	 �	 250:-

2499	 5	 Württemberg 1851 Numerals 18 kr black on 			 
	 violet paper. Minor thin spot, cut in one 			 
	 margin. EUR 800 (Photo) 	 �	 650:-

2500	 107-11	 Württemberg Official, 1906 Numerals SET (5). 			 
	 EUR 140 	 é	 250:-

2501P		  Württemberg Collection/accumulation 			 
	 1851-1920 on leaves with stamp mounts. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 900:-

2502K		 Württemberg Nice selection 31 different 			 
	 copies 1851–1900 incl. e.g. Mi 2–4, 7–9, 14 			 
	 and 23. Mi about 840 €. Mostly very fine. 	 �	 500:-

2503	 1, 4(3)	 North German Confederation Nice cover sent 			 
	 to NORWAY, from HAMBURG I.A. 			 
	 22.5.68. (Photo) 	 *	 700:-

2504	 16-17	 North German Confederation 1 and 2 Groschen 			 
	 on beautiful cover to Sweden, 			 
	 HAMBURG II.A. 12.9.71. 	 *	 400:-

2505	 1 I - 7 I   North German Confederation - Elsass-			 
	 Lothringen 1870 SET (7) (4 C. éé). Genuin 			 
	 acc to description in Michel. EUR 570 (Photo) 	 é	 800:-

Collections German States
2506A		 Collection in Borek album with stamp mounts. 			 

	 E.g. Baden, Braunschweig, Hamburg, Hannover, 			 
	 Lübeck, Oldenburg, Prussia, Saxony etc. 			 
	 Mixed quality. (250) 	 é/�	 2.500:-

2507A		  Collection Classic-1920 in visir album. 			 
	 Baden, Bavaria, Hannover etc. Also some 			 
	 locals. Somewhat mixed quality. (550) 	 éé/é/�	 800:-

2508A		 Collection in stockbook. Mixed quality. (250) 	 é/�	 500:-
2509P		  Collection 1851–1920 on leaves. Mixed 			 

	 quality. Mi € 2000 (200) 	 é/�	 350:-
2510K		  Small lot States, 5 stamps and 3 covers in 			 

	 fine condition. 	 �	 300:-
2511K		  Covers. Eleven covers and postal 			 

	 stationeries WW1, mostly with ovpt. Belgien. 	 *	 300:-

Reich
2512		  1 M Gelber Hund. EUR 200 	 �	 400:-
2513	 S32	 1921 Numeral Type. Not signed and therefore 			 

	 no guarantee, but seems good. Mi 159 + 162 + 			 
	 159. EUR 600 (Photo) 	 �	 500:-

2514	 154 Ib	 1921 1.60 M / 5 pf dark brown. Nice copy 			 
	 cancelled BERLIN O. EUR 550 (Photo) 	 �	 350:-

2515	 344-50	 1924 Dove SET (7). EUR 260 	 é	 450:-
2516	 364-67	 1924 Definitive issue SET (4). EUR 110 	 é	 250:-
2517K	 375-77	 1925 Charity. Four covers with various 			 

	 combinations of this set all on covers sent 			 
	 to Sweden. Mi over €150. 	 *	 250:-

2518	 385-97	 1926 Famous Germans SET (13). EUR 100 	 é	 250:-
2519	 410-22	 1928 Presidents SET (13). Mi 410 short perf. 			 

	 EUR 100 	 é	 250:-
2520	 423-24	 1928 Graf Zeppelin 4 RM brown. EUR 130 	 éé	 250:-
2521	 423-24	 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 90 	 é	 250:-
2522	 428X	 1928 Charity 25+25 Pf wmk standing. 			 

	 EUR 600 (Photo) 	 �	 800:-
2523	 431 (S74)   1929 German aid 8+4 pf in pair with crossed 			 

	 field. EUR 180 	 éé	 500:-
2524	 456	 1931 Polarfahrt 1 RM red. On piece cancelled 			 

	 FRIEDRICHHAFEN Bodensee 15.8.31. EUR 140 	 �	 250:-
2525	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900 (Photo) 	 é	 1.600:-
2526	 457	 1931 Polarfahrt 2 RM blue. EUR 220 	 é	 350:-
2527	 459-62	 1931 Charity SET (4). EUR 200 	 éé	 400:-
2528	 482-95	 1933 Hindenburg SET (14). Mi 485 short perf 			 

	 and 487 short corner. EUR 200 	 é	 300:-
2529	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1200 (Photo) 	 é	 2.000:-
2530	 498	 1933 Graf Zeppelin 4 RM black-brown. EUR 100 	 é	 250:-
2531	 499-505	1933 Wagner SET (9). EUR 300 	 é	 500:-
2532	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 100 	 é	 250:-
2533	 539x	 1934 Air Mail 3 RM Blue. Somewhat short perf 			 

	 at right. EUR 180 	 éé	 250:-
2534	 556-64	 1934 Charity SET (9). EUR 100 	 é	 250:-
2535	 568	 1935 SAAR-referendum 25 pf, block-of-four, 			 

	 the bottom pair is perfect in all aspects, 			 
	 Mi for these € 180,-. 	 éé	 250:-

2536K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 			 
	 (min.crease in gum). EUR 1100 (Photo) 	 é	 1.100:-

2537K	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3 with éé 			 
	 stamps. Upper marg. with almost invisible 			 
	 hinge remnant. Rare in this condition. (Photo) 	 éé/é	 1.400:-

2538K	 888-93	 1944 Comradship. Cpl set on cover, canc. 			 
	 DEUTSCHES DIENSPOSTAMT OSLO 13.7.44. 	 *	 275:-

2539	 9-14	 Official, 1905 Issue for Baden SET (6). EUR 120 	 é	 250:-

2503
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2540	 IV	 Semi-official Air mail, 1912 Flugpost am 			 
	 Rhein und Main, overprint Gelber Hund 1M, 			 
	 fine copy. EUR 400 (Photo) 	 �	 350:-

2541		  Postcard from Stammlager VIII B, sent to 			 
	 Haifa 18.3.43, to Palestine with German and 			 
	 British cens. Sent by a Jew fighting along 			 
	 with Polish troops. Very rare. (Photo) 	 *	 350:-

2542	 I	 Air mail cover, 1912 Air mail 10 Pf and 			 
	 Germania 5 Pf on postcard. Canc. Flugpost am 			 
	 Rhein Mainz 14.6.12. 	 *	 400:-

2543A		  Collection 1872-1945 in album without stamp 			 
	 mounts. Incl many better stamps, sets and 			 
	 few M/S, also occupation. Fine quality. (1000) 	 é/�	 2.400:-

2544A		 Collection 1872-1944 in visir album. 			 
	 Including some better. Also 4 souvenir 			 
	 sheets, including Mi 576-79 used in 			 
	 defective souvenir sheet. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 1.500:-

2545A		  Collection/accumulation Appr 1920-45. 			 
	 Stockbook and on blades. Some better 			 
	 stamps. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly é	 800:-

2546		  Lot 1872-1942. All different, e.g. 			 
	 Mi 11(cease), 21, 29, 233-34, 283, 296, 348, 			 
	 400, 481, 538-39, 743. Mostly fine quality. 			 
	 Mi € 1.187 (25) 	 �	 750:-

2547		  Lot Officials NSDAP stamps without wmk 			 
	 (Mi 155-65). Duplication, also a few with 			 
	 wmk 1938. (150) 	 �	 700:-

2548		  Lot 1880-1930. All different, e.g. Mi 39-44, 			 
	 353-54, 361,400-01, 407-09, 427-28, 433-34, 			 
	 440, 452-53. Fine quality. Mi € 534 (30) 	 é	 650:-

2549		  Lot 1927-40. All different, e.g. Mi 455, 			 
	 461-62, 472-73, 477-78, 481, 671, 695-97, 			 
	 746-47. Fine quality. Mi € 506 (32) 	 é	 600:-

2550A		  Two standard collections: Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts 1933-45 é/�, mainly 			 
	 é with e.g. 538, 539 é and 909-10 éé. (350). 			 
	 Kabe album without stamp mounts 			 
	 1873-1942 (800). Mixed quality. 	 é/�	 600:-

2551		  Lot. Mi 181, 245, 303A, 307A, 332A, all 			 
	 without signs but cancellations on Mi 181 			 
	 and Mi 307A looks genuin, but no guarantee. 			 
	 Fine quality. Mi € 2.840 (5) 	 �	 500:-

2552		  1920-40. All different, e.g. Mi 381-83, 			 
	 405-06, 423, 481, 747, Souv.sheet 5-6. Fine 			 
	 quality. Mi € 363 (16) 	 é	 500:-

2553		  Lot 1872. Large shield: Mi 21a + b, 22, 26, 			 
	 27a and 30 (round corner). (€ 1800 ++). (6) 	 �	 500:-

2554P		  Collection 1872-99 on visir leaf. Catalogue 			 
	 value € 1350 after cheapest variety. Mostly 			 
	 fine quality. (35) 	 �	 500:-

2555P		  Accumulation 1930-40’s on stock card. 			 
	 Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

2556P		  Lot with e.g. 17 full sheets 1922-43 incl 			 
	 e.g. five sheets-of 100 Mi 287 and five 			 
	 sheets-of 50 Mi 256. Euro 1370 	 éé	 500:-

2557A		  Collection 1900-49 in album and some from 			 
	 the ”zone”. Fine quality. 	 é	 500:-

2558A		  Collection 1872-1945 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (900) 	 éé/é/�	 500:-

2559A		  Collection 1933-45 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Some better, e.g. Mi 506, 			 
	 507 �, 539 é. Mixed quality. 700 euro (380) 	 é/�	 500:-

2560		  Lot. Mi 671x, 672 x and y, 688 and 842. 			 
	 Mi € 580 	 �	 350:-

2561		  Lot 1927-45. All different, e.g. Mi 606, 698 			 
	 éé, 699, 729 éé, 747, souvenir sheets 6-7. 			 
	 Mostly fine quality. Mi € 335 (12) 	 éé/é	 350:-

2562		  Lot 1875–1900. Mi 35a (creases) and c, 38a 			 
	 and b, 65 type I and II (slightly coloured). 			 
	 (Approx. € 650). (6) 	 �	 250:-

2563K		  Lot. 1872-74, 12 stamps and one cover, many 			 
	 with small faults. 	 é/�	 250:-

2564P		  Lot. 1936-45, 2 sets used + one éé + one 			 
	 mini-sheet éé. Mi 150 EUR. 	 éé/�	 200:-

2565P		  Charity seals lot. Mourning stamps, issued 			 
	 after WW1 in remembrance of the ”from 			 
	 Germany robbed areas”, complete set of 20 			 
	 different on souvenir sheet. Scarce as 			 
	 complete set. Mostly fine quality. 		  250:-

2566P		  Cover lot. WW1 Field Post, about 150 covers. 	 *	 700:-
2567K		 Cover lot 1800’s in envelope. Covers, cards, 			 

	 cover fronts, etc. Somewhat mixed quality. (15) 	 *	 500:-

2568P		  Covers. About 20 postal stationeries and two 			 
	 covers 1880-1930’s incl some better ones. 			 
	 Mixed-VF. 	 *	 500:-

2569K		  Cover lot three covers 1923-25. All sent to 			 
	 Valetta, Malta - Scarce destination! 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 *	 400:-

2570K		  Cover lot. WW1 Field Post, nine air mail and 			 
	 six air ship covers. 	 *	 400:-

2571K		  Cover lot 1910’s in envelope. 16 parcel 			 
	 cards, all sent to Denmark incl one from 			 
	 Bavaria. Somewhat mixed quality. (17) 	 *	 400:-

2572K		  Cover lot 1921-24 in envelope. 10 parcel 			 
	 cards all sent to Finland. Mixed quality. (10) 	 *	 400:-

2573K		  Cover lot 1924-30 in envelope. Seven parcel 			 
	 cards sent to Finland. Somewhat mixed 			 
	 quality. (7) 	 *	 400:-

2574P		  Cover accumulation 1940’s in envelope. All 			 
	 censored and sent to Denmark or Sweden. 			 
	 Somewhat mixed quality. (43) 	 *	 400:-

2575		  Covers. Five war prison camp cards sent to 			 
	 Sweden 1917. Several diff. camps. 	 *	 300:-

2576K		  Covers. 22 covers and cards mainly 			 
	 1880-1910’s incl some sent to Sweden. 	 *	 300:-

2577K		  Covers. 15 covers and cards incl many reg. 			 
	 and censor sent abroad. 	 *	 300:-

2578	 47	 Postcard, Nice picture postcard to Sweden 			 
	 franked with Reich 10 Pfg, Austria 1 Heller 			 
	 and Russia 1 Kopek, three different canc. 			 
	 2.3-18.3.00 + arrival canc. Stockholm. 	 *	 400:-

2579	 444-45	 Postcard, 1930 Overprints 8 Pfg Dark Green. 			 
	 Propaganda card for a free Rhein area: 			 
	 ”Frei ist der Rhein”. 	 *	 250:-

2580A		  Postcards collection 1895–1960. 408 			 
	 topographical cards, all in old smaller 			 
	 size. Fine quality. 	 *	 1.500:-

2581A		  Postcards. Nice lot 40 mostly picture 			 
	 postcards incl. e.g. ten Fieldpost, some 			 
	 nice frankings, etc. Also 22 			 
	 ”Reichsbanknote” à 1000 Mark 1910. 	 *	 500:-

2582	 36A	 P.O. in China 1905 “China” Overprint on 			 
	 German Stamps 1½ D on 3 mk violet-black no 			 
	 wmk, 26 × 17 perf holes. EUR 150 	 �	 250:-

2583	 17	 P.O. in China Postcard, 10 pfg on nice 			 
	 picture postcard(Gruss aus Peking). Sent to 			 
	 Germany from PEKING 1.7.02. 	 *	 250:-

2584	 20 IIb	 P.O. in Turkey 1903 Overprint on Reichpost 5 			 
	 PIA / 1 M red type II. EUR 120 	 �	 250:-

2585P		  Colonies Collection 1893-1905 on Visir 			 
	 leaves. Deutsch-Ostafrika, incl better, e.g. 			 
	 Mi 1-10, 22-29 é. Mostly fine quality. (65) 	 éé/é/�	 1.200:-

2586P		  Colonies Collection 1897-1906 on Visir 			 
	 leaves. Deutsch-Sudwestafrika, incl Mi 1-22, 			 
	 I-II, é (except Mi 9). Mostly fine quality. (65) 	 é/�	 1.200:-

2587P		  Colonies Collection 1897-1915 on Visir 			 
	 leaves. Kamerun and Togo, incl better 			 
	 stamps. Mostly fine quality. (85) 	 é/�	 700:-

2588K		  Colonies Lot. Seven better stamps. 			 
	 Mi 270 EUR. 	 é/�	 300:-

2589	 1-6	 New Guinea 1897 Overprint SET (6). 			 
	 Including Mi 1b. EUR 230 	 �	 500:-

2590	 9	 Southwest Africa 1898 Overprint 25 Pf 			 
	 orange. ”Deutsch-Südwestafrika”. 			 
	 EUR 420 (Photo) 	 é	 500:-

2591	 5II	 Mariana Islands 1896 Overprint on 25 Pfg 			 
	 Orange. Fair centering. EUR 200 	 éé	 350:-

Associated areas
2592K	23	 Upper Silesia 60 Pf in par on cover to 			 

	 Sweden from RYBNIK 17.12.21. 	 *	 300:-
2593K	 93	 Saargebiet 1922 Landscapes II 75 c dark 			 

	 blue-green/orange-white. VÖLKLINGEN 			 
	 19.11.24 to Italy. EUR 150 	 *	 250:-

2594	 144-50	 Saargebiet 1931 Charity - paintings III SET 			 
	 (7). EUR 650 (Photo) 	 �	 550:-

2595K	186 etc	 Saargebiet Two interesting propaganda cards 			 
	 1935 incl. one with Swastika. 	 *	 275:-

2596		  Danzig Three proofs, one with thin 			 
	 spot. 1920’s. 	 (é)	 300:-

2597	 180FI, 18K   Danzig 1920 New value overprint 25/30 Pf 			 
	 dark emerald inverted overprint and 1923 Air 			 
	 mail 5 Mio/50 000 M red/black. One short 			 
	 perf on Mi 18K. 	 é	 250:-

2598	 11 IV	 Danzig Official, 1921 Overprint DM 1 M red-			 
	 orange/red with variety ”broken n”. 	 �	 250:-
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2599A		  Danzig collection 1920-40’s in visir album. 			 
	 Also 2 used souvenir sheets 1937. Mostly 			 
	 fine quality. (350) 	 é/�	 600:-

2600K		 Memel Selection 32 copies 1920-23. 			 
	 Mi 265 Euro. 	 é/�	 275:-

2601K		  Bohemia and Moravia Covers. 12 covers and 			 
	 cards incl. some parcel cards etc. 	 *	 300:-

2602K		 General Government Postal stationery card P 			 
	 11 + Mi 84, 86 registered express WARSCHAU 			 
	 23.5.44 to Sweden. 	 *	 250:-

2603A		  Occupied areas collection 1915–22 in 			 
	 Leuchtturm album with/without stamp mounts. 			 
	 Well-filled from most areas including some 			 
	 signed ones. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.900:-

2604K		 Occupied areas collection 1914-20. Also 			 
	 Plebiscit areas. Fine quality. (450) 	 é/�	 750:-

2605P		  Occupied areas Accumulation 1916–18. 			 
	 Belgium: Mi 10, 700 (é) and 1000 éé copies, 			 
	 11–12, 1000 (é) copies, 16, 2500 (é) copies. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 500:-

2606P		  Occupied areas Collection 1918–20. German 			 
	 stamps used in Poland, also German 			 
	 occupation of Poland etc. Interesting 			 
	 material. Fine quality. 	 é/�	 350:-

2607K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On piece, 			 
	 all tied by SHKODER 1.11.44. EUR 450 	 �	 500:-

2608P	 1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). Tied 			 
	 GRAMSH 19.10.44. Unadressed. Mi 3 is with 			 
	 the 9 open variety (Mi 3 VII). (Photo) 	 *	 500:-

2609K	15-21	 Albania 1943 Overprint SET (14) and 1944 SET 			 
	 (7). Very fine quality. EUR 300 	 éé	 800:-

2610K	 P2	 Albania Postal stationery, 1943 10 Qind 			 
	 Brown. Also Mi 1–3, 4 VIII, 5–6 cancelled 			 
	 KORCE. Mi € 650 acc. to vendor. (Photo) 	 *	 1.200:-

2611K	 P5	 Albania Postal stationery, 1943 5/5. Two, 			 
	 both unused, very rare. Hinge remains on 			 
	 back of both cards. 	 *	 1.200:-

2612	 1	 War Propaganda Forgeries 1/2 d. Stalin. 			 
	 EUR 150 (Photo) 	 (é)	 300:-

2613P		  Allied Occupation Collection/accumulation 			 
	 1945- on leaves. Also Bizone. Some 			 
	 specialized on perforation. Fine quality. (600) 	 é/�	 750:-

2614	 107-11	 Soviet Zone 1946 National Theater. 			 
	 Souverniersheet 3A + 3B. EUR 90 	 éé	 250:-

2615K	 179, 181 etc.   Soviet Zone Two covers with 			 
	 ”Bezirkhandstempel” (37) franked with nine 			 
	 different stamps, BAD DOBERAN 10.7.48. 	 *	 400:-

2616K		  Soviet Zone Saxony, two covers with Hitler 			 
	 stamps overprintes with black 1945. 			 
	 Fine quality. 	 *	 300:-

2617A		  Soviet Zone collection 1945-49 in visir 			 
	 album. Also two souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (250) 	 éé/é/�	 500:-

2618K	 255-58	 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 			 
	 1. Nice copy with min. crease in gum. 			 
	 EUR 700 (Photo) 	 éé	 800:-

2619	 259	 Saarland 1948 High water aid Souvenir sheet 			 
	 2. Very fine example. EUR 600 (Photo) 	 éé	 1.200:-

2620K	265-66	 Saarland 1949 Day of the Horse SET (2) and 			 
	 others, on registered air mail cover to 			 
	 Finland, cancelled WADGASSEN 29.10.49. 	 *	 300:-

2621	 16 I	 Saar 1920 Overprint ”Sarre” on Germania 80 			 
	 Pfg Carmine and Grey-black. Owners mark (or 			 
	 signature?) on reverse. EUR 240 	 é	 400:-

2622A		 Saar collection/accumulation 1920-50’s in 			 
	 visir album. Also two albums with other 			 
	 countries. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2623A		  Saar collection 1920-59 in visir album. 			 
	 Including some better. Mostly fine 			 
	 quality. (320) 	 éé/é/�	 500:-

2624	 38-41	 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4), 			 
	 cancelled LORRACH 8.8.49. EUR 200 	 �	 250:-

2625K	103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 Souvenir sheet 1, with Special Cancellation 			 
	 1949. EUR 300 (Photo) 	 �	 500:-

2626A		  Zones collection 1945–49 in album. Mostly 			 
	 French and American zones. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 900:-

2627P		  Zones accumulation 1945-50 on leaves. 			 
	 Mostly Soviet and American zones, but also 			 
	 some BRD. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 650:-

2628P		  Zones collection 1945-49 on leaves. General 			 
	 issues, French and American zones. Mostly 			 
	 fine quality. (250) 	 é/�	 500:-

2629A		  Zones collection 1945-49 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 350:-

German Democratic Republic (DDR)
2630		  1953 Marx souvenir sheets SET (4). Slightly 			 

	 stained and/or climate affected. EUR 700 	 �	 500:-
2631	 251-55	 1950 President Pieck SET (5). EUR 160 	 éé	 300:-
2632	 259 mfl	Twelve stamps: Mi 259 (7), 325 (3), 341 (2). 			 

	 Mi € 400. 	 �	 250:-
2633	 261-70	 1950 Scientists SET (10). Mi 264 and 266 are 			 

	 é. EUR 98 	 éé	 250:-
2634	 271-72	 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7. 			 

	 Exhib.canc. LEIPZIG C1. EUR 200 	 �	 300:-
2635	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 

	 EUR 180 	 é	 250:-
2636	 603v	 1957 Geophysical year 10 Pf. perforated 			 

	 through stamp picture. 	 �	 250:-
2637A		  Collection 1949-79 in KABE album without 			 

	 stamp mounts. Almost complete, mainly used 			 
	 incl. S/S. 	 é/�	 900:-

2638P		  Collection 1949-61 on leaves. Including e.g. 			 
	 Mao set é. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 850:-

2639P		  Collection 1945-63 on leaves. Including 			 
	 some Soviet zone in the beginning. 			 
	 Well-filled but not the best ones. Mostly 			 
	 fine quality. (500) 	 Mostly �	 650:-

2640A		 Collection 1945-62 in album without stamp 			 
	 mounts. GFR, GDR and Berlin. Mostly fine 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 600:-

2641A		  Collection/accumulation 1950’s-60’s in two 			 
	 albums. 1973-79 used in album, the other xx 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1000) 	 éé	 600:-

Part of
2608

2610

2618
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2625
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2665A		  Collection 1952-82 in album with stamp 			 
	 mounts. Well filled including some better 			 
	 early sets. Mostly fine quality. 	 éé/é	 800:-

2666P		  Collection/accumulation Appr 1950-89 on 			 
	 leaves. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 750:-

2667		  Lot 1948-56. All different, e.g. Mi 6, 13, 			 
	 15, 17, 28-29, 59-60, 84-85, 87, 128. Fine 			 
	 quality. Mi € 614 (20) 	 �	 700:-

2668A		 Collection 1949–81 in small album without 			 
	 stamp mounts incl. some better like UPU, 			 
	 Mi 72–73 and most liberty bells. Mostly 			 
	 fine quality. (400) 	 �	 600:-

2669P		  Collection/accumulation 1948-modern on 			 
	 leaves. Fine quality. (300) 	 Mostly �	 500:-

2670A		  Collection 1956-65 in stockbook. 			 
	 Fine quality. (560) 	 éé	 500:-

2671A		  Collection 1949-90 in visir album. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2672A		  Collection 1970-90 in stockbook. Complete. 	 éé	 500:-
2673A		  Collection/accumulation 1948–80 in 			 

	 stockbook. Fine quality. (750) 	 �	 350:-
2674P		  Booklets. Specialized collection 40 booklets 			 

	 MH10-15. 	 éé	 700:-
2675K		  Cover lot 1940’s-50’s in envelope. Also some 			 

	 postal stationeries. Mostly fine quality. (16) 	 *	 400:-
2676K		  Covers. 24 covers (some cards) mainly 			 

	 1950-60’s incl many sent to Sweden, also two 			 
	 airmail covers DDR. 	 *	 300:-

German Federal Republic (BRD)
2677	 S50Y	 1958 Heuss 8+20+8 Pf. EUR 140 	 éé	 300:-
2678	 111-12	 1949 Bundestag SET (2). EUR 120 	 éé	 250:-
2679K	 113-15, 222-25   Germany GFR (BRD) 113-15, 222-25 			 

	 cover, 1949 Stamp Centenary SET (3) and 1955 			 
	 Charity set (4) on two covers to Sweden. Stamp 			 
	 value EUR 215. 	 *	 300:-

2680	 120	 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100 	 éé	 250:-
2681	 123-35	 1951 Posthorn. Good centering. (Photo) 	 éé	 600:-
2682	 136	 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange in pair. 			 

	 EUR 400 (Photo) 	 �	 500:-
2683	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 			 

	 (2). EUR 240 	 éé	 350:-
2684	 139-40	 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 			 

	 (2). (Both with crease). EUR 240 	 éé	 250:-
2685	 141-42	 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110 	 éé	 250:-
2686	 143-46	 1951 Charity SET (4). EUR 170 	 éé	 250:-
2687	 146	 1951 Charity 30+10 Pf dark violet-			 

	 ultramarine. EUR 140 	 �	 250:-
2688	 147	 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. 			 

	 EUR 95 	 éé	 250:-
2689	 156-59	 1952 Charity SET (4). EUR 140 	 éé	 250:-
2690	 173-76	 1953 Charity SET (4). EUR 100 	 éé	 250:-
2691	 177-96	 1954 Heuss SET (20). EUR 130 	 é	 250:-
2692K	141-42	 FDC, 1951 Philatelic Exhibition SET (2). 			 

	 EUR 320 	 *	 600:-
2693A		  Collection 1950–79 in Leuchtturm album, 			 

	 well-filled after 1951 and mainly éé 			 
	 1956–79. (850) 	 éé/é	 1.700:-

2694A		  Collection 1949-86 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Complete collection, 			 
	 but the older in somewhat mixed quality. 			 
	 Mostly used. Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2695P		  Collection 1949-1976 on leaves. Few stamps 			 
	 missing. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 1.000:-

2696A		  Collection 1949-1990 in DAVO album with 			 
	 home mounted stamp mounts. Including most 			 
	 of the better earlier issues such as Marienkirche. 			 
	 Almost complete in main numbers. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 �	 1.000:-

2697A		  Collection. 1950-98 in album, quite well 			 
	 filled with some better stamps incl 			 
	 Marienkirche set 1951. (hundreds) 	 �	 800:-

2698		  Lot 1949-56. All different, e.g. Mi 112, 			 
	 116, 139, 153-54, 163, 166, 170-72, 203. 			 
	 Fine quality. Mi € 701 (30) 	 �	 750:-

2699A		  Collection 1949-76 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Some used are included. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly éé	 750:-

2700A		  Collection/accumulation 1940’s-80’s in two 			 
	 Visir albums and a stockbook. Also some 			 
	 other areas. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 700:-

2701A		  Accumulation 1949-94 in two Visir albums 			 
	 incl better stamps. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 700:-

2642		  Lot 1949-52. All different, e.g. Mi 242, 			 
	 264-70, 283-85, 288. Fine quality. Mi € 431 (22) 	 �	 500:-

2643		  Lot 1949–62. All different, e.g. Mi 242–44, 			 
	 250, 260, 284, 342–43, 457–58, souv. sheet 			 
	 10–12, 15, 926–33. Somewhat mixed quality. 			 
	 Mi € 528 (22) 	 éé	 500:-

2644A		 Accumulation 1960’s-80’s in books. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

2645A		  Collection 1948-59 on leaves. Mainly used, 			 
	 almost complete, no S/S. 	 é/�	 500:-

2646A		 Collection. 1945-90 in two thick albums with 			 
	 many stamps. (hundreds) 	 �	 400:-

2647A		  Collection. 1975-84 incl mini-sheets. Mi EUR 			 
	 240. (hundreds) 	 éé	 300:-

2648K		 Covers. Eight covers with ZKD-stamps 1957-60 			 
	 and, also four covers cancelled DDR 			 
	 Antarktissation Georg Forster 1990-91. 	 *	 500:-

2649K		 Covers. 16 covers (few cards) mostly sent to 			 
	 Scandinavia after 1950 incl. some mini 			 
	 sheets, reg. and expres. 	 *	 400:-

2650A		  Cover collection. 150 covers illustrating 			 
	 the postal exchange with Sweden 1946–90. 			 
	 Many different combinations, registered, air 			 
	 mails, express, etc. Good quality. 	 *	 350:-

Berlin
2651	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 EUR 160 	 é	 250:-
2652	 6	 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown - 			 

	 strip of three. EUR 270 	 �	 500:-
2653	 6	 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown - 			 

	 pair. EUR 180 	 �	 350:-
2654	 68-70	 1949 Currency, fine set (3). EUR 450 (Photo) 	 éé	 600:-
2655	 68-70	 1949 Currency Souvenir sheet 1. Stamps are 			 

	 ’’. EUR 650 (Photo) 	 é	 1.200:-
2656	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 140 	 é	 300:-
2657	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 EUR 160 	 �	 300:-
2658K	 72-73	 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). 			 

	 Sent to Sweden from Hannover Deutsche 			 
	 industrial Messe 1.5.51. (Photo) 	 *	 250:-

2659K	 107	 1953 Reconstruction 10+5 Pf dark yellow-			 
	 green. 100 copies in mostly fine condition. 			 
	 EUR 5500 	 �	 500:-

2660	 112-13	 1953 Buildings SET (2). EUR 90 	 éé	 250:-
2661	 123	 1954 Buildings III 70 Pf olive. EUR 140 	 éé	 300:-
2662A		 Collection 1948-86 in Leuchtturm album 			 

	 with stamp mounts. Including better 1948-			 
	 53. From 1954 complete, mostly used. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2663A		  Collection 1948–90 in big album. High 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2664		  Lot 1948-56. All different, e.g. Mi 6, 13, 			 
	 15, 17, 27, 35-36, 38-39, 63, 71. Fine 			 
	 quality. Mi € 792 (25) 	 �	 900:-

2655

2658
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2702A		  Collection 1957–81 in stockbook. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor SEK 7500,-, also Berlin 			 
	 from same period, catalogue value acc. to 			 
	 vendor SEK 4100,-. Fine quality. 	 éé	 650:-

2703		  Lot 1949-59. All different, e.g. Mi 116, 			 
	 147, 153, 163, 166, 170-72, 246, 273, 			 
	 souvenir sheet 2. Fine quality. Mi € 530 (25) 	 �	 600:-

2704A		  Collection 1948–72 in three small albums 			 
	 without stamp mounts. Nearly complete incl. 			 
	 charity sets (couple of high values 			 
	 missing), St. Mary’s Church and some 			 
	 souvenir sheets. Also some Saarland in the 			 
	 back. Mostly fine quality. 	 �	 600:-

2705A		  Collection 1949-65 in SAFE album with stamp 			 
	 mounts. E.g. Mi 139, 153-54, 167-76, 222-25. 			 
	 Mixed quality. Over 1000 euro (360) 	 �	 600:-

2706		  Lot 1956–59. All different, e.g. Mi 225, 			 
	 246, 263-65, 273, S49, S51-52, W15-18. Fine 			 
	 quality. Mi € 492 (20) 	 éé	 550:-

2707A		  Collection 1949–79 in album. Incl. better 			 
	 stamps é. Mostly fine quality. (500) 	 é/�	 550:-

2708		  Lot 1949–59. All different, e.g. Mi 116–17, 			 
	 162, 164, 171, 190, 202–03, 207–08, 273, 			 
	 souv. sheet 2. Fine quality. Mi € 510 (20) 	 éé	 500:-

2709P		  Lot 1948-64 on Visir leaves. Incl Bl 1 é, 			 
	 and few better stamps. Fine quality. (80) 	 Mostly éé	 500:-

2710A		  With few exceptions cpl collection 1973-			 
	 82 (leaves to 1984) in Lindner Falzlos 			 
	 album incl many mini sheets. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 500:-

2711A		  Collection 1949-76 in SAFE album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (500) 	 �	 500:-

2712A		  Collection 1962-83 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Complete. 	 éé	 500:-

2713A		  Collection. Two albums: 1991-2005 in 			 
	 stockbook, 625 stamps and 28 S/S, and 			 
	 1990-91 in Lindneralbum with stamp 			 
	 mounts, 135 stamps + 7 s/s. 	 �	 500:-

2714A		  Collection/accumulation 1950-80’s in 			 
	 stockbook. Including some se-tenant pairs. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

2715A		  Collection 1946-80’s in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Including some 			 
	 american zone and better earley. Mostly fine 			 
	 quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

2716A		  Well-filled collection 1970–82 in SAFE dual 			 
	 album incl. twelve mini-sheets. Fine 			 
	 quality. (500) 	 éé	 500:-

2717A		  Collection 1950–93 in album, relatively 			 
	 complete with better stamps incl. � Mi 			 
	 123–38, 139, 141–42, 159, 200–203. From 1975 			 
	 mostly éé. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

2718P		  Collection 1948–80 on Visir leaves incl. 			 
	 some American Zone 1948–49. Catalogue value 			 
	 Mi € 1400. Fine quality. (300) 	 �	 400:-

2719A		  Accumulation 1950’s-70’s in visir album. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé	 400:-

2720A		  Collection 1949–93 in thick stockbook with a 			 
	 few better stamps incl. Mi 111 on card and 			 
	 Mi 140 used. (hundreds) 	 �	 400:-

2721		  1951-59. All different, e.g. Mi 123-25, 162, 			 
	 210, 217, 246, 273, 305-06, souv.sheet 2. 			 
	 Fine quality. Mi approx. € 300 (26) 	 éé	 300:-

2722P		  Cover lot 1950’s in envelope. Mostly fine 			 
	 quality. (15) 	 *	 400:-

2723A		  Cover collection. Heuss 1952–58, 51 covers, 			 
	 mainly different combinations. Air mails, 			 
	 registered, express, many sent abroad. 			 
	 Good quality. 	 *	 350:-

General German collections
2724K		  A small, neat cover cancelled Flensburg, 			 

	 sent via Stockholm to Jacobstad, Finland. 			 
	 Also a cover sent to France from 			 
	 Hamburg. (Photo) 	 *	 250:-

2725A		  Collection classics-1945 in Leuchtturm 			 
	 album with stamp mounts. Including e.g. 			 
	 Lübeck Mi 4 signed Schlesinger (narrow 			 
	 cut). Also some better infla (not signed). 			 
	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 3.000:-

2726P		  32 mainly better mini sheets incl. Reich BL 			 
	 4-7 éé/é, 9-10éé, 9 used, expensive 			 
	 French Zone, DDR BL 8-9A+B éé and 			 
	 Goethe BL 6 éé etc. 	 éé/é/�	 2.400:-

2727A		  Collection 1949-60’s in stockbook. Including 			 
	 many good sets, but most of the unused are 			 
	 hinged. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 2.000:-

2728A		  Collection 1945–62 incl. BRD apparently 			 
	 complete 1949–62, e.g. Mi 111–225 é. Further 			 
	 an expensive part Zones with many mini-			 
	 sheets and good Saar 1947–58. 	 Mostly é	 2.000:-

2729A		  Collection 1933-49 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Reich well filled, but 			 
	 much x, zones. Also some better souvenir 			 
	 sheets. Somewhat mixed quality. (700) 	 éé/é/�	 1.600:-

2730A		  Collection/accumulation 1860-1960 in 			 
	 stockbook. Incl better stamps. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 1.400:-

2731P		  Lot occupation issues on leaves and a set 			 
	 BERLIN black overprint é, three complete 			 
	 sets Reich é, Also 19 cards and covers from 			 
	 the same period and two seldom seen stamped 			 
	 unused cards from Montenegro. (300) 	 Mostly �	 1.200:-

2732A		  Accumulation 1948–2007 in two stockbooks. 			 
	 Berlin, GFR and Germany 1995–2007. Fine 			 
	 quality. (2000) 	 �	 1.000:-

2733A		  Accumulation in visir album. Fine quality. 			 
	 (Over 1000) 	 Mostly éé	 1.000:-

2734A		  Collection 1914-49 in two Visir albums. 			 
	 Reich associated and occupied areas. French 			 
	 and american zones etc including some 			 
	 better. Mostly fine quality. (800) 	 éé/é/�	 900:-

2735A		  Collection/accumulation 1870’s-1950’s in 			 
	 stockbook. Mostly Reich with many nice 			 
	 cancellations. Also some Danzig, Saar etc. 			 
	 Mostly fine quality. (2.000) 	 �	 800:-

2736A		  Collection. States, Reich, Occupations and 			 
	 Areas, Saar, Berlin etc in album, with many 			 
	 stamps incl some better sets and values. 			 
	 (hundreds) 	 é/�	 800:-

2737A		  Lot in stockbook. and some from other 			 
	 countys. Fine quality. 	 Mostly éé	 750:-

2738P		  Accumulation. Bayern, Reich, e.g. Mi D 151 			 
	 about 50 copies (€ 600), French Zone. Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 700:-

2739A		  Accumulation mostly 1900-1950’s in three 			 
	 stockbooks. Very high catalogue value, but 			 
	 also a lot of massware. Somewhat mixed 			 
	 quality. (3000) 	 é/�	 700:-

2740A		  Collection 1890’s-1940’s in visir album. 			 
	 Local stamps, some colonies, occupated areas 			 
	 etc. Mostly fine quality. (450) 	 éé/é/�	 700:-

2741A		  Collection classic-1940’s in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. Bavaria, Danzig, 			 
	 colonies etc. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1.000) 	 éé/é/�	 700:-

2742A		  Collection/accumulation old-1980’s in small 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 650:-

2743A		  Collection/accumulation mostly 1900-1960’s 			 
	 in visir album. Catalogue value € 1100 acc. 			 
	 to vendor. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

2744A		  Collection/accumulation 1880’s-1960’s in 			 
	 visir album. Sheets, parts of sheets, 			 
	 booklet combinations etc. Mostly fine 			 
	 quality. (1.500) 	 éé/é/�	 600:-

2745A		  Accumulation 1920’s-1970’s in two albums. 			 
	 Simple collection GDR used and Berlin éé 			 
	 (1972-79) as well as some Infla stamps and 			 
	 partial sheets. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 600:-

2746A		  Accumulation 1900-1970’s in two stockbooks. 			 
	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

2747A		  Album Reich - 1970ies. Some better e.g. éé 			 
	 Olympics 1936 and Mi 565-68. Ifraba 1953 			 
	 used. Mainly DDR and S/S éé/�. 	 éé/é/�	 600:-

2748A		  Collection 1872–1953 in album without 			 
	 stamp mounts, incl. several better stamps, 			 
	 high catalogue value. Mostly fine quality. 	 é/�	 600:-

2749P		  About 330 copies mostly Reich and old states 			 
	 incl some a bit better issues, some Danzig etc. 	 é/�	 500:-

2750P		  100’s of stamps 1940-70’s in two small 			 
	 albums + envelopes incl e.g. Saar, GFR, 			 
	 French Zone, some covers incl GFR 			 
	 Mi 171-72 etc. 	 Mostly �	 500:-

2751P		  Lot on Visir leaves. High cat. value. Mostly 			 
	 fine quality. (39) 	 éé/é/�	 500:-
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2752P		  Collection/accumulation 1920-2003. Incl 			 
	 approx. 500 stamps with nice cancellation 			 
	 and 13 covers/cards. Fine quality. (900) 	 �	 500:-

2753A		  Collection 1873-1957 in KABE album 			 
	 without stamp mounts. A standard collection 			 
	 with mainly ”normal” Reich and some better 			 
	 BRD/Berlin. Mixed quality. (1000) 	 é/�	 500:-

2754A		  Collection 1872-1966 in album. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2755A		  Collection/accumulation 1951-64 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Only GFR and 			 
	 Berlin. Also a small album with German 			 
	 Post. Mostly fine quality. (300) 	 Mostly éé	 500:-

2756L		  Collection/accumulation 1920’s-modern 			 
	 in box. Infla, Berlin, GFR in three albums. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2757P		  Lot 1948–53 on leaves. Mi DEM 1800,- (46) 	 éé/é/�	 450:-
2758K		  Accumulation mostly 1945-60 on stockcard. 			 

	 Mi over DM 1200 acc. to vendor. Somewhat 			 
	 mixed quality. (100) 	 �	 400:-

2759A		  Collection/accumulation 1880’s-1940’s in 			 
	 small stockbook. Mostly associated areas and 			 
	 Colonies, but also some Reich. Somewhat 			 
	 mixed quality. (300) 	 éé/é/�	 400:-

2760A		  Collection. Allied Occ, French Zone, 			 
	 Saarland and BRD 1946-76 in album. 			 
	 MI approx. EUR 1000. (hundreds) 	 �	 400:-

2761P		  Mixed accumulation of five better lots, 			 
	 Mi about € 450,-. Fine quality. 		  350:-

2762P		  Eleven approval booklets. Remaining value 			 
	 over SEK 10.000. 	 �	 350:-

2763P		  Accumulation c. 1900–75 on 23 visir leaves. 			 
	 Mostly fine quality. Mi (2000) 2000 DM 	 �	 350:-

2764P		  Lot 22 stamps from German Reich, BRD and 			 
	 one postcard from ”höllemhalklamm bei 			 
	 Garmisch-Partenkirchen” to Norway 1905. 			 
	 Mi € 385 	 �	 250:-

2765P		  Lot. BRD/Berlin/DDR on three visir leaves 			 
	 e.g. Berlin Mi 33 (short perf). 	 éé/�	 250:-

2766P		  Accumulation, some hundreds mostly older 			 
	 stamps incl. better. Mostly fine quality. 	 é/�	 250:-

2767A		  Accumulation. Stockbook with Reich, BRD, 			 
	 Berlin, Zones, DDR, ETB, etc. (hundreds) 	 éé/é/�	 250:-

2768A		  Collection/accumulation. Reich and BRD in 			 
	 two stockbooks. (hundreds) 	 �	 200:-

2769L		  FDC collection 1961-86 in box. Approx 400 			 
	 GFR and Berlin. Also some Switzerland etc. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2770A		  Cover lot 1880’s–1950’s in small box. 			 
	 Interesting mix from different areas and 			 
	 e.g. censored covers. Somewhat mixed 			 
	 quality. (28) 	 *	 900:-

2771P		  Cover accumulation about 100 covers/cards 			 
	 from the 20th century. 	 *	 500:-

2772P		  Cover lot c. 1947-60. incl. Berlin Mi. no. 			 
	 13. Mostly good quality. (78) 	 *	 500:-

2773K		  Cover lot 1940’s-50’s in envelope. 			 
	 Somewhat mixed quality. (24) 	 *	 400:-

2774K		  Cover lot 1870’s-1950’s in envelope. 			 
	 Including e.g. Field post, censored, POW 			 
	 etc. Interesting! Mixed quality. (22) 	 *	 400:-

2775P		  Cover accumulation 1940’s-60’s. All sent to 			 
	 Sweden and with content in Esperanto. 			 
	 Somewhat mixed quality. (50) 	 *	 400:-

2776K		  Cover lot 1851-1938. States and Reich, incl 			 
	 some interesting cancellations. Mostly fine 			 
	 quality. (17) 	 *	 350:-

2777K		 Cover lot. Prephilately and unfranked, incl. 			 
	 better. Fine quality. (11) 	 *	 350:-

2778L		  Covers. Box covers/cards, older to 			 
	 newer. (hundreds) 	 *	 300:-

Greece
2779	 27	 Large Hermes head 20 L. Three copies on 			 

	 interesting entire to Trieste via Patras and 			 
	 Korfu 1871, transit + arr.canc. 	 *	 250:-

2780K	164a	 1915, 25 L on cover, censored, to 			 
	 Switzerland, canc Kentpikon 30.OKT.15. 	 *	 250:-

2781K		  Registered air mail cover to Hamburg, 1941, 			 
	 censred, arr, mark. 	 *	 250:-

2782P		  Collection Hermes heads-1930’s on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 650:-

2783P		  Collection 1862-1947 on leaves. Mainly used. 			 
	 46 Hermes heads. Also some Crete, Therison, 			 
	 Epirus. (450) 	 é/�	 500:-

2784K		  Collection 1951–64 of sets. Fine quality. 			 
	 Mi € 380,- 	 éé	 300:-

Hawaii – Hong Kong
2785P		  Hawaii Covers. Postal stationery, six items 			 

	 unused (UX2c,3,7,9,12,13) + one cover with 			 
	 US Parcel 5c pmk Hawaii. 	 *	 500:-

2786K		 Hong Kong First flight Hong Kong - Manila 			 
	 29.4.1937, arr mark later forwarded to USA. 	 *	 250:-

2787K		 Hong Kong 1949, First Flight Cover sent by 			 
	 first charter flight Hong Kong–Sydney, fine 			 
	 special label, signed by the pilot. 			 
	 Australian and Hong Kong stamp. 	 *	 350:-

2788A		  Hong Kong Collection/accumulation 1960’s-			 
	 70’s in small stockbook. Mi about € 1700. 			 
	 Mostly fine quality. (150) 	 �	 800:-

Hungary
2789	 5a	 1871 King Franz Josef 15 kr brown. 			 

	 EUR 320 (Photo) 	 �	 550:-
2790	 3060-63B   1975 Monument Year SET imperf strip (4). 			 

	 EUR 250 	 éé	 250:-
2791P		  Accumulation 1935-80. In five approval 			 

	 booklets. Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.000:-
2792L		  Collection 1871–1990 in four albums. Mostly 			 

	 fine quality. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 Mi € 3500 (Thousands) 	 �	 1.000:-

2793P		  Collection 1873-1940 on leaves. Including 			 
	 some better. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 750:-

2794A		  Collection/accumulation 1871-1970 in big 			 
	 stockbook. Incl many complete sets. High 			 
	 catalogue value. Mostly fine quality. (1800) 	 éé/é/�	 500:-

2795L		  Accumulation classical–appr 1970 in box. 			 
	 Some a bit better stamps. Mostly sorted in 			 
	 envelopes. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-

2796P		  Collection 1871-1945 on leaves. Incl 			 
	 varieties and shades. Mostly fine 			 
	 quality. (900) 	 é/�	 425:-

2797P		  Postal stationery accumulation 1880-1920’s. 			 
	 Mostly used. Somewhat mixed quality. (120) 	 *	 500:-

2798P		  Postal stationery lot 1870’s-1910’s. Most 			 
	 are used and also some covers. Mostly fine 			 
	 quality. (100) 	 *	 450:-

India
2799P		  Two collections 1961-88, cat value SG £ 850 			 

	 acc to vendor. Also Recruitment Fee stamp in 			 
	 block-of-4, large misperf. Fine quality. (490) 	 �	 800:-

2800P		  Collection 1854-1969 on leaves. Fine 			 
	 quality. (350) 	 é/�	 600:-

2801P		  Revenues lot. States, documents with postage 			 
	 stamps or revenues (19), Indore, Opium 			 
	 report, Kishangarh, stamp papers with 			 
	 various issues. Also Jaipur State, envelopes 			 
	 1667-1743 (38), and miniature playing cards. 		  1.000:-

2802K		 Revenues lot on stock cards. Kishangarh 			 
	 State (51) incl 1884 watercolours, Rewa 			 
	 State (19) Koeppel $ 263 + 7 not in 			 
	 catalogue. Fine quality. 		  500:-

2803A		  Cover collection/accumulation 1890-1940’s in 			 
	 album. Covers, postal st. many used in 			 
	 Burma, Ceylon etc. Partly mounted with 			 
	 comments. Mixed quality. (100) 	 *	 600:-

2804K		 Covers. Eight old postal stationeries and 			 
	 covers + six cuts from the 1860’s. Some 			 
	 interesting canc. 	 *	 400:-

2805K		 Morvi Postal stationery postcard (2)é, (1)�, 			 
	 cover �. 	 *	 250:-

2806K		 India (GB) Revenues lot on stock cards. 			 
	 Incl. Mudhol, Chuda, Lunavada & Dhenkenal 			 
	 State. KM $800 (+ two stamps not in cat.). 			 
	 Fine quality. (13) 		  350:-

2807K		 India (GB) Revenues lot. Bahawalpur court 			 
	 fee 8 a on 2 a stamped paper (corner tear), 			 
	 also 2,4,8,a overprinted West Pakistan (not 			 
	 in Barefoot or KM). Fine quality. 		  350:-

2808K		 India (GB) Revenues lot on stock cards. 			 
	 Incl. Hindol, Uniara, Kotputli, etc. KM 			 
	 $730. Fine quality. (15) 		  250:-

2809K		 India (GB) Postal stationery lot. Hyderabad, 			 
	 incl. registered, officials. Fine quality. (13) 	 *	 250:-
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Indonesia – Iraq
2810		  Indonesia Permesta revolution 50 Sen- 2.5 			 

	 Rupiah SET (4) 3 stamps with double 			 
	 perforation! Catalogue value acc. to. 			 
	 Zonnebloem 2002 €225. 	 (é)	 250:-

2811P		  Indonesia Collection. period just post WW2, 			 
	 overprint Rep. Indonesia on Japanese occ. 			 
	 oveints. incl. double overprints and some 			 
	 gutter pairs. (207) 	 éé/é/�	 2.000:-

2812		  Indonesia Interim period 1948 f 1 / 40s red 			 
	 with one bar overprint variety in pair 			 
	 with normal. 	 éé	 250:-

2813	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if 			 
	 é but éé is much better! 	 éé	 400:-

2814	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if 			 
	 é but éé is much better! 	 éé	 400:-

2815	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if 			 
	 é but éé is much better! 	 éé	 400:-

2816	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed SET (14). EUR 175 if 			 
	 é but éé is much better! 	 éé	 400:-

2817K	 483-96	 Iran 1924 Shah Ahmed 1 ch-30 kr. Very nice 			 
	 set, EUR 175 if é but éé is much better! 	 éé	 400:-

2818K		  Iran Lot. 34 stamps, Scott no. 56 - 699. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 é/�	 500:-

2819K		  Iraq Cover lot 1941–45. Censor covers to 			 
	 India, various types. Fine quality. (5) 	 *	 250:-

Ireland
2820	 1-4	 Postage due, 1925 Ziffer, cpl set (4). 	 é	 250:-
2821A		  Collection/accumulation 1922-appr 1970 in 			 

	 big stockbook. Duplicates. Many with 			 
	 surcharges and early sets. Some high values. 			 
	 Fine quality. (3000) 	 �	 800:-

2822A		 Accumulation 1922-72 in stockbook. Mostly 			 
	 before 1950. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 SG £ 800. Fine quality. (300) 	 éé/é	 500:-

2823A		  Collection 1922-2000 in two preprinted 			 
	 Leuchtturm albums with stamp mounts. Some 			 
	 better stamps and perforation varieties 			 
	 included. € 1525 (697 different) 	 �	 500:-

2824A		  Collection 1937-84 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. From 1960 well filled. Also 			 
	 some G.B. 1981-84 (not counted). In very 			 
	 nice album. Fine quality. (300) 	 éé	 500:-

Israel
2825K	28-29 KZ   1950 UPU. Cpl two copies with tab, two 			 

	 gutter-pairs and one tête-bêche. EUR 195 	 éé	 350:-
2826A		  Collection 1948–1980’s in two nicely mounted 			 

	 albums and a stockbook. Mostly fine quality. 			 
	 (2000) 	 éé/�	 500:-

2827A		  FDC accumulation 1949-1980’s. Some earlier 			 
	 correctly used. Duplicates occur. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 800 for the stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 *	 400:-

2828A		  Postal documents. 1960’s - 80’s collection 			 
	 of International Reply Coupons used or 			 
	 unused including some surcharged types, plus 			 
	 a single 1966 ex. from Sweden and a stray 			 
	 Rumanian banknote. (85 items). Fine condition. 	 *	 600:-

Italy
2829P		  Modena é/(é)/� lot. 39 stamps. 		  600:-
2830	 2, 4, 5	 Pontificial States 1852 Coat-of-Arms 1, 3 			 

	 and 4 Baj, all bisected on piece. 1 and 3 			 
	 Baj signed. 	 �	 300:-

2831P		  States Accumulation on leaves. Mostly 			 
	 Pontificial State. Mixed quality. (200) 	 é/�	 1.400:-

2832K	17	 1863 Viktor Emanuel II 10 c brown-orange. 			 
	 Signed and Certificate Enzo Diena. 			 
	 EUR 2500 (Photo) 	 é	 1.300:-

2833K	 26	 1867 Viktor Emanuel II 20 c blue. Signed and 			 
	 Certificate Enzo Diena. EUR 850 (Photo) 	 é	 1.000:-

2834K	55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green. Signed and 			 
	 Certificate Enzo Diena. EUR 800 (Photo) 	 é	 1.000:-

2835	 56	 1890 Overprint on King Umberto I 20/30 c 			 
	 dark brown. Signed Enzo Diena. EUR 350 	 éé	 500:-

2836	 59	 1891 Umberto I 5 L blue/rose. Usual uneven 			 
	 perforation. EUR 120 	 �	 350:-

2837K	60	 1891 Coat-of-arms 5 c green. Signed and 			 
	 Certificate Enzo Diena. EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.000:-

2838	 98	 1910 Garibaldi 15 cent. Almost éé. EUR 300 	 é	 350:-
2839	 385-90, 413   Seven very fine copies, Mi 120 Euro. Also 			 

	 e.g. San Marino Mi 400-01 + 544 éé. 	 éé	 300:-

2840	 479-87	 1934 Football Champ. SET (9). Mi € 500 for 			 
	 éé. Small unimportant pencil marks 			 
	 on reverse. 	 é	 500:-

2841	 767-70	 1949 Venice Biennale SET (4). In strips of 			 
	 four. EUR 440 	 éé	 650:-

2842K		 Postal stationery, 30 c brown with extra franking 			 
	 2 Lire (two stamps), sent to Albania by air 1943 			 
	 from Genoa. With censor. (Photo) 	 *	 350:-

2843K		  Prephilately lot 1800’s in envelope. Mostly 			 
	 fine quality. (14) 	 *	 400:-

2844A		 Collection 1861-1945 in album. 			 
	 Comprehensive (less than 30 stamps 			 
	 missing), most sets 1920-40 é, also Parcel 			 
	 and Postage due stamps to 1966. Mostly 			 
	 fine quality. (600) 	 éé/é/�	 7.500:-

2845A		  Collection 1945-85 in KABE album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete, better 			 
	 stamps mostly é. Fine quality. (1250) 	 éé/é/�	 2.400:-

2846P		  Collection on leaves. States, Foreign P O, 			 
	 Eritrea, Fiume and Trentino. Mostly fine 			 
	 quality. (200) 	 é/�	 1.800:-

2847P		  Lot classics–1930’s on Visir leaves. Many 			 
	 better, catalogue value acc. to vendor over 			 
	 4500 € by Sassone. Somewhat mixed 			 
	 quality. (60) 	 éé/é/�	 1.300:-

2848K		 Accumulation classics–1950’s in two 			 
	 approval booklets. Also San Marino. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor over 			 
	 5000 € by Sassone. Somewhat mixed 			 
	 quality. (300) 	 Mostly �	 900:-

2849A		  Collection/accumulation classics-1950’s in 			 
	 stockbook. Sometimes duplicated, including 			 
	 better. Also some Austrian Levant in the 			 
	 beginning. Somewhat mixed quality. (1000) 	 �	 800:-

2850K		  Five circulation booklets with 100’s of 			 
	 stamps classic-1940’s incl. e.g. some Papal 			 
	 state. Rest value about 1300 Euro acc. to 			 
	 vendor. 	 Mostly �	 650:-

2851A		  Collection/accumulation 1950–98 in 			 
	 stockbook. Old and new, also Fiume (éé/é/�) 			 
	 and some Vatican and San Marino. 			 
	 Mi alltogether € 2242,-. Fine quality. 			 
	 Mi € 2242,- 	 éé/é	 600:-

2852A		  Collection 1861-1950 on leaves. Mainly used. 			 
	 E.g. Mi 748-60, 774-.76, 796-97. Also 			 
	 states, Vatican and San Marino. 	 é/�	 600:-

2853L		  Covers. Over 200 covers/postcards (80), 			 
	 c. 1900-10, and some more modern, all 			 
	 sent to Sweden. 	 *	 600:-

2854A		  Postcards collection 1900–30. 86 cards 			 
	 mostly sent to Sweden, in album. Fine quality. 	 *	 350:-

2855K	 P48	 P.O. in Albania Postal stationery, 5 qind 			 
	 green/brown. Cancelled SHKODER 9.IX.41. 			 
	 Scarce. (Photo) 	 *	 700:-

2842

2855
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Japan
2856	 17x	 1874 Cherry Blossom 6 s brown-violet on 			 

	 Japanese thin ordinary paper. Bad 			 
	 perforation. EUR 650 	 �	 300:-

2857	 39z	 1876 Cherry Blossom 5 s yellow-green. EUR 140 	 �	 300:-
2858	 45	 1877 IMPERIAL JAPANESE POST 6 S orange-			 

	 brown. EUR 150 	 �	 300:-
2859	 74	 1896 War China-Japan 5 S blue-violet. EUR 110 	 é	 250:-
2860	 91A	 1905 Japanese and Korean Post 3 s rose perf 			 

	 12. EUR 170 	 é	 350:-
2861	 129	 1916 Enthronement of Emperor Yoshihito 10 S 			 

	 ultramarine/dark blue. (Somewhat irregular 			 
	 perforation). EUR 600 (Photo) 	 �	 700:-

2862	 161-69	 1923 Earthquake Type SET (9) Non-perforated. 			 
	 EUR 130 	 �	 300:-

2863	 161-69	 1923 Earthquake Type SET (9) Partly 			 
	 perforated. EUR 130 	 �	 300:-

2864	 172-75	 1925 Silver Wedding SET (4). EUR 110 	 �	 275:-
2865	 182	 1927 UPU 6 S rose. EUR 110 	 �	 275:-
2866	 183	 1927 UPU 10 S blue. EUR 85 	 �	 250:-
2867	 195-98	 1929 Air Mail SET (4). EUR 120 	 �	 275:-
2868	 218-21	 1936 Fuji National Park SET (4). EUR 85 	 �	 250:-
2869A		  Collection 1876-1952 in album. Many middle 			 

	 priced sets, also som souvenir sheets Unused 			 
	 mostly x. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

2870A		  Collection/accumulation 1871-appr 1975 in 			 
	 two stockbooks. Duplicates. Classics and 			 
	 older stamps. Some souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 Mostly �	 1.000:-

2871P		  Collection on leaves. Many classics. Mostly 			 
	 fine quality. (200) 	 Mostly �	 800:-

2872		  Lot 1919-63. All different, e.g. Mi 			 
	 132-33(éé), 140-41(éé), 155-56(éé), 			 
	 292-95(éé), 409-10(éé), 735. Mi € 461 (36) 	 éé/é	 550:-

2873		  Lot 1872–1899. All different, e.g. Mi 19–20, 			 
	 29–33, 50. Fine quality. Mi € 366 (17) 	 �	 500:-

2874		  Lot 1874–1919. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 29, 31–32, 50, 91, 93, 97–98, 125–26. Fine 			 
	 quality. Mi € 410 (20) 	 �	 500:-

2875		  Lot 1874–1940. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 97–98, 133, 151, 211–12, 215–16, 227–28, 			 
	 274–75. Fine quality. Mi € 363 (22) 	 �	 500:-

2876A		  Lot in two albums. Over 2600 stamps, mainly 			 
	 used commems. 	 éé/�	 500:-

2877A		  Collection classics-modern in two 			 
	 stockbooks. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2878		  Lot 1906–50. All different, e.g. Mi 92, 			 
	 148–50, 155, 222–23. Fine quality. Mi € 252 			 
	 (10) 	 é	 300:-

2879K		  Lot 1938–39. National Parks 1938 and 1930, 			 
	 souvenir sheet. Michel Block 2-3 = € 170,-. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 300:-

2880	 110-12	 Occupation of Burma 1944 Overprint 10, 20 			 
	 and 30 c in blocks of 4. 	 �	 250:-

2881P		  Occupation of Dutch India Collection. of 			 
	 stamps with large or small circular 			 
	 cancellation. Fine quality. (51) 	 �	 500:-

Jordan – Liberia
2882A		 Jordan Collection 1927-84 in album. E.g. 			 

	 sets and M/S 1977-84 éé. Mi € 355 acc to 			 
	 vendor. Fine quality. (260) 	 éé/�	 500:-

2883P		  Labuan Collection/accumulation on visir 			 
	 leaf. 18 different incl. high values. Very 			 
	 high catalogue value. Fine quality. (40) 	 �	 400:-

2884A		 Laos Album with about 140 thematic sets, 			 
	 many different. Excellent quality. 	 éé	 600:-

2885A		  Laos Collection with approx. 225 stamps and 			 
	 22 souvenir sheets 1958–95, mostly 1980’s 			 
	 incl. e.g. thematic sets. 	 éé	 500:-

2886	 6B, 7B	 Latvia 1919 Symol 3 K lilac perf 9¾ on one 			 
	 side + 5 K carmine perf 9¾ on one side. Both 			 
	 in BLOCKS OF FOUR. 	 éé	 350:-

2887A		  Lesotho Collection 1989-90 in stockbook 			 
	 (160). Also stockbook with Namibia (110). 			 
	 Many souvenir sheets. Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-

2888A		 Liberia Collection 1860’s-1960’s in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (200) 	 é/�	 500:-

2889P		  Liberia Collection 1864-1970’s on leaves. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 400:-

Liechtenstein
2890P	 108-13	 1930 Air Mail, fine set (6), Mi € 500,- (if 			 

	 éé). (Photo) 	 é	 300:-
2891	 332-33	 1955 High values SET (2). EUR 220 	 éé	 400:-
2892	 9-10	 Official, 1933 Overprint on castles SET (2). 	 é	 250:-
2893P		  Collection 1912-57 on leaves. Fine 			 

	 quality. (170) 	 é/�	 600:-
2894P		  Collection 1918-70’s on Visir leaves. Mostly 			 

	 fine quality. (300) 	 éé/é/�	 500:-
2895A		  Collection. 1917-93 in album with many 			 

	 stamps. (hundreds) 	 éé/é/�	 400:-
2896A		  Accumulation 1918-1980’s in visir album. 			 

	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é	 400:-
2897K		 Lot. Sets éé Mi 306–08, 311–14, 329–31. Mi 			 

	 275 EUR + some é. (22) 	 éé/é	 250:-
2898A		  Accumulation 1952-86 in album. Appr 50 FDC 			 

	 and covers. Fine quality. 	 �	 250:-

Lithuania
2899K	116x2	 Registered cover sent to Valetta, Malta, 			 

	 very unusual! Cancelled SIAULIAI 21.6.1922 			 
	 sent via London. 	 *	 250:-

2900P		  High school diploma for a medical 			 
	 student in Vilnius (1933) and a registered 			 
	 cover sent to Gothenburg (1939) by a Polish 			 
	 refugee escaping the Soviet Union. 			 
	 Interesting documentation. 	 �	 500:-

2901L		  Ten circulation booklets with about 7-800 			 
	 stamps 1920-90’s, e.g. many modern éé incl 			 
	 some mini sheets. Rest value 750 Euro acc. 			 
	 to vendor. 	 éé/é/�	 350:-

Luxembourg
2902	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 450:-
2903K		  Collection 1860-1920 on leaves. Mostly fine 			 

	 quality. (150) 	 é/�	 750:-
2904P		  Collection 1880-1960’s on leaves incl some a 			 

	 bit better stamps. Not valued. (200) 	 éé/é/�	 500:-
2905A		  Collection. 1875-1975 in album incl some 			 

	 better sets. (hundreds) 	 éé/é/�	 500:-
2906L		  Seven circulation booklets with more than 			 

	 500 stamps classic-1980’s. Rest value about 			 
	 600 Euro acc. to vendor. 	 éé/é/�	 400:-

2907K		 Lot better sets incl. Mi 478–83. Mi 300 EUR 			 
	 + one é set. (31) 	 éé	 350:-

Macau
2908K	505-10	 1983 Medicinal Plants of Macao Souvenir 			 

	 sheet 1. Very fine example. EUR 250 	 éé	 500:-
2909K	540-45	 1985 Butterflies of the Region Souvenir 			 

	 sheet 3. Very fine. EUR 200 	 éé	 400:-
2910K	 552-57	 1986 Regional Music Instruments Souvenir 			 

	 sheet 4. Very fine example. EUR 400 (Photo) 	 éé	 800:-
2911P	 562-65	 1986 Defensive Works in Macao. Very fine 			 

	 mini sheet with 16 stamps. EUR 440 (Photo) 	 éé	 700:-
2912K	 575-78	 1987 Regional Fans Souvenir sheet 6. Very 			 

	 fine example. EUR 400 (Photo) 	 éé	 800:-
2913A		  Collection 1982-88 incl Mi486-512 and 515-67 			 

	 etc, Mi approx. 900 Euro. Also minor coll. 			 
	 Channel islands and some Acores. 	 éé	 1.000:-
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Malta – Mexico
2914K	 132, 169	Malta 1928 Air mail overprint 6 d 			 

	 red/violet. In pair + Coronation ½ d × 2 on 			 
	 registered Air mail cover AIR MAIL 9 JUL 			 
	 1935 MALTA, ” PAR AVION JUSQU À 			 
	 ROME” to Sweden. 	 *	 350:-

2915		  Malta Lot 1882-1935. All different, e.g. 			 
	 Mi 3, 7, 9 (é), 17-18, 26, 31, 48, 130, 			 
	 171-72. Fine quality. Mi € 415 (29) 	 é	 500:-

2916P		  Malta Collection 1878-1991 on Visir leaves. 			 
	 Fine quality. (285) 	 éé/é/�	 500:-

2917P		  Malta Collection 1880’s-1990’s on Visir 			 
	 leaves. Mostly older, all different. Mostly 			 
	 fine quality. (275) 	 Mostly �	 350:-

2918A		  Malta Collection 1964–80 in album with 			 
	 stamp mounts. Incl. CEPT minisheets 			 
	 1973–78. Excellent quality. 			 
	 (300 + mini-sheets) 	 éé	 300:-

2919K		  Malta Lot 1860–86. E.g. three pieces of ½ d 			 
	 yellow 1860–1882: without watermark, 			 
	 watermark CC (both in somewhat mixed 			 
	 quality) and watermark CA + SG 25, 27, 29 			 
	 and 30. (9) 	 é	 250:-

2920P		  Mexico 1956–68 Souvenir sheets 1–2, 15–18. 			 
	 EUR 193 	 éé	 300:-

2921A		  Mexico Accumulation 1940–46 in album. Only 			 
	 commemoratives, e.g. Mi 781–90, 798–801×25, 			 
	 810–15×3, 872–76×5, 887–97×2, 899–909×5, 			 
	 910–18×2. Fine quality. Mi 2800 €. 	 éé	 1.400:-

2922P		  Mexico Collection/accumulation classic–			 
	 1960’s on leaves. Good variation, including 			 
	 some better. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 250:-

Monaco
2923K	302-07	 1945 Children Aid SET (6). Epreuves de Luxe cpl. 	 éé	 250:-
2924K	316-20	 Air Mails 100 Fr and 40-200 Fr. Epreuves de Luxe. 	 éé	 250:-
2925	 402, 405-07 U   1949 UPU. Set (4) IMPERFORATED 			 

	 copies with right margins. Scarce. (Photo) 	 éé	 250:-
2926K	561-68	 1956 Royal Wedding SET (8). Epreuves de Luxe. 	 éé	 250:-
2927A		  Collection 1885-1948 in album without stamp 			 

	 mounts. Well filled, incl Mi 6, some Red 			 
	 Cross, Air Mail and Mi BL 1. Some high 			 
	 values are missing. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor € 6250. Mostly fine quality. 	 Mostly é	 2.500:-

2928A		  Collection 1885–1989 in stockbook incl. 			 
	 better sets. Fine quality. Mi € 2300,- 	 Mostly éé	 2.000:-

2929A		  Collection/accumulation 1960’s-75 in 			 
	 stockbook. Often duplicated, many 			 
	 topicals. Fine quality. (800) 	 éé/é	 600:-

2930P		  Collection/accumulation Precancels on 			 
	 leaves. Mostly fine quality. (200) 	 Mostly éé	 500:-

2931P		  Accumulation on leaves. Postage dues. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

Nepal
2932P		  Accumulation on Visir leaves. Accumulation 			 

	 of 224 early stamps in somewhat mixed 			 
	 quality. Scott 13, 18 and 29A. This material 			 
	 is not further examined by us – good 			 
	 possibility to find varieties for the 			 
	 specialist. Fine quality. 	 �	 1.800:-

The Netherlands
2933		  Sent from Amsterdam to Reval, Estonia 			 

	 1849, scarce! 	 *	 400:-
2934	 6	 1864 King Wilhelm III 15 c orange, perf 12½ 			 

	 × 12. New gum, thin spot. EUR 1400 	 (é)	 350:-
2935	 45A	 1893 Queen Wilhelmina 2.50 G lilac-red/light 			 

	 blue. Beautiful copy cancelled UTRECHT 17 			 
	 APR 98. EUR 170 	 �	 400:-

2936	 45A	 1893 Queen Wilhelmina 2.50 G lilac-red/light 			 
	 blue. Beautiful copy cancelled AMSTERDAM 20 			 
	 DEC 94. EUR 170 	 �	 400:-

2937	 99	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G dark orange. One somewhat 			 
	 short corner perf. EUR 170 	 é	 300:-

2938	 100	 1920 New value overprint on Queen Wilhelmina 			 
	 2.50 G on 10 G red-orange on yellow. EUR 130 	 �	 300:-

2939K	 402-03	 1942 Dutch Legion Souvenir sheet 1-2. EUR 250 	 éé	 500:-
2940		  Lot 1852–1927. All different, e.g. Mi 1–2, 			 

	 4–5, 14A, 29A (short perf), 88, 91. Fine 			 
	 quality. Mi € 517 (18) 	 �	 400:-

2941		  Lot 1899–1956. All different, e.g. Mi 86, 			 
	 552–62, 597–600, Postage Due 17–19. Fine 			 
	 quality. Mi € 357 (33) 	 é	 350:-

2942A		 Collection 1867-1999 in two nice homemade 			 
	 albums. Fine quality. (650) 	 �	 350:-

2943P		  Collection/accumulation Classics-1968 on 			 
	 leaves. 120 old stamps, some FDCs 1957-68. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 250:-

2944A		 Booklets. Specialized collection with about 			 
	 130 slot-machine booklets in two Leuchtturm 			 
	 albums with cassettes. 	 éé	 1.200:-

New Caledonia – Peru
2945	 29	 New Caledonia 1892 Surcharge on 30 c. EUR 90 	 é	 250:-
2946	 60	 New Caledonia 1900 Allegorien 50 c. EUR 90 	 �	 250:-
2947	 206	 New Caledonia 1937 Paris World Exhibition 			 

	 Souvenir sheet 1. EUR 60 	 éé	 250:-
2948		  New Caledonia 1883–1903. All different, e.g. 			 

	 Mi 7a, 10, 35–36a+b, 48–49, 53–55, 66–69. 			 
	 Fine quality. Mi € 400 (20) 	 é	 500:-

2949	 77	 New Zealand 1898 Milford Sound 2 Sh 			 
	 bluegreen. SG. 250 £140. (Photo) 	 é	 500:-

2950	 150	 New Zealand Nice cover with N.Z censor sent 			 
	 to Sweden and there franked with 2 copies 			 
	 F82 and canc. ESLÖF 10.4.1917. 	 *	 300:-

2951	 25	 Newfoundland 1868 Different designs 5 c 			 
	 black. EUR 125 	 �	 250:-

2952		  Newfoundland Lot 1866-1918. All different, 			 
	 e.g. Mi 16, 18y, 19y, 21-23. Fine quality. 			 
	 mi € 377 (19) 	 �	 500:-

2953		  Newfoundland Lot 1866-1911. All different, 			 
	 e.g. Mi 16(x), 21-22, 31-32, 37, 64-65, 87. 			 
	 Fine quality. mi € 395 (19) 	 é	 500:-

2954		  Newfoundland Lot 1866-1911. All different, 			 
	 e.g. Mi 16(x), 16y, 21-23, 37, 65, 87. Fine 			 
	 quality. mi € 429 (23) 	 é/�	 500:-

2955P		  Newfoundland Collection on two visir leaves. 			 
	 74 stamps. Also two stamps from New 			 
	 Brunswick, and three from Prince Edwards 			 
	 Island. Fine quality. 	 éé/é/�	 400:-

2910

2911

2912
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2956	 10x	 Newscotland 1860 Queen Victoria 12½ 			 
	 cents black. 	 éé	 250:-

2957A		  Nicaragua Collection/accumulation 			 
	 1862-modern in big stockbook. Duplicates. 			 
	 Much classics. High value. Mostly fine 			 
	 quality. (5000) 	 Mostly é	 1.500:-

2958A		  Nicaragua Collection/accumulation classics 			 
	 up to 1980’s in stockbook. Many older 			 
	 stamps, partly heavy duplication. Mixed 			 
	 quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2959P		  Nicaragua 1862-1955 on leaves. Some a bit 			 
	 better high values. Many sets. Fine 			 
	 quality. (700) 	 Mostly é	 650:-

2960P		  Nicaragua Collection 1930–50 on leaves. 			 
	 E.g. Mi 670–73, 911–13, 971–1009, blocks 			 
	 14–26. Also seven FDCs. Fine quality. 	 éé	 500:-

2961P		  Nicaragua 1862-1955 on leaves. Some high 			 
	 values. Many sets. Fine quality. (500) 	 Mostly é	 500:-

2962P		  Nicaragua 1862-1928 on leaves. Some a 			 
	 high values. Many sets. Fine quality. (450) 	 Mostly é	 500:-

2963P		  Nicaragua 1862-1929 on leaves. Well filled. 			 
	 Fine quality. (600) 	 Mostly é	 500:-

2964	 75	 North Borneo SG 106b. 1897 12 c Crocodile, 			 
	 perf 14½–15. SG £100. 	 é	 250:-

2965	 96	 North Borneo SG 107a. 1902 16 c Train, 			 
	 perf 14½–15. SG £170. 	 é	 350:-

2966K	2702-03	North Korea 1985 Football champ. SET (2). 			 
	 Imperf PROOF with a pair on each sheet 15 × 			 
	 10,5 cm. Very scarce. 	 éé	 350:-

2967K	3085-86	North Korea 1990 Bridges 10 and 20 ch (2). 			 
	 Imperf PROOF with a pair on each sheet 15 × 			 
	 10,5 cm. Very scarce. 	 éé	 350:-

2968K	3507-12	North Korea 1994 Year of the Dog 20, 40 and 			 
	 50 ch (3). Imperf PROOF with a pair on a 			 
	 sheet 15 × 10,5 cm. Very scarce. (Photo) 	 éé	 500:-

2969K	3702-03	 North Korea 1995 Lighthouses SET (2). Imperf 			 
	 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10, 5 			 
	 cm. Very scarce. 	 éé	 350:-

2970K	3836-37	 North Korea 1996 Railway set (2). PROOF in 			 
	 different colours Issued in 100 copies. 	 éé	 350:-

2971K	 3980-82	 North Korea 1997 Sport bowling and golf (2). 			 
	 Imperf PROOF with a pair on each sheet 15 × 			 
	 10,5 cm. Very scarce. 	 éé	 350:-

2972K	4223-25	 North Korea 1999 Cactus SET (3). Imperf 			 
	 PROOF with a pair on each sheet 15 × 10,5 			 
	 cm. Very scarce. (Photo) 	 éé	 350:-

2973K	 4362-64	  North Korea 2000 Birds SET (3) including 			 
	 the 1 w ussue for the s/s. Imperf PROOF 			 
	 with a pair on each sheet 15 × 10,5 cm. 			 
	 Very scarce. 	 éé	 500:-

2974K		  Palestina Covers. 30 covers (few cards) 			 
	 incl. many sent abroad. 	 *	 400:-

2975P		  Panama Collection 1856-1939 on leaves. 			 
	 Many classics. Mostly fine quality. (500) 	 Mostly �	 800:-

2976A		  Panama Collection/accumulation 1878-			 
	 modern in big stockbook. Duplicates. Also 			 
	 Canal Zone. Some a bit better stamps and 			 
	 some souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. (2500) 	 Mostly �	 800:-

2977P		  Panama Collection 1878-1950 on leaves. 			 
	 Some classics. Also Canal Zone. Fine 			 
	 quality. (200) 	 Mostly �	 500:-

2978A		  Paraguay Collection/accumulation classics 			 
	 up to 1970’s in big stockbook. Interesting 			 
	 mix with many older stamps, partly heavy 			 
	 duplication. Mixed quality. (4000) 	 Mostly �	 1.500:-

2979A		  Peru Collection classics-1960’s in small 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 800:-

2980P		  Peru Collection 1858-1920’s on leaves incl 			 
	 some a bit better issues + overprints etc. 			 
	 Not valued. (125) 	 é/�	 650:-

2981A		  Peru Collection/accumulation classics up to 			 
	 1970’s in stockbook. Many older stamps, 			 
	 partly heavy duplication. Mixed quality. 			 
	 (1000) 	 Mostly �	 500:-

Poland
2982K		  Dachau Allach. Block 5, 1945 without 			 

	 watermark and imperforatad, 25 pf green 			 
	 inverted. 	 (é)	 350:-

2983K	 A-H 486 BL10   1948 Culture, used mini sheet 26.4.49. 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 �	 750:-

2984K	273, 293   Reg. and Express cover to USA, sent by S/S 			 
	 Pulaski with intetesting unclear violett 			 
	 canc. ”Fee ...of First Address”. (Photo) 	 *	 400:-

2985K	327-28A+B   1938 Exhibition in Warsaw Souvenir 			 
	 sheets 5A+B on covers with exhib.canc. 3.5.38. 	 �	 350:-

2986L		  Dealer duplicate stock 1918-1980’s on stock 			 
	 cards in three boxes. Mostly cheaper stamps 			 
	 but maybe some opportunities. Somewhat 			 
	 mixed quality. (10000) 	 Mostly �	 2.000:-

2987A		  Collection 1966-2000 in three stockbooks. 			 
	 Incl many M/S. Fine quality. (1500) 	 éé	 1.800:-

2988A		  Collection 1918-65 in stockbook. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé/é	 700:-

2989K		  Collection 1918-20 on leaves. Incl many 			 
	 overprints. Fine quality. (140) 	 é	 600:-

2990P		  Collection 1918-30’s on leaves. Including 			 
	 some a bit better. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 600:-

2991P		  Collection 1918-30 on leaves. Fine quality. (270) 	 é/�	 500:-
2992A		 Collection 1960-1970 in Schaubek album 			 

	 partly with stamp mounts. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 éé/é	 400:-

2993K		  Covers. Seven items (incl one GDR) from 			 
	 Stalinist era of Polish history, all sent to 			 
	 Sweden with various communist propaganda 			 
	 slogans. 	 *	 350:-

2994	 1-3	 Zarki 1918 Church SET (3). All signed 			 
	 Mikulski. EUR 210 	 �	 500:-

Portugal
2995	 7a	 1855 King Pedro V 50 Reis green. Miscolored 			 

	 by cancellation. EUR 100 	 �	 250:-
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2996	 9a + c	 1856 King Pedro V, 5 Reis in two different 			 
	 shades. EUR 230 	 �	 350:-

2997	 18	 1866 King Luis I 10 R yellow. EUR 200 	 �	 300:-
2998	 24	 1866 King Luis I 120 R blue. EUR 100 	 �	 250:-
2999	 87-92	 1893 PROVISORIO overprint SET (6). Mi 89 			 

	 creased corner. EUR 400 	 �	 650:-
3000	 216Ay	 1912 Ceres 30c olivebrown on rose. EUR 170 	 é	 300:-
3001	 293	 1920 Ceres 2,40 green. EUR 220 	 �	 400:-
3002	 316-46	 1924 Luis de Camoes SET (31). Unimportant 25 			 

	 c with minimal thin spot and 50 c creased. 			 
	 EUR 110 	 éé	 250:-

3003K	681-88	 1945 Carmona Souvenir sheet 8. Very fine 			 
	 example. EUR 280 	 éé	 500:-

3004K	A700	 1946 Castles Souvenir sheet 10. Very fine 			 
	 example. EUR 250 	 éé	 500:-

3005A		  Album with 89 souvenir sheets incl. also 			 
	 Acores and Madeira, containing e.g. 41 CEPT. 	 éé	 900:-

3006		  Lot 1855–1892. All different, e.g. Mi 6, 			 
	 12 I+II, 13, 47, 53, 60B, 62, 64B, 75C. Fine 			 
	 quality. Mi € 547 (17) 	 �	 600:-

3007		  Lot 1911–41. All different, e.g. Mi 202–03, 			 
	 372, 403, 514, 529–30, 605, Porto 80. Fine 			 
	 quality. Mi € 503 (26) 	 �	 600:-

3008A		 Collection/accumulation 1862-1982 in 			 
	 stockbook. Mostly fine quality. (1800) 	 Mostly �	 500:-

3009P		  Collection 1856–1931 on leaves incl. 			 
	 some better. 	 Mostly �	 400:-

3010		  Lot 1926–28. All different, e.g. Mi 404–05, 			 
	 450–54, 466–71. Fine quality. Mi € 349 (18) 	 é	 350:-

Romania
3011	 6by	 1858 Ox head, Moldau issue 40 Par blue-green 			 

	 on white paper. EUR 220 	 �	 350:-
3012	 154-60	 1903 New Postal Building II SET (7). 			 

	 Perforated 13½ é 14. EUR 220 	 �	 350:-
3013	 1801	 1959 Vlad Tepes Souvenir sheet 44. EUR 200 	 éé	 400:-
3014P		  Collection 1862-1934 on leaves. Incl many 			 

	 early stamps � and later sets é. Fine 			 
	 quality. (450) 	 é/�	 1.200:-

3015P		  Collection classics-1940 on leaves. Genuine, 			 
	 with some better ones. Mostly fine quality. (200) 	 é/�	 700:-

3016		  Lot 1868–1891. All different, e.g. Mi 17, 			 
	 20, 22, 24–26, 28–29, 41–42, 52–54, 90–92, 			 
	 94. Fine quality. Mi € 573 (18) 	 �	 600:-

3017		  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 9 II, 			 
	 10 I+II, 12–13x, 14–16y, 22, 34, 82, 151. 			 
	 Fine quality. Mi € 558 (14) 	 é	 600:-

3018		  Lot 1862–1936. All different, e.g. Mi 9 II, 			 
	 10 II (pair), 16y, 205 (thin), 206, 234–36, 			 
	 397–401, 484–88, Officials XI. Fine quality. 			 
	 Mi € 511 (25) 	 é	 500:-

3019A		  Collection/accumulation in three stockbooks 			 
	 mostly thematics. Fine quality. (Thousands) 	 �	 400:-

3020		  Lot 1868–1906. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 22, 26, 28, 153, Post in Turkey 1–3b. Fine 			 
	 quality. Mi € 356 (17) 	 �	 350:-

3021A		  Collection 1880’s–1990 in big stockbook. 			 
	 (1500) 	 �	 350:-

3022K		 Collection 1880-1913. In approval booklet. 			 
	 Fine quality. (160) 	 é/�	 300:-

3023P		  Accumulation. Mostly older material incl. 			 
	 first souv. sheet 1932. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 200:-

Russia
3024	 9x	 Staatspost 1872, 10 kopek carmine/green. 			 

	 EUR 300 	 é	 350:-
3025K	68I(10), 81Axb(2)   Beautiful registered cover from 			 

	 Odessa 17.10.22, sent to Dr. Brender in Berlin. 			 
	 Arr.canc. 	 *	 250:-

3026K	101C, 103A, 104Cb, 106B   Registered censor cover 			 
	 from Moscow 31.8.15 to Switzerland, Lugano 			 
	 30.9.15. Scarce. 	 *	 500:-

3027P	 201-07	 Overprint issue 1922. Appr. 160 copies, 			 
	 plenty of varieties, different picture size, 			 
	 etc. Need to be examined. 	 éé/é/�	 500:-

3028		  Postal stationary, double card. Sent from 			 
	 GAJNOWKA (Kreis Grodno) to Denmark 			 
	 1892, arr. mark and Kjøbenhavn - Gjedser 			 
	 18.12.1892. 	 *	 250:-

3029K		  Registered letter sent to Sweden 16/4 1994 			 
	 with the very scarce locally emitted stamps 			 
	 (4 diff. val.) which were only sold during 			 
	 one single day. 	 *	 250:-

3030P	 S.4B	 Postal stationery, Unused 2 kopek news 			 
	 banderol. (Photo) 	 *	 800:-

3031P	 46(2)	 Postal stationery, 2×2 kopek on news 			 
	 banderol S.4B. 	 *	 600:-

3032A		  Collection 1866-1964 in album. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

3033P		  Accumulation 1858-1970 on leaves. Incl 			 
	 better stamps and M/S. Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

3034A		  Collection 1992-99 in album. Also many 			 
	 M/S. Excellent quality. (500) 	 éé	 1.000:-

3035P		  Collection 1858-1929 on leaves. Incl better 			 
	 ones, also Czechoslovakia. Mostly fine 			 
	 quality. (370) 	 Mostly �	 600:-

3036P		  Definitives. Assembly on five stock cards, 			 
	 approx. 300 used stamps. Plenty of 			 
	 varieties, watermarks, perf., etc. 	 �	 500:-

3037P		  Accumulation 1880’s-1920’s on Visir leaves. 			 
	 Often heavily duplicated, few different 			 
	 stamps. Also some from Soviet. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

3038		  Lot. Three better varieties: Mi 149x with 			 
	 misplaced perforation (margin at bottom), Mi 			 
	 170a and Mi P8a with overprint also on 			 
	 backside. Fine quality. (3) 	 éé	 350:-

3039K		  Covers. Interesting lot 23 covers, cards and 			 
	 postal stationeries 1863-1915 incl. many 			 
	 sent abroad. 	 *	 500:-

3040K		 Covers. 15 covers and cards with Railway 			 
	 cancellations 1907–14. 	 *	 400:-

3041A		  Mixed Lot incl. the Baltic States. (600) 	 éé/é/�	 350:-

Soviet Union
3042	 420AX	 1932. Very nice copy. EUR 220 (Photo) 	 �	 750:-
3043L		  Collection 1965-91 in three albums. Fine 			 

	 quality. (thousands) 	 �	 2.000:-
3044A		 Collection/accumulation 1927 on leaves. Mi 			 

	 339-53, interesting ”study accumulation”. 			 
	 Mostly fine quality. (650) 	 Mostly �	 800:-

3045A		  Collection 1968–91 in three albums. Many 			 
	 blocks. Fine quality. 	 �	 800:-

3046P		  Collection/accumulation mostly 1920’s-30’s 			 
	 on stockbook leaves. Mostly éé, some 			 
	 better. Mostly fine quality. (150) 	 éé/é/�	 750:-

3047A		  Collection 1968-91 in stockbook. + on 			 
	 stocksheets. Fine quality. (800) 	 éé/�	 600:-

3048P		  Collection/accumulation 1950’s to 1960’s on 			 
	 pages. (hundreds) 	 éé/�	 450:-

3049A		  Cover accumulation 1950’s–60’s, 140 covers 			 
	 to Sweden in four albums. 	 *	 450:-

3050A		  Covers. 15 old covers – interesting but in 			 
	 bad shape – and a few modern, 7 R imperf 			 
	 Mi 80 with shifted rose-red colour variety 			 
	 (éé) and a s/s 11 � (creased). 	 *	 350:-

3051K		  Military mail lot. 11 picture post-cards 			 
	 from WW2 incl. 5 from sieged Leningrad and 			 
	 from war in the Baltic. Fine quality. 	 *	 300:-

Samoa – South Africa
3052P		  Samoa Lot. Local Express stamps, reprints 			 

	 (?) in large units. (192) 	 éé	 350:-
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3053P		  San Marino Collection classis-1970’s on 			 
	 Visir leaves. Also Vatican from the same 			 
	 period. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 500:-

3054A		  San Marino Lot 1877–1981. Duplicates in 			 
	 three stockbooks, mostly thematic sets. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

3055P		  San Marino Collection 1877–1935 on leaves 			 
	 with some good material. Mostly fine 			 
	 quality. (157) 	 é/�	 400:-

3056	 13-23	 Saudi Arabia Complete éé set (11), some 			 
	 copies with gum disturbancies. (Photo) 	 éé	 450:-

3057K		  Saudi Arabia Five covers, 1950-60’s to 			 
	 various destinations, e.g. reg. and air mail. 	 *	 250:-

3058P		  Serbia Collection 1866–1918 on leaves. Some 			 
	 a bit better. Mostly fine quality. (150) 	 é/�	 500:-

3059K		  Slovakia Mixed franking (Slovakia and 			 
	 Czechoslovakia) on letter 1939. Correct 			 
	 postal usage - 1 krona for domestic letter. 	 *	 250:-

3060A		 South Africa Collection 1910-78 in album. 			 
	 Fine quality. (500) 	 Mostly �	 500:-

Spain
3061P		  Collection/accumulation 1850-1950’s on 			 

	 leaves. Including a bit better. Somewhat 			 
	 mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 850:-

3062A		 Collection/accumulation 1850-1976 in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 800:-

3063A		  Collection/accumulation in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (500) 	 �	 700:-

3064P		  Collection 1850-1910. Incl better in 			 
	 approval booklet. Mostly fine quality. (94) 	 é/�	 500:-

3065A		  Collection. 1930-76 in album, well filled 			 
	 and mostly éé from 1951. (hundreds) 	 éé/é/�	 400:-

3066A		 Collection 1851-1999. In two nice homemade 			 
	 albums. Fine quality. (600) 	 �	 350:-

St. Pierre and Miquelon – Swaziland
3067K	112, 318, 320   St. Pierre and Miquelon First Flight 31.8.48 			 

	 to Canada. (Photo) 	 *	 600:-
3068	 55-66	 Swaziland 1956 Different designs SET (12). 			 

	 EUR 100 	 éé	 250:-

Switzerland
3069	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn 			 

	 printing (5). EUR 240 	 �	 400:-
3070	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn 			 

	 printing (5). EUR 240 	 �	 400:-
3071	 13-17 II	1855 Sitting Helvetia SET except 1 Fr Berrn 			 

	 printing (5). EUR 240 	 �	 400:-
3072	 13-18 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5) 			 

	 except 1 Fr. EUR 260 	 �	 400:-
3073	 13-18 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5) 			 

	 except 1 Fr. EUR 260 	 �	 400:-
3074	 13-18 II	1855 Sitting Helvetia SET Bern printing (5) 			 

	 except 1 Fr. EUR 260 	 �	 400:-

3075	 16 II Bzm   1854 Sitting Helvetia (Bern printing) 20 Rp 			 
	 orange. EUR 150 	 �	 300:-

3076	 18 II	 1855 Sitting Helvetia 1 Fr violet-grey. No 			 
	 guarantee - ”as is”. EUR 850 	 �	 400:-

3077	 21	 1863 Sitting Helvetia 3 c grey-black. 			 
	 Cancelled 1878. EUR 120 	 �	 250:-

3078	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled 			 
	 EINSIEDEL 15.6.78. EUR 110 	 �	 250:-

3079	 28	 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Cancelled 			 
	 ..TERTHUR 14.IX.79. EUR 110 	 �	 250:-

3080	 29b	 1867 Sitting Helvetia 2 c light red-brown. 			 
	 EUR 240 	 �	 400:-

3081	 34	 1867 Sitting Helvetia 40 c grey. Cancelled 			 
	 BERN 25.X.80. EUR 140 	 �	 250:-

3082	 39	 1881 Sitting Helvetia 15c yellow. Cancelled 			 
	 1880. (Min. short perf.). EUR 450 	 �	 350:-

3083	 40	 1881 Sitting Helvetia 20 c orange. Cancelled 			 
	 14.IX.82. EUR 140 	 �	 250:-

3084	 41	 1881 Sitting Helvetia 25 c green. Cancelled 			 
	 25.I.82. EUR 100 	 �	 250:-

3085	 43	 1881 Sitting Helvetia 50 c lilac. Cancelled 			 
	 1881. EUR 500 (Photo) 	 �	 800:-

3086	 46	 1882 Numeral Type 5 c lilac-brown on 			 
	 ordinary paper. EUR 120 	 �	 250:-

3087	 61B	 1882 Standing Helvetia 40 c grey perf 9¾ × 			 
	 9¼. Cancelled ”W”. EUR 750 (Photo) 	 �	 1.200:-

3088	 62B	 1882 Standing Helvetia 50 c blue perf 9¾ × 			 
	 9¼. EUR 380 (Photo) 	 �	 600:-

3089	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12 in fine used pair. Scarce. EUR 600 (Photo) 	 �	 600:-

3090	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 (Photo) 	 �	 550:-

3091	 63D	 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ × 			 
	 12. EUR 300 (Photo) 	 �	 550:-

3092	 77C	 1905 Standing Helvetia 40 c grey perf 11½ × 			 
	 12 wmk. EUR 180 	 �	 300:-

3093	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. Cancelled ST FIEDEN 			 
	 5.I.08. EUR 160 	 �	 300:-

3094	 80C	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 11 wmk. Cancelled LAUSANNE			 
	 5 OCT 08. EUR 160 	 �	 300:-

3095	 80D	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260 	 �	 400:-

3096	 80D	 1905 Standing Helvetia 3 Fr yellow-brown 			 
	 perf 11½ × 12 wmk. EUR 260 	 �	 350:-

3097	 88-94	 1907 Standing Helvetia SET wmk cross (7). 			 
	 EUR 230 	 �	 350:-

3098	 94C	 1907 Standing Helvetia 3 Fr brown perf 11½ × 			 
	 11 wmk cross. Cancelled CHIAS.. 28.IX.08. 			 
	 EUR 90 	 �	 250:-

3099	 122	 1914 Landscapes 5 Fr ultramarine. EUR 80 	 éé	 250:-
3100	 128-29	 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110 	 é	 250:-
3101	 128-29	 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110 	 �	 250:-
3102	 130-32	 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 80 	 é	 250:-
3103	 130-32	 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150 	 �	 250:-
3104	 133-35	 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110 	 �	 250:-
3105	 145	 1919 Air mail overprint 50 c dark 			 

	 green/light green. EUR 140 	 �	 300:-
3106	 152	 Switzerland 152 é, 1920 Airmail Basel - 			 

	 Frankfurt Line overprint 30c brown/green. 			 
	 EUR 320 if éé (Photo) 	 é	 300:-

3107	 153-55	 1920 Pro juventute SET (3). EUR 80 	 éé	 250:-
3108	 179-84	 1923 Air Mail SET (6). EUR 160 	 �	 350:-
3109	 194-97	 1924 Coat-of-arms SET (4). EUR 100 	 é	 250:-
3110	 208	 1924-33 Sitting Helvetia 40 (c) lilac/light 			 

	 green. EUR 120 	 éé	 250:-
3111	 233-34	 1929 Air Mail SET (2). EUR 150 	 �	 250:-
3112	 245 x+z	1930 Air Mail 2 Fr two kinds of paper. EUR 133 	 �	 250:-
3113	 245 x+z	1930 Air Mail 2 Fr two kinds of paper. EUR 133 	 �	 250:-
3114	 270-76	 1934 Landscapes SET (7). EUR 120 	 éé	 250:-
3115	 294-96	 1936 Pro Patria Souvenir sheet 2. EUR 90 	 éé	 250:-
3116	 328-30w  1938 Stamps SET grey-green paper 			 

	 (3). EUR 200 	 éé	 350:-

Skicka oss din e-postadress!
Då får du varje månad meddelande om bl.a. nya auktioner. 
Snart kommer vi dessutom kraftigt förbättra servicen till 
kunder och inlämnare på vår hemsida – och då kommer 

du få stor nytta av att vi har din e-postadress!
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3117	 328-30v	1938 Stamps SET grey-green paper (3). EUR 85 	 �	 250:-
3118K	 369-72	 1940 Pro Patria Souvenir sheet 5 + 1945 			 

	 Charity souvenir sheet 11. 	 é	 250:-
3119	 403-04	 1941 Pro Juventute Souvenir sheet 6. EUR 110 	 éé	 250:-
3120	 410-11	 1942 Pro Patria Souvenir sheet 7. EUR 100 	 éé	 250:-
3121	 417-18	 1943 Stamp Centenary Souvenir sheet 8. 			 

	 EUR 100 	 éé	 250:-
3122K	 419	 1943 Centenary of Stamps Souvenir sheet 9. 			 

	 EUR 110 	 éé	 250:-
3123	 423	 1943 GEPH Exhibition Souvenir sheet 10. 			 

	 EUR 75 	 éé	 250:-
3124	 458	 1945 PAX 5 Fr carmine-brown. Some pen marks 			 

	 on back side, but not penetrating. EUR 360 	 �	 400:-
3125	 459	 1945 PAX 10 Fr in a beautiful pair cancelled 			 

	 15.I.46. EUR 300 	 �	 250:-
3126	 560	 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14. 			 

	 Certificate Renggli SSPV. EUR 280 	 éé	 400:-
3127	 560	 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14. 	 �	 450:-
3128	 1-8 II	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 			 

	 Kriegswirtschaft” SET(8). EUR 200 	 é	 350:-
3129	 1 I	 Official, 1918 Overprint ”Industrielle 			 

	 Kriegswirtschaft”, ”Tell-boy” 3 c orange. 			 
	 EUR 300 	 �	 400:-

3130	 10-14	 Postage due, 1882 SET (5) Kvalitet ej 100%. 			 
	 EUR 1300 (Photo) 	 �	 400:-

3131A		  Collection 1843-1939 in album without stamp 			 
	 mounts. Interesting classic part incl Geneva 			 
	 Mi 3é (signed). Zürich Mi 2, Switzerland Mi 			 
	 4� and Mi 6� seemingly OK, but no guarantee. 			 
	 Also e.g. nice copy of Mi 18� and complete � 			 
	 sitting Helvetia. Catalogue value acc. to 			 
	 vendor € 18 000. Mostly fine quality. 	 é/�	 6.000:-

3132A		  Mainly well-filled collection 1852–1993 in 			 
	 two Schaubek albums with some better early 			 
	 issues, all Juventute sets 1915–62, good air 			 
	 mail stamps, Mi 447–57 �, some mini-sheets 			 
	 and international issues, etc. Mi approx. 			 
	 8300 € acc. to vendor. 	 éé/é/�	 5.000:-

3133A		  Accumulation 1860-1978 in two stockbooks. 			 
	 Incl many sitting and standing Helvetia, 			 
	 sorted by perf, many stamps with nice 			 
	 cancellations. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

3134P		  Collection 1850-1969 on leaves. Including 			 
	 better e.g. Mi 28 used, SDN 36-40 used and 			 
	 others. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3135A		  Collection 1961-1999 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Well filled. High face 			 
	 value. Fine quality. 	 éé	 1.200:-

3136A		  Collection/accumulation 1920’s-80’s in 			 
	 stockbook. Including much modern face 			 
	 value. Mostly fine quality. (1.200) 	 éé/é/�	 1.000:-

3137		  Lot 1867–1926. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 62, 64, 70D, 73, 77, 143–44, 149–51, 153–55, 			 
	 174, 178, 188. Fine quality. Mi € 679 (28) 	 �	 750:-

3138A		  Collection/accumulation 1900–80, stock-book 			 
	 with collection incl. good Pro Juventute and 			 
	 Pro Patria + stock-book with duplicates. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor Mi about € 			 
	 3000,-. Mostly fine quality. 	 éé/�	 750:-

3139A		  Collection 1854–1967 in DAVO album without 			 
	 stamp mounts. Some better stamps, some pairs 			 
	 and souvenir sheets. Mostly fine 			 
	 quality. (600) 	 �	 750:-

3140		  Lot 1909–63. All different, e.g. Mi 116, 			 
	 133–35, 143–44, 169, 171, 188, 258, 329v, 			 
	 377–78, 518, souvenir sheet 4. Fine quality. 			 
	 Mi € 602 (25) 	 éé	 700:-

3141		  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62. Fine 			 
	 quality. Mi € 632 (18) 	 �	 700:-

3142		  Lot 1854–1882. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 64, 64. Fine 			 
	 quality. Mi € 657 (19) 	 �	 700:-

3143		  Lot 1854–1900. All different, e.g. Mi 14 I, 			 
	 13–17 II, 25–26, 31, 35, 56, 62, 64, 68. 			 
	 Fine quality. Mi € 654 (18) 	 �	 700:-

3144		  Lot 1862–1907. All different, e.g. Mi 25–26, 			 
	 31, 35–36, 56, 62, 64, 68, 73, 87, 89–90, 			 
	 92. Fine quality. Mi € 583 (25) 	 �	 650:-

3145		  Lot 1938–53. All different, e.g. Mi 324, 			 
	 394, 434, 438, 451–53, 463, 470, 518, 			 
	 souvenir sheet 4. Fine quality. Mi € 598 (35) 	 �	 650:-

3146		  Lot 1878–. All different, e.g. Mi Postage 			 
	 Due 5–9, Telegraph 5, Officials 2 I, 3 II, 			 
	 4–5 I, BIT 3, 5x, 12x, 20, 88–89. Fine 			 
	 quality. Mi € 578 (21) 	 �	 650:-

3147		  Lot 1928-46. All different, e.g. Mi 254-55, 			 
	 310, 324, 394, 434, 463, souverniersheet 			 
	 3-4, 8, 10. Fine quality. Mi € 568 (28) 	 �	 625:-

3148		  Lot 1867–1919. All different, e.g. Mi 31, 			 
	 35, 62, 64, 68, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 			 
	 127, 143–44. Fine quality. Mi € 527 (25) 	 �	 600:-

3149		  Lot 1867–1920. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 62, 64, 70D, 73, 77, 87, 100, 108, 127, 			 
	 149–51, 153–55. Fine quality. Mi € 502 (27) 	 �	 600:-

3150		  Lot 1900–38. All different, e.g. Mi 73, 			 
	 226–28, 249, 258, 285, 292–93, 296, 309–10, 			 
	 324. Fine quality. Mi € 528 (26) 	 �	 600:-

3151		  Lot 1923–49. All different, e.g. Mi 228, 			 
	 285, 292–93, 309–10, 329–30V, 394. Fine 			 
	 quality. Mi € 512 (28) 	 �	 600:-

3152P		  Collection Back of the book 1878-1982 on 			 
	 leaves with stamp mounts. Mostly fine 			 
	 quality. (100) 	 �	 600:-

3153A		  Collection 1945-82 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (700) 	 �	 600:-

3154A		  Collection 1930’s-modern in album. Face 			 
	 value approx 200 SFR, and som older better. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé	 600:-

3155		  Lot 1882–1944. All different, e.g. Mi 62, 			 
	 64, 108, 249, 254–55, 258, 285, 292, 309, 			 
	 319, 324, 394, 434. Fine quality. Mi € 489 (28) 	 �	 550:-

3156P		  1867-1955 on Visir leaves. All different, 			 
	 e.g. Mi 34(cancelled 25.10.1880), 64, 			 
	 80(crease), 133-35, 455, 456(crease), 457, 			 
	 548-49, 558-59. Fine quality. Mi € 1.300 (44) 	 �	 550:-

3157A		  Accumulation c. 1900–80 in album. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 550:-

3158		  Lot 1862-1932. All different, e.g. Mi 35, 			 
	 43-44, 52, 73, 116, 127, 145, 181-82, 			 
	 233-34, 254-55. Fine quality. Mi € 471 (22) 	 é	 525:-

3159K		  Collection 1860-1915 on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (100) 	 é/�	 500:-

3160P		  Accumulation 1880-1960’s on leaves and 			 
	 cards incl e.g. many Pro Juventute and some 			 
	 official stamps etc. High value. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

3161P		  Collection classic-1960’s on leaves, in 			 
	 total about 330 copies incl e.g. 28 ”Sitting 			 
	 Helvetia”, many éé/é after 1940. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

3162P		  1854-1939 on Visir leaves. All different, 			 
	 e.g. Mi 13-17 II, 28(cancelled 15.6.78), 			 
	 40(canc 14.6.829, 56, 62, 64, 73, 143-45, 			 
	 153-55, 227-28, 309, 324. Fine quality. 			 
	 Mi € 1.225 (50) 	 �	 500:-

3163P		  1862-1953 on Visir leaves. All different, 			 
	 e.g. Mi 28(cancelled 6.5.1881), 33a+b, 83, 			 
	 128-35, 394, 553-54, 564-65. Fine quality. 			 
	 Mi € 1.181 (47) 	 �	 500:-

3164P		  1854-1956 on Visir leaves. All different, 			 
	 e.g. Mi 13-17 II, 64, 83(short perf), 394, 			 
	 457, Postage Due 7-9, BIT 5. Fine quality. 			 
	 Mi € 925 (38) 	 �	 500:-

3165P		  Collection 1890’s-1969. Including many Pro 			 
	 Patria and Pro Juventute. Mostly fine 			 
	 quality. (250) 	 éé/é/�	 500:-

3166P		  Collection 1970-1980’s in stockbook. Face 			 
	 value CHF 190. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 500:-

3167A		  Collection old–1960’s in stockbook. 			 
	 Including much Pro Juventute, Pro Patria. 			 
	 Also some back of the book. Mostly fine 			 
	 quality. (900) 	 éé/é/�	 500:-

3168A		  Accumulation. Stockbook with older to 			 
	 newer stamps. Mi 1700 EUR. (Hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

3169A		  Collection old–modern in stockbook. Fine 			 
	 quality. (800) 	 éé/é/�	 500:-

3170L		  Accumulation in two boxes, also some 			 
	 FDC. Mostly fine quality. 	 �	 500:-

3171P		  Collection 1854–1930 on leaves. Fine 			 
	 quality. Mi € 810 (140) 	 �	 450:-

3172		  Lot 1928–60. All different, e.g. Mi 394–95, 			 
	 434, 463, 548–49, 558–59, souvenir sheet 17. 			 
	 Fine quality. Mi € 410 (25) 	 �	 400:-

3173P		  Accumulation på 11 Visirblad. many Pro 			 
	 Juventute and Pro Patria. Fine quality. 			 
	 c. € 1200 (425) 	 �	 400:-
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3174A		  Collection. 1862-1995 in album with many 			 
	 stamps. (hundreds) 	 �	 400:-

3175A		  Collection 1957–90 in stockbook incl. 			 
	 souvenir sheets, good Pro Juventute and Pro 			 
	 Patria etc. Catalogue value acc. to vendor 			 
	 SEK 6250,-. Fine quality. 	 éé	 400:-

3176A		  Collection/accumulation 1970’s in stockbook. 			 
	 Also a few used. Mostly fine quality. (500) 	 éé	 400:-

3177P		  Accumulation 1918–83 on Visir leaves. 			 
	 Blocks-of-four, incl. better ones, cat value 			 
	 Zumstein Spezial 1992 CHF 2865. Fine 			 
	 quality. (76) 	 �	 350:-

3178P		  Collection/accumulation Classic-modern on 			 
	 leaves. In 2 stockbooks including some 			 
	 better classic, 2 fr pax used, souvenir 			 
	 sheet 1955 etc. Mostly fine quality. 	 �	 350:-

3179A		  Accumulation 1862–1977 in stockbook with 			 
	 good older part, also 1949 20 C first 			 
	 gravure, etc. Mostly fine quality. 	 �	 350:-

3180		  Lot. 9 stamps from 1850-60’s. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 �	 300:-

3181K		  Covers. 2 covers to Sweden: 1936 with block 			 
	 Pro Patria, 1937 air mail (Mi no 291, 292 2 			 
	 ex.). Somewhat mixed quality. 	 *	 300:-

Taiwan – Transvaal (GB)
3182P		  Taiwan Very fine collection 1963-78 incl 			 

	 Mi 536-39, 869-73, some strip and souvenir 			 
	 sheets etc. Mi approx 435 Euro. 	 éé	 450:-

3183	 56	 Tannu Tuwa 1934 Air 1 Tugrik with scarce 			 
	 perf. 12½. 	 é	 300:-

3184P	 59-65	 Tannu Tuwa 1935 Landscapes. Cpl set (7) on 			 
	 registered cover to Netherlands, TURAN 			 
	 25.3.35. 	 *	 450:-

3185P	 66-75	 Tannu Tuwa 1935 Animals. Cpl set (10) on 			 
	 registered cover to Italia, TURAN 26.3.35. 	 *	 500:-

3186P	 76-77, 84, 86, 90, 98, 101   Tannu Tuwa Registered 			 
	 cover(26,5x18,5 cm) to USA,from KYZYL 			 
	 12.2.37. Arr.canc. New York 14.3. 	 *	 400:-

3187	 123	 Tannu Tuwa 1941 Sable 5 kopek, signed 			 
	 Romeko. EUR 150 	 é	 400:-

3188	 135-36	 Tannu Tuwa 1943 Local issues 25 and 50 			 
	 kopeks on buff paper without wmk. Very fine 			 
	 copies without gum, as issued. Cert + signed 			 
	 Sismondo. (Photo) 	 (é)	 1.000:-

3189A		  Tanzania Collection 1988-90 in stockbook. 			 
	 Incl souvenir sheets. Fine quality. (120) 	 éé	 500:-

3190		  Thailand Cover to USA via Hong Kong, 1919. 	 *	 250:-
3191A		  Thailand Collection 1900-1970’s in 			 

	 stockbook. Sometimes duplicated. 			 
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 éé/é/�	 600:-

3192P		  Thailand Lot. with several booklets. 			 
	 Fine quality. 	 éé	 300:-

3193K		  Thailand Postal stationery. Four postcards 			 
	 used 1896-1911. 	 *	 300:-

3194K		  Transvaal (GB) Collection 1870-1910 on 			 
	 leaves. Fine quality. (80) 	 é/�	 500:-

Turkey
3195	 I	 Constanta 1867 20 Pa black on green. 			 

	 EUR 300 (Photo) 	 é	 500:-
3196	 1-4	 1863 Tugra SET (4). EUR 330 (Photo) 	 �	 600:-
3197	 1-4	 1863 Tugra SET (4). EUR 330 (Photo) 	 �	 550:-
3198	 P1-6	 ALEXANDRETTE. Postage due stamps 1938, 			 

	 cpl set (6). 	 é	 250:-
3199	 843-56	 1926 Different Designs SET (14). 25 and 50 			 

	 gr are éé (hinge in margins), so large extra 			 
	 value. EUR 250 	 é	 650:-

3200	 890	 50 Kurus, 2 ex, one éé (a short perf.) and 			 
	 Mi no 909-12, 931-34. Mi over 2.000 € if éé. 	 éé/é	 500:-

3201P		  Collection 1860’s-1940’s on leaves. 			 
	 Interesting. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 650:-

3202K		  Collection classics-1910’s in old approval 			 
	 booklet. Somewhat mixed quality. (400) 	 é/�	 500:-

U.N.
3203A		  Mixed Collection. New York, Geneva, Vienna, 			 

	 1951-96 in four albums, rather complete incl 			 
	 first mini-sheet. (hundreds) 	 éé	 500:-

3204A		  Mixed Collection/accumulation 1950’s-80’s in 			 
	 two stockbooks. New York and Geneva. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé	 500:-

3205A		  New York Accumulation About 1990. Small 			 
	 face value lot with e.g. many Mi bl 11 (UN 45 			 
	 years 1990) and Mi 595-6 (Human Rights 			 
	 1989), total face value USD 546 hence 			 
	 reserve (including commission) is about 			 
	 1/5 of face. 	 éé	 600:-

3206L		  New York Collection/accumulation 1970’s-			 
	 80’s. in box. Including many flag sheets and 			 
	 sets. Mostly fine quality. 	 éé	 500:-

USA
3207	 3	 1851 Presidents 1 c blue. EUR 120 	 �	 250:-
3208	 19x	 1862 Presidents 5 c brown without grill. EUR 100 	 �	 250:-
3209	 19x	 1862 Presidents 5 c brown without grill. EUR 100 	 �	 250:-
3210	 20	 1861 Presidents 10 c green without grill, 			 

	 vertical strip of 3. Unusual (Sc68, $120+). 			 
	 EUR 150 (Photo) 	 �	 300:-

3211	 21	 1861 Presidents 12 c black without grill. EUR 90 	 �	 250:-
3212	 21w	 1861 Presidents 12 c black with grill. EUR 200 	 �	 350:-
3213	 22	 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 120 	 �	 250:-
3214	 22	 1861 Presidents 15 c black without grill. EUR 120 	 �	 250:-
3215	 24	 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 140 	 �	 250:-
3216	 24	 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 140 	 �	 250:-
3217	 24	 1861 Presidents 30 c orange without grill. EUR 140 	 �	 250:-
3218	 26	 1869 Different designs 1 c brown-orange. EUR 150 	 �	 250:-
3219	 29	 1869 Different designs 6 c light 			 

	 ultramarine. EUR 180 	 �	 300:-
3220	 29	 1869 Different designs 6 c light 			 

	 ultramarine. EUR 180 	 �	 300:-
3221	 30	 1869 Different designs 10 c yellow. EUR 130 	 �	 250:-
3222	 30	 1869 Different designs 10 c yellow. EUR 130 	 �	 250:-
3223	 31	 1869 Different designs 12 c green. EUR 140 	 �	 250:-
3224	 32 I	 1869 Different designes 15 c red-brown/blue 			 

	 type I. Two creased corner perfs and some 			 
	 insignificant ageing on reverse. EUR 600 	 �	 500:-

3225	 42	 1870 Presidents 12 c violet without grill. EUR 90 	 �	 250:-
3226	 44	 1870 Presidents 24 c purple without grill. EUR 140 	 �	 250:-
3227	 71	 1890 Presidents 90 c orange. EUR 140 	 �	 250:-
3228	 73-78	 1893 Columbus 1 - 6 cent, 1 cent and 4 cents 			 

	 with thin spot. 	 é	 400:-
3229	 73-81	 1893 Columbus 1–15 cent. EUR 143 	 �	 250:-
3230	 73-81	 1893 Columbus 1 - 15 cent. EUR 143 	 �	 250:-
3231	 78	 1893 Columbus 6 c violet. EUR 85 	 é	 250:-
3232	 78	 1893 Columbus 6 c violet. Nice ex. EUR 85 	 é	 250:-
3233	 83	 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170 	 �	 300:-
3234	 119	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 4 c 			 

	 orange. EUR 140 	 é	 250:-
3235	 121	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 8 c 			 

	 violet-brown. EUR 170 	 é	 300:-
3236	 123	 1898 Trans-Mississippi Exhibition 50 c sage-			 

	 green. Paper-crease. EUR 180 	 �	 250:-
3237	 132-37	 1901 Panamerican Exposition SET (6). EUR 130 	 �	 250:-
3238	 150	 1903 Presidents and personalities $2 blue. 			 

	 EUR 180 	 �	 350:-
3239	 156-58	 1904 Louisiana Exhibitiion 3+5+10c. 			 

	 EUR 340 (Photo) 	 é	 550:-
3240	 187A	 1911 Special delivery 10 c ultramarine perf 			 

	 12. EUR 90 	 é	 250:-
3241	 248-50	 1918 Air mail SET (3). EUR 120 	 �	 250:-
3242	 248-50	 1918 Air mail SET (3). EUR 120 	 �	 250:-
3243	 286-88	 1923 Air mail SET (3). EUR 90 	 �	 250:-
3244	 400	 20 C green ”China Clipper” plate no 6-block. 	 éé	 250:-
3245P	 512-24	 1943 Flags SET (13), all in éé corner blocks 			 

	 of 4 with country name in margin. Also the 			 
	 same set in used blocks with country name + 			 
	 2 covers (Sc 909-21). 	 éé/�	 300:-

3246	 1256, 1355, 1480, 1516   Misperforated. 	 éé	 400:-
3247	 Sc JQ4	 Official, 10 c green. A few minor short 			 

	 perfs. $425 	 éé	 250:-
3248	 1-12	 Parcel, 1912. EUR 200 	 �	 350:-
3249	 1-12	 Parcel, 1912 except 75 cents. EUR 155 	 �	 250:-

3188
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3250	 3, 5, 7-8, 11   Parcel, 1912 3, 5, 15, 20 and 75 c (5). 3 c 			 
	 without gum, 5 c small crease and 75 c thin. 			 
	 EUR 376 	 é	 250:-

3251	 Sc PR121-25   Newspaper, $5, 20, 50 and 100 (4). 			 
	 $5 with thin spot, $100 creased, the others 			 
	 fine. $435 	 éé	 250:-

3252P		  To Finland 1943 returned by censor, censor 			 
	 label on back ”intended for person in enemy 			 
	 or enemy-occupied country”. 	 *	 250:-

3253A		  Collection. 1851-1965 in two Safe Dual 			 
	 albums with some better stamps incl 1869 to 			 
	 15c, Columbus to 50c incl 50c mint, mini-			 
	 sheets 1933-34, Airmail 1st set mint, 2nd 			 
	 set used, Zeppelin 50c etc. Mostly in fine 			 
	 condition. (hundreds) 	 éé/é/�	 2.000:-

3254L		  Collection. 1966-2003 in six Safe Dual 			 
	 albums (with leaves to 2007) quite well 			 
	 filled incl many mini-sheets and sheetlets. 			 
	 High face value and high original album 			 
	 price! Approx. 20 kg. (thousands) 	 éé/�	 2.000:-

3255A		  Collection 1850’s-1958 in album. Including 			 
	 some better classic, Columbus and Omaha 1-50 			 
	 cent etc. Somewhat mixed quality. (600) 	 �	 1.200:-

3256A		  Collection. 1930-96 in four Lindner albums 			 
	 with many recent issues. High face value. 			 
	 Approx. 13 kg. (thousands) 	 éé/é	 1.000:-

3257A		  Collection 1851-1970’s In Minkus album. 			 
	 Including some better, old and back of the 			 
	 book. Mostly fine quality. (800) 	 �	 800:-

3258A		  Collection/accumulation 1920’s-80’s in 			 
	 album. In three albums, on visir pages, 			 
	 including some better and face value. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 800:-

3259		  Lot 1861–1898. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 27, 40, 70, 81, 119–22. Fine quality. 			 
	 Mi € 571 (24) 	 �	 650:-

3260		  Lot 1907–38. All different, e.g. Mi 157, 			 
	 161, 206A, 249, 287–88, 294–95, Postage 			 
	 due 5, Parcel 12, Parcel postage due 1, 3–5, 			 
	 Savings 93–95. Fine quality. Mi € 585 (28) 	 �	 650:-

3261		  Lot 1898–1928. All different, e.g. Mi 120, 			 
	 156–58, 161, A126E, 206A, 257, 284-85, 295, 			 
	 Agr. 3–4, Postage Due 4–5. 18. Fine quality. 			 
	 Mi € 609 (27) 	 �	 650:-

3262P		  Collection 1860’s-1940’s on leaves. Somewhat 			 
	 mixed quality. (100) 	 é/�	 650:-

3263P		  Accumulation. Christmas Seals 1940’s to 			 
	 1970’s incl. many complete sheets. (many 			 
	 thousands) 	 éé	 650:-

3264A		  Collection 1861–1977 in album. Some better 			 
	 stamps. Also back of the book. In the 			 
	 beginning mixed quality, later fine. (600) 	 �	 650:-

3265		  Lot 1861–. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 119–20, 122, 157, 206A, 288, 295, Parcel 12. 			 
	 Fine quality. Mi € 549 (30) 	 �	 600:-

3266		  Lot 1851–1882. All different, e.g. Mi 8, 			 
	 16–17, 17w, 20, 22 (thin), 27, 40, 43, 45. 			 
	 Fine quality. Mi € 637 (18) 	 �	 600:-

3267		  Lot 1851–1885. All different, e.g. Mi 8, 			 
	 16–17, 20, 22 (defect), 27, 40, 43, 52. Fine 			 
	 quality. Mi € 592 (17) 	 �	 600:-

3268		  Lot 1857–1893. All different, e.g. Mi 8, 20, 			 
	 27, 40, 43, 69–70, 81. Fine quality. 			 
	 Mi € 497 (19) 	 �	 600:-

3269		  Lot 1898–1913. All different, e.g. Mi A126E, 			 
	 137, 148–49, 156–57, 161, 170, 172, 206A+C. 			 
	 Fine quality. Mi € 541 (23) 	 �	 600:-

3270		  Lot 1898–1918. All different, e.g. Mi A126E, 			 
	 137, 148, 157, 161, 206A+C, 243A, 246, 			 
	 249–50. Fine quality. Mi € 505 (21) 	 �	 600:-

3271		  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 69–70, 75–80, 94, 97, 102, 119, 119–22, 148. 			 
	 Fine quality. Mi € 505 (24) 	 �	 600:-

3272		  Lot 1869–1902. All different, e.g. Mi 28, 			 
	 69–70, 94–95, 102, 119–20, 122, 134–36, 			 
	 148–49. Fine quality. Mi € 499 (22) 	 �	 600:-

3273P		  Lot old stamps on three visir leaves. Very 			 
	 mixed quality. (c. 140) 	 �	 600:-

3274A		  Collection 1861–1976 in album. Some a bit 			 
	 better stamps. Mostly fine quality. (600) 	 �	 600:-

3275A		  Collection/accumulation 1950-97 in 			 
	 stockbook. Fine quality. (500) 	 Mostly éé	 600:-

3276		  Lot 1861–1911. All different, e.g. Mi 20, 			 
	 27, 119–22, 137, 157, 161. Fine quality. Mi 			 
	 € 500 (27) 	 �	 500:-

3277		  Lot 1851–1890. All different, e.g. Mi 8, 20, 			 
	 27, 40, 43, 55, 66. Fine quality. Mi € 471 (18) 	 �	 500:-

3278		  Lot 1898–1938. All different, e.g. Mi 118, 			 
	 162D, 203, 272C, 280A, 292, 295, Parcel 16. 			 
	 Fine quality. Mi € 455 (15) 	 éé/é	 500:-

3279		  Lot 1895–1938. All different, e.g. Mi 105, 			 
	 129, 203, 293–95, Int.19, War 89. Fine 			 
	 quality. Mi € 361 (14) 	 éé/é	 500:-

3280K		  Lot classics in small stockbook. Interesting 			 
	 with unusually good quality e.g. Mi 23 and 			 
	 2xMi 8 on cover to Bremen. Also a stamp 			 
	 from Ceylon and one from Nyassaland. 			 
	 Mostly fine quality. (11) 	 �	 500:-

3281P		  Lot Older. Only stamps type ”back of the 			 
	 book” . Not in Michel, but in Scott’s USA-			 
	 catalogue. On 7 visir-leaves. Mostly fine 			 
	 quality. (Appr 300) 	 Mostly �	 500:-

3282A		  Collection 1890’s-modern in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. (1000) 	 Mostly �	 500:-

3283A		  Lot 1864-2004 in two stockbooks. (4500) 	 �	 500:-
3284A		  Lot c. 1900-2000 in three albums. e.g. 			 

	 precanceled. Mostly fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 500:-
3285A		  Collection 1867-1991 in two Schaubek 			 

	 albums. Mostly fine quality. (2000) 	 Mostly �	 500:-
3286A		  Collection/accumulation 1880-1980 in 			 

	 stockbook. Incl few booklets. Fine 			 
	 quality. (1300) 	 éé/é/�	 500:-

3287A		  Collection/accumulation in two stockbooks. 			 
	 1958-85 éé + 1938-1971 �. Fine 			 
	 quality. (2000) 	 éé/�	 500:-

3288A		  Collection. 1857-1998 in three albums, 			 
	 partly with many stamps. (hundreds) 	 �	 400:-

3289A		  Collection/accumulation. 1860-2000 in five 			 
	 stockbooks, many stamps. (hundreds) 	 �	 300:-

3290K		  Covers. 30 old covers and postal 			 
	 stationeries incl. many sent to Scandinavia. 	 *	 400:-

3291K		  Covers. Lot 45 covers/cards/stationery incl 			 
	 some better items. 	 *	 400:-

3292P		  Cover lot c. 1900-60. several with 			 
	 censorship/air mail. Fine quality. (c. 100) 	 *	 400:-

3293K		  Covers. 30 Fieldpost covers 1971-74 (APO), 			 
	 good variation. 	 *	 300:-

3294K		  Covers. Five airmail covers 1926-36 incl one 			 
	 Hindenburg Zeppelin and two special flights. 	 *	 300:-

3295K		  Covers. Postal stationery cards, 12 unused 			 
	 (incl UX5 specimen, UX8, UX15) + 18 used 			 
	 (incl UX1 and several with additional stamps). 	 *	 300:-

3296K		  Covers. Postal stationery cards, 12 unused 			 
	 (incl UX3,6,9,12,15,19,21,25) + 23 used 			 
	 (incl UX13,14,19,24,33). 	 *	 300:-

3297P		  Cover lot about 1900–50. Also some Canadian, 			 
	 mostly sent to Scandinavia, especially 			 
	 Sweden. Including some censored and air 			 
	 mail, etc. Mostly fine quality. (55) 	 *	 300:-

3298P		  Covers. Postal stationery envelopes (x9) + 			 
	 one card, all overprinted specimen. 	 *	 300:-

3299P		  Covers. Postal stationery reply cards, OY2 			 
	 (x3 used), OY4 unused, OY6 (x4, 3 with 			 
	 preprinted message), OY6 reply used etc. 	 *	 250:-

Ukraine – Uruguay
3300P		  Ukraine Lot. First issues and surcharge on 			 

	 Russian stamps 1918 in complete sheets and 			 
	 parts of sheets. Also sheets of stamps from 			 
	 Latvia surcharge on Russian stamps occ. on 			 
	 20+30 k 1941. Fine quality. (Approx. 300) 	 éé	 500:-

3301K		  Ukraine Cover collection 1993. 50 local 			 
	 covers (valid for abroad). Interesting lot. 			 
	 Fine quality. 	 *	 250:-

3302A		  Uruguay Collection/accumulation 1866-appr 			 
	 1970. Duplicates in three stockbooks. Also 			 
	 some air-mail covers to France. High 			 
	 cataloguevalue. Mostly fine quality. (4000) 	 Mostly �	 1.500:-

3303A		  Uruguay Collection classics-1960’s in small 			 
	 stockbook. Including better classics. 			 
	 Somewhat mixed quality. (500) 	 éé/é/�	 1.200:-

3304P		  Uruguay Lot in stockbook. Only the issues 			 
	 from 1858-59. Also included is book 			 
	 ”URUGUAY” written by Nils Färnström 			 
	 about this early issues with the sun. Mixed 			 
	 quality. (Appr 100) 	 �	 700:-
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Vatican
3305	 48	 1935 Lawyers Congress 75 c carmine. EUR 350 	 éé	 350:-
3306A		  Dealer stock 1920’s-60’s in visir album. 			 

	 Many stamps often heavily duplicated. 			 
	 Favourable reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é	 1.200:-

3307P		  Collection/accumulation 1929-60’s on leaves. 			 
	 Often duplicated. Mostly fine quality. (500) 	 �	 1.000:-

3308A		  Collection 1929-76 in visir album. Mostly 			 
	 éé, some FDC’s. Also Portugal s/s 14 etc. 			 
	 Mostly fine quality. (450) 	 éé/é/�	 1.000:-

3309A		  Dealer stock 1965-1980’s in visir album. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé	 700:-

3310A		  Collection 1929-1974 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Well filled with e.g. Mi 1-15 			 
	 é, 45-50 é, 51-58 é, 67-72 éé, 147-48 é, 			 
	 161-62 é, 180-84 éé. Fifteen leaves with 			 
	 sets c. 1962-77, in pairs and blocks of 			 
	 four, included. 	 éé/é	 600:-

3311A		  Collection 1933-67 in stockbook. Including 			 
	 Mi 17-20, 140-46, 149-60, 180-84 etc. Mostly 			 
	 fine quality. (300) 	 éé	 500:-

Venezuela – Vietnam
3312A		  Venezuela Collection/accumulation classic-			 

	 1970’s in three stockbooks. Large duplicate 			 
	 accumulation incl 50 copies of the first 			 
	 issue, imperforated stamps of later issues, 			 
	 Air Mail and high values. Very high cat. 			 
	 value. Somewhat mixed quality. (5200) 	 éé/é/�	 2.000:-

3313P		  Venezuela Collection 1859-1940 on leaves. 			 
	 Incl many early ones. Mostly fine 			 
	 quality. (300) 	 é/�	 1.200:-

3314K		  Vietnam Covers. 14 covers mainly 1910-70 			 
	 incl. many sent abroad. 	 *	 400:-

Yugoslavia
3315	 587	 1949 Railway Block 4, perf and imperf (2). 	 éé	 300:-
3316	 733	 1953 Liberation of Istiria 15 D dark blue-			 

	 green. EUR 200 	 éé	 400:-
3317	 804-11	 1956 Olympic Games SET (8). EUR 200 	 éé	 300:-
3318P		  Collection 1918-1930’s on leaves. Including 			 

	 some better sets. Mostly fine quality. (300) 	 é/�	 500:-
3319	 64-65	 Croatia 1916 Ovpt 10 and 15 f, signed. EUR 180 	 é	 250:-
3320		  Croatia Eight imperforated copies 1919, 			 

	 Mi88-97. Mi= 355 Euro. 	 é	 300:-

Onsdagen den 21:a januari, kl. 19:30
Antika mynt / Ancient coins

3321	 EUROPE Antoninus Pius (138-161). Denar. 	 500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Karl XI (1660-1697)

3322	 SM 333	 2 öre kopparmynt 1664 (Något korroderad). 	 (1)	 250:-
Karl XII (1697-1718)

3323	 SM 111	 5 öre 1711 Kantex. Vackert exemplar med 			 
	 präglingsglans. (Foto) 	 01	 500:-

Adolf Fredrik (1751-1771)
3324	 SM 102	 5 öre silvermynt 1756 Med spår av 			 

	 präglingsglans. (Foto) 	 God 1+/01	 300:-

3325A	 SM 146	 Plåtmynt 1 daler silvermynt 1758 (Repor). 			 
	 Dekorativ grön patina. (Foto) 	 (1/1+)	 1.400:-

Gustav III (1771-1792)
3326	 SM 46	 1 riksdaler 1780 (Plantsrispor, varit monterad). 	 (1/1+)	 300:-
3327	 SM 72	 1/3 riksdaler 1788 (Kanthack). 	 (1)	 250:-

Oskar II (1872-1907)
3328	 SMF 17	 20 kronor 1881 (Hanteringsspår). (Foto) 	 1+/01	 1.700:-
3329	 SMF 22	 20 kronor 1889 (Minimala 			 

	 hanteringsspår). (Foto) 	 01/God 01	 1.700:-
3330	 SMF 26	 20 kronor 1899 (Hanteringsspår). (Foto) 	 God 1+/01	 1.400:-
3331	 SMF 45	 5 kronor 1899 (Foto) 	 1+/God 1+	 700:-
3332	 SMF 45	 5 kronor 1899 (Foto) 	 1+/01	 650:-

Gustav V (1907-1950)
3333	 SMF 2	 5 kronor 1920 (Minimala 			 

	 hanteringsspår). (Foto) 	 01	 650:-
3334	 SMF 61	 1 krona 1942 Å.u.b. 	 1+/God 1+	 275:-
3335	 SMF 178	 5 öre 1910 (Kanthack) 	 (1)	 500:-
3336	 SMF 193	 5 öre 1927 (Stampfel frånsida) 	 (1)	 400:-
3337	 SMF 210, 211, 212   5 öre Järnmynt 1917,1918 och 1919. 	 1-1+	 275:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3338		  1 krona 1984 Avart: Kraftig kopparutfällning 			 

	 på åt- och frånsida. 	 1/1+	 250:-
3339		  10 kronor 1991 Omvänd frånsida. 	 01/0	 400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3340L		  3 stora Lembit-kassetter med O II - modernt 			 

	 samt lite utländskt. Många silvermynt ingår, 			 
	 dessutom några sedlar. vk. Cirka 18 kg. 		  6.000:-

3341A		 Lot med silvermynt: 5 kr 1935 (sex st), 			 
	 1954-55 (tretton st), 2 kr 80% (21 st), 40% 			 
	 (28 st), 1 kr 80% (94 st), 40% (189 st), 50 			 
	 öre 60% (22 st), 40% (tretton st), 25 öre 			 
	 60% (nio st), 40% (fyra st) samt 10 öre 			 
	 (47 st), v.k. 		  3.000:-

3342L		  Låda med sju album, samt i askar, bl.a. 79 			 
	 st 1 kr t.o.m. 1941. Även en del utländskt ingår. 		  2.000:-

3343L		  Låda med 1900-tals-mynt, bl.a. ca 260 st 1 kr 40 %. 		  1.800:-
3344L		  Lot med div. mynt i olika valörer och 			 

	 metaller, bl.a. 2 kr 80% (nio st), 40% (64 			 
	 st), 1 kr 40% (179 st), v.k. Cirka 17 kg. 		  1.500:-

3345L		  60 hårdplastset= 15 ex vardera 1993-96. Även 			 
	 ett hårdplastset 2001 samt 38 souvenirset 			 
	 med engelsk text 1993-95. 		  1.400:-

3346A		  Tre myntalbum med Adolf-Fredrik - G VI A, 			 
	 silver och kopparmynt. vk. 		  1.300:-

3347L		  102 hårdplastset 1988-96, 2-23 ex av varje. 			 
	 Cirka 10 kg. 		  1.300:-

3348A		  Lot med silvermynt: 200 kr 1980, 100 kr 1985 			 
	 Skogens år och Världsungdomsåret, 50 kr 1975 			 
	 (fyra st), 1976 (två st), 10 kr (två st), 5 			 
	 kr 1935, 5 kr 1955-66 (sju st), 2 kr 80% (23 			 
	 st, inkl jub.) + Norge 2 kr 1900 (repor) och 			 
	 1 kr 1914 samt fyra moderna svenska sedlar, v.k. 		  1.000:-

3349L		  35 hårdplastset 1984 samt 29 ex 1987. Även 			 
	 70 mjukplastset 1991 och 9 ex 1989. 		  1.000:-

3350A		  Lot med jubileumsmynt: 200 kr 1993, 2000, 			 
	 2004, 100 kr 1983 (tre st) samt 1984 Europa. 			 
	 Totalt nominellt värde 1000:-. 		  900:-

3351L		  Låda med huvudsakligen modernt, bl.a. årsset 			 
	 i hård och mjuk plast, även lite utländskt 			 
	 bl.a. från Norge. 		  800:-

3323 3324 3328 3329

3330
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3352P		  Lot: 2 öre 1664 (208c), 5 öre 1690 (tre st. 			 
	 varav en med stor plants), 1691, 1692, 1693 			 
	 (två st), 1707, 1742, 1743 samt 4 öre 1671 1?-1 		  600:-

3353L		  39 hårdplastset 1990 och ett mjukplast 1993. 			 
	 Även ngt 100-tal mest enklare mynt i fickor. 		  600:-

3354		  Lot med 8 st. 1 öre 1900, 1905 (4 st), 1906, 			 
	 1907 och 1909 med litet kors. kv. 01-1+. 		  500:-

3355P		  Lot. Ca. 45 mynt, mest koppar, mellan 			 
	 1634-1918. Bl.a. nödmynt, 1 öre 1873 (fem 			 
	 st), järnmynt 2 och 1 öre 1917 och 1918, v.k. 		  500:-

3356A		  Två album med mestadels Oscar II och framåt, 			 
	 en del med silvervärde och bland annat 1 			 
	 krona 1937 och 1940 i god kvalitet. 			 
	 Även något äldre. 		  500:-

3357L		  Lot: 10 kr 1972 (sex st), 5 kr 1954-1971 			 
	 (tio st, inkl. 1962), 2 kr jub. 1932 och 			 
	 1938, 1 kr 80% (tretton st), m.fl. + Årssats 			 
	 1976 i Sandhillkassett (sex st) och några 			 
	 sedlar + några utländska mynt, bl.a. Maria 			 
	 Theresia thaler, v.k. 		  500:-

3358L		  Lot med O II - G VI A, 1 öre - 10 kr i 			 
	 varierande kvalitet. Alla i myntramar eller 			 
	 små påsar. 		  500:-

3359L		  Låda med huvudsakligen kopparskrot men lite 			 
	 annat finns, bl.a. medaljer och ”jordfynd”. 		  300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3360	 SMF 146	 Norge 2 kroner 1878 	 1/1?	 250:-
3361	 SMF 158	 Norge 2 kroner 1904 Vackert exemplar. (Foto) 	 1+	 400:-
3362	 SMF 226a   Norge Små kanthack, i övrigt ett vackert 			 

	 exemplar. 	 (1+/01)	 250:-
3363	 SMF 265	 Norge 2 kroner 1917 	 1+	 300:-
3364A		  Norge Album med ca 45 mynt mellan 1877-			 

	 1998 i olika metaller, bl.a. 5 öre järn 1917, 50 			 
	 öre 1901, 200 kr 1980, 100 kr 1982 (två st), 			 
	 25 kr 1970, v.k. 		  1.000:-

3365L		  Norge Fyra album med huvudsakligen norska 			 
	 mynt samt 7 sedlar bl.a. 2 st 100 kr och en 			 
	 50 kr 1955-60. 		  500:-

3366A		  Finland Lot. Commemorative coins: 10 markkaa 			 
	 Kekkonen 1975 (five pieces), 25 markkaa MM 			 
	 Lahti 1978, 50 markkaa Kekkonen 1981 (five 			 
	 pieces), 50 markkaa MM 1982 (five pieces), 			 
	 50 markkaa Kalevala 1985, 100 markkaa Åland 			 
	 1991 + Book ”Dalern. Den otroliga historien 			 
	 om Ålands första mynt”, including two trial 			 
	 pieces of the 10 mark/10 daler coin. Two 			 
	 Estonian 100 krooni 1992 coins also included. 		  500:-

3367A		  NORDIC COUNTRIES Norge: H VII - H V, 			 
	 Album med kopparnickel och bronsmynt + 			 
	 Finland: Ca. 1963 och framåt, Album med mynt 			 
	 i blandade metaller, v.k. 		  500:-

3368		  Austria 1 ducat 1915. Restrike. 	 01	 400:-
3369	 KM 781.1	France 20 francs 1853 A (Photo) 	 1	 800:-
3370	 KM 781.1	France 20 francs 1857 A (Photo) 	 1+	 800:-
3371	 KM 781.1	France 20 francs 1857 A (Photo) 	 1+	 800:-
3372	 KM 801.1	France 20 francs 1865 A (Photo) 	 1/1+	 800:-
3373	 KM 25	 Straits Settlements Edward VII. Dollar 1903 			 

	 (Small traces of verdigris advers). 	 1/1+	 300:-
3374P		  ALL WORLD Eleven coins c. 1524-1973, e.g. 			 

	 USA silver dollar 1921 (Morgan) and 1923, 			 
	 France 5 francs 1868 + Sweden, two silver 			 
	 medals (imitations of G II A 20 mark resp. K 			 
	 XII 1 riksdaler 1718). Mixed quality. 		  500:-

3375L		  ALL WORLD Lot with change coins and 			 
	 banknotes (most an folded). High face value) 		  500:-

3376A		  ALL WORLD 2 albums with Sweden and 			 
	 change coins. 		  250:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3377A		  2 album med sedlar, 1 kr - 100 kr. Nominal 			 

	 1587 kr. Varierande kvalitet. 		  700:-
3378K		  100 kr från 1945 med endast veck från 			 

	 sedelbunten samt 50 kr 1937 med veck. 		  500:-
3379A		  Två album med bl.a. 100 kr 1952-68 (fyra 			 

	 st), 50 kr 1958-76 (fem st), 10 kr 1937-90 			 
	 (70 st). Ett flertal stjärnmärkta. En del 			 
	 utländska sedlar ingår, v.k. 		  500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3380A		  Germany Mixed 1922-23, Approx. 150 in 			 

	 good variation. 		  500:-
3381K		  U.S.A. $11970 Printers proof, three engraved 			 

	 portraits on front side, incomplete proof, 			 
	 40 notes in very fine quality 	 0	 500:-

3382K		  ALL WORLD 122 banknotes from the 			 
	 1900’s. 0/01 		  350:-

3383P		  ALL WORLD ASIA 91 different. E.g. 47 from 			 
	 China. Mostly fine quality. 		  600:-

Medaljer / Medals
3384A	Astrid Lindgren. Set med tre guldmedaljer á 8,6 g 			 

(900/1000) i elegant etui. Proof (Foto) 		  3.600:-
3385	 Silvermedalj till konungens död (20 mm). ”WAS 			 

TRAURET IHR DOCH! BIN ICH GLEICH TOD. 			 
SO LEBT GOTT NOCH. 1718.D.11. DECEMBER.”. 	 1/1+	 250:-

3386K	Stockholm Lokalmynt 1979. 1000 kr i guld (18 k, 18 			 
g), 100 kr i silver (925/1000, 20,20 g) samt 10 kr i brons. 		  2.000:-

3387L	 ”SVERIGES REGENTER UNDER 1000 ÅR”. Sextio 			 
medaljer i brons av nio skulptörer. Förvarade i elegant 			 
schatull av valnöt. Cirka 12 kg. 		  2.000:-

3388L	 Drygt 130 bronsmedaljer, de flesta från mitten av 			 
1970-talet. Bl.a. Bernadotteska ättens kungar av 			 
Axel Wallenberg, FIDEM i Helsingfors 1973, ”Kungliga 			 
svenska slott” tolv plaketter. En hel del förvarade 			 
i etuier av ädelträ. Även några utländska ingår. 			 
Cirka 28 kg. 		  1.500:-

3389A	 Fyra st ordnar/medaljer: stearinmedalj från 			 
Stockholmsutställningen 1897 i fin ask, plakett i 			 
förgyllt silver ”För Sverige med tack från 			 
Stockholms Idrottsförbund ” (V7) i ask, Odd fellows 			 
veteranorder, i silver (U7), och förgyllt kors med 			 
grön emalj och lagerkrans över korset samt med en 			 
orm i cirkel runt två händer, i ask. 		  500:-

3390A	 Sex silvermedaljer i originaletuier, bl.a. Samfundet 			 
Kungliga Myntkabinettets Vänner 1948-1973. Totalvikt 			 
för medaljerna ca. 278 g. 		  500:-

3391L	 Ask med huvudsakligen lokalmynt i silver och brons. 		  500:-
3392L	 Frimärksplaketterdessutom 9 st i silver och 5 st i 			 

brons, samt ett årsmyntset Finland 2002, 3 st 			 
medaljer av Erik Lindberg: 2 st i silver varav den 			 
ena med stavfel, Dahlgren (upplaga max 40 ex)(kat nr 			 
217b) och en i brons, orginalask 		  500:-

3393A	 Minnespeng Göteborg 350 år + Charles Felix Lindberg 			 
1909 i brons samt dito i silver. 		  400:-

3394L	 Sverige Div mynt mm i kartong bl.a. Sverige 2 öre 1751, 200 		
kr 1992 + USA $1 1976 + div Kinesiska mynt mm. Även ca 100 		
nålmärken (mest simmärken och Majblommor) 	 300:-

3361
3369 3370
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Aktiebrev / Stock certificates
3395P	 Sverige Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AB, ett 		

aktiebrev å 1000 kr (Tio aktier), 1873. Med talonger. 		
Mycket dekorativ. 	 300:-

3396P	 Sverige Sverige MALMÖ - YSTADS - JERNVÄGS AB, ett 		
aktiebrev å 1000 kr (Tio aktier), 1873. Med talonger. Mycket 		
dekorativ. (Foto) 	 300:-

3397P	 Sverige Stockholms Superfosfat-Fabriks-Aktiebolag, en aktie 		
å 500 riksdaler riksmynt 1874. Stämpelmakulerat brev med 		
talong + Tobacco Products Corporation, 100 shares 1924 		
(makulerat). 	 300:-

3398P	 Sverige Östra Blekinge Jernvägs AB, en aktie å 100 kr år 		
1897, med kuponger. Ovanlig och dekorativ med ånglok. Inramad. 	 250:-

3399P	 Sverige 35 aktiebrev,1910-66, bl.a. Rederi AB Falkvik, en 		
aktie å 500 kr år 1917, samt ett utländskt ”Canal 		
Interocéanique de Panama” 1886. 	 500:-

3400P	 Sverige Post med små aktiebrev, bl.a. Centralbadets Såp- & 		
Tvålfabriks AB och Malmö oljeslageri AB. Totalt 11 st 		
inkl dubbleter. 	 500:-

3401P	 Sverige Svenska maskinverken 1000kr 1917 med talong, AB Rute 		
500 kr 1917 med talong, kuponger och stämpelmärken samt A. 		
Johanssons Charkuterifabrik 100kr 1929 med tryckt 		
stämpelmärke. 	 400:-

3402P	 Sverige Fyra aktier: RederiAB Windor, en aktie å 100 kr år 		
1917, AB Svenska Handels-och Sjöfarts Kompaniet, en akte å 		
250 kr år 1917, AB Svenska Lantmännens Bank, en aktie å 100 		
kr år 1917 och Svenska Landtmännens Fastighets AB, en aktie 		
å 100 kr år 1918. 	 250:-

3403L	 ALL WORLD Cleveland, Cincinati, Chicago and St. Louis 		
Railway, 1000 dollars 1893, New York Central and Hudson 		
River Railbroad comp., 1000 dollars 1898 and a part of 		
Perro-Carril Secundariofrom 1912. All three in frame. 	 350:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Tillbehör / Utensils

3404L	 SAFE Signoscope typ T2. Nyskick. 	 250:-
3405L	 Låda med ett 80-tal obrutna förpackn. klämfix i varierande 		

storlekar, 100-tals perg.kuvert, Leuchtturmblad USA+FN, beg. 		
Visirblad. Cirka 10 kg. 	 800:-

3406L	 Three MICHEL catalouges: Germany 2006/07, North/Middle 		
America 2004 and Middle/East Asia 2004. 	 250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3407L	 Sverige Tändsticksaskar: Garderobslåda full med äldre till 		

nyare askar, även hela paket. Även små gamla 		
tändsticksförpackningar. (hundratals) Vikt 4,6 kg 	 300:-

3408A	HV Ask med flera hundra gamla tändsticksetiketter. 	 400:-

Telefonkort / Telephone cards
3409P	 NORDEN 17 telefonkort i souvenirfoldrar från Finland 1991, 		

Åland 1990 och 1991, Färöarna och AmeriVox Proudly Presents 		
Elvis Presly 	 300:-

3410	 NORDEN 5 olika från OS-Atlants 1996, alla med reklam från 		
Coca-Cola. 	 300:-

3411	 NORDEN Estrella GOLD Collection. Komplett set om sju st. 		
Tre Kronor - VM/OS. Upplaga 820 ex. 	 300:-

3412L	 HV 128 from China 144 from France, 166 from Japan, and 		
approx. 80 mixed. 	 400:-

Autografer / Autographs
3413L	 UEFA Europamästerskapet i fotboll, Sverige 1992. Inramad 		

färglitografi, 72 × 94,5 cm inkl. ram, (336/360), av Ardy 		
Strüwer med 26 autografer, bl.a. Tomas Brolin, Martin 		
Dahlin, Thomas Ravelli, Kenneth Andersson och Tommy 		
Svensson. Unik, finns bara i detta exemplar. Mycket 		
dekorativ! (Foto) 	 2.000:-

3414L	 ”Olympiafrukost i Barcelona -92 Idrottsgäster”. Jättestort 		
inramat montage, 79,5 × 99,5 cm inkl. ram, med färgfoton och 		
inte mindre än ett trettiotal autografer, bl.a. J.O. 		
Waldner, Ragnar Skanåker, Sven von Holst, Anders Holmertz, 		
Gunnar Larsson, Agneta Andersson, Patrik Sjöberg och Ralf 		
Edström. Unik, finns bara i detta exemplar! 	 1.000:-

3415L	 Fotbollslandslaget i EM 1992. Inramat färgfoto, 42 × 54 cm 		
inkl. ram, med autografer av hela laget samt tränare + 		
NÄSSJÖ IF. Inramat montage, 28,5 × 34,5 cm inkl.ram, med 		
elva autografer. 	 800:-

3416L	 DAVIS CUP, Sverige–USA 23–25 september 1994. Inramad 		
affisch i färg, 71 × 51 cm inkl. ram, med 21 autografer av de 		
kompletta amerikanska och svenska DC-lagen, bl.a. Stefan 		
Edberg, Jonas Björkman, Pete Sampras, Jared Palmer, Jonathan 		
Stark och Jonte Sjögren. Unik, finns bara i detta exemplar! 		
+ Mats Wilander, affisch från Stockholm Open 1982 med autograf. 	 700:-

3417P	 KARL XI (1655-1697). Egenhändig namnteckning på 		
fragmentariskt dokument daterat ”Stockholm d. 5 Junij 168X”. 	 500:-

3418P	 KAROLINERTIDEN, Addresserat brev till Wachtmeister från 		
Gottschalk Krämer, med sigill, 1688. 	 500:-

3421K	 ASTRID LINDGREN, autograf på vykort med hennes bild + 		
INGMAR BERGMAN, autograf på korrespondenskort. 	 350:-

3422K	KARL GERHARD som avsändare på brev till USA 1945, 		
censurerat 	 300:-

3423P	 ASTRID LINDGREN (1907–2002), egenhändig autograf på 		
utställningskort från Postmuseum 1969 med Pippi Långstrump-		
märke och foto. Tidigt (postgånget 1949) PT-kort med Pippi ingår. 	 250:-

3424P	 GUSTAV V (1858-1950). Öppet brev med egenhändig underskrift, 		
dat. Stockholms slott den 28 augusti 1922 + Sex handlingar, 		
bl.a. betyg från Uppsala universitet 1877. 	 250:-

3425K	KARL GERHARD som avsändare på brev till USA 1945, 		
omslaget med småveck, skadad frankering 	 200:-

3426K	16 st försändelser till och från kungafamiljen, bl.a. vykort 		
från kronprinsessan Victoria Baden-Baden 21.12.1901, 3 st 		
från kronprinsessan Ingrid i Köpenhamn 1940-64, drottning 		
Louise i Irland 9.8.1961 och sju kuvert från den danska 		
prinsessan Margaretha 1973-74 	 800:-

3427P	 OS-Guldmedaljörer John Ljunggren (1919-2000),Henry Eriksson 		
(1920), Sven Thofelt (1904-1993), Erik Bladström 		
(1918-1998), Viking Palm och Wiliam Thoresson på 		
bilder/lappar, Gert Fredrikssson 1919-2006 på 3 bilder + 		
lapp. Idrott 6 st bl.a. Gunder Hägg på foton, Pärm med 50 		
autografer mest idrott bl.a. Gunnar Nordahl, Ingemar 		
Johansson, Birger Ruud, Brigitte Bardot på bilder/lappar. 		
Shimon Peres på foto + lapp 	 1.000:-

3428P	 Sport, lot autofgrafer bl.a. Sven Thofeld, Valery Borzov, 		
Ludmila Turischtscheva, flera Schweiziska idrottsmän . Flera 		
världs- och olympiamästare. 40 objekt. 	 500:-

3429P	 Sport Folder featuring autographed photo cards of elite 		
1980s German land hockey players incl. a few team cards, 		
plus an unsigned team postcard of a 1930s British ladies team. 	 500:-

3430P	 Ex Libris Album med 48 äldre svenska Ex libris. 	 250:-

Handlingar / Documents
3431P	 Handskrifter, tre blad med olika anteckningar av 		

1500-talskaraktär. Folioformat. Mycket sällsynt och outforskat! 	 500:-
3432P	 KRÖNINGSMARSCH, OSCAR 1, 1844, Ett nottryck i s		

pecialomslag. Utgiven på svenskt förlag. MYCKET OVANLIG! 	 350:-

Kungörelser / Proclamations
3433P	 KARLS-CRONA, En av de tidigaste förordningarna om denna 		

viktiga Kuststad, 1692. 	 500:-
3434P	 COLLEGIUM MEDICUM 1763, Medicinalstyrelsens ursprung, 		

mycket sällsynt och eftersökt! 	 350:-
3435P	 Den eftersökta författningen nummer 51 från 1855 ang 		

utgivandet av frimärken. Även fyra andra med postalt innehåll. 	 350:-
3436P	 Mapp sju handlingar. Bl.a. om adresser på brevkartorna till 		

Hamburg 1748. Besiktiga 	 250:-
3437P	 HV Tre st. ”Berättelse”- ”Tacksägelse” från 1813 om bl.a. 		

slaget vid Leipzig med över en halv miljon deltagande 		
soldater, det största slaget i Europas historia före första 		
världskriget samt en författningssamling från 1831 ang. 		
brännvinsbränning. 	 300:-

del av 3396
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Böcker / Books
3438A	 LINKÖPINGBOK 1737, Andreae Rydelii Nådiga 		

förnuftsöfningar, 48+422+2 sällsynta Erratablad, inklusive 		
tabell, komplett. Tryckt i Linköping av Pet. Pilecan Samtida 		
helskinnband, rikt dekorerad rygg med spår av förgyllning, 		
obetydlig skada i ryggen. ETT VACKERT EXEMPLAR 		
AV ETT PROVINSTRYCK FRÅN FRIHETSTIDEN. 	 700:-

3439L	 Konrad Heiden: Der Fuhrer. Hitlers väg till makten 	 250:-
3440L	 Björlin: Sveriges krigshistoria i bilder. Tre praktband i 		

skinn, guldförgyllda, mycket välbevarade. 	 550:-
3441L	 Albert Speer (1905-1981), rustningsminister i Adolf Hitlers 		

regering. Memoarer, tr. Berlin -69, i Sverige 2003. Många 		
unika bilder, 430 sid. inb. Med omslag, nyskick. På svenska 		
+ Nordstjernan inifrån, 1890-1990. Elegant jubileumsbok som 		
beskriver det anrika rederiet och Axel Johnson, grundaren 		
samt de senare generationerna. Mycket bilder, inb. 200 sid. 		
Nyskick, stort format + Investor 1916-1991, omfattar 75 år 		
av svensk industri- och bankhistoria. Wallenberg, Kreuger 		
och Wenner-Gren. 206 sid. Många bilder. Inb.i elegant rött 		
linneband med omslag. Nyskick, stort format + Hyfvudstaden 		
75 år, 1915-1990, Kreugerkonc. fastighetsbolag. Skildrar 		
Ivar Kreugers verksamhet och fastighetshistoria i Stockholm. 		
Bilder. inb. 88 sid. Nyskick + Nordstjernan, Investor och 		
Hufvudstaden. Utgör större delen av svensk företagshistoria 		
under 1900-talet. 	 500:-

3442A	Riket ”Olympia 1936, In Berlin und Garmisch-Partenkirchen” i 		
två band. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst. Eftersökta ! 	 2.000:-

3443A	 Riket ”Vom Werden deutscher filmkunst”, 2. Teil: Der 		
Tonfilm”. Utgivare Cigaretten-Bilderdienst 1935. 		
Mycket ovanlig. 	 1.000:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3444P	 1940-tal: fem ark med bokmärken (32x24,5 cm, 32x14 cm) 		

tryckta i England, med Blomkorgar (MP935), Barn med 		
vinterkläder (MP880), Barn med sommarkläder (MP882), Djur 		
(MP 815 och MO 586). Fin kvalitet. 	 250:-

3445P	 1940-tal: fem ark med bokmärken (33 x25 cm) tryckta i 		
Tyskland, två med sagomotiv (utan förlag resp. BZB 1345), 		
tre med blommor (BNK 33 resp. 61 samt EAS 3081). Fin kvalitet. 	 250:-

3446L	 Samlarbilder Skådespelare etc. mest 1950-talet, 520 mest 		
olika bilder, c:a 65 x 45 mm. 	 600:-

Antikviteter / Antiques
3447L	Petter (Pehr) Adolf Sjöberg, verksam 1798-1833. Kaffekanna i 		

silver (Höjd 25,5 cm) med papegoja på locket, tillverkad 		
1828. + Gräddkanna i silver (Höjd 11 cm), invändigt 		
förgylld, tillverkad 1824 av samme mästare. Vacker 		
uppsättning. (Foto) 	 7.000:-

3448A	Axel Gabriel Estberg, verksam i Karlskrona 1818-1868. Kalk i 		
silver (Höjd 9,3 cm), kvadratisk fot. Tillverkad 1830. 	 700:-

3449A	 Gustaf Hoffstedt, verksam i Örebro 1811-1838. Kalk i silver 		
(Höjd 11cm), invändigt förgylld. 	 700:-

3450A	 Håkan Dahlman, verksam i Västervik 1816-1832 (1836). Kalk i 		
silver (Höjd 10,8 cm), invändigt förgylld, gallerfot. 		
Tillverkad 1821. 	 700:-

3451A	 Nils Lorens Kjellberg, verksam i Kalmar 1805-1830. Kalk i 		
silver (Höjd 10,5 cm), invändigt förgylld, kvadratisk fot. 	 700:-

3452L	 Kaffekanna, mässing med svart trähandtag, 1/2 K = kanna. 		
Äldre svenskt rymdmått = 1,3 liter. Tillverkad före 		
litersystemets införande på 1870-talet av N.P. Linderberg, 		
Sundswall. Vackert exemplar, med stämplar. (Foto) 	 500:-

3453A	 Kryddburk? och saltkar i nysilver. 	 250:-
3454A	 OS. sex st kaffeskedar utgivna av svenska OS-kommittén 1984 		

för att skapa resurser till Sveriges idrottsungdom. Disign 		
greve Sigvard Bernadotte. samt 12 nysilverskedar, numrerade 		
1 - 12 på skaften, i schatull. 	 250:-

3455K	 SEDELASKFAT i porslin med veckad bård och ”Kotia” 1914. 		
Ovanligt. 	 250:-

3456	 ”World Trade Center” i New York. Inträdesbiljett till 		
”Observation Deck” med bild av tvillingtornen. 	 250:-

3457L	 EUROPA SKYLTREKLAM från 1800-talet i form av hög svart 		
hatt med tillhörande box i trä och papier-maché. Trevligt och 		
ovanligt föremål. 	 350:-

Konst / Art
3458P	 Teckningsalbum i tvär 4:0 med elva handteckningar i olika 		

tekniker: tusch, akvarell, blyerts, av okända konstnärer, 		
mitten av 1800-talet. Flera fina motiv, bl.a. från 		
Svindersvik, sjö/havsmotiv och ett av en egyptisk sfinx. 	 1.000:-

3459L	 Dekorativ färglitografi ca. 73 x 52 cm, (118/300) av Gunnar 		
Pettersson: Domherrepar i kärve. Fin guldram. 	 500:-

3460P	 Post med teckningar från 1940–50-talen av Erik Hermansson 		
(1903-76), samt annan dokumentation om konstnären 	 500:-

3461K	 1997 Rowing, 3 Fr. Die proof in brown on thin wove paper 		
(129 x 153 mm), signed in pencil by engraver Martin Mörck. 		
Lovely item for the France or sports specialist. 	 300:-

3462K	1981 4 Fr. Rembrandt. Die proof in black on thin wove paper 		
(129 x 160 mm), signed in pencil by engraver G. Bétemps. 	 300:-

Fotografier / Photographs
3463P	 Danska flygvapnet (Hærens Flyvertropper). Två foton med 		

dubbelvingade flygplan, ca. 1915, det ena avbildande typen 		
”Caudron”. 	 250:-

3464L	 1960’s collection of mainly black and white photographs 120 		
× 160 mm (395) or 80 × 120 mm (120) depicting stage 		
performances & film scenes covering numerous genres. 		
Captivating assembly with plenty of potential. (515 		
photographs). 	 800:-

3465K	Fascinating selection of 1930’s-1960’s black-and-white 		
photographs (mostly 110-120 x 145 mm) depicting a wide range 		
of subjects incl. Emperor Hirohito (one with General 		
MacArthur), his son Akihito and family, WWII scenes, sumo 		
wrestlers, a signed photograph of boxer Takeshi (”Paul”), 		
Fuji former World Super Lightweiht Campion, also postcards 		
from 1920’s, two sent to Denmark. (28 items). 	 300:-

Diverse / Miscellaneous
3466A	Sverige Låda bl. a. sju st radiolicenser 1952-58, 		

pastorsämbetssstämplar ca 200 st, ca 210 st 		
individualiserade paketnummeretiketter, almanacka 1869 		
Göteborgs horisont mm. 	 500:-

3467L	 Sverige Låda med samlingsboken 1928-års jubileumsinsamling 		
kpl med märken, NF:s färglikare samt tre olika Kalle Anka-		
tidningar 1949-53. 	 500:-

3468P	 Nederländerna Tram tickets, 26 different incl. military 		
during WW2 time, childrens tickets etc. Unusual material. 	 300:-

3469	 Bärnsten från Östersjön, polerad bit (med hängare) med stekel. 	 250:-
3470	 Bärnsten från Östersjön, polerad bit med mott. 	 250:-
3471	 Bärnsten från Östersjön, polerad bit med skalbagge. 	 250:-
3472	 Bärnsten från Östersjön, polerad bit med spindel. 	 250:-
3473L	 HV Stone meteorite, North West Africa, unclassified, fell 		

over Morocco and was found around 1998. 695 grams. 	 2.400:-
3474L	 HV Stone meteorite, North West Africa, unclassified, found 		

about 1998 in M’Hamid, Sahara Desert, Morocco. 410 grams, 		
with polished face. 	 1.900:-

3475L	 HV Cigarettändare. Samling med tolv st, bl.a. Ronson, Zippo 		
”Harley-Davidson Motor Cycles”. Flera i silver. 	 1.000:-

3476L	 HV Evis Presley: Ca 20 böcker/tidningar från ca 		
1960–70-talet . Fan Club-utgåvor, program, tidningsklipp. 		
Även relaterade brev. 	 500:-

3447

3452
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2008:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875-2007	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Kattfotsbacken 12
165 73 Hässelby
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2008

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

          Vi säljer frimärken, FDC, häften, etc. via postorder – ett bra alternativ till auktion för dig som 
söker vissa märken för att komplettera samlingen. I lager finns över 150 000 märken från nästan 
alla LÄNDER och MOTIV. Det finns både billigare och dyrare objekt till överkomliga priser. Vi 
ger också kvantitetsrabatter.

Det enklaste sättet är att besöka vår hemsida: www.mimir.se/stamps Här kan du själv botanisera 
i vårt lager och beställa det du behöver.

Om du inte har tillgång till Internet, kan du beställa en ”Personlig prislista” från oss. Ange ditt samlingsområde, namn och adress 
i ett brev, och vi sänder listan till dig. Det kan t.ex. vara ”Sport / från Europa före 1950” eller ”Sydamerika stämplat bil-
ligare än 100:- styck”.

Nya kunder är naturligtvis alltid välkomna. Även du som har provat hos oss tidigare är välkommen - vi har lagt in en hel del nytt!

 •	SVERIGE, NORGE, DANMARK, ISLAND och FINLAND inklusive delområden
 •	TYSKLAND, STORBRITANNIEN, FRANKRIKE, NEDERLÄNDERNA, BELGIEN, ITALIEN, GREKLAND, SCHWEIZ
 •	RYSSLAND, UNGERN, RUMÄNIEN, TJECKIEN, ALBANIEN
 •	USA, KINA och många, många andra. Nästan alla LÄNDER är representerade.
 •	FÅGLAR, SCOUTING, SPORT, BILAR, BÅTAR, SVERIGE I UTLANDET, SLANIA, KONSTNÄRER - och i stort sett vilket 

MOTIV som helst.

Om du inte blir nöjd lämnar vi full garanti. Retur eller pengar tillbaka.	 Associerat med AB Philea

Mimir HB	 Tfn: 08-38 13 23 eller 073-98 06 003
Kattfotsbacken 12	 Fax: 08-38 13 23
165 73 Hässelby	 E-post: stamps@mimir.se

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2008 ute.
Ring oss!

Låt datorn ar-
beta som DU be-
stämmer, och inte 

tvärt om!


